

Мы ставим памятники землякам И многим вместе, и отдельным людям, И батальонам нашим, и полкам, Чьё мужество вовек мы не забудем. У нас у всех, оставшихся в живых, Одно желанье: видеть их в зените, С печалью светлой вспоминая их, Увековечить в книге и в граните.

Ной РУДОЙ ветеран войны

ПОСВЯЩАЕТСЯ 80-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

ЭЛЕКТРОННАЯ КНИГА ПАМЯТИ ВОИНОВ-ЕВРЕЕВ КРАСНОЙ АРМИИ ПАВШИХ В БОРЬБЕ ПРОТИВ НАЦИЗМА В ГОДЫ ВТОРОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ 1939 - 1945

Фамилии на букву З Часть 2. Звягельский - Зябрянский ПРЕПРИНТ

> АШКЕЛОН 2023

ЭЛЕКТРОННАЯ КНИГА ПАМЯТИ ВОИНОВ-ЕВРЕЕВ КРАСНОЙ АРМИИ ПАВШИХ В БОРЬБЕ ПРОТИВ НАЦИЗМА В ГОДЫ ВТОРОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ 1939 — 1945. Фамилии на букву 3. Часть 2. — Звягельский - Зябрянский / Составитель: Александр Заславский. — Израиль, Ашкелон, 2023. — 385 с.

В данном томе представлены воины-евреи Красной Армии, павшие в борьбе против нацизма в годы Второй Мировой войны 1939-1945, чьи фамилии начинаются на букву «З». Книга будет интересна широкому кругу читателей, но в первую очередь тем, кто изучает историю Второй Мировой войны и

© А.Заславский 2023

Все материалы, опубликованные в книге, предназначены для широкого круга читателей.

Связаться с составителем Заславским Александром можно по электронной почте: zasalex@mail.ru.

Редакторы – Хейфец Борис, Энгельс Александр

вклад евреев в разгром и Победу над фашизмом.

Содержание

Введение	3
От автора	5
Составление списка	7
Список погибших воинов. Буква «З»	8
Звягельский - Зелитман	8
Зелицкий - Земитович	62
Землер - Зильбербрант	120
Зильбервар - Зильберминц	165
Зильберов - Зингерман	223
Зингеров - Златопольский	262
Злацин - Золотаревский	301
Золотарский - Зябрянский	340
Заключение	383
Источники информации	384

Введение

События самой страшной в истории человечества войны включают в себя неисчислимое множество аспектов – исторических, политических, социальных, философских, психологических. Нередко эти сюжеты сложны, противоречивы, и их острота не спадает даже спустя десятилетия, оставаясь в центре современной политики.

В целом все названные сюжеты можно поделить на две основные группы: трагические и героические. Это деление не означает приоритета одного над другим. Скорбь об утратах, о немыслимо дорогой цене победы над фашизмом не может восприниматься как умаление радости от Победы.

У еврейского народа к этой теме — особый счет: шесть миллионов человек стали жертвами Катастрофы европейского еврейства. Столь высокий процент гибели поставил на грань выживания целую нацию.

Призыв «Помнить всех поименно» превратился для еврейского народа в руководство к действию. Мемориальный комплекс Яд Вашем хранит имена четырех миллионов жертв, и поиск будет продолжаться всегда, т.е. до тех пор, пока будет жив еврейский народ, дорожащий своей историй.

Но есть один аспект, который практически объединяет оба подхода в описании войны – героический и трагический.

В боевых действиях Второй мировой войны принимали участие полутора миллиона еврейских воинов, в том числе пятьсот тысяч советских евреев. Из них около

двухсот тысяч не вернулись с войны: пали на полях сражений, умерли от ран, погибли в плену... Образ каждого из погибших на фронте воплощает в себе обе стороны войны: солдатский героизм и горечь утрат. Найти имена погибших солдат, собрать о них биографические материалы, увековечить память, передать эту информацию потомкам — долг ныне живущих представителей еврейского народа.

Настоящее издание отражает часть работы, которую ведут поисковики, историки, стремясь создать наиболее полное собрание имен погибших воинов-евреев. Оно будет включать сведения из многочисленных региональных изданий Книг памяти, печатных и электронных, из онлайнархива Министерства обороны, из свидетельств членов семей, потерявших своих близких, и из множества других источников.

Мы надеемся, что со временем составленный и постоянно пополняемый список обретет ценность не только своей полнотой, приближаясь к двухсоттысячной отметке, но и содержанием. Он должен превратиться из мартиролога в полноценную базу данных, содержащую сведения о боевом пути воинов, ссылки на онлайн-архивы, где хранятся документы о призыве, о боевых заслугах солдата, справки о безвозвратных потерях, о захоронении в братской могиле, о розыске пропавшего без вести.

Мы надеемся застать время, когда Мемориал двумстам тысячам погибших советских воинов-евреев будет дополнен виртуальным Залом имен, содержащим биографические сведения о большинстве воинов.

Мы работаем над этим.

От автора

Более семидесяти пяти лет тому назад была одержана Победа над нацизмом. Тысячу четыреста восемнадцать дней прошагали дорогами войны в рядах Красной Армии и Флота воины - евреи.

205 тысяч из них принесли свою жизнь на алтарь Великой Победы над фашизмом - коричневой чумы, более страшной, чем чумные эпидемии минувших веков.

Сейчас, когда уже 75 лет существует еврейское государство Израиль, где живут более миллиона евреев, выходцев из бывшего СССР, родственники погибших воинов-евреев, напрашивается необходимость назвать и опубликовать имена всех воинов-евреев, павших в борьбе с нацизмом. В благодарной памяти человечества Память о них должна сохраниться навечно.

Я, Заславский Александр, ветеран Советской Армии, член Ашкелонского городского комитета Израильского Союза Ветеранов второй мировой войны — борцов против нацизма, с 2001 г. занимаюсь сбором сведений о воинахевреях, павших в борьбе с нацизмом, для занесения их в "ЭЛЕКТРОННУЮ КНИГУ ПАМЯТИ". Эта Книга предусматривает увековечение памяти 205 тысяч воиновевреев бывшего Советского Союза, погибших, пропавших без вести, умерших от ран на фронтах второй мировой войны. В настоящее время Книга находится в интернете и доступна широкой мировой общественности.

Сведения для "Электронной Книги Памяти" я выбираю из различных источников информации (см. раздел "Источники информации") - это Книги Памяти

областей и городов бывшего Советского Союза, Книга Памяти, издаваемая СЕИВВ (Союз евреев инвалидов и ветеранов войны, России), а также сведения, поступающие от родственников погибших воинов. Сейчас в Электронной Книге более 160 тысяч имен погибших воинов-евреев, однако этот список постоянно пополняется новыми именами.

Впервые "Электронная Книга Памяти" была опубликована на интернет сайте http://jmemory.org/ в 2002 г. По мере развития интернета к этой книге обращались родственники погибших воинов, различные общества ветеранов, музеи памяти и просто люди, помнившие все ужасы этой войны. Они присылали и продолжают присылать сведения, документы и фотографии погибших воинов-евреев.

С ростом количества имен возникла необходимость создания современной базы данных, содержащей все возрастающий объём информации и в то же время легко доступной. Такую база данных и на ее основе новый вариант сайта безвозмездно создал Леонид Грабовецкий.

Обращаюсь ко всем ветеранам второй мировой войны, к жёнам, братьям и сёстрам, детям и внукам воинов Советской Армии, партизан и подпольщиков, погибших в борьбе с нацизмом, с просьбой: ВЫПОЛНИТЬ СВОЙ СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ и увековечить имя каждого погибшего воина в "ЭЛЕКТРОННОЙ КНИГЕ ПАМЯТИ".

Любая поступившая информация будет с благодарностью принята.

Александр Заславский

Они погибли в борьбе против нацизма

Составление списка

В представленном списке перед фамилией каждого воина указан идентификационный номер записи в Электронной Книге Памяти, представленной онлайн: http://jmemory.org// Это позволит вносить уточнения, дополнительную информацию, которая будет появляться в ходе дальнейшей поисковой работы.

Если идентификационный номер какой-то фамилии в текущей публикации не указан, это означает, что данная информация еще находится в стадии оформления в базе данных Электронной Книги Памяти.

Есть также в «Электронной Книги Памяти» еще несколько десятков имен погибших воинов с фамилиями, начинающимися на букву «З», информация по которым находится в стадии изучения. Впоследствии они также будут добавлены в текущий список.

Установление новых имен погибших воинов, привлечение заинтересованных лиц к совместной работе над проектом — одна из целей данной публикации.

Список погибших воинов. Буква «З»

3.

Звягельский - Зелитман

114705. ЗВЯГЕЛЬСКИЙ Афроим Михайлович, (ОБД)

1906-1942. Политрук, секретарь партбюро 1311 сп. 173 сд. Убит в бою 5.10.1942.3ахоронен Сталинградская обл., Иловлинский р-н, х. Фастов. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.1429/

ЗВЯГЕЛЬСКИЙ Семен Абрамович,

1921 - 1941. Урож.: г.Шпола, Киевская обл., Украина. Призв.: Бабушкинский РВК Красноармеец, артиллерист. Пропал без вести, возможно, под г.Ленинградом. /СЕИВВ/

ЗВЯГИЛЬСКИЙ Аврум Нухамович,

1920-1944. Урож: г.Одесса, Украина. Призв.: Ильичевский РВК, г.Одесса. Рядовой, шофер. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.2167, л.336/

ЗВЯГИЛЬСКИЙ В.Д., (КПК)

?-1941. Мл.лейтенант. Погиб в сентябре 1941.

ЗВЯГИЛЬСКИЙ Илья Миронович, (КПК)

1915-1941. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в декабре 1941.

ЗВЯГИЛЬСКИЙ Михаил Пинскович,

1902-1941. Урож: мест. Роздевалаво, Дубинский р-н, Волынская обл. (так в документе). Призв.: ОРВО. Политрук, 1112 сп, 329 сд. Погиб в бою. Захоронен: сНикифоровское, Рузский р-н, Московская обл /ЦАМО, оп. 11458, д33, л234/

ЗВЯГИЛЬСКИЙ Михаил Пликсевич,

? - 1944. Призв.: Воронежский ОВК, Воронежская обл. Политрук Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.577,л.204/

ЗВЯГИЛЬСКИЙ Михаил Яковлевич,

1921-1942. Урож: г.Москва. Призв.: Коминтерновский РВК. Красноармеец, стрелок, 457 сп, 222 сд. Погиб в бою. Захоронен: д.Остролучье, Смоленская обл. /ЦАМО, оп.81888с, д.1262, л.152/

ЗВЯГИЛЬСКИЙ Пиня Моисеевич,

1916-1942. Урож: г.Одесса, Украина. Призв.: г.Одесса. Сержант, ВолхФ. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.55, л.332/

ЗВЯГИЛЬСКИЙ Шлема Зелкович,

1910 - 1941. Род.: Черкасский р-н, мест.Шпола, Киевская обл. Призв.: Кунцевский РВК Красноармеец. Пропал без вести. /ЦАМО, оп. 18004, д.2243, л.266/

ЗВЯГИЛЬСКИЙ Шлема Яковлевич, (КПК)

1910 - 1942. Род.: Черкасский р-н, Киевская обл. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.489, л.56/

ЗВЯГИН Анцик Мордухович, (СЕИВВ-9)

1919-1941. Урож.: с.Пустошка, Ленинградская обл. Призв.: г.Гатчина, Ленинградская обл. Красноармеец, техник-конструктор 3 сб 286 сп. Погиб на фронте. Захоронен: в районе г.Гатчина, Ленинградская обл. /СЕИВВ/

ЗВЯГИН Израил Менделевич, (КППск)

1905-1942. Урож.: г. Невель Псковской обл. Рядовой. Погиб 08.08.1942. Захоронен: Ленинградская обл. дер. Новая.

ЗВЯГИН Илья Моиссевич, (СЕИВВ-9)

1918-1941. Урож.: с.Пустошка, Ленинградская обл. Призв.: г.Ленинград. Красноармеец. Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗВЯГИН Илья Тимофеевич, (СЕИВВ-7)

1902 - 1944. Урож.: д. Ломы, Калининская обл. Призв.: Октябрьский РВК, г. Ленинград. С-т морпех., ком. орудия Б-К 520 «ОВРА», флотский экипаж. Погиб. (СЕИВВ)

ЗВЯГИН Рувим Моисеевич, (СЕИВВ-8)

1904 - 1942. Урож.: с.Дергачи (ст.Локня, Великолукская обл.). Призв.: Дергачевский РВК. Красноармеец, стрелок. 951 сп. Умер от ран. Захоронен: Заэтский р-н, д.Бор, Новгородская (в деле—Ленинградская) обл. /ЦАМО. оп.818883с, д.1302, л.73; оп.977524, д.238, л.415/

ЗВЯГИН Саул Файвишевич,

1919-1942. Урож: г.Баку, Азербайджан. Призв.: Октябрьский РВК, г.Баку. Служил в/ч 6565, штаб дивизии 760 ппс. Сержант. Пропал без вести в 1942г. /СЕИВВ/

ЗВЯГИН Тимофей Моисеевич, (СЕИВВ-7)

1904 - 1944. Урож.: ст. Локня, Локнянского р-на, Калининской обл. Призв.: Куйбышевский РВК, г. Ленинград. Ст. с-т. Умер от ран. Захоронен: Воинское кладб., Коменецкий с/с, Чериковский р-н, Могилевская обл. (СЕИВВ)

14188. ЗВЯСОЛЬСКИЙ Григорий Наумович, (ОБД)

1923-1942. Урож.: к-з «Кр.Путь», Преображенский с/с, Нижне Дувенский р-н, Ворошиловградская обл., Украина. Красноармеец, разведчик 16 Гв.сд. Убит 30.07.1942. Похоронен у д. Наумово. Перезахоронен Россия, Тверская обл., Ржевский р-н, д.Полунино, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.539/

ЗГЕЙМАН Шая Александрович, (КПК)

1917-1944. Урож г. Киев. Рядовой. Погиб в мае 1944.

ЗГЕРСКИЙ Изель Семенович,

? - 1943. Рядовой, 1244 сп, 374 д. Умер от ран. /ЦАМО, оп.18001, д.835, л.205/

ЗГИЖИНСКИЙ Иосиф Михайлович,

1920 - 1944. Род.: Смотричский р-н, с.Б.Карапчеев, Каменец-Подольская обл. Призв.: Смотричский РВК Ст.л-т, ком. ср, 608 сп, 146 сд. Погиб в бою. Захоронен: с.Худобелкино, Пустошкинский р-н, Калининская обл. /ЦАМО, оп.11458, д.316, л.255/

ЗГЛИН Исай Абрамович,

1922 - 1942. Урож: г. Харьков, Украина. Краснофлотец, стрелок. Пропал без вести. /СЕИВВ/



5030. ЗГУРЖНИЦКИЙ Абрам Семенович, (СЕИВВ-7;Ф7-56-2)

1898- 1942. Урож.: Волынская обл. Призв.: пос. Новороссийск, Актюбинская обл. Рядовой, 1059 сп РККА. Умер от заболевания. (СЕИВВ)

ЗГУРСКИЙ Михаил Михайлович, (КПК)

1909-1945. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в 1945.

ЗГУТ Исаак Вольфович, (СЕИВВ-1)

1905 - 1944. Род.: Врадиевский р-н, с.Новая Павловка, Одесская (Николаевская)обл. Призв.: Ворошиловский РВК, г.Одесса. Красноармеец, ком. отд. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520,д.227, л.38/

ЗГУТ Лев Исаакович, (КПНик-2)

?-1941. Урож.: пгт. Врадиевка, Врадиевский район, Николаевская обл. Призван в 1941. мл.политрук. Умер от ран 3.12.1941. Похоронен в Красная Поляна Луганской обл.

ЗДАНЕВИЧ Савва Андреевич, (КПК)

1896-1942. Урож. г. Белая Церковь Киевской обл. Рядовой. Погиб 15.08.1942.

ЗДВИЖКОВ Давид Моисеевич, (СЕИВВ-1)

1908 - 1944. Род.: Темиргоевский р-н, ст.Петропавловская, Краснодарский кр. Призв.: Темиргоевский РВК С-т, санинструктор, 89 тбр, 1 тк Погиб в бою. Захоронен: 20 м вост. д.Загромадино, Витебская обл. /ЦАМО, оп.11458, д.348, л.292/

44905. ЗДВИЖКОВ Ефим Моисеевич, (ОБД)

1923-1943. Урож.: Темиргоевский р-н, Краснодарский край, Россия. Призван Темиргоевским РВК. Гв. сержант 108 сд. Убит в бою 13.08.1943. Похоронен

д. Малая Семеновка. Перезахоронен Россия, Брянская обл., Карачевский р-н,

п. Новгородский, брат. мог./ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.896/

3240. ЗДВИЖКОВ Моисей Яковлевич, (Инт)

1916-1942. Урож.: г. Армавир, Краснодарский край, Россия. Ккомандир отделения мотористов, старшина 2 статьи. Погиб на подводной лодке Щ-304 (Комсомолец) КБФ 29 октября 1942г.

ЗДЕЛЬСКИЦ Лазарь Яковлевич, (КПКБ)

?-1943. Призван Нальчикским ГВК. Красноармеец. Погиб 2.09.1943.

ЗДОРОВСКИЙ Абрам Иосифович, (БЕМ-1)

1922 - 1943. Род.: (г. Орхей) Оргеевская обл., Сусленский р-н. Призв.: Сусленский РВК Красноармеец, стрелок, 785 сп. Умер от ран. Захоронен: Витебский р-н, д.Лучиновка, 0,2 км ю.-з., Витебская обл. /ЦАМО, оп.18002, д.289, л.86/

ЗДОРОВ Илья Яковлевич,

1925 - 1943. Род.: Петропавловский р-н, дмитровка, Днепропетровская обл. Призв.: Петропавловский РВК. Рядовой. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.53, л.149об/

ЗЕБКЕР Зельман Шмулевич,

1905 - 1945. Урож.: мест.Любар, Любарский р-н, Житомирская обл., Украина. Призв.: Любарский РВК. Ст. лейтенант, слушатель курсов мл. лейтенантов, 2 УФ. Погиб в бою. Захоронен: г.Клуж /ЦАМО, оп.11458, д.831, л.62/

114026. ЗЕБНИЦКИЙ Григорий Наумович, (ОБД)

1905-1942. Призван Климовским РВК, Смоленская обл. Рядовой 1 Гв.сп. 5 А. Пропал без вести 16.03.1942. Найден 05.1989, Смоленская обл., Гагаринский р-н, у д. Клячино. Захоронен 8.05.1989 Россия, Смоленская обл., Гагаринский р- с.п. Акатовское, д. Рыльково, 100 м, братское воинское захоронение 3-7. / ВК Смоленской обл./



38004. ЗЕВЕЛЕВ Борис Григорьевич, (ОБД) (ЗАЛ-Фото)

1912-1942. Урож.: г. Ростов-на -Дону. Техникинтендант 1 ранга, нач. прод.снабжения 38 сд 15 ск. Пропал без вести 06.1042. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.631/

38005. ЗЕВЕЛЕВ Борис Шмульевич, (ОБД)

?-1942. Рядовой 528 сп. Умер от ран 2.03.1942 в ЭП 94. Захоронен Россия, Тверская обл., Пеновский р-н, д. Гора, брат. мог. ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.354; оп.А-83627, д.8105/

3286. ЗЕВЕЛЕВ Израиль Яковлевич, (КПС) (ЗАЛ)

1913-1942. Урож.: Киевская обл. г. Борисполь. Призв.: 1941, Крым, Джанкойским РВК.

Мл. сержант. Погиб 2.07.1942 в Севастополе.



61306. ЗЕВЕЛЕВ Нохем Завелевич, (ОБД) (ЗАЛ-Фото)

1910-1941. Урож.: г. Горки, Могилевская обл., Белоруссия. Призван 06.1941 Горецким РВК, г. Горки. Красноармеец, ездовой 6 полк охраны Зап.Ф. Пропал без вести 14.07.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.20/

ЗЕВЕЛЕВ Хаим Зейликович, (КПЖ)

1895-1944. Урож.: г. Малин. Призван в 1941 г. Рядовой. Пропал без вести в июле 1944 г.



41299. ЗЕВЕЛЕВ Шулим Шмульевич, (СЕИВВ-10;Ф10-11-8) (КПЖ) (ОБД)

(СЕИВВ-10;Ф10-11-8) (КПЖ) (ОБД) 1902-1942. Урож.: г. Малин, Житомирская обл., Украина. Призван 12.02.1942 Невинномысским РВК, Ставропольский (Орджоникидзевский) край, Россия. Рядовой, пулеметчик 159 тбр. Убит в бою 2.12.1942. Похоронен ст.Суровыкино, Сталинградской обл. ЦАМО, оп.18001, д.1043, л.11; оп.975521, д.452, л.175; СЕИВВ/

48730. ЗЕВИН Борис Саулович, (ОБД)

1901-1943. Урож.: г.Балта, Одесская обл., Украина. Призван Саратовским ГВК, г. Саратов. Батальонный комиссар (майор) 269 сд 3 А. Умер от ран 14.10.1943. Похоронен д. Городище. Перезахоронен Россия, Курская обл., Дмитриевский р-н, с. Береза, брат. мог.

5031. ЗЕВИН Захар Яковлевич, (СЕИВВ-7;Ф7-56-3)

1921 - 1942. Урож.: д. Старая Ушица, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: г. Грозный. 14



Лейтенант, окончил Грозненское Пехотное Училище в 11.1941. Пропал без вести на Стал.Ф. (СЕИВВ)



48731. ЗЕВИН Лев Яковлевич, (ОБД) (Поиск-Фото) 1903-1942. Урож.: г. Витебск, Белоруссия. Призван 7.07.1941 Ростокинским РВК, г. Москва. Красноармеец 37 сп 13 Ростокинская див. Московского народного ополчения (140 сд). Пропал без вести 03.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д. 2166/

48732. ЗЕВИН Михаил Ефремович, (ОБД)

1897-1942. Урож.: Тарасовский р-н, Ростовская обл., Россия. Гв. красноармеец, наводчик 148 Гв.сп 50 Гв.сд. Убит в бою 28.12.1942. Похоронен Россия, Ростовская обл., Милютинский р-н, х.Ш-Бахолдин, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.599/

48733. ЗЕВИН Михаил Семенович, (ОБД) (ЗАЛ)

1916-1941. Урож.: г. Днепропетровск, Украина. Призван Красногвардейским РВК, г. Днепропетровск. Мл.ком. запаса упр. 61 зап ЧФ. Пропал без вести 12.1941. /ЦВМА, ф.864, оп.1, д.1359/

48734. ЗЕВИН Моисей Яковлевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1919-1944. Урож.: д.Старая Ушица, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: Прималкинским РВК, Кабардо-Балкария. Старшина, старшина роты ЛКВПУ-Ч. Пропал без вести 10.1944 под г.Ленинград. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.112, л.52об; д246, л.23об/

ЗЕВИН Хаим Саулович, (КПИ) 1922-1941.

48735. ЗЕВИН Яков Григорьевич, (КПОрск) (ОБД)

1915-1944 Урож.: г. Орша Витебская обл., Белоруссия. Призван 1932 Фрунзенским РВК, г. Куйбышев. Гв. мл. лейтенант, ком.стр. взв.

93 Гв. сп. 29 Гв. сд. Убит в бою 25.09.1944. Похоронен д. Галежи, Мадлиенский уезд, Латвия. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.903; д.267/

18526. ЗЕВЛЕВЕР Абрам Мотелевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

(1918) - 1941. Урож.: п. Золоташка, Запорожская обл., Украина. Кадровый. Лейтенант, ком. взв.,127 мото.стр. пул.б-н, 127 тбр, ЗапФ. Ранен 4.09.1941. Пропал без вести между 10 и 12.1941. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.100, л.40об; д.13; оп.563783, д.14/

18527. ЗЕВЛЕВЕР Арон Зусевич, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1905 - 1943. Урож.: с.Нагартав, Березнеговатский р-н, Николаевская обл., Украина. Призв.: 1927 Абрамовским РВК, Воронежская обл. Гв.майор, ст.инструктор по работе среди войск противника политотдела 47 Гв. сд. 3 Укр.Ф. Убит в бою 29.11.1943. Захоронен: Никопольский р-н, д.Кошкаревка, Днепропетровская обл. Награждён орденами Красной звезды и Посмертно Отечественной войны 2-й ст. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.142, л.100/



18528. ЗЕВЛЕВЕР Ефим Абрамович, (СЕИВВ-5;Ф10-11-6) (КПХар) (ОБД) 1920- 1942. Урож: г.Херсон, Украина. Призв.: Дзержинским РВК, г. Харьков. Мл. сержант, п/п 867, п/я 12. Пропал без вести 07.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.1116, л.93/

18529. ЗЕВЛЕВЕР Исаак Исаакович, (СЕИВВ-1) (КПНик-1) (Яд) (ОБД)

1900(1909) - 1944. Урож.: с.Б.Нагартав, Березнеговатский р-н, Николаевская обл., Украина. Призв.: (1941) Березнеговатским РВК. Красноармеец. Пропал без вести (05.1944). /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.558, л.142/



18530. ЗЕВЛЕВЕР Мендель Борисович, (СЕИВВ-1) (КПНик-1) (Яд) (ОБД) (Поиск-Фото)

1915 - 1944. Урож.: с.Нагартав, Березнеговатский р-н Николаевская обл., Украина. Призв.: 1940 Березнеговатским РВК. Красноармеец. Пропал без вести 04.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.441, л.198/

49312. ЗЕГБАУМ Марк Григорьевич, (КПЧел) (КПХар) (ОБД) 1908-1943. Урож.: г.Харьков, Украина. Призван 2.09.1942 Чебаркульский РВК, Свердловская обл. Рядовой, стрелок. Пропал без вести 10.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.977522, д.321/

ЗЕГЕЛЬБАУМ Меир Моисеевич, (КПИ) 1926-1945.

ЗЕГЕЛЬБАУМ Шая Моисеевич, (КПИ) 1924-1943.

ЗЕГЕЛЬБОЙМ Ицхак, (КПИ) 1916-?.

ЗЕГЕЛЬГОФ Ханина Рувимович, (СЕИВВ-8)

1912 - 1941. Урож.: г.Кишинев, Молдавия. Призв.: Кишиневский ГВК, Молдавия. Красноармеец. стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО. оп.18004, д.886, л.67/

44547. ЗЕГЕР Иосиф Борисович, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1913 - 1943. Род.: г.Стерлитамак, Башкирия. Призв.: Дмитриевским РВК, Чкаловская обл. Сержант, ком.отд., 1246 сп, 374 сд. Убит в бою 19.03.1943. Захоронен: р-н д.Карбусель. Увековечен Россия, Ленинградская обл., Кировский р-н, Березовская волость, 700 м вост. ст. Новая Малукса, Мемориал «Новая Малукса». /ЦАМО, оп.18001, д.731, л.192; д.47, л.44/

ЗЕГЕРМИСТЕР Александр Шаевич, (КПК)

1923-1942. Урож. Киевской обл. Рядовой. Погиб 24.04.1942. Похоронен с. Присморжское Старорусского р-на Новгородской обл.

ЗЕДЕНСКИЙ Марк Григорьевич, (КПД)

1923 - 1943. Род.: сОбуховка, Днепропетровская обл. Призв.: Днепропетровский РВК. Красноармеец, стрелок, 1149 сп, 353 сд. Умер от ран. Захоронен: Криничанский р-н, с.Аулы, мог. 221, Днепропетровская обл. /ЦАМО, оп.18002, д.133, л.151/

ЗЕЕВ Абрам Зиновьевич,

1925 - 1943. Род.: Екатериновский р-н, к-з Маяк, Чкаловская обл. Призв.: Екатериновский РВК Ефр., стрелок, 197 сп, 99 сд. Погиб в бою. Захоронен: х.Толстой, Житомирская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.1264,л.130/

ЗЕЗИВ Меер Мордухович,

1901 - 1943. Род.: Гегечкорский р-н, сБандза, Грузия. Призв.: Потийский ГВК. Красноармеец, рядовой. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.138, л.65об/

ЗЕИБЕРЛИНГ Юрий Александрович, (КПВ)

1923-1943. Гв. с-т, стрелок 180 гв. сп, 60 гв. сд. Погиб 25.12.1943. Захоронен: Украина, г. Запорожье, о. Хортица. КП Волгограда т.1.

ЗЕИОРМАН Моисей Аронович,

1914-1941. Урож.: г.Витебск, Белоруссия. Призв.: Витебский ГВК. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.138, л.223/

62525. ЗЕИФ Хайкель Менделеевич, (СЕИВВ-8) (КПЕУзб) (ОБД)

1904 - 1942. Урож.: г.Полтава. Полтавская обл., Украина. Призв.: Орджоникидзевским РВК, Ташкентская обл., Узбекистан. Красноармеец, телефонист, 69 сд 303 сп. Убит в бою 16.06.1942.

Захоронен: роща «Серп», 1,5 км от с.Замошье. Перезахоронен Россия, Калужская обл., Барятинский р-н, д. Чумазово, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.818883с, д.1405, л.25/

16453. ЗЕЙБ Соломон Фридрихович, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1915 - 1941. Род.: Краснодарский кр. Призв.: Анапским РВК. Красноармеец. Погиб на фронте (22.07.1941). Захоронен: дорога Ухта-Войница, 34 км. Перезахоронен Россия, Республика Карелия, Калевальский р-н, д. Войница, центр, брат.мог. /ЦАМО, оп.977520, д.323, л.240/

ЗЕЙГЕР Михаил Ильич, (КПВ)

1910 – 1942(1941). (Урож.: г. Днепропетровск). Рядовой. Погиб. (Пропал без вести 10.10.1941). Захоронен: г. Волчанск, Харьковская обл. (СЕИВВ)

ЗЕЙГЕР Моисей Ицкович, (СЕИВВ-7)

1905 - 1943. Урож.: г. Бельцы, Молдавия. Призв.: г. Бельцы, Молдавия. С-т, рядовой. Пропал без вести. (СЕИВВ)



5032. ЗЕЙГЕР Хаим Григорьевич, (СЕИВВ-7;Ф7-56-4)

1916 - 1942. Урож.: Херсонская обл. Призв.: г. Запорожье, Украина. Ст. л-т, комиссар роты ПТР, 2049 отд. рота автоматчиков. Пропал без вести. (СЕИВВ)

207. ЗЕЙГЕР Шлем Абрамович, (ЗАЛ) (СЕИВВ-8)

1921 - 1942. Урож.: г.Белая Церковь, Киевская обл., Украина. Призв.: Белоцерковский РВК. Красноармеец. Пропал без вести (01.1942). СЕИВВ/

ЗЕЙГЕР Яков Меерович, (КПС-Б)

1906-1944. Урож.: г. Симферополь. Призван Симферопольским ГВК. Красноармеец. Пропал б.в. в мае 1944 г.

ЗЕЙГЕРМАЙСТЕР Семен Бенционович, (КПК)

1903-1941. Урож. г. Житомир. Рядовой. Погиб 12.1941.

ЗЕЙГЕРМАН Аншель Мордкович, (КПКрас-1) (СЕИВВ-7)

(1925) - 1944. (Урож.: г. Днепропетровск, Украина). (Призван г.Красноярск). Рядовой. Пропал без вести (02.1944). (КПУ, т.12(1),с.184)

ЗЕЙГЕРМАН Давид Абрамович, (КПК)

1912 - 1941. Род.: Красноставский р-н, с.Манятин. Призв.: Сталинский РВК, г.Киев. Красноармеец, Полтавская обл., ст.Гребенка, 116 пол.хлебопекарня. Пропал без вести (Погиб 12.1941). /ЦАМО, оп.18004, д1652, л.176/

ЗЕЙГЕРМАН Лев Давидович, (КПК)

?-1944. Рядовой. Погиб в марте 1944.

ЗЕЙГЕРМАН Мордухай Григорьевич, (СЕИВВ-7)

1920 - 1941. Урож.: г. Ананеево, Одесской обл.

Летчик. Совершил таран. (СЕИВВ)

ЗЕЙГЕРМАН Мотя Давидович, (КПК)

1915 - 1944. Урож.: г.Радомышль. Житомирская обл., Украина. Призв.: Петровский РВК, г.Киев, Украина. Рядовой. стрелок. Пропал без вести (погб. 01.1944). /ЦАМО, оп.18004, д.438, л.213/

ЗЕЙГЕРМАН Яков Айзикович, (КПЖ-11)

1920-1944. Урож.: г. Житомир. Призван 1940. Рядовой. Пропал без вести 04.1944.

ЗЕЙГЕРМАХЕР Иосиф Абрамович,

1926-1945. Урож: сЗахаровка, Фрунзовский р-н, Одесская обл., Украина. Призв.: Новоузенский РВК, Саратовская обл. Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977525, д.112, л.417/20



146135. ЗЕЙГЕРМАХЕР Михаил Аркадьевич, (СЕИВВ-5) (ОБД) (Поиск-Фото)

1913-1943. Урож.: д.М.Фрунзовка, Фрунзовский р-н, Одесская обл., Украина. Призв.: кадровый, в армии с 1.08.1934. Гв. ст. лейтенант, ком. звена, 15 Гв. авиап дд, 4 Гв. авиад дд., п/п 45106. Погиб 15.04.1943 при выполнении боевого задания. Захоронен: д. Ладыгово. Перезахоронен Россия, Тверская обл., г. Торопец, братское кладбище. Награждён орденом Красного Знамени. /ЦАМО,

ф.58, оп.18001, д.967, л.7/

ЗЕЙГЕРМАХЕР Михаил Кельманович,

1897-1944. Урож.: нп ст. Кучерган, Одесская обл., Украина. Призв.: Сталинский РВК, г.Одесса. Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977524, д.180,л.398/

ЗЕЙГЕРМАХЕР Моисей Юткович, (СЕИВВ-1)

1916 - 1944. Род.: мест. Саврань, Одесская обл. Призв.: Ильичевский РВК, г.Одесса. Красноармеец. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.108, л.142/

ЗЕЙГЕРМАХЕР Соломон Ихилевич.

? - 1944. Призв.: Ташкентский ОВК Техн-интенд. 1 р. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.577, л.194/

ЗЕЙГМАН Вольф Хацкелевич, (СЕИВВ-7)

1923 - 1943. Рядовой. Погиб. Захоронен: Ленинградская обл. (КПУ, т.3(1), с.233)

68110. ЗЕЙГМАН Сарра Давыдовна, (СЕИВВ-5)

1915 - 1942. Урож.: Одесская обл., Украина. Служила в 41 ВМГ, медсестра. Пропала без вести. /СЕИВВ/

61379. ЗЕЙГОРМАХЕР Борис Волькович, (КПДон) (ОБД) (ЗАЛ)

1916-1943. Урож.: Голованевский р-н, Одесская обл., Украина. Призван 1.10.1937 Сталинским ГВК, г. Сталино. Рядовой, матрос ППС 2237 ч.244. Пропал без вести 11.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.977521а, д.947/

ЗЕЙД Эмиль Моисеевич,

1905 - 1942. Род.: г.Пушкино, Московская обл. Призв.: Пушкинский РВК. Красноармеец. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.830, л.121/

ЗЕЙДА Сруль Шлемович,

1906 - 1944. Род.: г.Шпола, Киевская обл. Призв.: Кокчетавский РВК Красноармеец, хозчасть, п/п 801, ч481. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.2222, л.99/



3226. ЗЕЙДЕЛЬМАН Григорий Зейделевич, (ЗАЛ-Фото) (ОБД)

1900-1941. Окончил Киевский фармацевтический институт. Призван 28.12.1940 Петровским РВК, г. Киев, техник-интендант 1 ранга, начальник 3-го отдела склада НКО № 623 Киевского особого военного округа. Пропал без вести 09.1941. /ЦАМО, ф.33, оп.595608, д.4/

59499. ЗЕЙДЕЛЬМАН Михаил Григорьевич, (КПЛен-9) (ОБД) 1920-1941. Урож.: г. Ленинград, Россия. Призван Октябрьским РВК, г. Ленинград. Красноармеец, телефонист 8 осб. Погиб 3.12.1941 в морском бою в Финском заливе. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.1015/

46790. ЗЕЙДЕНБЕРГ Борис Карлович, (ОБД)

1921-1943. Урож.: г. Ленинград, Россия. Призван 1940 Смольненским РВК, г. Ленинград. Старшина 1 статьи, эектро-мех. школа КБФ, ком. отд.-инструктор. Убит 24.02.1943 при артобстреле. Похоронен Россия, Ленинградская обл., г. Кронштадт, военная площадка город. кладб. брат. мог. /ЦВМА, ф. 864, оп.1, д.271/

14189. ЗЕЙДЕНБЕРГ Лев Иосифович, ОБД)

?-1942. Лейтенант. Погиб 22.09.1942. Перезахоронен Россия, Тверская обл., Ржевский р-н, д.Полунино, брат. мог.

ЗЕЙДЕР Гилель, (КПИ) ?-1943.

146144. ЗЕЙДЕРИС Гилелис Моисеевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1910-1943. Урож.: г. Юрбаркас, Литва. Призван Наманганским РВК, Ферганская обл., Узбекистан. Красноармеец, стрелок 249 сп. 16 Лит.сд. Убит в бою 24.07.1943. Захоронен: Орловская обл., Свердловский р-н, Борисоглебский с/с, д. Борисоглебское. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.898; СЕИВВ/

62526. ЗЕЙДЕС Наум Ефимович, (СЕИВВ-1) (КПЕУзб) (ОБД)

1893 - 1942. Род.: г.Самарканд, Узбекистан. Призв.: Кизлярским ГВК, г. Кизляр, Дагестан. Красноармеец, стрелок 1344 сп 351 сд, Убит в бою 2.11.1942. Захоронен: около с. Суадаг, Алагирский р-н, Северная Осетия. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.774, л.14об/

ЗЕЙДЕС Пиня Наумович, (КПБоб)

1921-1942. Урож.: г. Бобринец Кировоградская обл., Призван в 1941 г. Ст. сержант. Пропал без вести в январе 1942 г.

ЗЕЙДИКМАН Лейзер Лейбович,

1914 - 1943. Род.: г. Дубоссары Призв.: Тернопольский ГВК. Красноармеец. Пропал без вести. /ЦАМО, оп. 18004, д.661, л.45об/

ЗЕЙДИН Максим Васильевич, (КПСум)

?-1943. Рядовой. Погиб 12.09.1943. Похоронен с. Вовна, Шосткинский р-н, Сумская обл., Украина.

ЗЕЙДИС Григорий Иосифович, (КПК)

1899-1942. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в декабре 1942.

46560. ЗЕЙДЛЕР Юрий Иванович, (КПЛен-16) (ОБД)

1925-1944. Урож.: г. Ленинград, Россия. Призван Ленинским РВК, г. Ленинград. Красноармеец, стрелок 404 сп 109 сд 2 Уд.А. Умер от ран 6.08.1944. Похоронен близ д. Луга. Перезахоронен Россия, Ленинградская обл., г. Сланцы, мемориальное кладбище «Северная окраина», брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.768/

85036. ЗЕЙЛИКМАН Валентин Михайлович, (ОБД)

1918-1941. Урож.: г. Москва, Россия. Призван 1940 Дзержинским РВК, г. Москва. Красноармеец, стрелок 125 отд.стр. б-н ВВС СФ. Осужден 5.09.1941 ВТ к ВМН. /ЦВМА, ф.787, оп.2, д.143/

85037. ЗЕЙЛИКМАН Вольф Львович, (ОБД)

?-1942. Техник-интендант 1 ранга, зав.делопроизводством 279 обс 109 сд. Пропал без вести 06.1942. /ЦАМО, ф.33, оп.563783, д.24/

93936. ЗЕЙЛИКМАН Иосиф Лейбович, (ОБД)

1919-1943. Призван 06.1941 Тарнопольким ГВК, г. Тарнополь, Украина. Красноармеец. Пропал без вести 04.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.661/

109570. ЗЕЙЛИКМАН Лейзер Лейбович, (ОБД)

1914-1943. Призван 06.1941 Тарнопольким ГВК, г. Тарнополь, Украина. Красноармеец. Пропал без вести 04.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.661/

118469. ЗЕЙЛИКМАН Мендель Львович, (ОБД)

1910-1942. Урож.: г. Тирасполь, Молдавия. Призван 1941. Лейтенант, ком. сап.роты 1330 сп 2 сд. Пропал без вести 07.1942. Попал в плен, репатриирован, проходил спецпроверку в 12 зап.сд. Дальнейшая судьба неизвестна. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.245/

3821. ЗЕЙЛИКОВИЧ Натан Шейликович, (СЕИВВ-5;Ф5-60-5)

1898 -? Урож.: г.Радомышль, Украина. Призв.: г.Киев, Украина. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /СЕИВВ/





90399. ЗЕЙЛИКОВИЧ Шика Абрамович, (Поиск-Фото)

1910-1941. Урож.: г. Балта, Одесская обл., Украина. Призван 1941 Киевским ГВК, г. Киев. Ст. сержант, автобат. Пропал без вести 1941.

ЗЕЙЛИН Бернот, (ЕГС)

1899-?. Боец партизанского отряда им. Пугачева. Погиб в бою.

15052. ЗЕЙЛИНГЕР Абрам Иосифович, (СЕИВВ-7) (ОБД)

1914 - 1945. Урож.: г. Березоака, Одесская обл., Украина. Призван 1940 Кировским РВК, Днепропетровская обл. Ст. лейтенант, ком. роты Т-34, 153 танк.бр. Погиб (убит) 11.02.1945. Захоронен: вост. окраина госп. двора Паустерн, что в 2 км сев.-зап г. Ландсберг, Восточн. Пруссия. (КПУ, т.12(1), с.146) /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.811/



5033. ЗЕЙЛИНГЕР Петр Соломонович, (СЕИВВ-5;Ф7-56-5) (КПЧел) (ОБД) 1905-1942. Урож: Челябинская обл.(Кусинский р-н). Призв.: г.Кривой Рог, Украина. Ст. политрук, военком б-на, 146 сп, 44 сд, 4 А., 594 ППС. Погиб в бою (28.06.1942). Захоронен г.Кириши, Ленинградская обл. /СЕИВВ; ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.1329/

14472. ЗЕЙМАН Николай Владимирович, (КПКал-3) (ОБД)

1926-1945. Урож.: Минская обл., Белоруссия. Призван Смолевичским РВК, Минская обл. Красноармеец, стрелок 279 Гв.сп. Умер от ран 6.02.1945 в ХППГ 1119. Похоронен м.Конрадсвальд. Перезахоронен Россия, Калининградская обл., Багратионовский р-н, п. Славское, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.264; ф.58, оп.A-83627, д.2670/



105811. ЗЕЙМАН Хаскиль Израйлович, (КПЧел) (ОБД) (Поиск-Фото)

1917-1945. Урож.: г. Отынья, Станиславская обл., Украина. Призван 23.10.1944 Златоустовским ГВК, г. Златоуст, Челябинская обл. Гв. сержант 234 Гв. сп 76 Гв. сд. Убит в бою 15.02.1945. Захоронен Польша, Варшавское воев., фольв. Дембинкуд. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.334/

ЗЕЙТЛЕР Арон Яковлевич, (КПИ) 1915-1943.

ЗЕЙТМАН Иосиф Сергеевич,

1920 - 1943. Урож.: г.Ростов-на-Дону. Призв.: Ростовский РВК. Рядовой, стрелок, 1149 сп. Погиб в бою. Захоронен: 900 м зап. ст.Беспаловка, Змиевский р-н, Харьковская обл., Украина. /ЦАМО, оп. 18001. л.906. л.80об: оп. 18002. л.390. л.76/

ЗЕЙТМАН Эммануил Владимирович, (КПЧел)

1914-1942. Урож: г.Харьков, Украина. Призв.: (г. Челябинск) г.Харьков. Мл. лейтенант, связист (469 сп 150 сд.). Пропал без вести (погиб 25.05.1943) в период Изюм-Барвенков. операции /СЕИВВ/

ЗЕЙФ Додик Залманович, (СЕИВВ-8)

1926 - 1945. Урож.: г.Курск. Призв.: Дзержинский РВК. г.Курск (Фрунзенский РВК, Киргизия). Разведчик, 1660 Житомирский лап 4 Гв. тк. Погиб в бою. Захоронен: вост. Окраина д.Монау. Доп. инф.:

данные в скобках — по картотеке СЕИВВ. /ЦАМО, оп.18003, д.353, л.232; оп.18003, д.446, л.213; СЕИВВ/

ЗЕЙФ Ицик Эльевич, (КПЛат)

1913 - 1941. Призв.: Паклинский РВК Красноармеец, стрелок, 122 сп, 3 ср. Пропал без вести (Погиб 20.12.1941 под Наро-Фоминском). /ЦАМО, оп.818883, д.1324, л.50/

ЗЕЙФ Хаим Давидович, (СЕИВВ-1)

1921 - 1945. Род.: г.Витебск Призв.: Октябрьский РВК, г.Ленинград. Рядовой. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.90, л.19/

ЗЕЙФ Шолом Шлемович, (СЕИВВ-7)

1923 - 1945. 355 п. Захоронен: Латвия, Блидене. /КПР, 1997/

146158. ЗЕЙФАС Соломон Лейбович, (СЕИВВ-1,5) (ОБД)

1919-1943. Урож: г.Каунас, Литва. Призван Сталинским РВК, г. Горький. Красноармеец, стрелок 249 сп 16 Лит.сд. Убит в бою 10.03.1943. Захоронен: д.Вольный Труд. Перезахоронен Россия, Орловская обл., Покровский р-н, д. Кубань, братское захоронение. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1426; СЕИВВ/

ЗЕЙФЕР Сруль Моисеевич,

1909 - 1941. Род.: г.Каменец-Подольск Призв.: Каменец-Подольский РВК в июле 1941. Пропал без вести в сентябре 1941. /ЦАМО, оп.18004, д.653, л.213об/

ЗЕЙФЕРД Борис Николаевич, (КПНик-3)

?-1945. Урож.: Одесская обл. Призван в 1944 г. Доманевским РВК, Николаевская обл. Старшина. Погиб в бою 21.02.1945 г. Похоронен в д. Пенцы, Германия

146161. ЗЕЙФЕРТ Анатолий Федорович, (КПДон) (ОБД)

1908-1941. Урож. г. Харьков, Украина. Призван Куйбышевским РВК. Рядовой 1038 сп 295 сд., ППС 971. Пропал без вести 10.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.428/

146162. ЗЕЙФЕРТ Вильгельм Абрамович, (КПС-1) (ОБД)

1914 - 1944. Урож.: г. Севастополь, Крым. Призван 07.1941 Севастопольским ГВК. Ст. сержант 475 бао, п/п 885. Пропал без вести 07.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977521, д.497/

90555. ЗЕЙФЕРТ Михаил Рудольфович, (ОБД)

1918- 1941. Урож.: с. Шадыновка, Радомышльский р-н, Житомирская обл., Украина. Призван 1943 Радомышльским РВК. Сержант, ком.отд. 35 Гв. сп. 155 сд. Пропал без вести 8.10.1941. ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.392/

146163. ЗЕЙФЕРТ Семен Яковлевич, (КПЖ) (ОБД)

1892-1944. Урож.: ст. Перловская, Ярославская ж.д., Московская обл., Россия. Призван Перловским РВК, Московская обл. Сержант, учетчик склад 2485A 38A., п/п 3715. Умер от болезни 27.02.1944 в ЭГ 5155. Захоронен: Украина, Житомирская обл., Вчерайшанский р-н, с. Чернорудка, юго-восточнее, 100 м, церковь, могила № 7. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.281/

146164. ЗЕЙФЕРТ Сергей Арсеньевич, (КПК)

1907-1942. Урож. г. Киев, Украина. Рядовой. Погиб 07.1942.

ЗЕЙФМАН Абрам Максимович, (КПЯО)

1922-1941. Урож.: г. Ярославль. Призван Ленинским РВК г. Ярославль. Красноармеец. Пропал без вести 09.1941. (КПЯО, том 1, стр. 383).

ЗЕЙФМАН Григорий Ефимович, (КПД) (ОБД)

1923 - 1941. Урож: мест. Сталинское, Винницкая обл., Украина. Призв.: (09.1938) Днепропетровский РВК, г.Днепропетровск, Украина. Красноармеец, стрелок Пропал без вести (08.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.10, л.3/

ЗЕЙФМАН Жома Захарович, (ОБД)

1921-1945. Урож: г.Проскуров, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: Проскуровский РВК. Лейтенант, ком. взвода, 389 сд. Умер от ран (26.02.1945). Захоронен:Красная пл., г.Равич, Польша. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.742, л.9об; ВМА МО, оп.1, д.2, л.42/28

ЗЕЙФМАН Израил Шомович, (ОБД)

1914-1941. Урож: мест. Станиславчик, Винницкая обл., Украина. Призв.: Винницким ГВК. Красноармеец, электрик Пропал без вести (12.1941) /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.1098, л.116; оп.18004, д.1750, л.164/

ЗЕЙФМАН Моисей Афанасьевич, (ОБД)

1914-1941. Урож.: г. Витебск, Белоруссия. Призван 1941 Витебским ГВК, Красноармеец, шофер. Пропал без вести 13.10.1941 по пути на Зубцово. /ЦАМО, ф.58, оп.818884, д.63/

ЗЕЙФМАН Наум Борисович, (ОБД)

?-1942. Урож: г.Тульчин, Винницкая обл., Украина. Призв.: Черновицкий ГВК, Украина. Воентехник 2 р, ком рем. взвода, 30 озад, 18 А, СКФ (в/ч 1125). Пропал без вести (5.10.1941). /ЦАМО, ф.58, оп.818883с, д.711, л.28/

ЗЕЙФМАН Юда Германович, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1916(1922) - 1943. Род.: г.Ленинград. Призв.: Приморский РВК, г.Ленинград. Красноармеец, вычислитель, 343 ап, 63 Гв. сд. Погиб в бою (убит 20.02.1943). Захоронен: д.Красный Бор, Ленинградская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.886, л.4/

67144. ЗЕЙХЕРИС Гилелис Мауша, (ОБД)

1910-1943. Рядовой 156 сп. 16 Лит.сд. Погиб в бою 22.02.1943. Захоронен Россия, Орловская обл., Свердловский р-н, администрация с.п. Красноармейское, п. Хорошевский, южнее спирт завода, брат. мог.

ЗЕЙЦЕР Марьян Антонович, (КПК)

1900-1944. Урож. г. Тульчин Винницкой обл. Рядовой. Погиб 9.08.1944. Похоронен с. Сейли Биржайского р-на Литва.

90554. ЗЕЙЦМАН Ион. Аронович, (ОБД)

?-1941. Урож.: г. Шепетовка, Каменец-Подольская обл., Украина. Рядовой 981 сп. Пропал без вести $\,$ 2.12.1941. ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.392/

ЗЕЙЧМАН Вольф Хацкелевич, (СЕИВВ-7)

1923 - 1943. Рядовой. Погиб. Захоронен: Ленинградская обл. (КПУ, т.3(1), с.233)

ЗЕЙЧМАН Вульф Янкелевич, (СЕИВВ-1) (КПД)

1915 - 1942. Род.: г.Днепропетровск Призв.: Кировский РВК. Красноармеец. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.1036, л.161об/

ЗЕЙЧМАН Хаим Янкелевич, (СЕИВВ-1) (КПД)

1920 - 1942. Род.: г.Днепропетровск Призв.: Кировский РВК Красноармеец Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.1036, л.161об/

58475. ЗЕККЕЛЬ Михаил Вольфович, (СЕИВВ-5) (ЗАЛ)

1922-? Урож.: г.Одесса, Украина. Призв.: г.Одесса. Служил в г.Вольск, возможно в Вольском авиатехническом уч-ще. Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗЕКЛЕР Янке Хаимович, (СБОт) (КПКБ)

1919-1945. Урож.: Кабардино-Балкарская АССР, Нальчикский р-н, д. Герцен. Призван Нальчикским ГВК. Мл. сержант, ком.отд. 1079 сп. Умер от ран (погиб) 17.02.1945. Захоронен Польша, г. Сважендз. (Познанское воеводство, Познань, ул.Гнежненьска р-н Милостово). Список советских воинов, похороненных в Польше (данные ВНИИДАД; данные АПН)



5034. ЗЕКСЕР Семен Рафаилович, (СЕИВВ-7;Ф7-56-6)

1902 - 1942. Урож.: г. Одесса, Украина. Призв.: Овидиопольский РВК, Одесская обл. Политрук пулеметной роты, ППС 886, 2 ОСБ. Пропал без вести. (СЕИВВ)

ЗЕКСТЛЕР Зиновий, (КПКрас-1)

?-1944. Урож.: г.Днепропетровск. Призван г. Красноярск. Погиб в бою 10 марта 1944.

ЗЕКЦЕР Абрам Макеевич, (КПИ) 1913-1943.

ЗЕКЦЕР Гер. Срулевич,

1900 - 1944. Урож: местЛетичев, Летичевский р-н Каменец - Подольская (в документе Винницкая) обл., Украина. Призв.: Державинский РВК, Чкаловская обл. Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.677, л.132/

ЗЕКЦЕР Михаил Яковлевич,

1924-1943. Урож: сДунаевка, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: Октябрьский РВК, г.Москва. Красноармеец, стрелок, 143 гв. сп, 48 гв. сд, 28 А. Погиб в бою. Захоронен: 300 м юго-вост. сБезлюдов- ка, Харьковская обл., Украина. /ЦАМО, оп.18001, д.648, л.124об; оп.977525, д.299, л.54/

ЗЕКЦЕР Моисей Ушарович, (СЕИВВ-,5)

1908-1941. Воен.-врач, зубной врач, 31 опс, 22 А. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.99, л.102об/

ЗЕКЦЕР Семен Наумович,

1899-1943. Урож: г.Бар, Винницкая обл., Украина. Призв.: Барский РВК Ст. сержант, сан. инструктор, 111 сп, 55 сд. Погиб в бою. Захоронен: с.Понорница, Черниговская обл., Украина. /ЦАМО, оп.18001, д.1057, л.121/

ЗЕКЦЕР Соломон Борухович,

1900 - 1944. Род.: г.Кишинев. Призв.: Сталинский РВК, г.Одесса. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.693, л.89/

146185. ЗЕКЦЕР Соломон Мордкович, (СЕИВВ-1) (КПЖ) (ОБД) 1904 - 1941. Урож.: г.Бердичев, Житомирская обл., Украина. Призв.:

15.08.1941 Октябрьским РВК, г. Москва. Рядовой 39 сп 13 Ростокинская див. Московского народного ополчения, ППС 424. Пропал без вести 10.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.463, л.183об/

ЗЕКЦЕР Яков Кирманович,

1900 - 1943. Урож: с.Дунаевцы, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: Красногорский РВК, Московская обл Рядовой, стрелок Пропал без вести /ЦАМО, оп.18004, д1851, л321/

ЗЕЛБОВИЧ Аббе Израилевич, (КПИ) (СЕИВВ-7)

1919 - 1942. 122 п. Захоронен: Ст. Русса, Голубово. /КПР, 1997/

ЗЕЛДЕНКО Ушер, (КПИ)

1905-?.

ЗЕЛДЖ Самуня Меерович, (СЕИВВ-7)

1902 - 1941. Урож.: Черкасская обл. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2), с.249)

ЗЕЛЕВИНСКИЙ Матвей Абрамович, (Кон) (КПСум)

1907-1941. Урож.: г. Смела, Черкасская обл., Украина. Призв.: 1941 г. Конотоп, Сумская обл., Украина. Рядовой.Пропал без вести 08.1941.

ЗЕЛЕВСКИЙ Иосиф Григорьевич, (КПК)

1913-1942. рядовой. Погиб в феврале 1942.

61739. ЗЕЛЕКСОН Абрам Савельевич, (ОБД) (ЗАЛ)

1914-1943. Урож.: г. Даугавпилс, Латвия. Призван 3.01.1942 Заинским РВК, Татарская АССР. Старшина, старшина роты 922 сп 250 сд, п/п 37733 Убит в бою 23.11.1043. Похоронен юго-западнее, 500 м д. Шерстин. Перезахоронен Беларусь, Гомельская обл., Ветковский р-н, д. Шерстин, в центре деревни, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1192/

46320. ЗЕЛЕКСОН Давид Афифович, (ОБД)

?-1944. Рядовой. Погиб в бою 23.07.1944. Похоронен д. Тали. Перезахоронен Россия, Ленинградская обл., Выборгский р-н, п. Петровка, брат. мог. № 30.

ЗЕЛЕКСОН Зельман Менделеевич.

? - 1942. Урож: Горьковская обл. Призв.: Лукьяновский РВК, Горьковская обл. Ст. лейтенант. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.818883с, д.708, л.268; оп.18001, д.323, л.182/

ЗЕЛЕКСОН Мавша Менделеевич, (КПСтР)

1911-1941. Урож.: Львовской обл. Призван Старорусским РВК. Рядовой. Пропал без вести в 1941 г.

ЗЕЛЕКСОН Моисей Менделеевич,

1907 - 1943. В/техник 1 р, инжстроитель, 20 уч. стр-ва оборок раб. 74, Зап. ОВО. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.83, л.12об/

15615. ЗЕЛЕМАНОВИЧ Соломон Моисеевич, (ОБД)

1921-1941. Призван Сталинградским ОВК. Ефрейтор 703/39 арт.бат. Умер от ран 4.07.1941 в ЭГ 1099. Похоронен г. Орел, брат. кладб. /ЦАМО, ф.58, оп.818884, д.15; ф.58, оп.818883, д.659/

ЗЕЛЕНБЕРГ Яков Абрамович, (СЕИВВ-7) (КПЧел)

1919 - 1941. Урож.: г. Кривой Рог, Днепропетровская обл. До войны проживал в г. Днепропетровск. (Призван г. Челябинск). Рядовой войск НКВД. Пропал без вести 10.1941). Погиб на фронте под г. Москва (Россия). (АМЯВИ, с. 72)

ЗЕЛЕНДИНОВ Зак Гарифулович,

1918 - 1943. Урож: г.Москва. Призв.: Московский ГВК Красноармеец, автоматчик, 1104 сп, 331 сд. Погиб на фронте. Захоронен: д.Алферово, Сафоновский р-н (так в документе). /ЦАМО, оп.18001, д.1149, л.174; ВМА МО, оп.1, д.2, л.38/



3822. ЗЕЛЕНЕР Виктор Давидович, (СЕИВВ-5;Ф5-60-6)

1921 - 1942. Урож.: г.Хмельник, Украина. Кадровый. Лейтенант. Погиб в бою. /СЕИВВ/

ЗЕЛЕНЕР Герш Матусович, (КПНик-2)

?-1941. Урож.: с. Богачевка, Кривоозерский р-н, Николаевская обл. Рядовой. Пропал без вести 29.09.1941г.

ЗЕЛЕНЕР Исаак Фроймович, (СЕИВВ-1)

1906 - 1944. Род.: г.Одесса. Призв.: Ильичевский РВК. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.256, л.195/

ЗЕЛЕНЕР Сруль Рувинович, (СЕИВВ-8)

1912 - 1941. Урож.: г.Бедричев, Житомирская обл., Украина. Призв.: Кунцевский РВК, Московская обл. Красноармеец,,стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520. д.510, л.431/



3823. ЗЕЛЕНЕР Юрий Ильич, (СЕИВВ-5;Ф5-60-7)

1918-1943 (?). Урож.: нп Кривое Озеро, Одесская (Николаевская) обл., Украина. Призв.: г.Одесса. Воен.-врач. Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗЕЛЕНЕЦКИЙ Борох Гершевич, (КПК) 1907-1944. Рядовой. Погиб в феврале 1944.

42848. ЗЕЛЕНЕЦКИЙ Исаак Бенцианович, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1898 - 1942. Урож.: г.Симферополь, Крым. Призв.: Симферопольским РВК. Красноармеец, 82 сп. Черноморская группа войск Зак.Ф. Умер от ран 16.11.1942 в ЭГ 2117. Захоронен: Россия, Краснодарский край, г. Сочи, Центральный р-н, Завокзальный мемориал, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.818883с, д.1892, л.177/



41885. ЗЕЛЕНЕНКИЙ Матвей Рахмиэлевич. (ЗАЛ-Фото)

1918-1941. Урож.: г. Ромны, Сумская обл., Украина. Призван 1941 Ленинградским ГВК, г. Ленинград. Лейтенант. Убит в бою. Похоронен г. Волоколамск, брат.мог.

ЗЕЛЕНЕЦКИЙ Моисей Аронович, (СЕИВВ-1)

1911 - 1941. Урож.: г.Калуга, Тульская обл. Призв.: Калужский ГВК. Красноармеец, п/п 475, 9 ммп БП. Умер от ран. /ЦАМО, оп. 18004, д. 639, л. 54/

ЗЕЛЕНИН Израиль Залманович,

1922 - 1943. Урож.: г.Кишинев, Молдавия. Красноармеец, телефонист, 288 тсп, 94 д Погиб в бою. Захоронен: д. Шеино, Корочанский р-н, Курская обл. /ЦАМО, оп.18001, д597, д.111/

ЗЕЛЕНКА Эдуард Иосифович, (СЕИВВ-1)

1911 - 1944. Урож.: Плещеничский р-н, Горновский с/с, д.Горно, Минская обл. Призв.: Плещеничский РВК. Красноармеец, стрелок, п/п 36591, лит. А. Погиб в бою. /ЦАМО, оп. 18004, д. 1742, л. 156/

ЗЕЛЕНКЕВИЧ Федор Эммануилович, (КПК)

?-1944. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в январе 1944.

ЗЕЛЕНКО Абрам Иосифович, (СЕИВВ-1)

1898 - 1943. Урож.: г.Калинковичи, Полесская обл. Призв.: Калинковичский ГВК Красноармеец, стрелок, 169 сп, 86 сд. Погиб в бою. /ЦАМО, оп. 18004, д. 32, л. 8/

ЗЕЛЕНКО Арон Давыдович, (СЕИВВ-8)

1918 - 1942. Урож.: пос. Хойники. Хойкинский р-н,

Полесская обл., Беларусь. Призв.: Хойкинский РВК. Поди. патронов (зам. политрука), 16 мсп 8 мсд НКВД. Погиб в бою. Захоронен: в р-не с.Нагольное (Курская обл.). Доп. инф.: данные в скоб-ках — по картотеке СЕИВВ. /ЦАМО, оп.818883с, д.1259, л.71; СЕИВВ/

ЗЕЛЕНКО Григорий Аронович, (КПК)

1902-1944. Урож. Киевская обл. Рядовой. Погиб в июне 1944.

ЗЕЛЕНКО Иосиф Наумович, (СЕИВВ-1)

1912 - 1942. Род.: г.Калинковичи, Полесская обл. Мл. л-т, ком. ва, бат. сп, 123 сд Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.752, л.119/

ЗЕЛЕНКО Иосиф Михайлович, (СЕИВВ-1)

1920 - 1944. Род.: г.Н.Борисов. Боец, партии отряд "Буря", партиз. бр. "Дядя Коля", Белорусский штаб партиз. движ Погиб в бою. /ЦАМО, оп. 18004, д.19,л.103/

ЗЕЛЕНКО Мордух Давидович, (СЕИВВ-1)

1912 - 1942. Род.: г.Мозырь. Призв.: Смольнинский РВК, г.Ленинград. Мл. ком. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.393, л.125/

71014. ЗЕЛЕНКО Шая Давыович, (КПЛен-7) (ОБД)

1903-1944. Урож.: д. Булавки, Мозырский р-н, Полесская обл., Белоруссия. Призван Красногвардейским РВК, Ленинградская обл. Сержант 317 сп 92 сд., п/п 67788. Умер от ран 25.06.1944. Захоронен Карелия, Выборгский р-н, ст. Каукила, северо-восточнее, 1,5 км. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.1194/

ЗЕЛЕНКОВ Герш Давидович, (КПК)

1924-1944. Урож. г. Богуслав Киевской обл. Рядовой. Погиб в январе 1944.

ЗЕЛЕНКОВ Иосиф Генрихович, (СЕИВВ-1)

1902 - 1943. Род.: с.Старое Село, Минская обл. Призв.:

К М-р, пом. по снабж, 168 сп, 24 сд. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.93, л.222об/

ЗЕЛЕНКОВ Лейзер Абрамович, (СЕИВВ-7,8)

1908 - 1943. Урож.: ст. Мироновка, Киевская обл., Украина. Призв.: Кировский РВК, г. Днепропетровск, Днепропетровская обл., Украина. Рядовой. Пропал без вести. /ЦАМО. оп. 977521, д. 174, л. 273 об/(КПУ, т. 3(2), с. 249)

ЗЕЛЕНКОВИЧ Азриель Юделевич, (СЕИВВ-1)

1902 - 1944. Род.: г.Гродно. Рядовой, стрелок, 483 сп, 177 Любаньская сд. Погиб в бою. Захоронен: Нарвский р-н, д.Ууемыйза, выс. 79,55, Эстония. /ЦАМО, оп.18002, д.205, л.177/

42067. ЗЕЛЕНКОВИЧ Владимир Иосифович, (ОБД)

1921-1943. Лейтенант Погиб на фронте 21.10.1943. Похоронен Беларусь, Гомельская обл., Лоевский р-н, северная окраина д. Деражичи, брат. мог.

42068. ЗЕЛЕНКОВИЧ Владимир Яковлевич, (ОБД)

1911-1943. Призван Киевским РВК. Красноармеец 136 оабпб. Погиб во время бомбёжки г. Миллерово 21.03.1943. Похоронен в брат.мог. г. Миллерово, Ростовская обл./ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.507/

17590. ЗЕЛЕНКОВИЧ Лазарь Хаймович, (СБОт) (ОБД)

(1900)-1943. Урож.: г. Казыцарды, Казахстан. Призван Серовским РВК, Свердловская обл. Гв.рядовой, стрелок 12 Гв.мех.бриг, 5 гв мех.кор, 5 Гв ТА. Погиб (убит) в бою 17.07.1943. Захоронен д. Авдеевка. Перезахоронен Россия, Белгородская обл, Прохоровский р-н, с. Ржавец, брат. мог. (Курская обл., сл.Белая, в центре у районного Дома Культуры, брат. мог.) (Липецкая обл., Тербунский р-н, с. Большая Поляна, брат. мог.) / IIAMO, ф.58, оп. 18001, д.710/

ЗЕЛЕНКОВСКИЙ Айзик Львович, (КПБоб)

1923-1942. г. Бобруйск, Могилевская обл., Беларусь. Рядовой, 37

стрелок 807 сп 304 сд. Погиб 22.11.1942. Похоронен с. Орехово, Волгоградская обл.

ЗЕЛЕНКОВСКИЙ Иосиф Израйлевич, (КПДон)

1917-1943. Урож. с. Старобешево. Рядовой. Пропал без вести в ноябре 1943.

ЗЕЛЕНКОВСКИЙ Леонид Семенович, (КПБоб)

1913-1945. г. Бобруйск, Могилевская обл., Беларусь. Мл. сержант, ком отд. 751 сп 165 сд. Погиб 25.04.1945. Похоронен с. Люцов, г. Грайфенхаген, Германия.

44288. ЗЕЛЕНОВ Зиновий Борисович, (ОБД) (Яд)

1906-1942. Урож.: г. Юзовка, Украина. Призван 12.1941 Сталинским РВК, г. Баку. Сержант 775 сп, химзащита, ППС 1447. Убит 1942. Похоронен в р-не пос.Сахарная Головка, Севастополь. /ЦАМО, ф.58, оп.920952, д.63; оп.18004, д.1627/

ЗЕЛЕНОВ Михаил Леонтьевич, (СЕИВВ-7)

1905 - 1943. Урож.: д. Семеновка, Кременчугский рн, Украина. П.полк., нач. политотдела тбр, п/п 22387. Пропал без вести. (СЕИВВ)

ЗЕЛЕНОВСКИЙ Григорий Израилевич, (КПВор)

1919-1945. Урож.: Воронежская обл. Ст. сержант. Пропал без вести.

ЗЕЛЕНОВСКИЙ Семен Наумович, (КПК)

?-1943. Рядовой. Погиб 26.09.1943. Похоронен: с.Новоаленовка Запорожской обл.

ЗЕЛЕНСКИЙ А.А. (СЕИВВ-7)

? - 1942. Урож.: г. Днепропетровск. УБД. Умер в госпитале от ран. (ГАДО, Ф. 19, оп. 43, д. 4; АСЕВИВД, с. 10а)

ЗЕЛЕНСКИЙ Абрам Зельманович,

1925 - 1945. Урож: г.Первомайск, Одесская обл., Украина. Призв.: Хабаровский РВК, Приморская обл. 38

(так в документе). Рядовой, стрелок, 965 сп, 274 Ярцевская сд. Погиб в бою. Захоронен: д.Голенюв, Радомский у., Радомское воев., Польша. /ЦАМО, оп.18003, д.466, л.151/

ЗЕЛЕНСКИЙ Арон Андреевич,

1896 - 1943. Урож.: г.Полтава, Украина. Призв.: Полтавский ГВК Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.628, л.83/

ЗЕЛЕНСКИЙ Берка Лейзерович,

1923 - 1944. Призв.: Лоевский РВК (возможно Гомельская обл., Белоруссия). Сержант. Пропал без вести. /СЕИВВ/

43575. ЗЕЛЕНСКИЙ Владимир Иосифович, (ОБД)

1911-1943. Урож.: г. Ереван, Армения. Призван Сталинским РВК, г. Ереван. Сержант, стрелок 1277 сп 389 сд. Убит в бою 16.04.1943. Похоронен Россия, Краснодарский край, Крымский р-н, с. Кеслерово, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1089/

ЗЕЛЕНСКИЙ Владимир Яковлевич, (КПОрск)

?-1942. Лейтенант, ком-р взв. 159 отд. зенитно-арт. див-на. пропал без вести 06.1942.

ЗЕЛЕНСКИЙ Ефим Исайевич, (КППол)

1924-1943.г. Кременчуг. Призв. 1940. Рядовой.

45491. ЗЕЛЕНСКИЙ Михаил Ефимович, (ОБД)

1914-1944. Урож.: станица Боргустанская, Суворовский р-н, Ставропольский край. Призван 5.08.1941 Суворовским РВК. Красноармеец, кавалерист п/п 886. Не пропал без вести, а был пленён. Из плена бежал. На территории Франции вступил в ряды Сопротивления. Убит 26.09.1944 в бою при штурме немецкой сопки в р-не Пандеруат, Франция. Похоронен г. Меж, Франция. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д. 473; оп.977520, д.3491/

42492. ЗЕЛЕНСКИЙ Михаил Ефимович, (ОБД)

1918-1942. Урож.: г. Севастополь, Крым. Призван Севастопольским РВК. Мл.лейтенант, ком.пул.взв. 2 перекоп. полк мор. пех. ЧФ. 39

Пропал без вести 3.07.1942. /ЦВМА, ф.864, оп.1, д.123/

ЗЕЛЕНСКИЙ Моисей Яковлевич,

1897 - 1944. Урож.: сН.-Красное, Луганская обл., Украина. Призв.: Нижне-Дуванский РВК, Луганская обл. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.624, л.22об/

ЗЕЛЕНСКИЙ Семен Федорович, (КППол)

1924-1943. г. Кременчуг. Рядовой. Погиб 21.01.1943.

ЗЕЛЕНСКИЙ Эммануил Исаакович, (КПК)

1926-1945. Урож. г. Киев. Ефрейтор. Погиб 15.01.1945. Похоронен Пултусский совет. Польша.

ЗЕЛЕНСКИЙ Яков Иудович, (КПЕао)

?-1945. Призван Бирским РВК. Ст. лейтенант. Погиб в бою в феврале 1945 года. Захоронен: д. Луцини, северо-запад г. Герска, Польша. /КП ЕАО/

ЗЕЛЕНСОН Моисей Менделевич,

1907 - 1943. Призв.: кадровый. Воен.-техник 1 ранга, инж-строитель, 20 уч., стр. обор. раб. 74. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.93, л.2220б/

ЗЕЛЕНЦОВ Герш Давидович, (КПК)

?-1944. Рядовой. Погиб в январе 1944.

65516. ЗЕЛЕНЧЕНКО Давид Соломонович, (СЕИВВ-5) (ЗАЛ) (Яд)

1923 -? Урож.: с. Ивановка, Краснолучский р-н, Ворошиловградская обл., Украина. Призван Краснолучским РВК. Рядовой. Пропал без вести. /СЕИВВ/

115769. ЗЕЛЕНТУХ Лев Михайлович, (ОБД) (Поиск)

1897-1942. Урож.: г. Москва, Россия. Призван 2.09.1941 Советским РВК, г. Москва в народное ополчение. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести 01.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.399/

91237. ЗЕЛЕНТУХ Яков Михайлович, (ОБД)

1920-1941. Урож.: г. Ногинск, Московская обл., Россия. Призван 22.10.1940 Ногинским ГВК, г. Ногинск. Рядовой, стрелок п/п 659. Пропал без вести 10.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.267/

ЗЕЛЕНЧОНОК Иосиф Вениаминович, (КПДон)

1915-1942. Мл. политрук. Пропал без вести в августе 1942.

ЗЕЛЕНЫЙ Абрам Гильевич, (СЕИВВ-1)

1925 - 1945. Род.: г.Херсон (г.Харьков). Призв.: Дзержинский ГВК, г.Нижний Тагил. Рядовой, шофер. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.294, л.128/

ЗЕЛЕНЫЙ Абрам Эльевич,

1923 - 1945. 25587 в/ч, 44 автп. Пропал без вести /ЦАМО, оп.977520, д.294, л.136/

55955. ЗЕЛЕНЫЙ Аврам Наумович, (СЕИВВ-1) (ЗАЛ-Фото)

1908 - 1944. Урож.: с.Джулинка, Джулинский р-н, Винницкая обл., Украина. Призв.: 30.06.1941 Джулинским РВК. Ефрейтор, радиотелеграфист. Пропал без вести 06.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.18005, д.2169, л.23/



49313. ЗЕЛЕНЫЙ Александр Ильич, (КПХар) (КПКал-15) (ОБД)

1924-1945. Урож.: с.Рыжово, Дзержинский р-н, Харьковская обл., Украина. Призван Дзержинским РВК г.Харьков. Рядовой, стрелок 732 сп 235 сд. Погиб в бою 20.02.1945. Похоронен пос. Колосовка, Зеленоградский р-н, Калининградская обл., Россия. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.700/

56519. ЗЕЛЕНЫЙ Владимир Абрамович, (ОБД) (ЗАЛ) (Яд-Фото)

1918-1941. Урож.: г. Херсон, Украина. Призван 01.1940 Херсонским ГВК. Ст. сержант, ком. 41

башни. Пропал без вести в Киевской обл. на ЮЗФ. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.476/

ЗЕЛЕНЫЙ Израиль Давидович, (СЕИВВ-1) (Кон) (КПСум)

(1912) - 1941. Род.: г.Витебск, Беларусь. (Призв.: 1941 г. Конотоп, Сумская обл., Украина. Л-т, ком. вз., 26 осб, МВО. Пропал без вести (06.1941). /ЦАМО, оп.11458, д.522, л.176/

ЗЕЛЕНЫЙ Иосиф Маркович, (СЕИВВ-1)

1922 - 1942. Род.: г.Витебск Призв.: Витебский ГВК Ст-на, замполитрука, п/п 1756, 125 ч. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.1134, л.41/

36308. ЗЕЛЕНЫЙ Мейлах Мордухович, (КПЛен-13) (ОБД)

1905-1941. Урож.: д. Козловка. Призван РВК г. Ленинград. Красноармеец 10 сд. Убит в бою 12.12.1941. Захоронен левый берег реки Нева (д.Невская Дубровка). /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.968/

ЗЕЛЕНЫЙ Михаил, (СЕИВВ-7)

1921 - 1941. Урож.: г. Шаргород, Винницкая обл. Призв.: Днепропетровский ГВК, 1941 г. Пропал без вести в 1941 г. (АСЕВИВД, с. 10 а)

ЗЕЛЕНЫЙ Шнеер Яковлевич, (КПК)

?-1944. Рядовой. Погиб в феврале 1944.

ЗЕЛЕНЯЦКИЙ Наум Фадеевич, (КПК)

?-1944. Рядовой. Погиб в феврале 1944.

ЗЕЛЕТРА Лейб Фроимович, (КПЖ)

1907 - 1945. Род.: г.Бердичев. Призв.: (1941) Куйбышевский РВК. Рядовой, п/п 1080. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.2330, л.135/

ЗЕЛЕЦЕР Лейзер Исаакович, (СЕИВВ-8) (КПНик-1)

1923 - 1942. Урож.: Привольнянский р-н. с.Ново-Полтавка. Николаевская обл., Украина. Призв.: (1941) кадровый. Лейтенант, ком. танка Т-70, 45 тбр. 42

Погиб в бою (25.11.1942). Захоронен: Калачский р-н. Ibm Курганов. /ЦАМО, оп.18001, д.996, л.3/

ЗЕЛЕЧЕНОК Наум Исаакович, (СЕИВВ-1)

1913 - 1943. Род.: г.Гомель Призв.: Гомельский ГВК Рядовой. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.391, л.20/

ЗЕЛЕШАНОВИЧ Соломон Моисеевич, (КПВ)

1921-1941. Ефр. 70339 автп. Погиб 4.07.1941. Захоронен: г. Орел. КП Волгограда т.1.

ЗЕЛИГЕР Михаил Григорьевич, (КПВ)

1892-1941. Техн.-инженер 2 р. 571 обр 293 сд. Погиб 19.12.1941 в 3257 ЭГ. Захоронен Россия, Волгоградская обл., Камышинский р-н, г.Камышин. КП Камышинского р-на.

14442. ЗЕЛИГЕР Самуил Давыдович, (ОБД)

1909-1945. Урож.: г. Одесса, Украина. Призван 06.1941 Сталинским РВК, г. Одесса. Капитан, нач.связи 612 сп, 144 сд. Убит 26.03.1945. Захоронен зап. м.Бладиху. Перезахоронен Россия, Калининградская обл., Багратионовский р-н, п. Пятидорожное, брат. мог. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.758/

ЗЕЛИГМАН Михаил Менделевич, (КПЯО)

1900-1943. Урож.: Латвия, г. Либава. Призван Кировским (Ленинским) РВК г. Ярославль. Лейтенант. Погиб 30.12.1943. Захоронен Витебская обл., Городокский р-н, д. Закрасное. (КПЯО, том 1, стр. 153, 384).

146249. ЗЕЛИКЗОНАС Израиль Моисеевич, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1903 - 1943. Род.: Сейняйский уезд, Литва. Призван Алексеевским РВК, Чкаловская обл. Красноармеец, 249 сп. 16 Лит. сд, Убит в бою 26.02.1943. Захоронен: Орловская обл., Покровский р-н, д. Крестьяновка, рядом. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1426, л.19/

ЗЕЛИКИН Евсей Миронович, (КПИ) ?-1941.

ЗЕЛИКМАН,

?-1942. Техн.-интендант 2 ранга, ахо, 320 сд. Погиб в бою. Захоронен: д.Жуковка. /ЦАМО, оп.818883с, д.287, л.158/

146252. ЗЕЛИКМАН Абрам Гершевич, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1892 - 1941. Род.: г. Рогачев, Гомельская обл., Белоруссия. Призван Московским ГВК, г. Москва. Рядовой 499 МСБ 13 Ростокинская див. Московского народного ополчения. Пропал без вести 12.1941. /ЦАМО, ф.58, оп 18004, д.1527, л.316/

209. ЗЕЛИКМАН Абрам Маркович, (ЗАЛ-Фото) (СЕИВВ-7) (Яд)

1892-1941. Урож.: г.Новомосковск, Днепропетровская обл., Украина. Призван: 06.1941 Октябрьским РВК, г. Днепропетровск, мл.врач 377 корп. ап, ППС 202, санчасть. Пропал без вести 09.1941. (КПУ, т.3(2), с.249) /ЦАМО, ф.33, оп.563785, д.5/



ЗЕЛИКМАН Абрам Маркович, (СЕИВВ-7)

1912-1944. Призв.: партизан. Боец. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18003, д.1205, л.113/

ЗЕЛИКМАН Абрам Семенович, (СЕИВВ-1)

1916 - 1942. Род.: Молотовская обл. Призв.: Кунгурский РВК, Молотовская обл. Гв.Красноармеец, пулеметчик, 125 Гв. сп, 43 Гв. сд. Погиб в бою. Захоронен: Половский р-н, у д.Стрельцы, Ленинградская обл. /ЦАМО, оп.18004, д.507, л.63; оп.18004, д.508, л.192об/

ЗЕЛИКМАН Айзик Исаакович,

? - 1944. Политрук Пропал без вести /ЦАМО, оп.11458, д.581, л.35/

ЗЕЛИКМАН Александр Григорьевич,

1925-1945. Урож: г.Бобруйск, Белоруссия. Призв.: Кировский РВК, г.Новосибирск. Мл. лейтенант, ком. стр. взв., 119 сп, 13 сд. Погиб в бою. Захоронен: южн. окр. г.Нейштадт (кв.7882), Верхняя Силезия. /ЦАМО, оп.11458, д.757, л.112/



5035. ЗЕЛИКМАН Александр Савельевич, (СЕИВВ-5;Ф7-56-7) (КПС) (ОБД)

1901 - 1941. Урож.: г.Павлоград, Днепропетровская обл., Украина. Призв.: 1941 Симферопольским РВК, г.Симферополь, Крым. Воен. врач 2 ранга, мед.сан.отд. глав. база ЧФ, нач. мед. отд. Погиб 7.11.1941 на с/т "Армения". /ЦАМО, оп.1, д.121, л.160об; оп.1, д.20, л.61; СЕИВВ; ЦВМА, ф.1250, оп.2, д.396/

ЗЕЛИКМАН Борис Абрамович, (СЕИВВ-5)

1904-1943. Красноармеец, 5 Воргинская Партизанская бр. Погиб на фронте. Захоронен: на просеке около р.Черный Пет. /ЦАМО, оп.18001, д.161, л.139/

ЗЕЛИКМАН Борис Абрамович, (СЕИВВ-5)

1910-1944. Урож: г.Дзержинск, Минская обл., Белоруссия Призв.: Вяземский ГВК, Смоленская обл. (в документе — Гомельская обл.). Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.116, л.5/

ЗЕЛИКМАН Борис Григорьевич, (СЕИВВ-5) (КПК)

1903 - 1944 (1941). Урож.: Поплянский р-н (так в документе), Ровенская обл. (по делу 643 - г.Киев), Украина. Призв.: Петровский РВК, г.Киев. Рядовой, стрелок. Пропал без вести (Погиб 09.1941). /ЦАМО, оп.18004, д.367, л.83; оп.18004, д.643, л.180/

ЗЕЛИКМАН Борис Наумович, (СЕИВВ-5)

1914 - 1941. Урож: г.Вильно, Литва. Призв.: Слуцкий РВК, Ленинградская обл. Красноармеец, 267 оапулб, 55 А. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.818883с, д.139, л.160/

ЗЕЛИКМАН Валентин Моисеевич,

1904-1943. Урож.: г.Сталино, Донбасс, Украина. Призв.: Фрунзенский РВК, г.Москва. Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.1535,л.338/45

ЗЕЛИКМАН Генрих Маркович, (КПБоб)

1904 - 1944. Урож.: г.Бобруйск, Могилевская обл., Белоруссия. Призв.: Бобруйский РВК. Ст. лейтенант, ком. роты, 799 сп, 228 сд. Погиб в бою (17.02.1944). Захоронен: 1,3 км от с.Недай Вода (сев.-вост. скат выс. 140,2, мог. 10), Криворожский р-н, Днепропетровская обл., Украина. /ЦАМО, оп.11458, д.303, л.93/

ЗЕЛИКМАН Григорий Сергеевич,

1922 - 1944. Урож: г.Бобруйск, Могилевская обл., Белоруссия. Призв.: Солодчинский РВК, Сталинградская обл. Сержант, ком. стр. отд., 1010 сп, 266 сд. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18002, д.664, л.157об/

ЗЕЛИКМАН Давид Аронович,

1907 - 1945. Урож: г.Павлоград, Днепропетровская обл., Украина. Призв.: Джапаридзевский РВК, г.Баку, Азербайджан. Гв. ст. сержант, ком. отд, 143 гв. сп, 48 гв. сд Пропал без вести /ЦАМО, оп.18003, д1294, л.217/

68111. ЗЕЛИКМАН Елена Наумовна, (СЕИВВ-5) (КПЛен-3,4) (ОБД)

1924 - 1944. Урож.: г.Гомель, Белоруссия. Призв.: 1942 Слуцким РВК, Ленинградская обл. Ефрейтор, телефонист, 71 озад РГК 67 А. Умерла от ран 8.04.1944 в ХППГ 630. Захоронена: Россия, Псковская обл., Псковский р-н, с.п. «Краснопрудская волость», 500 м. севернее д.Ланёва Гора, брат. мог. Награждена медалью «За оборону Ленинграда». /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.265, л.170/

ЗЕЛИКМАН Еремей Залманович,

1921-1944. Урож: г.Даугавпилс, Латвия Призв.:Горьковский ГВК Рядовой, оруд. номер ПТР. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.158, л.35об/

5036. ЗЕЛИКМАН Ефим Яковлевич, (СЕИВВ-5;Ф7-56-8)

1924 - 1941. Урож: г.Бобруйск, Белоруссия Призв.: Свердловский ГВК, г.Свердловск. 46

Доброволец. Служил в 3 б-не, Васильковская военная авиашкола механиков. Умер от ран. Захоронен: г.Миасс, Челябинская обл. /СЕИВВ/

ЗЕЛИКМАН Залман Абрамович, (СЕИВВ-1)

1913 - 1943. Род.: Рогачевский р-н, д.Дуброво, Могилевская обл., Белоруссия. Призв.: К Гв.л-т, ком. свз, 28 Гв. вдсп, 9 Гв. вдсд. Погиб в бою. Захоронен: лес вост. д.ямки, Курская обл. /ЦАМО, оп.11458, д.125,л.213/

ЗЕЛИКМАН Илья Шнеерович,

1902 - 1944. Урож: г.Рига, Латвия. Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977523, д.352, л.515/

ЗЕЛИКМАН Ион Фиппович.

1896 - 1945. Урож: г.Двинск, Латвия. Призв.: Витебский ГВК, Белоруссия. Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977522, д.586, л.382/

ЗЕЛИКМАН Ионз Аронович,

1911 - 1942.Мл.лейтенант, нач. главногопоста армии, ОПТ ПВО, 20 шп; плен; Суздальский СЛ НКВД. Пропал без вести. /ЦАМО, оп. 818883с, д. 1491, л. 192/

ЗЕЛИКМАН Иосиф Гиршевич,

1900 (1904)-? Урож: г.Минск, Белоруссия. Призв.: возможно, г.Минск Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗЕЛИКМАН Иосиф Григорьевич,

1902 - 1943. Урож: г.Минск, Белоруссия. Призв.: Сталинский РВК, г.Минск Красноармеец, 10 гсбр. Погиб на фронте. Захоронен: ст-ца Поповическая, Краснодарский край. /ЦАМО, оп.18001, д.28, л.164; ВМА МО, оп.1, д.3, л.7/

ЗЕЛИКМАН Иосиф Михайлович,

?-1944. Урож: нп Саричанка, Полтавская обл., Украина. Призв.: Самаркандский ГВК, Узбекистан. 47

Политрук Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.578, л.42об; СЕИВВ/

ЗЕЛИКМАН Исаак Юткович, (СЕИВВ-7)

1918 - ?. Урож.: пос. Щедрин, Гомельская обл. Призв.: Жлобинский РВК. Погиб. (КП г. Жлобина, «Белорусская Энциклопедия», стр. 61)



5037. ЗЕЛИКМАН Лев Юдкович, (СЕИВВ-7;Ф7-56-9)

1907 - 1941. Урож.: мест. Щедрин, Белоруссия. Призв.: г. Бобруйск, Белоруссия. Офицер (майор, капитан), предп. танкист. Погиб предп. под Брянском. (СЕИВВ)

ЗЕЛИКМАН Леонид Семенович, (КПБоб)

?-1943. г. Бобруйск, Могилевская обл., Беларусь. Гв. ст. лейтенант, комбат. Погиб 17.03.1943.

ЗЕЛИКМАН Марк Григорьевич,

1904 - 1945. Урож: сТрещетино, Трещетинский р-н (так в документе, возможно, Перещепинский р-н), Днепропетровская обл., Украина. Призв.: Пологский РВК, Запорожская обл., Украина. Старшина, ст. писарь, хоз. отд. штаба, 46 А. Погиб на фронте Захоронен: г.Естергом (кладб). /ЦАМО, оп.18003, д.963, л.165/

ЗЕЛИКМАН Мендель Моисеевич, (КПБоб)

1919 (?)-1942. Урож: г.Бобруйск (по делу 831 Воротынский с/с, Бобруйский р-н), Могилевская обл., Белоруссия. Красноармеец, стрелок, 740 сп (217 сд). Погиб в бою (5.04.1942)(по делу 831- пропал без вести в 1941 г.). Захоронен: д.Павлово, Юхновский р-н, Смоленская (Калужская) обл. /ЦАМО, оп.18001, д.373, л.562; оп.977520, д.831,л.237/

ЗЕЛИКМАН Михаил Андронович,

1896 - 1944. Урож: мест.Седрин, Паричский р-н, Полесская обл., Белоруссия. Призв.: Озаричский РВК, Домановичский р-н, Полесская обл. Рядовой, стрелок Пропал без вести /ЦАМО, оп.977520, д125, л.267/

ЗЕЛИКМАН Михаил Лазерович,

1923 - 1942. Урож: мест. Щедрин, Минская обл., Белоруссия. Призв.: Георгиевский РВК. Кавалерист, 4 кп. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.1030, л.129/

ЗЕЛИКМАН Михаил Святославович,

1893-1941. Урож: г.Кременчуг, Полтавская обл., Украина. Призв.: Октябрьский РВК, гДнепропетровск, Украина. Красноармеец, хим. инструктор. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977523, д.82, л.330/

1915. ЗЕЛИКМАН Моисей Монусович, (СЕИВВ-5) (ЗАЛ)

1900 - 1945. Урож: с.Застенок Дуброво, Рогачевский р-н, Гомельская обл. (в документе Минская, Могилевская обл.), Беларусь. Призв.: Фрунзенский РВК, г.Ленинград. Рядовой, стрелок, 1065 сп, 272 Свирско-Померанская сд, 19 Уд. А, в/ч 17707-Л. Пропал без вести (3.05.1945). /ЦАМО, оп.18003, д.698, л.137; СЕИВВ/



5038. ЗЕЛИКМАН Мордух Абрамович, (СЕИВВ-5;Ф7-57-1) (КПС) (КПНик) 1915-1941. Урож: г. (Чернигов). Алма-Ата, Казахстан. Ст. лейтенант, нач. гидрограф. района, Дунайск Воен. Флотилия (БК-401). Пропал без вести (Погиб 21.09.1941 (у Берегов с. Покровка в Егорлыкском заливе, Николаевская обл.). /ЦАМО,оп.1, д.313, л.123,194; оп.1, д.64, л.112; оп.1, д.22, л.145/

ЗЕЛИКМАН Мордух Меерович, (КПБоб)

1913-1942. Урож.: г.Бобруйск, Белоруссия. Призв.: кадровый. Гв. ст. лейтенант, нач. б-ки, 34 гв. сд. Пропал. без вести (28.11.1942). /ЦАМО, оп.18001, д.1110, л.66; оп.18001, д.325, л.249/

52496. ЗЕЛИКМАН Самуил Наумович, (СЕИВВ-5) (КПХар) (ОБД)

1900 - 1943. Урож.: ст. Алтыновка, Черниговская обл., Украина. Призв.: 08.1941 Краснозаводским РВК, г. Харьков, Украина. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести 12.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.977522, д.27, л.171/

ЗЕЛИКМАН Самуил Яковлевич, (КПД)

1899 (1902) - 1943. Урож: Днепропетровская обл. (гДнепропетровск), Украина. Призв.: Западный ГВК (г.Запорожье). Рядовой, стрелок Пропал без вести на Ворошиловском направлении. /ЦАМО, оп.977520, д 525, л.165об; СЕИВВ/

ЗЕЛИКМАН Семен Михайлович,

? -? Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗЕЛИКМАН Фаля Моисеевич,

1922 - 1941. Урож: мест.Идрин, Паричский р-н, Полесская обл., Белоруссия. ПризВ.: Ленинградский РВК Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д 208, л.7об/

ЗЕЛИКМАН Юда Хацкелевич,

? - 1944. Призв.: Пензенский РВК Млл-т. Пропал без вести /ЦАМО, оп.11458, д.590, л.156/

ЗЕЛИКОВ Борис Исаевич, (КПК)

1925-1943. Урож. г. Киев. Сержант. Умер от ран 07.04.1943. Похоронен в г. Баку.

ЗЕЛИКОВ Давид Аронович, (КПК)

?-1941. Техник-интендант 2 ранга. Погиб в августе 1941.

48108. ЗЕЛИКОВ Давид Соломонович, (ОБД) (Яд-Фото)

1914-1942. Урож.: г. Варшава, Польша. Призван Московским ГВК, г. Москва. Гв. ст.политрук, военком б-на 6 Гв. сбр Зак.Ф. Убит в бою 16.09.1942. Похоронен в ст. Наурская, Орджоникидзевский край. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.1901/





48109. ЗЕЛИКОВ Исай Моисеевич, (СЕИВВ-5) (Яд-Фото)

1898-1941. Урож.: нп Городея, Несвижский р-н, Барановичская обл., Белоруссия. Призв.: г Минск, Белоруссия. Ст. лейтенант (капитан), возможно капельмейстер. Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗЕЛИКОВ Лев Абрамович, (КПК) ?-1944. Рядовой. Погиб в январе 1944.

42327. ЗЕЛИКОВ Михаил Захарович, (СЕИВВ-5) (КПС) (ОБД) 1909-1942. Урож.: д. Богоявленское, Николаевская обл., Украина. Кадровый, в армии с 1931. Воен.врач 1 ранга, зам. нач. медико. санит.отдела штаб ЧФ. Пропал без вести 3.07.1942. Награждён орденом «Красеая Звезда» (Расстрелян фашистами 07.1942 в Севастополе). Найден 06.1997. Захоронен г. Севастополь, Крым. /СЕИВВ; ЦВМА, ф.1250, оп.2, д.395/

62527. ЗЕЛИКОВ Наум Львович, (СЕИВВ-1) (КПЕУ3б) (ОБД) 1924 - 1943. Род.: г.Самарканд, Узбекистан. Призв.: Самаркандским ГВК. Гв.красноармеец, телефонист, 33 Гв сд. Пропал без вести 20.02.1943 в Ростовской обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1333, л.173/

16139. ЗЕЛИКОВ Симон Абрамович, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1897 - 1944. Род.: Дрибинский р-н, д.Чернево, Могилевская обл. Призв.: (07.1941) Могилевский ГВК, г.Могилев. Красноармеец, рядовой. Пропал без вести (09.1944). /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.670, л.147/

ЗЕЛИКОВ Ханаан Александрович, (КПИ) 1905-1944.

ЗЕЛИКОВ Шевель Гершевич, (Кон) (КПСум) (КПС) (СЕИВВ-8)

1912 – 1942. (Урож.: с. Фесковка, Менский (Ленинский) р-н, Черниговская обл.) Призв.: Конотопский РВК, Сумская обл., Украина. (Глав.старшина) Старшина 2 ст., кладб., БО-4 Севаст. ОР ЧФ. Пропал без вести (12.1943 в Севастополе. Погиб 10-11.1941). /ЦАМО, оп.1, д.123, л.193; оп. 1, д.1359, л.423об/



48110. ЗЕЛИКОВ Эмануил Шмаевич, (СЕИВВ-8) (ОБД) (Яд-Фото)

1912 - 1941. Урож.: г. Варшава, Польша. Призв.: 07.1941 Красногвардейским РВК. г.Москва в народное ополчение. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести 12.1941. Погиб в плену 8.09.1941. Захоронен г. Порхов, кладб. военнопленных. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.1581. л.11906,225/

146300. ЗЕЛИКОВИЧ Александр Александрович, (СЕИВВ-5) (КПК) (ОБД)

1902-1944. Урож.: г.Киев, Украина. Призв.: 1941 Ленинским РВК, г.Киев. Рядовой, стрелок. Пропал без вести 03.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.481/

146294. ЗЕЛИКОВИЧ Борис Хаймович, (КПНик-2) (ОБД)

1913-1942. Урож.: г. Первомайск, Одесская обл., Украина. Призван Первомайским ГВК. Рядовой, оруд. номер сталинск. корп. р-н ПВО. Пропал без вести 8.09.1942 г. Сталинград, в районе. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1191/

146295. ЗЕЛИКОВИЧ Волько Абрамович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1907-1942. Урож.: с.Александровка, Харабалинский р-н, Сталинградская обл., Россия. Призв.: Харабалинским РВК. Красноармеец, стрелок 76 осбр 3 Гв. сд. Убит в бою 8.03.1942. Захоронен: Ростовская обл., Матвеево-Курганский р-н, Матвеево-Курганский с/с, с. Матвеев Курган, южнее, 1 км, железная дорога, левее, 150 м. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.1040, л.9/

146296. ЗЕЛИКОВИЧ Давид Самуилович, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1924 - 1944. Урож.: мест. Дубровка, Оршанский р-н, Витебская обл., Белоруссия. Призв.: 1941 Оршанским РВК. Мл.лейтенант, ком. стр. взв. 487 сп, 143 сд. 47 А. Умер от ран 11.07.1944 в 223 МСБ 132 сд. Захоронен: Украина, Волынская обл., Ковельский р-н, д. Кругель, восточная окраина, братская могила. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.610, л.105/

146297. ЗЕЛИКОВИЧ Зейлик Моисеевич, (КПНик) (ОБД)

1906-1944. Урож.: г. Тирасполь, Молдавия. Призван 1941 Ворошиловским РВК, г. Одесса. Ст.лейтенант, ком. взв. связи 101 сп 329 сд. Погиб в бою 03.1944. Захоронен в брат. мог. с. Василевка, Первомайский р-н, Николаевская обл. /ЦАМО, ф.33, оп.563787, д.1/

146298. ЗЕЛИКОВИЧ Илья, (КПЛат) (СЕИВВ-7)

? - 1942. 201 сд. Погиб лето 1942 под г. Ст. Русса. /КПР, 1997/

146301. ЗЕЛИКОВИЧ Лейзер Кальманович, (СЕИВВ-1) (КПЛат) (ОБД)

1912 - 1942. Урож.: г.Молотов, Россия. Призв.: Горьковским РВК. Красноармеец, стрелок, 201 Лат. сд. Убит в бою 14.04.1942. Захоронен Ленинградская обл., Полавский р-н, Полавский с/с, д. Выползово, восточнее, 1 км, лес, братская могила. /ЦАМО, ф.58, оп.818883c, д.1322, л.255/

146302. ЗЕЛИКОВИЧ Меер Иосифович, (СЕИВВ-1) (ОБД) (ЗАЛ-Яд)

1907 - 1944. Урож.: с. Марковка, Томашпольский р-н, Винницкая обл., Украина. Призв.: 1941 Томашпольским РВК. Рядовой. Пропал без вести 11.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.264, л.22/53

56097. ЗЕЛИКОВИЧ Мирон Моисеевич, (ОБД)

?-1941. Урож.: м. Тимповичи, Минская обл., Белоруссия. Призван 10.10. 1940 Копыльским РВК, Минская обл. Рядовой. Пропал без вести 08.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.3318/

110881. ЗЕЛИКОВИЧ Мовша Абрамович, (КПСокр)

1905-1942. Урож.: с. Дубровка, Оршанский р-н, Витебская обл., Белоруссия. Лейтенант. Оперуполномоченный ОО НКВД 22 мсбр ЮЗФ. Пропал без вести 10.07.1942 в КВО.

146303. ЗЕЛИКОВИЧ Николай Михайлович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1904-1944. Урож.: г.Пенза, Россия. Призв.: Лозовским РВК, Дальне-Восточный край. Мл. сержант, писарь роты 837 сп, 238 сд. Убит в бою 25.06.1944. Захоронен: Беларусь, Могилевская обл., Чаусский р-н, д. Красница, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.566 л.161/

101982. ЗЕЛИКОВИЧ Сергей Михайлович, (ОБД)

1905-1943. Урож.: г. Николаев, Украина. Призван Центральным РВК, г. Николаев. Красноармеец, сташина 99 сд. Убит в бою 14.01.1943. Захоронен Сталинградская обл., Городищенский р-н, выс. +06. ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.125/

146304. ЗЕЛИКОВИЧ Рувим Давидович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1914 - 1943. Урож.: г. Петровск. Призв.: Петровским ГВК. Красноармеец, стрелок 156 сп. 16 Лит.сд. Умер от ран 20.10.1943 в 80 ОМСБ. Захоронен: Калининская обл., Невельский р-н, д. Вещилы, восточнее. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1090, л.147об/

17080. ЗЕЛИКСАН Григорий Моисеевич, (ОБД)

1904-1943. Урож.: г. Ростов-на-Дону. Призван неизвестным РВК, Кавказский округ. Красноармеец 326 сд. Убит 15.05.1943. Захоронен Россия, Калужская обл., Людиновский р-н, д.Букань брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.112/

ЗЕЛИКСОН Абрам Львович, (СЕИВВ-1,7) (КПД)

1921 - 1942. Призв.: Днепропетровский РВК Л-т, ком. вз., 53 зап. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.504,л.39/54

ЗЕЛИКСОН Абрам Самуилович,

? - 1941. Красноармеец, стрелок, 4 отд., 10 сд. Погиб в бою. Захоронен: г.Петергоф, Ленинградская обл. /ЦАМО, оп.18003, д.968, л.71/

ЗЕЛИКСОН Адам Хитманович,

1923-1942. Урож: г.Витебск, Белоруссия. Призв.: Молотовский РВК, г.Казань, Татария Красноармеец, стрелок, ппс 2155. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977522, д.185, л.480/



9822. ЗЕЛИКСОН Арон Григорьевич, (СЕИВВ-1) (КПСум-12) (ЗАЛ-Фото) (1914) — 1944(1942). (Урож.: г.Мелитополь, Запорожская обл., Украина). Призв.: (1941) Тростянецкий РВК (Сумская обл.), Украина. (Гв.) Л-т, (танкист). Пропал без вести (Умер от ран 28.11.1942 в Сталинграде. Похоронен х.Тюковной, Серафимовичский р-н, Волгоградская обл.). /ЦАМО, оп.11458, д.590, л.87/

ЗЕЛИКСОН Бенцион Лазаревич,

1912 - 1942. Урож: г.Витебск, Белоруссия. Призв.: Мозырский РВК, Белоруссия. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18002с, д.992, л.59/

62528. ЗЕЛИКСОН Беньямин Мовшович, (СЕИВВ-5) (КПЕУзб) (ОБД)

1920-1944. Урож.: уезд Швенченнис, Литва. Призв.: 1942 Янги-Курганским РВК, Ферганская обл., Узбекистан. Ефрейтор, сапер, 249 сп, 16 Лит. сд. Убит в бою 4.10.1944. Захоронен: вол.Кельмы, к сев. от дороги Подубисы-Кельмы, Шауляйский уезд, Литва. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.1040, л.196/

57959. ЗЕЛИКСОН Борис Самуилович, (СЕИВВ-5) (ОБД) (ЗАЛ) 1920 - 1941. Урож: г.Витебск, Белоруссия. Призв.:Московским РВК, г.Ленинград. Красноармеец, стрелок 2 сд, ППС 145. Пропал без вести 10.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.602; л.61; оп.18002, д.58, л.5/

ЗЕЛИКСОН Борис Соломонович, (КПТ)

1896-1942. Урож.: г. Белый, Тверская обл. Ветврач. Призван в 1941 Бельский РВК, Тверская обл. Погиб 09. 1942 г. Похоронен: г. Торопец Тверской обл.

ЗЕЛИКСОН Вульф Л.,

1910-1943. Урож: г.Нежин, Черниговская обл., Украина. Призв.: Нежинский РВК. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.742, л.31/

ЗЕЛИКСОН Давид Адольфович, (СЕИВВ-1)

1901-1944. Род.: Краснокамский р-н, с.Николо-Березовка, Башкирия. Призв.: Краснокамский РВК Рядовой, стрелок, 53 шр, 1 Уд. А. Погиб на фронте.Захоронен: Пушкинский р-н, д.Танцы, ю.-в., Калининская обл. /ЦАМО, оп.18002, д.555, л.84/

ЗЕЛИКСОН Давид Михайлович,

1904-1944. Урож: г.Николаев, Украина. Призв.: Архангельский РВК, Архангельская обл. Ст. лейтенант, нач продснабж бригады, 51 Красносельская опушабр.Погиб в бою. Захоронен: Валковское кладб., г.Ленинград. /ЦАМО, оп.18002, д.284, л.208об/

ЗЕЛИКСОН Израиль Аронович,

1914 - 1941. Урож: г.Рига, Латвия. Призв.: Пушкиногорский РВК, Псковская обл. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977521a, д.960, л.199/

ЗЕЛИКСОН Израил Владимирович,

1904-1943. Урож: г.Витебск, Белоруссия. Призв.: Мензелинский РВК, Татария. Мл. сержант, стрелок, 1316 сп, 17 сд. Погиб в бою. Захоронен: зап. окр. хут.Красная Горка, Жиздринский р-н, Орловская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.725, л.128об; оп.977520,д.109, л.329/

49314. ЗЕЛИКСОН Илья Евсеевич, (СЕИВВ-5) (КПХар)

1911-1941. Урож.: г. Донецк, Украина. Призв.: 10.09.1941 Дзержинским РВК, г.Харьков. Красноармеец, стрелок 975 сп 283 сд, 6 56

А. Пропал без вести 19.11.1941./ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.71, л.130; оп.977520, д.682; СЕИВВ/

ЗЕЛИКСОН Лазарь Израилович, (КПСмол)

1902 - 1942. Урож: г.Чкалов. Призв.: Ленинский РВК, г.Алма-Ата, Казахстан. Гв. красноармеец, стрелок, 79гв. сп. Погиб в бою (16.12.1942). Захоронен: д.Хлепень, Сычевский р-н, (д. Аристово)Смоленская обл. /ЦАМО, оп.8001, д.548, л.4/

ЗЕЛИКСОН Лев Моисеевич,

1909 - 1941. Урож: г.Невель, Великолукская обл. Призв.: Октябрьский РВК, г.Ленинград. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.2330,л.45/



3267. ЗЕЛИКСОН Мендель Михайлович, (ЗАЛ-Фото) (ОБД) 1903-1943. Урож.: г. Полоцк, Витебская обл., Белоруссия. Призван Ленинским РВК г. Москва. (Мл.)сержант, ком.отд. 260 сп, 3 Гв.А. Умер от ран 23.09.1943. Похоронен колхоз Шибловка (Жидлово), мог. №8, Добропольский р-н, Сталинская обл., Украина. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.835/



2374. ЗЕЛИКСОН Матвей Яковлевич, (СЕИВВ-5;Ф1-18-3)

Урож.: г.Глухов, Сумская обл., Украина. Призв.: 17.07.1941 Ленинским РВК, гЛенинград. Красноармеец, 871 строит. б-н, п/п 235. Пропал без вести 11.1941 в р-не г.Вязьма. /СЕИВВ; /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.3293/

ЗЕЛИКСОН Моисей Менделеевич, (СЕИВВ-1) (КППск,6)

1907 - 1943. Род.: г.Невель, Псковской обл. В/техник 1 р, инж.фортификатор, 20 стр. уч., Западный ОВО. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.83, л.13об/

ЗЕЛИКСОН Наум Леонидович, (СЕИВВ-1,5)

1924 - 1943. Урож: г.Харьков, Украина. Призв.: Уфимский РВК, Татария. Мл. лейтенант, зам. ком-ра взв., 252 оармр, 112 сд. Погиб в бою. Захоронен: с.Березовое, Хомутовский р-н, Курская обл. /ЦАМО, оп.18001,д.298, л.55/

ЗЕЛИКСОН Наум Шмеркович,

? - 1942. Призв.: кадровый Ст. лейтенант, кам бат., 33 осбр. Погиб в био. Захоронен: 3,5 км юго-вост. дСинявино, Мгинский р-н, Лениградская обж /ЦАМО, ап.818883c, д1455, л.126/

ЗЕЛИКСОН Петр Павлович,

1904 - 1941. Урож: г.Астрахань. Призв.: Черниговский ГВК, Украина. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977521, д.438, л.237/

17911. ЗЕЛИКСОН Самуил Залманович (СЕИВВ-5) (КПКал-10,21) (КБС)

(1916) - 1941. Урож.: г. Витебск, Белоруссия. Ст. инженер-лейтенант, ком. моторной группы БЧ-5 ПЛ С-13, КБФ, прикомандированный к экипажу ПЛ С-11 КБФ. Погиб 2.08.1941 на ПЛ С-11 КБФ. Увековечен в г. Балтийск, Калининградская обл. /ЦАМО, оп.1, д.272, л.90об; оп.1, д.271, л.87об; оп.1, д.1305, л.41; оп.1, д.527, л.376; СЕИВВ/

49848. ЗЕЛИКСОН Самуил Исакович, (СЕИВВ-5) (КПХар) (ОБД)

1906 - 1943. Урож.: Таврический р-н, Днепропетровская обл., Украина. Призв.: 07.1941 Октябрьским РВК, г.Харьков. Рядовой, стрелок, 789 сп, ППС 814. Пропал без вести 10.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.270, л.147/

ЗЕЛИНГЕР Антон Матвеевич, (КПС-Б)

?-?. Урож.: г. Ялта. Погиб.

ЗЕЛИНГЕР Вацлав Матвеевич, (КПС-Б)

1916-1941. Урож.: г. Ялта. Сержант. Пропал б.в. в 1941 г. под Москвой.



48111. ЗЕЛИНГЕР Петр Соломонович, (Яд-Фото)

1905-1942. Урож.: г. Одесса, Украина. Призван г.Кривой Рог, Днепропетровская обл. Погиб на фронте 28.06.1942 в р-не г. Кириши, Ленинградская обл.

ЗЕЛИНГЕР Ярослав Матвеевич, (КПС-Б)

1906-1944. Урож.: г. Севастополь. Солдат. Пропал б.в. в июне 1944 г.

ЗЕЛИНКСОН Семен Борисович, (КПК)

?-1941. Политрук. Погиб в 1941.

ЗЕЛИНСКИЙ Берк Лейзерович, (СЕИВВ-8)

1923 - 1944. Урож.: Гомельская обл., Беларусь. Призв.: Лоевский ГВК, Гомельская обл. Рядовой.

стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.463, л.279/

43052. ЗЕЛИНСКИЙ Виктор Иосифович, (ОБД)

1923-1945. Урож.: с.Семеновка, Шаргородский р-н, Винницкая обл., Украина. Призван Шаргородским РВК.Рядовой, пулемётчик 491 опаб 159 УР. Умер от ран 27.04.1945. Похоронен с.Ново-Быстрица, Чехословакия. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.832/

17578. ЗЕЛИНСКИЙ Владимир Иосифович, (ОБД)

1919-1944. Урож.: с.Раздол, Голованевский р-н, Одесская обл., Украина. Призван 10.1939 Голованевским РВК. Рядовой, кавалерист. Служил г. Брест, кавалер. погранотряд. Пропал без вести 07.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977522, д.516/

17580. ЗЕЛИНСКИЙ Владимир Иосифович, (ОБД)

1924 - 1943. Урож.: д.Рославка. Призван Иссык-Кульским РВК. Рядовой, радиотелеграфист 76 Гв.мп, 5 Гв.т.А. Погиб (убит) 15.07.1943. Захоронен Россия, Белгородская обл, Прохоровский р-н, п.Прохоровка, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.279/

56473. ЗЕЛИНСКИЙ Владимир Моисеевич, (ОБД)

1905-1943. Урож.: Федоровский р-н, Ростовская обл., Россия. Призван Федоровским РВК. Красноармеец, санинструктор 902 сп 248 сд. Убит в бою 10.10.1943. Похоронен в с. Альтенау.Перезахоронен Украина, Запорожская обл., с. Светодолинское, центр села, возле здания с/с, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1035/

ЗЕЛИНСКИЙ Иосиф Абрамович, (БЕМ-1) (СЕИВВ-7)

? -? Урож.: г. Рыбница, Молдавия. Погиб. /Кн. «Память бессмертна». Кишинев, 2000/

108494. ЗЕЛИНСКИЙ Иосиф Ефимович, (ОБД)

1913-1943. Урож.: Лизовский с/с, Акмолинский р-н, Акмолинская обл., Казахстан. Призван Карсакпайский РВК, Карагандинская обл., Казахстан. Красноармеец, разведчик 1173 сп 64 А.Умер от ран 16.01.1943 в ППГ 2204. Захоронен Россия, г. Волгоград, Красноармейский р-н, пл. Свободы, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1055/

ЗЕЛИНСКИЙ Лев Срульевич, (КПНик-2)

?-1941. Урож.: г. Первомайск, Николаевская обл. Призван в 1941г. Рядовой. Пропал без вести 09.09.1941г.

43054. ЗЕЛИНСКИЙ Эдуард Иосифович, (ОБД)

1913-1945. Урож.: Антонинский р-н, Каменец-Подольская обл., Украина. Призван 1944 Антонинским РВК. Красноармеец, автоматчик 1196 сп 359 сд. Убит в бою 19.03.1945. /Похоронен на южн.окр. г.Бреслау, Германия. ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.489/

ЗЕЛИНСКИЙ Эдуард Николаевич, (КПК)

1926-1944. Рядовой. Погиб 11.07.1944. Похоронен с. Дмитров Ржевского р-на Тверской обл.

ЗЕЛИНСКИЙ Яков Григорьевич, (КПНик)

1924-1944. Урож.: Голопристанский р-н Херсонской обл. Призван Голопристанским РВК. Гв.рядовой. Санитар 5 гв. мехбр 2 гв.мехк. Погиб в бою 23.03.1944 г. Похоронен в брат. мог.п. Кульбакино (ныне Корабельный р-н г. Николаева).

102260. ЗЕЛИНСКАЯ Роза Иосифовна, (ОБД)

1921-1944. Урож.: с. Михайловка, Эмильчинский р-н, Киевская обл., Украина. Призвана 1943 Близнецовским РВК, Харьковская обл. Рядовой, санинструктор 203 сд. Убита 30.01.1944. Захоронена Украина, Днепропетровская обл., Томаковский р-н, с. Томаковка. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.100/

ЗЕЛИНЬ Григорий Львович, (СЕИВВ-7)

? - 1945. Погиб. (КПУ, т.12(1), с.146)

ЗЕЛИТМАН Борис Григорьевич, (КПК)

?-?. Рядовой. Погиб.

Зелицкий - Земитович

ЗЕЛИЦКИЙ Натан Алиевич (КПКур)

1922-1943. Урож.: г.Курган. Призв.: 1941 Рядовой, стрелок. в/ч 21032. Был в последнем бою 25.03.1943.

ЗЕЛИЧЕНКО Яков Зиновьевич, (КПК)

(1900)-1944. Рядовой, (стрелок). Погиб (Умер от ран) в феврале 1944.



3833. ЗЕЛИЧЕНОК Лазарь Хацкелевич, (СЕИВВ-5; Ф5-61-9) (КПИ)

1923-1943. Урож.: д.Особин, Гомельская обл., Белоруссия. Призв.: Воронежским ГВК, г.Воронеж. Красноармеец, стрелок ПТР. Умер от ран 5.12.1943 в ЭГ 1918 2 Укр.Ф. /СЕИВВ; ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.77/

ЗЕЛИЧЕНОК Наум Исаакович, (СЕИВВ-1)

? - 1942. Род.: г.Гомель, Белоруссия. Красноармеец, 1281 сп. Погиб в бою. Захоронен: Болховский р-н, д.Кривцово, Орловская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.373, л.565/

ЗЕЛИЧЕНОК Юда Гершелевич, (СЕИВВ-1)

1913 - 1944. Род.: г.Корма, Гомельская обл. Призв.: Плещеничский РВК, Минская обл. Красноармеец, рядовой. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.517, л.220/

ЗЕЛИЧЕНОК Юда Мовшевич, (СЕИВВ-1)

1907 - 1944. Род.: мест. Корма, Гомельская обл. Призв.: Кормянский РВК. Красноармеец, рядовой. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.517, л.219/

ЗЕЛКИН Макс Гилелович, (СЕИВВ-7)

1920 - 1944. 121 п. Захоронен: Насва, Кобыляки. /КПР, 1997/

ЗЕЛКИН Моисей Абрамович, (СЕИВВ-1)

1909 - 1944. Род.: д.Шклов, Могилевская обл. Призв.: Гомельский ГВК Рядовой. Пропал без вести. /ЦАМО, оп. 18004, д. 538, л. 82/

ЗЕЛКИН Моисей Лазаревич, (СЕИВВ-1)

1905-1941. Род.: мест.Парыч, Могилевская обл. Призв.: Гомельский ГВК Красноармеец, 3 ждп, 2 р, 3 вз. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.1113, л.58/

46626. ЗЕЛКИН Соломон Зиновьевич, (КПЛен-9) (ОБД)

1923-1943. Урож.: г. Ленинград, Россия. Призван 10.09.1942 Октябрьским РВК, г. Ленинград. Красноармеец, стрелок 291 сд. Убит в бою 20.03.1943. Похоронен с. Поповка. Перезахоронен Россия, Ленинградская обл., Тосненский р-н, п. Красный Бор, пр. К. Маркса, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.266/

ЗЕЛМАНОВИЧ Израиль Моисеевич, (СЕИВВ-1)

1914 - 1941(1943). Род.: г.Ростов-на-Дону. Призв.: Кировский РВК, г.Ростов-на-Дону. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.616, л.005/



5885. ЗЕЛОНДШЕВ Григорий Михайлович, (КПИ;Ф355-1) 1921-?.

ЗЕЛТЕР Семен Абрамович, (БЕМ-1) (СЕИВВ-7)

? -? Урож.: г. Рыбница, Молдавия. Погиб. /Кн. «Память бессмертна». Кишинев, 2000/

ЗЕЛЬ Пейсах Яковлевич, (СЕИВВ-7)

1924 - 1944. 121 п. Захоронен: Насва, Кобыляки. /КПР, 1997/

146342. ЗЕЛЬБАВИЧУС Хаймас Лейбович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1913 - 1943. Урож.: с.Благовещенское, Чкаловская обл., Россия. Призван Чкаловским ГВК, г. Чкалов. Красноармеец, стрелок 167 сп 16 Лит.сд. Убит в бою 24.02.1943. Захоронен: Россия, Орловская обл., Покровский р-н, с. Алексеевка, брат. мог. /ЦАМО,ф.58, оп.18001, д.1426; СЕИВВ/

ЗЕЛЬБАТ Исай Леонтьевич, (КПС)

1912-1942. Урож.: г. Улан-Удэ. Инженер-капитан 3 ранга. Погиб в море 28.03.1942 у м. Шаблер.

ЗЕЛЬБАТ Исаак Рувимович, (СЕИВВ-8)

? - 1942. Урож.: г.Ленинград. Красноармеец. стрелок. Погиб в бою. Захоронен: г.Колпино, г.Ленинград./ЦАМО, оп.18001. д.476, л.497/

ЗЕЛЬБЕРМАН Абрам Лазаревич, (КПЧел)

?-1941, Троицкий р-н. Мл. политрук. Пропал без вести 06.1941

ЗЕЛЬБЕРМАН Ефим Иосифович, (СЕИВВ-9)

1905-1943. Урож.: с.Доманевка, Доманевский р-н, Одесская обл., Украина. Призв.: Макеевский РВК, Сталинская (ныне Донецкая) обл., Украина. Рядовой, стрелок 109 сп 176 сд 9 А. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.652, л.246; оп.818883с, д.308, л.107об/

ЗЕЛЬБЕРТ Меер Абрамович, (СЕИВВ-1)

1917 - 1945. Род.: г.Мелитополь, Запорожская обл. Призв.: Мелитопольский ГВК Рядовой. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.639, л.222/

ЗЕЛЬБЕРШТЕЙН Вольф Моисеевич, (СЕИВВ-1)

1911 - 1944. Род.: г.Одесса. Призв.: Сталинский РВК, г.Одесса. Красноармеец. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.2264, л.23/64

125949. ЗЕЛЬБЕРШТЕЙН Лейб Шамшович, (ОБД) (Поиск)

1912-1944. Урож.: г. Бендеры, Молдавия. Призван 23.06.1941 Бендерским РВК. Красноармеец. Пропал без вести 10.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.978/

ЗЕЛЬБЕТ Александр Залманович, (СЕИВВ-5)

1909-1944. Урож: г. Двинск, Латвия (по другим документам - Витебская обл., Белоруссия). Призв.: Гурьевский РВК, Кемеровская обл. Гв. мл. сержант, сапер, 243 гв. сп, 84 Карачевская Гв. сд. Погиб в бою. Захоронен: д.Судировичи, Витебская обл., Белоруссия. /ЦАМО, оп.18002, д.585, л.51/

18071. ЗЕЛЬБМАН Павел Эмильевич, (ОБД)

1908-1942. Кадровый. Ст.лейтенант, преподаватель огневого дела, филиал курсов «Выстрел», Зак.Ф. Убит 30.08.1942. Захоронен Республика Кабардино-Балкария, с.Кызбурун-1, центр парка Баксан-ГЭС, брат.мог. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.1710/

57202. ЗЕЛЬБОВИЧ Иосиф Ильич, (ОБД)

1922-1942. Урож.: Яны-Курганский р-н, Кзыл-Ординская обл., Казахстан. Призван Яны-Курганским РВК. Красноармеец, стрелок 1 мсб 10 мех.бр. 3 мех. корп. Убит в бою 2.12.1942. Похоронен в д. Меркуши. Перезахоронен Россия, Тверская обл., Оленинский р-н, д. Тархово, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1189/

17912. ЗЕЛЬБСТ Исай Леонтьевич, (СЕИВВ-5) (КПС-Б) (Яд) (КБС)

1912 - 1942. Урож.: г.Улан-Уде, Бурят-Монголия. С 1939 кадровый. Инженер-капитан 3 ранга, ком. корабля. Погиб 15-28.03.1942 на ПЛ Щ-210 ЧФ у м. Шаблер на Чёрном море. /СЕИВВ/

50467.3ЕЛЬВЕНСКИЙ Соломон Давидович, (СЕИВВ-7) (ОБД) (Яд-Фото)

1909 - 1943. Урож.: г. Киев, Украина. Призв.: 1938 Рыбницким РВК, г. Рыбница, Молдавия. Техник-интендант 2 ранга нач. финчасти 466 полевого автохлебзавода. Пропал без вести не 65



ранее 03.1943. (СЕИВВ). /ЦАМО, ф.33, оп.744825, д.45/

ЗЕЛЬВИН Соломон Наумович, (СЕИВВ-7)

1899 - 1943. Урож.: Полтавская обл. Сержант. Погиб. Захоронен: Тверская обл. (КПУ, т.3(1), с.234)

ЗЕЛЬВИНСКИЙ Израиль Лейбович, (КПК)

?-1941. Мл. лейтенант. Погиб в июне 1941.

ЗЕЛЬДЕНКО Липе Израйлевич, (КПК)

1924-1943. Рядовой. Умер от ран 27.02.1943 Похоронен г. Белая Калитва Ростовской обл.

ЗЕЛЬДЕС Борис Давидович, (КПК)

1923-1942. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб 01.12.1942. Похоронен Обловский р-н Ростовской обл.

ЗЕЛЬДЕС Лев Исаакович, (КПСмол) (СЕИВВ-7)

? - 1941. Урож.: г. Днепропетровск. Рядовой. Погиб (21.08.1941). Захоронен: (Ярцевский р-н, д. Капыревщина) Смоленская обл. (КПУ, т.2, с.376)

ЗЕЛЬДИГ Семён Веремеевич, (КПЖ)

1900-1944. Урож.: с. Малые Горошки Житомирская обл. Призв.1941. Гв.полковник. Умер от ран 5.10.1944. Похоронен: 20 м. юго-зап. церкви в г. Пневскай Мажейкскогор-на Литва.

ЗЕЛЬДИН Абрам Анцелевич,

1920 - 1944. Урож.: г. Мозырь, Гомельская (Полесская) обл., Белоруссия. Призв.: Мозырский ГВК. Ст. сержант. Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗЕЛЬДИН Абрам Ефимович,

1908-1945. Урож: мест. Братолюбово, Днепропетровская обл., Украина. Призв.: Кировский РВК, Ростовская обл. (возможно г.Ростов-на-Дону). Мл. сержант, ком. отд., 264 сп, 241 Винницкая сд. Погиб в бою. Захоронен: сев.-вост. выл 379,0, с.Лайце, Кросненский р-н. /ЦАМО, оп.18003, д.232, л.69/

ЗЕЛЬДИН Анатолий Моисеевич,

1922-1944. Урож: г.Могилев, Белоруссия. Призв.: Октябрьский РВК, г.Могилев. Рядовой, стрелок, 287 сп, 51 сд. Погиб в бою. Захоронен: д.Козлы, Сиротинский р-н, Витебская обл., Белоруссия. /ЦАМО, оп.18003, д.80, л.124об/

ЗЕЛЬДИН Арон Борисович, (СЕИВВ-1)

1916 - 1944. Род.: г.Мозырь, Полесская обл. Призв.: Житковичский РВК, Полесская обл. Красноармеец. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.869, л.108об/

ЗЕЛЬДИН Борис Анцелевич,

1923-1942. Урож: г.Мозырь, Полесская (в документе Гомельская обл.), Белоруссия. Призв.: Мозырский ГВК. Мл. лейтенант, ком. танка. Погиб в бою. /СЕИВВ/

ЗЕЛЬДИН Борис Лейвикович, (КПБоб)

1912 - 1944. Урож: г.Бобруйск, Белоруссия Призв.: Бобруйский ГВК. Рядовой, стрелок Пропал без вести. (08.1944). /ЦАМО, оп.18004, д.338, л.32/

ЗЕЛЬДИН Борис Львович, (КПК)

?-1944. Гв. мл. лейтенант. Погиб в августе 1944.



5039. ЗЕЛЬДИН Борис Наумович, (СЕИВВ-5;Ф7-57-2) 1924 - 1943. Урож: г.Смоленск Призв.: Маринтанский РВК (так в документе), Саратовская обл. Сержант. Пропал без вести.

/ЦАМО, оп.18004, д.497, л.101/

ЗЕЛЬДИН Борис Рувимович,

? - 1943. Урож: стан Лебяжье, Курганская обл. Призв.: Мстиславльский РВК, Могилевская обл., Белоруссия. Красноармеец, стрелок, 91 омсб, 86 гв. сд Умер от ран. Захоронен: сКускино, Ростовская обл. /ЦАМО, оп.18001, д646, л.189/

ЗЕЛЬДИН Василий Николаевич,

1915-1945. Урож: пос.Баранова, г.Рыбинск, Ярославская обл. Призв.: Рыбинский РВК Лейтенант, ком. взв., 4 оашр Погиб в бою. Захоронен: 100 м вост. д.Емелиста, Филипувский р-н, Сувальское воев., Польша. /ЦАМО, оп.11458, д835, л.6/



5040. ЗЕЛЬДИН Гершон Лейбович, (СЕИВВ-5;Ф7-57-3) (КПБоб)

1922 - 1944. Урож: г.Бобруйск, Белоруссия. Призв.: Джаркентский РВК, Алма-Атинская обл., Казахстан Рядовой, стрелок. Пропал без вести (09.1944). /ЦАМО, оп .977520, д.356, л.189/

ЗЕЛЬДИН Григорий Борисович,

1916-1942. Красноармеец, стрелок, 213 сп. Умер от ран. Захоронен: Серафимовское кладб., г.Ленинград. /ЦАМО, оп.818883с, д.687, л.132; оп.818883с, д.935, л.131; ВМА МО, оп.1, д.11, л.34/

17224. ЗЕЛЬДИН Евгений Соломонович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1912-1943. Урож: с.Бельчица, Мозырский р-н, Белоруссия. Призв.: Свердловским РВК, г.Горький. Гв. капитан, 2 тб, 26 Гв. тбр, 2 Гв. тк. Погиб (убит) в бою (18.07.1943). Захоронен: с.Лисички. Перезахоронен Россия, Белгородская обл., Губкинский р-н, с.Скородное, центр, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.290, л.20/

ЗЕЛЬДИН Евсей Гдальевич,

1912 - 1943. Урож: нп Трудковского с/с, Мозырский р-н, Полесская обл., Белоруссия. Призв.: Янгинский ГВК (так в документе, возможно, Янги-Юльский РВК), Узбекистан. Красноармеец, телефонист, 79 осбр, 28 А Погиб в бою. Захоронен: хут.Баранинки, Ростовская обл. /ЦАМО, оп.18001, д613, л.14об/

ЗЕЛЬДИН Евсей Ирмович,

1923 - 1944. Урож: г.Горловка, Донбасс, Украина. Призв.: Полтавский РВК, Челябинская обл. Ст. сержант, разведчик, 134 орр, 170 Речицкая сд. Погиб в бою. Захоронен: 200 м сев. д.Юворске, Варшавское воев., Польша. /ЦАМО, оп.18002, д.1370, л.22/

ЗЕЛЬДИН Ефим Григорьевич, (КПДон)

1912-1943. Урож: мест. Стрешин, Донецкая (Гомельская) обл., Украина. Призв.: Донецкий ГВК. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести (12.1943). /ЦАМО, оп.18004, д.1222, л.137/

ЗЕЛЬДИН Ефим Михайлович,

1913 - 1942. Урож: г.Ворошиловград, Украина. Призв.: кадровый. Политрук роты, мсб, 53 тбр, 11 тк Пропал без вести. /ЦАМО, оп.818883с, д.1700, л.11/

ЗЕЛЬДИН Зальдман Беркович,

? - 1941. Лейтенант, ком. автотранспортного взв., 12 мсп, 12 тд, ЮЗФ. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.841, л.53об/

ЗЕЛЬДИН Залман (Зальдман) Беркович, (СЕИВВ-1,5)

1909 - 1941. Л-т, ком. авттвз, 12 мсп, 12 тд (ЮЗФ) Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.885, л.194; оп.11458, д.841, л.53об/

ЗЕЛЬДИН Зяма Маркович,

1903 - 1942. Призв.: Ленинский РВК. Красноармеец, стрелок, 538 сп, 120 сд. Погиб в бою. Захоронен: 69

с.Паньшино (бр. кладб.), Сталинградская (Волгоградская) обл. /ЦАМО, оп.818883с, д.1912, л.79/

ЗЕЛЬДИН Иерухим Израйлевич, (КПД)

1922 - 1943. Урож: г.Бобруйск, Белоруссия. Призв.: Володарский РВК, гЛенинград. Лейтенант, ком. взв. упр., 88 ап, 80 сд. Умер от ран. Захоронен Мгинский р-н (кв.9912-Б-3, 1:50000, мог. 213), Ленинградская обл. /ЦАМО, оп.11458, д.143, л.207/

17326. ЗЕЛЬДИН Израиль Юделевич, (СЕИВВ-1,5) (ОБД)

1925-1943. Урож: г.Горки, Могилевская обл., Белоруссия. Призв.: Шульгинским РВК, Тамбовская обл. Гв. рядовой (по картотеке СЕИВВ - сержант), бронебойщик, 294 Гв. сп, 97 Гв. сд. Погиб(убит) в бою (6.08.1943). Захоронен: Россия, Белгородская обл., Борисовский р-н, п. Борисовка, центр, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.890, л.100; СЕИВВ/

ЗЕЛЬДИН Илья Григорьевич,

1904-1942. Призв.: Таллинский ГВК, Эстония Красноармеец, стрелок, 93 осбр. Погиб на фронте. Захоронен: Пискаревское кладб., г.Ленинград. /ЦАМО, оп.818883с, д.945, л.52; ВМА МО, оп.1, д.2, л.2/

ЗЕЛЬДИН Илья Наумович,

1924-1943. Урож: Мелеузовский р-н, Башкирия. Призв.: Мелеузовский РВК. Гв. красноармеец, стрелок, 14 гв. сп, 7 гв. сд. Погиб в бою. Захоронен: д.Веревкино, Поддорский р-н, Ленинградская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.651, л.74об/

ЗЕЛЬДИН Иосиф Моисеевич,

1919 (1920, 1922) - 1945. Урож.: г.Бобруйск, Белоруссия. Призв.: Жердевский РВК, Тамбовская обл. (по делу 726 - Бобруйский РВК). Гв. ст. сержант, механик-водитель, 20 гв. мбр (п/п 81061). Погиб в бою. Захоронен: г.Карлехорст (около церкви). /ЦАМО, оп.18003, д.726, л.85; оп.977520, д.220, л.81/

ЗЕЛЬДИН Иосиф Эльевич, (СЕИВВ-1,5)

1921-1941. Урож: г.Бобруйск, Могилевская обл., Белоруссия. Призв.: Рославльский РВК, Смоленская обл. Красноармеец, стрелок, 125 сп; плен — Трубчевск Пропал без вести. /ЦАМО, оп.818883с, д.1496, л.299/

ЗЕЛЬДИН Исак Мордухович,

? - 1943. Мл. лейтенант, ком. взвода, 144 обс резерва армии. Погиб в бою. Захоронен: д.Вязовка, Бычевский р-н, Смоленская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.221,л.183/

ЗЕЛЬДИН Исак Самойлович,

1913-1945. Урож: мест.Калинковичи, Калинковичский р-н, Полесская (Гмельская) обл., Белоруссия. Призв.: Комсомольский РВК, Сталинградская обл. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.610, л.135/

2141. ЗЕЛЬДИН Ицио Самуилович, (ЗАЛ)

1913-1944. Урож.: г. Скрыгалово, Гомельская обл. Призван 11.1941 Сталинградским ОВК. Умер от ран в госпитале1.10.1944. Похоронен Румыния, уезд Аргеш г. Петемть, кладбище «Сфынту Георге» 6-й ряд, могила №7.

ЗЕЛЬДИН Ифухим Израйлович (Израилович),

1922-1943. Урож: г. Бобруйск, Белоруссия. Призв.: Володарский РВК, г. Ленинград. Лейтенант, ком. взв. разведки, 88 an. Умер от ран. Захоронен: д. Зелено, Тосненский р-н, Ленинградская обл. /ВЗЯЛА МО, оп. 1,

ЗЕЛЬДИН Лев Маркович,

1896-1944. Урож: Горьковская обл. Призв.: Кировский РВХ Рядовой, стрелок Пропал без вести /ЦАМО, оп.977523, д.66, л.228/

ЗЕЛЬДИН Лев Рувинович,

1912 - 1944. Урож: Метиловский р-н, Белоруссия Призв.: Метиловский РВХ Рядовой, стрелок, 700 сп, 204 Витебская сд Умер от ран Захоронен: дБедени,Либовский у., Дунинская вол., Латвия /ЦАМО, оп.18002, д.1283, л.189; оп.18003, д540, л.29/

ЗЕЛЬДИН Лев Хаимович, (КПДон)

1922-1941. Урож. г. Кременчуг Полтавской обл. Лейтенант 269 сд. Пропал без вести в 1941.

ЗЕЛЬДИН Максим Давыдович,

1906-1943. Призв.: Октябрьский РВК, г.Ленинград. Красноармеец, стрелок, 13 сп, 239 сд (817 сп, 338 омсб). Умер от ран. Захоронен: 1 км южн. д.В.-Назип (лес, мог. 1), Мгинский р-н, Ленинградская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.501, л.40; оп.18001, д.758, л.22; ВМА МО, оп.1, д.3, л.9об/

ЗЕЛЬДИН Марк Аронович, (КПД)

1924 - 1941. Род.: г.Днепропетровск Призв.: Днепропетровский РВК Красноармеец. Пропал без вести /ЦАМО, оп.18004, д.2264, л.24/

ЗЕЛЬДИН Матвей Исакович,

1892 — 1943. Урож: г.Узген, Ошская обл., Киргизия. Призв.: Сталинградская обл. Красноармеец, дорожник, 77 одэб. Погиб в бою. Захоронен: 1 км сев. д.Жерновец (бр. мог. у дороги), Кромский р-н, Орловская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.568, л.278об/

ЗЕЛЬДИН Меер Зеликович,

1906 - 1943. Урож: д.Редька, Мозырский р-н, Полесская обл., Белоруссия. Призв.: Мозырский РВХ Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.313, л.126; оп.977520, д.680, л.150/

ЗЕЛЬДИН Меер Зеликович,

1915 - 1942. Урож.: с.Обелинское, Карагайский р-н, Пермская обл. Призв.: Дербентский РВК, Дагестан Красноармеец, оруд номер ПТР, 404 сп, 176 сд. Погиб в бою. Захоронен: район оз.Ам (оставлен на поле боя), Пседахский р-н, Чечено-Ингушетия /ЦАМО, оп.18001, д.178. д.580б/

ЗЕЛЬДИН Михаил Ефремович, (КПК)

?-1944. Гв. ст. лейтенант. Погиб 06.02.1944.

ЗЕЛЬДИН Михаил Исаакович,

1912 - 1942. Урож: г.Куба, Азербайджан Призв.: Орджоникидзевский РВК. Красноармеец, хим. лаборант, 1176 сп, 350 сд (п/п 18979), 13 А, 1 УФ. Пропал без вести /ЦАМО, оп.818883с, д1177, л.10, 255; оп.977525, д.207, л.186об/

ЗЕЛЬДИН Михаил Шоломович,

1899-1944. Урож.: Калинковичский р-н, Полесская обл., Белоруссия. Призв.: Озаричский РВК, Полесская обл. Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.841,л.153/

ЗЕЛЬДИН Мордух Нормович,

1920 - 1942. Урож: рп Мелеуз, Башкирия. Призв.: Мелеузовский РВК. Лейтенант, ком. роты, 460 сп, 100 сд. Погиб в бою. Захоронен: с.Новая Усмань, Воронежская обл. /ЦАМО, оп.818883с, д.1953, л.3; ВМА МО, оп.1, д.3, л.39/

ЗЕЛЬДИН Наум, (ЗАЛ)

1904-1943. Рядовой, стрелок. Пропал без вести.

41430. ЗЕЛЬДИН Наум Айзикович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1911-1941. Урож.: г.Любавичи, Смоленская обл. Призван 22.06.1941 Василеостровским РВК, г.Ленинград. Рядовой. Пропал без вести 12.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.977522, д.178, л.461/

41431. ЗЕЛЬДИН Наум Борисович, (КПСмол)

1900-1942. Урож.: г.Смоленск, Россия. Рядовой. Погиб в бою 29.09.1942.

41432. ЗЕЛЬДИН Наум Григорьевич, (СЕИВВ-5) (КПДон) (ОБД)

1908-1943. Урож.: м. Стришино, Жлобинский р-н, Гомельская обл., Белоруссия. Призв.: 1941 Сталинским ГВК, г. Сталино. Рядовой, стрелок. Пропал без вести 11.1943. /СЕИВВ; ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.3153/

41433. ЗЕЛЬДИН Наум Моисеевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1907 - 1943. Урож.: г.Витебск, Белоруссия. Призв.: 25.06.1941 Фрунзенским РВК, г.Ленинград. Красноармеец, стрелок п/п 121 ч.468. Пропал без вести 10.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.977521, д.746,л.305/

41434. ЗЕЛЬДИН Наум Яковлевич, (СЕИВВ-7) (КПЕУзб)

1927 - 1945. Урож.: г. Бобруйск, Могилевская обл., Белоруссия. Призв.: г. Ташкент, Узбекистан. Ефрейтор. Погиб 1945. Захоронен: брат.мог.3, воен.кладб. г. Приекуле, Лиепайский р-н, Латвия. (СЕИВВ)

ЗЕЛЬДИН Николай Хаимович, (СЕИВВ-5)

1918 - 1945. Урож: г.Слуцк, Белоруссия. Призв.: Бобруйский ГВК, Белоруссия. Сержант, артиллерист. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977523, д.203, л.516/

ЗЕЛЬДИН Николай Яковлевич, (СЕИВВ-5)

1926 - 1945. Урож: г.Бобруйск, Белоруссия. Призв.: Панфиловский РВК, Алма-Атинская обл., Казахстан. Ефрейтор, заряжающий, 706 сп, 204 Витебская сд. Погиб в бою. Захоронен: дЮлесмуйжа, Приэкуле вол., Либавский у., Латвия. /IJAMO, оп.18003, д.453, л.197об/

ЗЕЛЬДИН Павел Алексеевич,

1918-1943. Красноармеец, стрелок, 73 an. Умер от ран. /ЦАМО, оп.18001, д.1152, л.25/

ЗЕЛЬДИН Павел Матвеевич,

1921 - 1942 (1944). Урож: г.Мстиславль, Белоруссия. Призв.: Куйбышевский РВК, г.Москва. Мл. лейтенант, ком. взв. упр., 832 ап. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.712, л.16; оп.11458, д.576, л.200об/

ЗЕЛЬДИН Пейсах Абрамович,

1901-1942. Урож: г.Смела, Киевская обл., Украина. Призв.: Ленинский РВК, г.Харьков, Украина. Красноармеец, стрелок Пропал без вести /ЦАМО, оп.977520, д.710, л.38/

ЗЕЛЬДИН Рафаил Лейбович,

1916-1941. Урож: г.Мозырь, Полесская обл., Белоруссия. Призв.: Мозырский РВК. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.48,л.12/

ЗЕЛЬДИН Самуил Хаимович,

1926-1944. Урож: г.Кременчуг, Украина. Призв.: Сайрамский РВК, Южно-Казахстанская обл., Казахстан Рядовой, стрелок, 1192 сп, 357 сд. Погиб в бою. Захоронен: д.Чижи, Камаяйская вол; (так в документе), Литва. /ЦАМО, оп.18002, д.728, л.152/



3824. ЗЕЛЬДИН Семен Еремеевич, (СЕИВВ-5;Ф5-60-9)

1900-1944. Урож: нп Володарка, Житомирская обл., Украина. Гв. полковник, зам. ком. отбр. Умер от ран. Захоронен: г.Мажейкяй, Литва. /СЕИВВ/

ЗЕЛЬДИН Семен Маркович,

1910-1944. Урож: с.Гуровка, Долинский р-н, Кировоградская обл., Украина. Призв.: Сталиндорфский РВК, Днепропетровская обл., Украина. Рядовой, стрелок Пропал без вести /ЦАМО, оп 18004, д278, л.17806/

ЗЕЛЬДИН Семен Маркович, (КПДон)

1924-1944. Гв. мл. лейтенант. 281 гв. сп93 гв. сд. Погиб 23.09.1944.

ЗЕЛЬДИН Х. И., (КПБоб)

?-1942. г. Бобруйск, Могилевская обл., Беларусь. Рядовой 245 сд. Умер от ран 18.07.1942.

ЗЕЛЬДИН Хаим Зеликович,

1906 - 1941. Урож: д.Редьки, Мозырский р-н, Полесская обл., Белоруссия. Призв.: Мозырский РВК. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп977521, д.733, л.148/

ЗЕЛЬДИН Хонан Евсеевич, (КПД)

1923 - 1942. Урож: г.Москва. Призв.: Кировский РВК, гДнепропетровск, Украина. Красноармеец, связист, рота связи, 556 сп; п/п 459. Пропал без вести /ЦАМО, оп.18004, д.2325, π 241/

146403. ЗЕЛЬДИН Шмерель Яковлевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1906 - 1944. Урож.: с. Ново-Витебск, Сталиндорфский р-н, Днепропетровская обл., Украина. Призван 04.1942. 2-е Саратовское танковое училище. Гв. лейтенанат, ком.танка, 2 танк. б-н 202 тбр. 2 ПрибФ. Пропал без вести 24.12.1944. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.597, д.265/

ЗЕЛЬДИН Юрий Маркович, (КПСум)

1902-1941. г. Ромны, Уумская обл., Украина.

Призв.: 1941. Политрук. Пропал без вести 06.1941.

ЗЕЛЬДИН Яков Григорьевич, (КПДон)

1922-1942(1943). Урож: мест.Стрешин (Гомельской обл.),

76

Минская обл., Белоруссия. Призв.: Сталинский (Донецкий) РВК. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести (12.1943). /ЦАМО, оп.18004, д.1455, л.013/



5884. ЗЕЛЬДИН Яков Маркович, (СЕИВВ-5) (КПИ;Ф355-2) 1902 - 1941. Урож: г.Вильно, Литва. Призв.: Краснопресненский РВК, г.Москва. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.21, л.265об/



54462. ЗЕЛЬДИС Борис Абрамович, (СЕИВВ-5) (ОБД) (ЗАЛ) (Яд-Фото) 1919 - 1941. Урож.: г.Херсон, Николаевская обл., Украина. Призван 4.01.1940 Херсонским ГВК. Мл. сержант, ком. отд. 35 отд.строит. б-н инж.отд. КБФ. Пропал без вести 10.1941. /СЕИВВ; ЦАМО, ф.58, оп.977525, д.379; ЦВМА, ф.864, оп.1, д.272/

ЗЕЛЬДИС Борис Абрамович,

1919 - 1941. Урож: г.Херсон, Николаевская обл., Украина. Мл. сержант, ком. отд. Пропал без вести./СЕИВВ/

ЗЕЛЬДИС Борис Давидович, (КПДон)

1923-1942. Урож. г. Киев. Гв. рядовой 116 гв. сп. 40 гв. сд. Погиб в декабре 1942. Похоронен в с. Фролово Обливского р-на Ростовской обл.

ЗЕЛЬДИС Илья Иосифович, (КПНик-4)

? - 1941. (Урож.: г. Николаев. Призван в 1927 г. Николаевским ГВК). Бат.комиссар, зам. нач., 20 А. Пропал без вести (10.1941). /ЦАМО, оп.11458, д.830, л.144/

ЗЕЛЬДИС Исаак - Хонан Давидович, (КПК)

1918-1942. Урож. г. Киев. Рядовой. Умер от ран 07.09.1942. Похоронен с. Усть-Ижора Ленинградской обл.

ЗЕЛЬДИС Лев Наумович, (КПК)

1923-1945. Урож. г. Киев. Лейтенант. Умер от ран 23.03.1945. Похоронен г. Шауляй. Литва.



3255. ЗЕЛЬДИС Михаил Борисович, (КПДон; Ф463) (ОБД)

1903-1944. Урож.: г. Сталино, Украина. Призван Джалял-Кудукским РВК, Ферганская обл., Узбекистан. Гв. красноармеец 59 Гв. сп. 21 Гв.сд. в 492 ОМСБ. Убит в бою 15.09.1944. Похоронен в Мадонском уезде. Латвия./ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.1011/

ЗЕЛЬДИЧ Арон Рафаилович, (КПК) 1922-1944. Рядовой. Погиб в мае 1944.



5041. ЗЕЛЬДИЧ Григорий Давыдович, (СЕИВВ-7;Ф7-57-4) (КПХар) (ОБД)

1899 - 1942. Урож.: г. Киев. Призв.: Уральским ГВК, г. Уральск, Казахстан. Рядовой, стрелок, 1239 сп 373 сд. Убит в бою 26.11.1942. Захоронен Россия, Тверская обл., Оленинский р-н, с. Молодой Туд, сев.окраина, брат. мог. /СЕИВВ; ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.770/

ЗЕЛЬДИЧ Давид Бенционович, (КПК)

1906-1941. Урож. г. Звенигородка Черкасской обл. Рядовой. Погиб в июле 1941.

ЗЕЛЬДИЧ Исаак Перцович, (КПК)

1903-1944. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в феврале 1944.



48000. ЗЕЛЬДИЧ Исаак Самойлович, (КПК) (СЕИВВ-10;Ф10-11-8) (ОБД)

1913-1944. Урож.: г.Васильков, Киевская обл., Украина. Призв.: Петровским РВК, г.Киев. В армии с 1935. Ст.техник-лейтенант, пом. ком. 3 отд. авто трансп. роты по техчасти 2 Укр.Ф. Умер от ран 29.09.1944. Захоронен: г.Питешти, Румыния. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.476, л.176; СЕИВВ/

ЗЕЛЬДИЧ Михаил Ефремович, (КПК)

1919-1944. Урож. г. Киев. Гв. ст. лейтенант. Погиб 06.02.1944. Похоронен с. Константиновка Херсонской обл.

ЗЕЛЬДИЧ Моисей Вольфович, (КПК)

1901-1943. Ст. порлитрук. Погиб 13.02.1943. Похоронен Красноборский р-н Ленинградской обл.

ЗЕЛЬДИЧ Семен Владимирович, (КПК)

1910-1944. Урож. Киевская обл. Рядовой. Погиб в ноябре 1944.

ЗЕЛЬДИЧ Симха Нухимович, (КПК)

1914-1944. Урож. г. Белая Церковь Киевской обл. Рядовой. Погиб в мае 1944.

ЗЕЛЬДИЧ Яков Бенционович, (КПК)

1902-1941. Рядовой. Погиб в декабре 1941.

ЗЕЛЬДИЧ Яков Зеликович, (КПК)

1914-1944. Урож: г.Бровары, Киевская обл., Украина. Призв.: Подольский РВК, г.Киев. Рядовой, стрелок. Пропал без вести (Погиб 02.1944). /ЦАМО, оп.977521, д.466, л.279; оп.977521, д.655, л.129/

ЗЕЛЬДИЧ Яков Эльевич, (КПК)

1911-1941. Рядовой. Погиб в декабре 1941.

ЗЕЛЬДОВИЧ Абрам,

1916 - 1943. Урож: нп ст. Кривощекова, Новосибирская обл. Призв.: Ворошиловский РВК Красноармеец, наводчик, 850 сп. Умер от ран. Захоронен: кладб. г.энгельса. /ЦАМО, оп. 18001, д53, л. 166/

ЗЕЛЬДОВИЧ Анатолий Григорьевич,

1923 — 1945. Урож.: г.Проскуров, Украина. Призв.: Проскуровский РВК. Рядовой, стрелок, 131 сп, 71 сд. Погиб в бою. Захоронен: д.Лубино, г.Радек, Серадзское воев., Польша. /ЦАМО, оп.18003, д.171, л.8; оп.18003, д.919, л.68/

ЗЕЛЬДОВИЧ Григорий Лазаревич,

? - 1939. Воен.-фельдшер 3 ранга, 43 ктап. Умер от ран. /ЦАМО, оп.1, д.1, л.447/

ЗЕЛЬДОВИЧ Давид Израилевич,

1896 - 1944. Род.: г.Пинск Призв.: Воднотранспортный РВК, г.Одесса. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.530, л.147/

ЗЕЛЬДОВИЧ Ефим Борисович,

1917 — 1942. Лейтенант, ком. мин. взв., 130 зсп. Погиб в бою. /ЦАМО, оп.11458, д.192, л.139об/

58665. ЗЕЛЬДОВИЧ Илья Ефимович, (СЕИВВ-5) (ОБД) (РЕБ) 1913 - 1942. Урож.: г.Борисов, Минская обл., Белоруссия. Призв.: 23.06.1941 Борисовским РВК, г.Борисов. Красноармеец, стрелок Пропал без вести 01.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.977523, д.427, л.345об/



146426. ЗЕЛЬДОВИЧ Лев Наумович, (СЕИВВ-5) (ОБД) (Поиск-Фото)
1918 - 1941. Урож.: г.Минск, Белоруссия.
Призван 20.12.1937 Воентехник 2 ранга 149 иап.
Убит 27.08.1941 при бомбёжке. Захоронен
Украина, Днепропетровская обл., Ново-Московский р-н, д. Подпильная, кладбище.
/ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.928, л.11/



146427. ЗЕЛЬДОВИЧ Леонид Моисеевич, (СЕИВВ-5) (ОБД) (Поиск-Фото) 1925 - 1944. Урож.: Московская обл., Россия. Призв.: 3.02.1943 Алнашским РВК, Удмуртия. Гв. сержант, сан. инструктор 2 сб, 301 Гв. сп, 100 Гв. сд, 37 Гв. ск, 7 А. Убит в бою 25.06.1944. Захоронен: д.Пустошь. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.1204, л.65/

ЗЕЛЬДОВИЧ Натан Давидович, (СЕИВВ-1,5) 1906 - 1944. Призв.: (нп Н.-Богост.(К-Богост.) Княж-Погостовский РВК, Коми АССР. Рядовой, стрелок, 893 сп, 196 Гв. Кр. сд. Погиб в бою. Захоронен: Псковский р-н, п.Молчаново, Ленинградская обл. /ЦАМО, оп.18002, д.236, л.90/

57558. ЗЕЛЬДОВИЧ Наум (Илья) Ефимович, (СЕИВВ-5) (РЕБ) (ОБД)

1913-1943. Урож.: г.Борисов, Минская обл., Белоруссия. Призв.: 06.1941 Комсомольским-на-Амуре ГВК, г. Комсомольск-на-Амуре. Сержант п/я 916в. Пропал без вести 01.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.556, л.145/

146429. ЗЕЛЬДОВИЧ Овсей Моисеевич, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1891-1941. Род.: д.Березино, Минская обл., Белоруссия. Призв.: 07.1941 Куйбышевским РВК, г.Москва в народное ополчение. Красноармеец 1298 сп (21 сп), 7 дно Бауманского р-на Москвы (29 сд), ППС 328. Пропал без вести 12.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.1652, л.180/

ЗЕЛЬКЕВИЧ Исай Моисеевич,

1920 - 1942. Род.: г.Тула. Призв.: Дзержинский РВК, г.Москва. Рядовой. Пропал без вести. /IJAMO, оп.18004, д.145, л.25/

ЗЕЛЬКИН Абрам Мордухович, (КПБоб)

1916-1942. Урож: д.Козловичи, Глузский р-н, Белоруссия. Призв.: Бобруйский РВК, Белоруссия. Красноармеец, стрелок, 564 сп, 195 сд. Погиб в бою (15.09.1942). Захоронен: 1 км сев.-зап. г.Воронеж /ЦАМО, оп.81888с, д.400, л.62об/

ЗЕЛЬКИН Арон Эльевич, (КПКр-4)

1904 - 1941. Род.: мест.Василевичи, Белоруссия. (Житель Первомайского р-на). Призв.: Джуринский РВК. Красноармеец, п/п 888, 1 сп. Пропал без вести (09.1941). /ЦАМО, оп.18002, д.526, л.98/

ЗЕЛЬКИН Давид Григорьевич,

1891 - 1941. Род.: Балаганский у., с.Балаганск, Иркутская обл. Призв.: Евпаторийский ГВК Красноармеец. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.791, л.104/

ЗЕЛЬКИН Дон Израйлевич,

1917 - 1945. Урож: г.Полоцк, Витебская обл. (в документе Минская обл.), Белоруссия. Призв.: Красногвардейский РВК, г.Ленинград. Рядовой, стрелок, 118 сп, 54 сд. Погиб в бою. Захоронен: юго-зап. мест. Айххорн, 2 км вост. г.Ландсберг, Восточная Пруссия. /ЦАМО, оп.18003, д.308, л.51/

146436. ЗЕЛЬКИН Израиль Владимирович, (СЕИВВ-5,10) (ОБД) 1908 - 1942. Урож.: г.Лубны, Полтавская обл., Украина. Призв.: Фрунзенский РВК, г. Москва. Красноармеец 977 ап 13 Ростокинская див. Московского народного ополчения, п/п 424. Пропал без вести 01.1942. /ЦАМО, оп18001, д.1095, л.157; СЕИВВ/

146437. ЗЕЛЬКИН Лев Михайлович, (СЕИВВ-11) (ОБД) ?-1942. Рядовой 660 ап. Погиб в бою 9.12.1941.

Захоронен Старицкий р-н, м.о. с.п. Берновское, д. Курово-Покровское, братская могила 64./СЕИВВ/

ЗЕЛЬКИН Лев Яковлевич,

1915-1945. Урож: местЛогойск, Минская обл., Белоруссия. Призв.: Логойский РВК (Минский ГВК, г.Минск). Капитан, ст. адъютант, 774 сп. Умер от ран. Захоронен: г.Цибенген (парк, мог. 62), пров. Бранденбург, Восточная Пруссия. /ЦАМО, оп.11458, д.764, л.156; ВМА МО, оп.1, д.1, л.23/



3825. ЗЕЛЬКИН Лейзер Лейбович, (СЕИВВ-1;Ф5-61-1) (РЕБ)

1905 - 1941. Род.: Минский окр., мест.Зембин, Белоруссия. Призв.: Сталинский РВК. Рядовой. Пропал без вести. /ЦАМО, оп. 18004, д. 1415, π . 18/

ЗЕЛЬКИН Рафаил Давидович,

1927 - 1945. Урож: г.Евпатория, Крым. Призв.: Якутский РВК. в/ч 75-Д. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977522, д.53, л.356/

ЗЕЛЬКИН Семен Мордухович, (КПБоб)

1920 - 1943. Урож: г.Бобруйск, Белоруссия. Призв.: Бобруйский ГВК. Гв красноармеец, сапер, 7 гв. осб, 2 Таманская гв. сд (п/п 33053). Погиб на фронте (5.11.1943). Захоронен: г.Темрюк (на морской пристани), Краснодарский край. /ЦАМО, оп.18001, д.1230, л.67; оп.18003, д.1010, л.65/

ЗЕЛЬКИН Яков Вульфович, (КПД)

1906 - 1943. Род: г.Днепропетровск Призв.:Октябрьский РВК, г.Москва. Л-т, ком. свз, 947 сц, 268 сд, ЛенФ. Погиб в бою. Захоронен: Мгинский р-н, Синявинские торфоразработки, Ленинградская обл. /ЦАМО, оп.11458, д.117, л.258/



5859. ЗЕЛЬКИНД Лейзер Лейбович, (СЕИВВ-5) (КПИ;Ф354-9)

1905 - 1941. Урож.: Белоруссия. Призв.: Сталинский РВК. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /СЕИВВ/

62529. ЗЕЛЬКИНД Меер Лейзерович, (СЕИВВ-1,5) (КПБоб) (КПЕУзб) (ОБД)

1925-1944. Урож.: г.Бобруйск, Могилевская обл., Белоруссия. Призв.: 26.01.1943 Уйчинским РВК, Наманганская обл., Узбекистан. Гв. красноармеец, п/п 73658. Пропал без вести 09.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.356, л.191/

ЗЕЛЬКОВИЧ Исаак Моисеевич, (КПДив)

1923-1942. Урож.: г.Тула. Призван Дзержинский РВК г.Москвы. 528 сп. Красноармеец. 21.02.1942 убит. Похоронен д.Нов.Русса Молвотицкий (Маревский) р-н Ленинградской (Новгородской) обл.

ЗЕЛЬМАН Абрам Григорьевич,

1919-1942. Урож: мест. Хиславичи, Хиславичский р-н, Смоленская обл. Призв.: Выборгский РВК, г. Ленинград. Краснофлотец, стрелок, 6 омбр, КБФ. Погиб в бою. /ЦАМО, оп.1, д.118, л.167; оп.1, д.273, л.194об/

ЗЕЛЬМАН Абрам Григорьевич,

1919-1941. Краснофлотец, маш. турб., 6 омб. Погиб в бою. /ЦАМО, оп.1, д.271, л.192об/

ЗЕЛЬМАН Абрам Лазаревич, (СЕИВВ-1) (КПНик-4)

? - 1943. Род.: мест. Варваровка, (ныне Центральный р-н г. Николаева) Николаевская обл., Украина. Ст.л-т, зам. ком., 6 ср, 932 сп. Погиб в бою (27.01.1943г. Похороненв пгт Городище Волгоградскойобл.). /ЦАМО, оп.11458, д.198, л.215/

ЗЕЛЬМАН Александр Сергеевич,

1926 - 1945. Урож: д.Молодильчицы, Пинская обл., Белоруссия. Призв.: Пинский РВК. Рядовой, пулеметчик, 918 сп, 250 сд. Погиб в бою. Захоронен: д.Домбровка, Варшавская обл., Польша. /ЦАМО, оп.18003, д.117, л.12/

ЗЕЛЬМАН Андрей Калистратович,

1925 - 1945. Урож: д.Молодельгичи, Пинский р-н, Пинская обл., Белоруссия. Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.3320, л.244; оп.18004, д.868, л.80/

ЗЕЛЬМАН Арон Яковлевич, (КПК)

? - 1944. Урож: г.Киев, Украина. Призв.: Киевский РВК, г.Киев. Рядовой, 826 прод склад. Умер от ран (23.12.1944). Захоронен: г.Соболев (Польша). /ВМА МО, оп.1, д.1, л.9; 85

ЦАМО, оп.18003, д.93, л.155; оп.977520, д.182, л.89/

ЗЕЛЬМАН Балма Ринчинович,

1915-1941. Урож: Енгорбойский р-н (так в документе), Бурятия. Призв.: Енгорбойский РВК (так в документе). Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.97523, д.382, л.412/

ЗЕЛЬМАН Борис Изральевич,

1913-1942. Урож: г.Иркутск Призв.: Иркутский ГВК Красноармеец, стрелок Пропал без вести /ЦАМО, оп.18004, д.1742, л.223/

ЗЕЛЬМАН Борис Михайлович,

1919-1943. Урож: Витебская обл., Белоруссия. Призв.: Первомайский РВК, г.Москва (Московский ГВК). Гв. рядовой, 7 гв. вдсп, 2 гв. вдд. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д245, л.58; СЕИВВ/



5042. ЗЕЛЬМАН Борис Нафтульевич, (СЕИВВ-5:Ф7-57-5)

1922 -? Призв.: г.Одесса, Украина. Рядовой, стрелок. Погиб в бою при переходе Одесса-Николаев. /СЕИВВ/

ЗЕЛЬМАН Василий Федорович,

1924 - 1945. Урож: Пинский р-н, Пинская обл., Белоруссия. Призв.: Пинский РВК. Рядовой, автоматчик, 97 сп. Погиб на фронте. Захоронен: д.Матцкау, Данцигский у., Германия. /ЦАМО, оп.18003, д.683, л.20/

ЗЕЛЬМАН Вениамин,

1904-1944. Призв.: Краснодарский РВК, Ленинградская обл. (так в документе). Рядовой, стрелок, 85 сд. Умер от ран. Захоронен: Чесменское кладб. (мог. 1), г.Ленинград. /ВМА МО, оп. 1, д. 6, л. 2/



5043. ЗЕЛЬМАН Владимир Маркович, (СЕИВВ-5:Ф7-57-6)

1905 - 1944. Урож: г.Одесса, Украина. Призв.: Свердловский РВК, г.Горький. Гв. капитан, нач связи полка. Погиб в бою. Захоронен: д.Пугоч, Молдавия. /ЦАМО, оп.11458, д.556, л.209/

ЗЕЛЬМАН Григорий Нухимович,

?-1942. Призв.: Татария. Капитан. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.585, л.238об/

ЗЕЛЬМАН Дмитрий Гуйнович,

1910-1944. Урож.: Жмеринский р-н, Винницкая обл., Украина. Призв.: Жмеринский РВК. Рядовой, стрелок, 1127 сп, 337 сд. Умер от ран. Захоронен: с.Ширковце (у церкви, мог. 6). /ЦАМО, оп.18003, д.63, л.92об/

ЗЕЛЬМАН Дмитрий Иванович,

1910-1944. Урож.: Жмеринский р-н, Винницкая обл., Украина. Призв.: Жмеринский РВК Рядовой, стрелок, 202 сд. Погиб в бою. Захоронен: кладб. 600 м сев-зап. д.Турень. /ЦАМО, оп. 18002, д.1046, л.9406/

ЗЕЛЬМАН Ефим Шмеркович,

1923 - 1943. Урож: г.Речица, Гомельская обл., Белоруссия. Призв.: Речицкий РВК. Красноармеец, стрелок, 170 сп, 58 сд. Погиб в бою. Захоронен: вост. 87

д.Чумазово, (опушка леса) Барятинский р-н, Смоленская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.806, л.33/

24601. ЗЕЛЬМАН Зяма Абрамович, (КПСмол) (ОБД) (ЗАЛ)

1908-1942. Урож.: г. Горький. Призван Сормовским РВК, г.Горький. Кадровый. Лейтенант, адъютант 403 сп 145 сд. Служил в г. Львов. Убит в бою 27.04.1942. Захоронен евр.кладб.с.Велиж. Перезахоронен Россия, Смоленская обл., Велижский р-н, д. Селезни, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.282; ф.56, оп.12220, д.49/

ЗЕЛЬМАН Иосиф, (КПИ)

1910-1941.

ЗЕЛЬМАН Иосиф Иосифович,

1916 - 1945. Урож: Львовский р-н. Призв.: Львовский РВК Рядовой, стрелок, 825 сп, 302 Тариспольская сд. Погиб в бою. Захоронен: сРесниту, Тронайский р-н (так в документе). /ЦАМО, оп.18003, д.629, л.61/

ЗЕЛЬМАН Исаак Исаакович, (СЕИВВ-1) (КПЖ-8)

1911(1921) - 1941. Род.: мест. Словечно, Овручский р-н., Призв.: (1939) Фрунзенский РВК. Рядовой, стрелок Пропал без вести (10.1941). /ЦАМО, оп18004, ,д.113, л.2/

ЗЕЛЬМАН Лазарь Лейбович, (СЕИВВ-1)

1910 - 1941. Род.: г.Гомель. Призв.: Могилевский РВК, Белоруссия. Красноармеец, рядовой. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.1919, л.270/

ЗЕЛЬМАН Леонид Георгиевич,

?-1944. Мл. лейтенант, 1893 an. Погиб в бою. /ЦАМО, оп.11458, д.299, л.94/

ЗЕЛЬМАН Марк Львович,

1897-1941. Урож: г.Одесса, Украина. Призв.: Ворошиловский РВК, г.Одесса. Красноармеец, стрелок Погиб в бою. /ЦАМО, оп.977521, д.469, л.40/

ЗЕЛЬМАН Менаш Шмеерович,

1915 - 1941. Урож: г.Кишинев, Молдавия. Призв.: Кишиневский ГВК. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.283, л.86об/

16199. ЗЕЛЬМАН Михаил Борисович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1909-1944. Урож: с.Повч (с. Будо-Литки), Лугинский р-н, Житомирская обл., Украина. Призв.: Лугинским РВК (1941) Рядовой, стрелок. Пропал без вести (03.1944). /ЦАМО, ф.58, оп.977521, д.706, л.55/

16200. ЗЕЛЬМАН Михаил Борисович, (СЕИВВ-5) (КПКал-3) (ОБД)

1924 - 1945. Урож.: Пинская обл., Белоруссия. Призв.: (12.05.1944) Пинским РВК Рядовой, стрелок, 707 сп, 215 Смоленская сд. Погиб (убит) в бою (14.04.1945). Захоронен: д.Дальвенен, р-н Фишхаузен, Вост. Пруссия. Перезахоронен Россия, Калининградская обл., Зеленоградский р-н, п. Переславское, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.619,л.184/

ЗЕЛЬМАН Моисей Гаврилович,

1904 - 1945. Урож: д.Молодельчицы, Пинский р-н, Пинская обл., Белоруссия. Призв.: Пинский РВК Рядовой, стрелок, п/п 53599. Пропал без вести. В апреле 1945 /ЦАМО, оп.18004, д868, л.80; оп.977520, д.690, л.6/

ЗЕЛЬМАН Наум Львович, (СЕИВВ-1)

1898 - 1944. Род.: Атяшевский р-н, Мордовия. Призв.: Атяшевский РВК. Красноармеец, стрелок, 992 сп. Умер от ран. Захоронен: Суражский р-н, 500 м от с.-в. окр. д.Костюки, бр.кладб., Витебская обл. /ЦАМО, оп.18002, д.161, л.282/

ЗЕЛЬМАН Осип Юркович,

1905-1945. Урож: Дублянский р-н, Дрогобычская обл., Украина. Призв.: Дублянский РВК. Гв. красноармеец, стрелок, 77 гв. сп, Черниговская сд. Погиб в бою. Захоронен: вост. д.Клессин, пров. Бранденбург, Восточная Пруссия. /ЦАМО, оп.18003, д.784, л.131/89

ЗЕЛЬМАН Полина Львовна,

1921-1944. Урож: д.Шерин, Ельский р-н, Полесская обл., Белоруссия. Призв.: Куйбышевский РВК, гЛенинград. Медсестра. Пропала без вести /ЦАМО, оп.977520, д.687, л.257/

ЗЕЛЬМАН Роза Ивановна,

?-1945. Репатриированная. Погибла на фронте. /ВМА МО, оп.1, д.2, л.9/

ЗЕЛЬМАН Семен Лазаревич, (КПНик-3)

1907 - 1941. Урож: г.Николаев, Украина. Призв.: г.Перемышль, Украина. Бат. комиссар, 9 оинжп, 321 сд, 6 гв. А. Пропал без вести (07.1941). /ЦАМО, оп.11458, д.710, л.197; СЕИВВ/

ЗЕЛЬМАН Семен Я.,

1907 - 1941. Погиб в бою. /ЦАМО, оп.18002, д.1128, л.58об/

ЗЕЛЬМАН Фроим Шмеркович, (СЕИВВ-1)

1923 - 1943. Род.: Речицкий р-н, мест. Холмеч, Гомельская обл. Призв.: Речицкий РВК. Красноармеец, рядовой. Погиб в бою. /ЦАМО, оп.977520, д.124, л.238/

ЗЕЛЬМАН Хаим Бениаминович, (СЕИВВ-1)

1911 - 1944. Род.: г.Ново-Белица. Призв.: Гомельский ГВК. Рядовой. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.106, л.82/



3826. ЗЕЛЬМАН Цадик Нафтульевич, (СЕИВВ-5;Ф5-61-2) (КПЕУ36) 1924 - 1943. Урож: г.Одесса, Украина. Призв.: г.Самарканд, Узбекистан Красноармеец, стрелок Пропал без вести /СЕИВВ/

43864. ЗЕЛЬМАН Шмерка Раевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

?-1943. 1 Гв. сп, 2 Гв. сд. Умер от ран 18.09.1943. Захоронен Россия, Краснодарский край, г. Новороссийск, центральный округ, Мысхакское ш., напротив городск. кладб., брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.881, л.181/

43865. ЗЕЛЬМАН Шмерка Фроимович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1901-1944. Урож.: мест. Холмеч, Речицкий р-н, Гомельская обл, Белоруссия. Призв.: 1941 Режицким РВК Рядовой, стрелок. Пропал без вести 02.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д124, л.238/



3827. ЗЕЛЬМАН Шулем Мошкович, (СЕИВВ-5;Ф5-61-3)

1906 - 1944. Урож: г.Сквира, Киевская обл., Украина. Призв.: Сквирский РВК. Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.2575, л.241; СЕИВВ/

ЗЕЛЬМАН Эль,

? - 1942. Урож: Челябинская обл. Призв.: Кожский РВК (так в документе). Красноармеец, стрелок, 252 сд. Погиб в бою. Захоронен: балка Грачевая, сев.-вост. с.Кузмичи, Сталинградская (Волгоградская) обл. /ЦАМО, оп.18001, д.246, л.43/

ЗЕЛЬМАН Яков Шлемович,

1920-1942. Урож: гЛодзь, Польша. Призв.: Вичутский РВК, Ивановская обл. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.639, л.224/

42991. ЗЕЛЬМАНАС Вульф Абрамович, (ОБД)

1903-1944. Урож.: Пишетанский с/с, Яранский р-н, Кировская обл., Россия. Призван Яранским РВК. Рядовой, стрелок 167 сп. Умер от ран 10.07.1944 в ЭГ 3151. Похоронен Россия, Республика Удмуртия, 91

Первомайский р-н, г. Ижевск, нагорное кладб., отдельн. мог. /ЦАМО, $\phi.58$, оп.А-83627, д.5420/

ЗЕЛЬМАНДОН Гораций Нифонтович, (КПК)

1918-1944. Урож. г. Киев. Гв. мл. лейтенант. Умер от ран 09.02.1944. Похоронен с. Новопетровское Васильковского р-на Днепропетровской обл.

ЗЕЛЬМАНЗОН Анатолий Сергеевич, (КПК)

1924-1944. Урож. г. Умань Черкасской обл. Сержант. Погиб. 14.11.1944. Похоронен г. Надбканижа. Венгрия.

ЗЕЛЬМАНЗОН Анатолий Якимович, (КППол)

1904-?. г. Кременчуг. Ст. Лейтенант. Похоронен: г. Познань.

ЗЕЛЬМАНЗОН Ефроим Акимович,

? - 1944. Призв.: Московский ГВК. Мл.л-т. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д576, л.200об/

46849. ЗЕЛЬМАНЗОН Иосиф Зусевич, (СЕИВВ-1) (КППол) (ОБД)

1914 - 1942. Урож.: г. Кременчуг, Полтавская обл., Украина. Ст.лейтенант, зам. ком. АЭ по политчасти, лётчик 976 иап 216 иад 4 ВА. Пропал без вести 2(4).11.1942 (не вернуля с боевого задания из рна Гизель, недалеко от Владикавказа). Похоронен тамже. Предположительно с-т сбит у с. Майрамадаг. /ЦАМО, ф.58, оп.11458, д.575, л.285; оп.818883, д.1707/

ЗЕЛЬМАНЗОН Яков Соломоновия, (КПК)

?-?. Ряловой. Погиб.

ЗЕЛЬМАНОВ Зелик Исаакович, (СЕИВВ-1)

1918 – 1943. Род.: г.Ленинград. Призв.: Октябрьский РВК, г.Ленинград. Л-т, ком. огн. вз., 133 an, 32 сд. Погиб в бою. Захоронен Духовщинский р-н, д.Машутино, Смоленская обл. /ЦАМО, оп.11458, д.144, л.247/

34504. ЗЕЛЬМАНОВ Илья Михайлович, (ОБД)

1923-1942. Урож.: г. Москва. Призван Дзержинским РВК, г. Москва. Мл.сержант, стрелок 559 сп 191 сд. Убит в бою 6.09.1942. Захоронен в р-не р. Черная, Мгинский р-н. Перезахоронен Россия, Ленинградская обл., Суховская вол., Кировский р-н, д. Черное, гражд. кладб., брат.мог. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.336/

ЗЕЛЬМАНОВ Иосиф Вульфович,

1909 - 1941. Призв.: Сталинский РВК, г.Москва. Красноармеец, химинструктор, 1284 сп, 929 ППС. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.953, л.1870б/

ЗЕЛЬМАНОВ Наум Давыдович, (КПНик-1)

?-1943. Урож.: г. Николаев. Рядовой. Пропал без вести в дек.1943 г.

ЗЕЛЬМАНОВ Рувим Лазаревич, (КПБоб)

?-1944. г. Бобруйск, Могилевская обл., Беларусь. Рядовой. Пропал без вести 09.1944. ЗЕЛЬМАНОВ Рувим Лазаревич, 1912 - 1944. Урож.: г.Минск, Беларусь. Призв.: Ворошиловский РВК, г.Минск. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977521, д.29, л.187/

ЗЕЛЬМАНОВИЧ Абрам Зельманович,

1909-1941. Урож: г.Рудня, Смоленская обл. (в документе Латвия). Призв.: Руднянский ГВК. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.302, л.190/

ЗЕЛЬМАНОВИЧ Абрам Самойлович, (КПК)

?-1944. Рядовой. Погиб в январе 1944.

56893. ЗЕЛЬМАНОВИЧ Аркадий Зиновьевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1909-1943. Урож.: г.Витебск, Белоруссия. Призв.: Витебским ГВК. Ст. лейтенант, зам ком. роты по полит. части, 75 осбр. Убит в бою 5.03.1943. Захоронен: д.Клемятино. Перезахоронен Россия, Тверская обл., Бельский р-н, д.Плоское, брат. мог. /ЦАМО, ф.58,оп.18001, д1390, л.370б/

62530. ЗЕЛЬМАНОВИЧ Ефим Леонтьевич, (СЕИВВ-5) (КПС-5) (КПЕУ3б) (ОБД)

1924-1942. Урож: г.Одесса, Украина. Старшина 1статьи, БО-4, Севастопольский. ОР ЧФ. Пропал без вести 3.07.1942. /ЦВМА, ф.864, оп.1, д.1357/

ЗЕЛЬМАНОВИЧ Зяма Самойлович.(КПК)

?-?. Рядовой. Погиб.

ЗЕЛЬМАНОВИЧ Иван Михайлович,

1912 - 1944. Урож: с.Комарово, Галичский р-н, Станиславская обл., Украина. Призв.: Галичский РВК Рядовой, стрелок Пропал без вести /ЦАМО, оп.18004, д509, л.194/

ЗЕЛЬМАНОВИЧ Израил Борисович, (СБОт)

1909-1942. Урож: г.Рига, Латвия. Призв.: Ирбитский РВК, Свердловская обл. Гв. красноармеец, стрелок, 121 гв. сп, 43 гв. сд. Пропал без вести (29.11.1942). /ЦАМО, оп.818883с, д.1323, л.164/ КП Свердловской обл.

ЗЕЛЬМАНОВИЧ Израиль Моисеевич, (СЕИВВ-7)

1914 - 1943. Рядовой. Пропал без вести. (СЕИВВ)

ЗЕЛЬМАНОВИЧ Иосиф Абрамович, (СЕИВВ-1,5)

1925-1943. Урож: г.Рославль, Смоленская обл. Призв.: Белозерский РВК, Чкаловская обл. Красноармеец, стрелок, 171 гв. сп, 1 (Моск Кр.)гв. сд. Погиб в бою. Захоронен 200 м сев.д.Орловики, Карачевский р-н, Орловская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.623, л42/

ЗЕЛЬМАНОВИЧ Иосиф Михайлович,

1925-1943. Урож.: г.Баку, Азербайджан. Призв.: Джапаридзевский РВК, г.Баку. Рядовой, стрелок, 103 гв. сп, 34 Енакиевская гв. сд, 5 Уд. А. Погиб в бою. Захоронен: вост. с.Эристовка (бр. мог.), Васильевский р-н, Запорожская обл., Украина. /ЦАМО, оп.18001, д.1041, л.130/

ЗЕЛЬМАНОВИЧ Иосиф Семенович,

1912 1945. Урож: с.Комаров, Галичский р-н, Станиславская обл., Украина. Рядовой, стрелок, 416 сп, 112 Рыльско-Коростеньская сд Погиб в бою. Захоронен: с.Козель, окр. Бреслау, Германия. /ЦАМО, оп.18003, д.850, л.174об; оп.977525, д.256, л.119/

ЗЕЛЬМАНОВИЧ Исаак Матусович, (СБОт)

1925 - 1945. Урож.:г.Барановичи, Барановичская обл, Белоруссия. Рядовой, пулеметчик, 556 сп, 169 сд (п/п 71763). Погиб в бою (14.01.1945). Захоронен: сев.-зап окр. рощи Сапог, 1 км от д.Виты (сев. сторона рощи, 1 км от д.Глотвита),Варшавское воев., Польша (д.Виты Ружанский р-н Остроленское в-во). /ЦАМО, оп.18003, д245, л.168; оп.18003, д856, л.217; СЕИВВ/ (Список советских воинов, похороненных в Польше (данные ЦАМО)

ЗЕЛЬМАНОВИЧ Ицхак Лейбович, (КПС)

1915 - 1942. Урож: г.Одесса, Украина. Призв.: кадровый. Лейтенант, ком. прож. взвода, 61 зенап, Севастопольский ОР. Пропал без вести (Погиб 3.07.1942 в Севастополе). /ЦАМО, оп.1, д.310, л.184; оп.1, д.6, л.114; оп.1, д.1333, л.194; оп.1, д.34, л.37; СЕИВВ/

9347. ЗЕЛЬМАНОВИЧ Марк Кисленович, (КПСмол) (ЗАЛ) (ОБД)

(1914)-1941. Урож.: Смоленская обл. Призван Руднянским РВК Смоленской обл., Красноармеец, орудийный номер 449 сп 144 сд. Пропал без вести 19.11.41 г. в р-не с. Михайловское Звенигородского (ныне Одинцовский) р-на Московской обл. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.275/ Жена Розган Раиса.

ЗЕЛЬМАНОВИЧ Михаил Залманович,

1915-1941. г.Рудня, Смоленская обл. (в документе Латвия). Призв.: Руднянский ГВК Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.302, л.189об/

ЗЕЛЬМАНОВИЧ Михаил Самуилович, (КПК)

1913-1943. (Урож.: г. Киев). Призв.: Кировский РВК, г.Киев, Украина. 95

Красноармеец, стрелок, 79 сп, 27 А. Умер от ран (3.03.1943). Захоронен: д.Новелье (кладб. на Быковом поле, мог. 75), Полавский (Парфинский) р-н, Ленинградская (Новгородская) обл. /ЦАМО, оп.18001, д.43, л.125; ВМА МО, оп.1, д.2, л.19/

146496. ЗЕЛЬМАНОВИЧ Шлема Ицнкович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1922 - 1943. Урож.: Литва. Призв.: Сталинским РВК, Фрунзенская обл., Киргизия. Красноармеец, стрелок 156 сп.16 Лит. сд. Погиб в бою 22.02.1943. Захоронен Россия, Орловская обл., Покровский р-н, с. Алексеевка, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.88, л.119/

ЗЕЛЬМАНОВИЧ Яков Иосифович, (СБОт)

1922 - 1944. Урож.: г.Ленинград. Призв.: Октябрьский РВК, г.Ленинград. Ефрейтор, разведчик, 48 сд. Погиб в бою (14.01.1944). Захоронен: Ораниенбаумский р-н (отметка 74.7), Ленинградская обл. (Ломоносовский р-н, Гостилицкий с/с, д.Гостилицы) /ЦАМО, оп.18002, д.130, л.332/ (КП Ленинградской обл.)

ЗЕЛЬМАНС Элисвар Пинхусович, (КПКу)

?-1943. Урож.: г. Курск. Рядовой. Пропал без вести 04.1943.

ЗЕЛЬМОНОВ Велик Исаакович, (КПСмол)

?-1943. Лейтенант. Погиб 4.09.1943 г. Духовщина, Смоленская обл.

62531. ЗЕЛЬНЕР Арон Давидович, (СЕИВВ-1) (КПЕУзб) (ОБД)

1908 - 1943. Урож.: мест.Теофиполь, Шиповский окр., Каменец-Подольская обл., Украина. Призван 1942 Ленинским РВК, Андижанская обл., Узбекистан. Старшина, ком.отд., 801 сп, 235 сд. Убит в бою 11.10.1943. Захоронен: д.Алексеевка, Межинский р-н, Смоленская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1075, л.103/

ЗЕЛЬНСОН Абрам Савельевич,

1914-1943. Урож: д.Сарапола, Заинский р-н, Татария. Призв.: Заинский РВК Старшина, 922 сп, 250 сд Поп~б в баю. Захоронен: 500 м юго-зап. дШерстино, Ветковский р-н, Гомельская обл., Белоруссия. /ЦАМО, оп.18001, д.1192, л.218/96

ЗЕЛЬТЕР Михаил, (БЕМ-1)

?-?. Урож.: г. Кишинев, Молдавия. Окончил военноморское училище в Крыму. Служил на Балтике. Лейтенант, участник Петергофского десанта 4.10.1941. Командир взвода разведчиков. Погиб.

146501. ЗЕЛЬТЕР Мония Моиссевна, (СЕИВВ-5) (ОБД) 1917-1941. Лейтенант. Прикомандирована из 1 упр. ВМФ РО КБФ. Пропала без вести 5.10.1941. /ЦВМА, ф.864, оп.1, д.271; СЕИВВ/



3828. ЗЕЛЬТЕР Семен Абрамович, (СЕИВВ-5;Ф5-61-4) (КПК;Ф768-3) 1919 - 1942. Урож: сРашково, Каменский р-н, Молдавия. Призв.: г.Киев, Украина. Мл. сержант, спец. взвод пеших разведчиков, 737 сп. Умер от ран. Захоронен: с-з "Масловский" (бр. мог. 200), Воронежская обл. /СЕИВВ/

ЗЕЛЬЦВАС Авраам, (КПИ) 1923(24)-?.

ЗЕЛЬЦВАС Лев, (КПИ) 1923(24)-?.

17885. ЗЕЛЬЦЕР Абрам Борисович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1920 - 1943. Урож.: с.Певанец, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: Должокским РВК, Каменец-Подольская обл. Гв. красноармеец, шофер, 278 Гв. сп, 93 Гв. сд. Погиб (убит) в бою (20.07.1943). Захоронен: с.Новооскочное. Перезахоронен Россия, Белгородская обл., Яковлевский р-н, с. Кривцово, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.793, л.26/

17886. ЗЕЛЬЦЕР Абрам Борухович, (СЕИВВ-1) (КПК) (ОБД)

1906 - 1944. Род.: мест.Хмельченко, Киевская обл., Украина. Призв.: (1941) Кагановичским РВК, г.Киев. Красноармеец. Пропал без вести (Погиб 01.1944). /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.583, л.38об/

ЗЕЛЬЦЕР Абрам Ефимович, (СЕИВВ-)

1920-1941. Урож: г.Хмельник, Украина. Кадровый. Мл. лейтенант. Погиб в бою. /СЕИВВ/

ЗЕЛЬЦЕР Абрам Наумович, (СЕИВВ-)

1917-1944. Урож: г.Бухарест. Призв.: Заодинский РВК (так в документе), Молдавия. Рядовой, стрелок, 95 сд. Погиб в бою. Захоронен: кладб. дКлючики, Могилевская обл., Белоруссия. /ЦАМО, оп.18002, д535, л.221/

ЗЕЛЬЦЕР Абрам Судомович, (СЕИВВ-) (КПС)

?-1942. Краснофлотец, стрелок, БО-4 Севастопольский ОР ЧФ. Пропал без вести (3.07.1942). /ЦАМО, оп.1, д.123, л.193/

62532. ЗЕЛЬЦЕР Абрам Шепович, (СЕИВВ-1) (КПЕУзб) (ОБД)

1924 - 1943. Род.: Осиповичский р-н, Могилевская обл., Белоруссия. Призв.: Джизакским РВК, Самаркандская обл. Гв.сержант, ком. стр. отд., 221 Гв. сп, 77 Гв. сд. Убит в бою 22.09.1943. Захоронен: х.Шевченко. Перезахоронен Украина, Черниговская обл., Черниговский р-н, с. Александровка, центр села, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.822/

ЗЕЛЬЦЕР Александр Исаакович, (СЕИВВ-)

1912-1944. Урож: с.Крутно, Кодымский р-н, Одесская обл., Украина. Призв.: Резинский РВК, Молдавия. Рядовой, стрелок, 924 Кишиневский сп, 252 Харьковская сд. Погиб в бою. Захоронен.: южн. окр. с.Петелье. /ЦАМО, оп.18003, д.88, л.55об/

ЗЕЛЬЦЕР Александр Исакович, (БЕМ-1) (СЕИВВ-7)

1923 -? Урож.: г. Рыбница, Молдавия. Погиб. Захоронен; Венгрия, х. Петелла. /Кн. «Память бессмертна». Кишинев, 2000/98

ЗЕЛЬЦЕР Арон Ефимович, (СЕИВВ-)

1913 - 1945. Урож.: Бершадский р-н, Винницкая обл., Украина. Призв.: Меркенский РВК, Джамбулская обл., Казахстан. Ефрейтор, сапер, 202 осапб. Погиб в бою. Захоронен: г.Грайфенхаген. /ЦАМО, оп.18003, д.692, д.117/

ЗЕЛЬЦЕР Баш. Г., (СЕИВВ-)

? - 1945. Пропал без вести. /ВМА МО, оп.1, д.2, л.20об/

125947. ЗЕЛЬЦЕР Борис Абрамович, (КПС-7)

1920-1941. Урож.: с. Романовка, Бендерский р-н, Молдавия. Красноармеец 826 отд. строит. б-н ПримА. Погиб 11-12.1941. /ЦАМО, ф.29 УВПС, оп.2, д.1, л.118/

125948. ЗЕЛЬЦЕР Борис Григорьевич, (ОБД)

1918-1942. Урож.: м. Меджибож, Винницкая обл., Украина. Призван 20.09.1941 Щербаковским РВК, г. Москва. Рядовой. Пропал без вести 03.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.977521, д.97/

146512. ЗЕЛЬЦЕР Борис Менделевич, (СЕИВВ-5) (КПЛен-13) (ОБД)

1912 - 1943. Урож.: мест.Бешенковичи, Витебская обл., Белоруссия. Призв.: 08.1941 Фрунзенским РВК, г.Ленинград. Рядовой, стрелок. Пропал без вести 09.1943. /ЦАМО, оп.977524, д.297, л.305/

146513. ЗЕЛЬЦЕР Борис Самойлович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1918-1944. Урож.: Новоукраинка, Одесская обл., Украина. Призв.: 1939 Сталинским РВК, г. Одесса. Рядовой, стрелок 31 сп 25 сд. Пропал без

вести 06.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.586, л.266/

146514. ЗЕЛЬЦЕР Борис Яковлевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1905 - 1943. Урож.: мест. Рожище, Волынская обл., Украина. Призв.: 25.07.1941 Октябрьским РВК, г. Ростов-на-Дону. Ст. сержант,

сан. инструктор, 1283 сп, 60 сд. Убит в бою 5.05.1943. Захоронен: д.Залипаево, Севский р-н, Орловская обл. /ЦАМО, ф.58,оп.18001, д.94, л.114/



78444. ЗЕЛЬЦЕР Броня Самойловна, (ОБД-Фото)

1905-1942. Урож.: г. Литин, Винницкая обл., Украина. Призвана 1940. Военврач 3 ранга, ординатор 208 МСБ 120 сд. Пропала без вести 06.1942. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.691/



9910. ЗЕЛЬЦЕР Владимир Нутович, (ЗАЛ-Фото)

1924-1942. Урож.: г.Одесса Украина. Призван в ополчение Ростовским ГВК. Пропал без вести на фронте.

ЗЕЛЬЦЕР Гдаль Самойлович, (СЕИВВ-)

1910-1944. Урож.: с.Кузьменцы, Барский р-н, Винницкая обл., Украина. Призв.: Барский РВК. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.210, л.95об/

ЗЕЛЬЦЕР Григорий Исакович, (СЕИВВ-) (КПД)

1917-1944. Урож: мест. Романово, Житомирская обл., Украина. Призв.: Красногвардейский РВК, г.Днепропетровск, Украина. Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.392, л.43/

ЗЕЛЬЦЕР Давид Абрамович, (СЕИВВ-1)

1909 - 1943. Род.: мест. Гуровка, Кировоградская обл, Украина. Призв.: Криворожский ГВК, Днепропетровская обл. Красноармеец, 640 сп, 147 сд. Пропал без вести /ЦАМО, оп. 18004, д. 525, л. 77/

ЗЕЛЬЦЕР Давид Вениаминович, (СЕИВВ-)

? - 1944. Призв.: Харьковский ОВК, Харьковская обл., Украина. Ст. лейтенант. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.582, л.329/

ЗЕЛЬЦЕР Давид Израилевич, (СЕИВВ-1)

1924 - 1942. Род.: Тростянецкий р-н, Винницкая обл. Призв.: Апанасенковский РВК, Орджоникидзевский кр. С-т, ком. отд., 351 сд, 725 сп. Погиб в бою. Захоронен Графский р-н, с.Сурх-Дигора, Северная Осетия. /ЦАМО, оп.18001, д.774, л.20/

ЗЕЛЬЦЕР Давид Менделевич, (СЕИВВ-1,5)

1921 - 1944. Урож: с.Сагайдино, Устиновский р-н, Кировоградская обл., Украина. Призв.: Херсонский РВК, Херсонская обл., Украина. Сержант, радист, 117 тбр. Умер от ран. Захоронен: мест. Вожный (мог. 20), Городокский р-н, Витебская обл., Белоруссия. /ЦАМО, оп. 18002, д46, л. 220/

ЗЕЛЬЦЕР Давид Михайлович, (СЕИВВ-) (КПНик-4)

1913 - 1941. Урож.: г.Первомайск, Одесская (Николаевская) обл., Украина. Призв.: Первомайский РВК. Красноармеец, стрелок, 273 сп, 270 сд. Пропал без вести (27.09.1941). /ЦАМО, оп.818883с, д.576, л.16/

49311. ЗЕЛЬЦЕР Давид Нисонович, (СЕИВВ-1) (КПХар) (ОБД)

1909 - 1943. Урож.: г.Херсон, Украина. Призв.: 4.09.1942 Кунгурским ГВК, г.Кунгур. (Из заключения в г. Соликамск). Пропал без вести 11.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.2275, л.313/

ЗЕЛЬЦЕР Давид Хаимович, (СЕИВВ-1)

1916 - 1944. Урож.: мест.Вертижи, Молдавия Призв.: Степновский РВК, Краснодарский кр. Красноармеец, стрелок, 227 Темрюкская сд. Погиб в бою. Захоронен: с.Аджи-Мушкай, Крымская АССР. /ЦАМО, оп.18002, д.100, л.187об/

ЗЕЛЬЦЕР Ейна Израйлевич, (СЕИВВ-)

? - 1943. Лейтенант, зам. ком-ра роты по полит. части, 2 осб, 125 осбр, 8 гв. ск. Погиб в бою. /ЦАМО, оп.11455, д.189, л.186об/

49849. ЗЕЛЬЦЕР Ефим Иосифович, (СЕИВВ-5,9) (КППол) (ОБД)

? - 1944. Урож.: г.Кременчуг, Полтавская обл., Украина. Призв.:Невьянским РВК, Свердловская обл. Гв. сержант, ком. отд, 139 Гв. сп, 46 Гв. сд. Убит в бою 1.08.1944. Захоронен:д Леважитис, Южантайская вол., Двинская обл., Латвия. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.780,л.230/

62532. ЗЕЛЬЦЕР Ефим Михайлович, (СЕИВВ-5) (КПЕУзб) (ОБД)

1923 - 1943. Урож.: г.Тирасполь, Молдавия. Призв.: Ленинским РВК, г.Ташкент, Узбекистан. Лейтенант, ком. танка, 19 тб, 16 Гв. тбр. Убит в бою 14.12.1943. Захоронен: н.п. с-за "Мормаль", Жлобинский р-н, Белоруссия. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1292, л.244/

ЗЕЛЬЦЕР Зусь Иосифович, (СЕИВВ-)

1907 - 1945. Урож: г.Острог, Польша. Призв.: Кагановичский РВК, Фрунзенская обл., Киргизия. Мл. сержант, стрелок, 961 сп, 274 сд. Погиб в бою. Захоронен: д.Ноендорф, колония Цолов, Бранденбургская пров., Восточная Пруссия. /ЦАМО, оп.18003, д.556, л.22/

68114. ЗЕЛЬЦЕР Ида Адольфовна, (СЕИВВ-5) (ОБД)

? - 1944. Лейтенант медслужбы, фармацевт, склад санит. 190 сп. Умерла от ран 2.12.1944. Захоронена: Украина, Винницкая обл., г. Могилев-Подольский, Шаргородское шоссе, кладбище ЭГ 3575, могила № 24. /ВМА МО, оп.1, д1, л.11/

63648. ЗЕЛЬЦЕР Израиль Абрамович, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1913-1942. Военный юрист, член военного трибунала 1 кав.корп. Пропал без вести 09.1942. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.362, л.272/

ЗЕЛЬЦЕР Израиль-Моисей Гершович, (СЕИВВ-)

1900-1944. Урож: г.Бобруйск, Белоруссия. Призв.: Солодчинский РВК, Сталинградская обл. Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.2322, л.295/

ЗЕЛЬЦЕР Илья Григорьевич, (СЕИВВ-)

?-1942. Урож: г.Луганск, Украина. Призв.: Ворошиловградский ГВК, Украина. Ст. сержант, отв. секр. ВСКСМ полка, 89 гв. ап, 41 гs. сд Погиб в бою. Захоронен: безымянная высота, Сталинградская (Волгоградская) обл /ЦАМО, оп.818883с, д2012, л.104об/

ЗЕЛЬЦЕР Илья Евсеевич, (КПК)

1921-1942. Урож: г.Киев, Украина. Призв.: Франзорский РВК, КАССР (так в документе). Ст. сержант, секр. ВЛКСМ полка, 12 бс. Погиб в бою (13.09.1942). (Похоронен: г. Климовск Луганская обл.). /ЦАМО, оп.977521, д.424, л.240/

ЗЕЛЬЦЕР Илья Моисеевич, (СЕИВВ-5) (КПДз)

1905 - 1943. Урож: г.Днепродзержинск, Днепропетровская обл., Украина. Призв.: Днепродзержинский РВК. Красноармеец, стрелок Пропал без вести (12.1943). /ЦАМО, оп.977520, д657, л.180/

1125. ЗЕЛЬЦЕР Иоган Моисеевич, (СЕИВВ-5) (ЗАЛ-Фото)

1905-1941. Урож.: г.Одесса, Украина. Призв.: г.Ленинград. Ст. политрук, редактор многотиражной газеты "Маратовец" эскадры кораблей КБФ. Убит 23.09.1941 на линкоре "Марат"при налёте авиации противника. Похоронен Россия, Ленинградская обл., г. Кронштадт, военная площадка город. кладб. 103



индив. мог. Награждён орденом «Красная Звезда» /ЦВМА, ф.864, оп.1, д.272; СЕИВВ/

ЗЕЛЬЦЕР Иойлик Шихович,

1911-1941. Урож.: мест.Куполь (Купель), Волочисский р-н, Каменец-Подольская обл., Украина. Мл. лейтенант, ком. сап. взвода, 225 осб, 124 сд. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.1458, д.469, л.121; оп.11458, д.190, л.103/

62534. ЗЕЛЬЦЕР Иосиф Исакович, (СЕИВВ-5) (КПЕУзб) (ОБД)

1924 - 1943. Урож.: г.Одесса, Украина. Призв.: Куйбышевским РВК, г.Ташкент, Узбекистан. Сержант, ком.стр.отд. 518 сп, 129 сд. Убит в бою 5.08.1943. Захоронен: бр. мог. в саду, зап.г.Орел. Перезахоронен Россия, Орловская обл., г. Орёл, ул. Лескова, Троицкое кладб. воинский участок, брат. мог. Награждён медалью «За отвагу». /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.65/

ЗЕЛЬЦЕР Иосиф Миронович, (СЕИВВ-1)

1912 - 1942. Род.: г.Ананьев, Омская обл. Призв.: Кагановичский РВК, г.Одесса. Ст.с-т, телефонист, 622 сп, 50 Гв. сд. Погиб в бою. Захоронен: Чернышевский р-н, юж. окр. х.Демин, Ростовская обл. /ЦАМО, оп.818883с, д.981, л.99/

ЗЕЛЬЦЕР Иосиф Моисеевич, (КПЖ-11)

1922-1942. Урож: (пгт Чуднов)г. Мирзачуль, Узбекистан. Призв.: Киевский РВК. Красноармеец, стрелок, 23 омсбр. Пропал без вести (07.1942). /ЦАМО, оп.818883, д.1403, л.17/

ЗЕЛЬЦЕР Иосиф Моисеевич,

1922 - 1942. Урож: г.Чуднов-Волынский, Житомирская обл., Украина. Призв.: Волчанский РВК, Харьковская обл., Украина. Красноармеец, стрелок, 968 сп (982 ппс). Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.953, л.200об/

49316. ЗЕЛЬЦЕР Исаак Аронович, (СЕИВВ-1) (КПХар) (ОБД) (Яд) 1899 - 1943. Урож.: г. Ковель, Волынская обл., Украина. Призв.: 104

06.1941 Дзержинским штабом МПВО, г.Харьков. Старшина, пом. ком. взв. Пропал без вести 12.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.562, л.203/

ЗЕЛЬЦЕР Исаак Иосифович,

1909 - 1941. Урож: с.Мелеки, Радомышльский р-н, Житомирская (в документе Киевская) обл., Украина. Служил в роте связи, 113 сд, 57 А. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18002, д.1133, л.29об/



9909. ЗЕЛЬЦЕР Исаак Нутович, (СЕИВВ-1) (ЗАЛ-Фото) 1921(1920)-1944(1941). Урож.: г.Одесса. Призв.: (1939) Ворошиловский РВК, г.Одесса. Красноармеец, (связист), 744/12 п/я. Пропал без вести (в р-не г.Каунас, Литва). /ЦАМО, оп.18004, д.2063, л.22/

ЗЕЛЬЦЕР Исак Шаевич,

1908 - 1943. Урож.: мест. Зинков, Волковинецкий р-н, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: Куйбышевский РВК, г.Ленинград. Рядовой, в/ч 653, п/п 753. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.1856, л.345/

ЗЕЛЬЦЕР Исаак Яковлевич, (СЕИВВ-1,5)

1912 - 1943. Урож.: г.Феодосия, Крым. Призв.: Новороссийский ГВК, Краснодарский край. Красноармеец, артиллерист. Пропал без вести /ЦАМО, оп.977520, д112, л106об/

1277. ЗЕЛЬЦЕР Йошке, (ЗАЛ)

1922-1943. Урож.: г. Луцк Волынская обл. Погиб под Сталинградом.

ЗЕЛЬЦЕР Лазарь Исаакович,

1923-1942. Урож.: нп Сагайдак, Устиновский р-н, Кировоградская обл., Украина. Призв.: Новополтавский РВК, Николаевская обл. (так в документе). Погиб в бою под г.Сталинград (Волгоград). /СЕИВВ/

ЗЕЛЬЦЕР Лев Абрамович,

? - 1945. Призв.: Кишиневский ГВК, Молдавия. Гв. рядовой, стрелок, 77 гв. сп. Погиб в бою. /ЦАМО, оп.18003, д.654, л.59; оп.18003, д.654, л.57/

ЗЕЛЬЦЕР Лев Беньяминович,

1907-1941. Урож.: г. Москва. Красноармеец, 700 иптап. Пропал без вести. /ЦАМО, оп. 18001, д.321, л.213/

ЗЕЛЬЦЕР Лев Ушерович, (СЕИВВ-5) (КПДз)

1909 - 1943. Урож: Мстиславский р-н, Винницкая обл. (так в документе). Призв.: Днепродзержинский РВК, Днепропетровская обл., Украина. Капитан, нач. арт. снабж, 242 сп, 104 сд, 19 А, КарФ. Погиб на фронте. (14.12.1943) Захоронен: кладб. 72 км дороги Алакуртти-Кандалакша (Мурманская обл.). /ЦАМО, оп.11458, д.458, л.139; оп.11458, д.276, л.26/

ЗЕЛЬЦЕР Лев Умарович, (СЕИВВ-9)

1909-1943. Урож.: Винницкая обл., Украина. Призв.: Пензенский ГВК, Пензенская обл. Капитан. Погиб в бою. /СЕИВВ/

ЗЕЛЬЦЕР Лев Шмульевич, (КПНик-4)

1913- 1942. Урож: г.Первомайск, (Николаевская обл.). Призв.: Кировоградский РВК, Украина. Мл. сержант, 235 обс. Пропал без вести (05.1942). /ЦАМО, оп.18002, д.666, л.89/

ЗЕЛЬЦЕР Лев Яковлевич,

1924-1944. Урож: г.Полонное, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: Уральский ГВК. Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977522, д.594, л.200/

ЗЕЛЬЦЕР Лев Янкелевич, (КПК)

1896-(1944). Урож: г.Проскуров (Хмельницкий), Каменец-Подольская обл. (в документе Винницкая обл.), Украина. Призв.: Печерский РВК, Киевская обл., Украина. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести (Погиб). /ЦАМО, оп.977521, д.36, л.240/

ЗЕЛЬЦЕР Лейб Яковлевич, (СЕИВВ-1)

1911 - 1943. Род.: Меджибожский р-н, мест.Меджибож, Каменец-Подольская обл. Призв.: Кустанайский РВК. Рядовой, стрелок, п/п 1679, в/ч 746, 151 осбр. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.2575, л.242/

ЗЕЛЬЦЕР Мартко Лейбович,

1899-1942. Урож: г.Херсон, Украина. Призв.: Херсонский РВК. Красноармеец, стрелок, 545 сп, 389 сд. Погиб в бою. Захоронен: с.Ардон (около МТФ), Ставропольский край. /ЦАМО, оп.18001, д.1089,,л.51; оп.18001, д.206, л.59об/

ЗЕЛЬЦЕР Мартус Нусимович,

1924-1942. Урож: мест. Маркулешты, Флорештский р-н, Молдавия Призв.: Илецкий РВК (так в документе). Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д507, л.287/

ЗЕЛЬЦЕР Меер Ихилович,

1910 - 1941. Урож: мест. Кривое Озеро, Одесская обл., Украина. Призв.: Ворошиловский РВК, гОдесса. Красноармееп. стрелок Пропал без вести /ЦАМО, оп.977520, д847, л.115/

ЗЕЛЬЦЕР Мир Яковлевич,

1905 - 1942. Урож: с.Сагайдак, Устиновский р-н, Кировоградская (в документе Николаевская) обл., Украина. Призв.: Ленинский РВК, г.Запорожье (в документе Запорожская обл.), Украина. Красноармеец, стрелок, 302 сд Пропал без вести /ЦАМО, оп.18001, д.942, л.46/

ЗЕЛЬЦЕР Мирон Яковлевич, (КПС)

1907-1942. Красноармеец, строевой, 10 стройбат, инж отд. ЧФ. Пропал без вести (3.07.1942). /ЦАМО, оп.1, д.1335, л.44; СЕИВВ/

ЗЕЛЬЦЕР Михаил Иванович,

1910 - 1941. Урож: г.Дунаев (так в документе), Калининская (Тверская) обл. Призв.: Красногорский ГВК, Московская обл. Красноармеец, стрелок, 1292 сп, 113 сд. Умер от ран. /ЦАМО, оп.818883с, д.866, л.19/

49850. ЗЕЛЬЦЕР Михаил Леонидович, (СЕИВВ-5) (КПХар) (ОБД)

1902 - 1941. Урож.: г.Витебск, Белоруссия. Призв.: Октябрьским РВК, г.Харьков. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести 12.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.854, л.15/

ЗЕЛЬЦЕР Михаил Маркович,

1919-1941. Урож: г.Ананьев, Одесская обл., Украина. Призв.: Одесский РВК Боек-фельдшер, фельдшер тб, 33 тбр. Погиб в бою. Захоронен: с.Румянцево (кладб.), Ново-Петровский р-н, Московская обл. /ЦАМО, оп.11458, д.29, л.164об/

ЗЕЛЬЦЕР Моисей Вольфович, (СЕИВВ-1)

1898 - 1944. Род.: с.Мижерово, Винницкая обл. Призв.: Сызранский РВК, Куйбышевская обл. Красноармеец, рядовой. Пропал без вести. /ЦАМО, оп. 18004, д. 704, л. 206/

ЗЕЛЬЦЕР Моисей Гершевич, (СЕИВВ-1)

1902 - 1941. Род.: с.Петроверка, Одесская обл. Призв.: Ильичевский РВК, г.Одесса. Красноармеец, рядовой. Умер от ран /ЦАМО, оп.18004, д.500, л.242/

ЗЕЛЬЦЕР Моисей Григорьевич,

1900 - 1942. Урож: г.Одесса, Украина. Призв.: Ильичевский РВК, г.Одесса. Красноармеец, стрелок, 109 сп, 176 сд, 9 А. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.818883с, д.308, л.110об/

ЗЕЛЬЦЕР Моисей Хаимович, (СЕИВВ-1) (КПК)

1914(1919) - 1944. Род.: Житомирская обл. Призв.: Ленинский РВК, г.Киев. Рядовой, стрелок Пропал без вести. (Погиб 02.1944). /ЦАМО, оп.977520,д.688, л.44/

ЗЕЛЬЦЕР Моисей Яковлевич, (СЕИВВ-1)

1925 - 1941. Род.: Тираспольская обл., Кодешский р-н, с.Крутые. Призв.: Запорожский РВК Курсант, 97 Уральский п. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.967, л.123/

ЗЕЛЬЦЕР Натан Файвелевич, (СЕИВВ-1,5)

1921-1942. Урож: г.Витебск, Белоруссия. Призв.: Кировский РВК, г.Москва. Курсант, 86 сд, 67 А ,венноморское п/о, п/я 317/КК). Умер от ран. Захоронен: 1,5 км сев. дБ.Манушкино (лес,мог. 92), Ленинградская обл. /ВМА МО, оп.1, д3, л.14об;ЦАМО, оп.977520, д88, л.13; оп.818883с, д.207, л.168; оп.1, д.64, л.71об/



48112. ЗЕЛЬЦЕР Наум Давидович, (ОБД) (Яд-Фото)

1913-1942. Урож.: г. Одесса, Украина. До войны жил в г. Аккерман (Белгород-Днестровский), Молдавия. Техник-интендант 2 ранга 3 Гв.кав.полк 1 Гв.кав.див.Погиб 26.02.1942. /ЦАМО, ф.56, оп.12220, д.85/

9908. ЗЕЛЬЦЕР Нута Ицкович, (ЗАЛ-Фото) 1892-1943. Урож.: г.Одесса, Украина Призван Одесским ГВК, Красноармеец, стрелок. Умер от ран 20.12.1943 в г. Фрунзе, Киргизия.



ЗЕЛЬЦЕР Нусь Шикович,

1917 - 1945. Урож: мест. Купель (Куполь), Волочисский р-н, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: г.Одесса, Украина. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977522, д.48, л.467/

43595. ЗЕЛЬЦЕР Раиса Иосифовна, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1916-1943. Урож.: г.Симферополь, Крым. Призв.: Симферопольским РВК. Сержант, сан. инструктор,885 сп, 295 сд. Убита в бою 28.05.1943. Захоронена Россия, Краснодарский край, Крымский р-н, с. Киевское, центральный парк, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.122, л.58/

59495. ЗЕЛЬЦЕР Роман Ефимович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1924 - 1945. Урож.: г.Москва, Россия. Призв.: 1941 Кировским РВК, г. Москва. Гв. лейтенант, ком. взв., 267 Гв. сп, 89 Гв. сд. Умер от ран 29.05.1945 в ЭГ 1095. Захоронен Польша, Велькопольское воев., г. Познань, Милостово р-н, ул. Варшавска, участок воинов Са на коммунальном кладбище № 1, брат. мог. /ЦАМО, оп.11458, д.861, л.259/

59496. ЗЕЛЬЦЕР Роман Моисеевич, (СЕИВВ-5) (ОБД) (ЗАЛ)

1906-1944. Урож.: г.Люберцы, Московская обл., Россия. Призв.: Ухтомским РВК, Московская обл. Красноармеец., сапер, 36 сап. взв. Умер от болезни 7.02.1944 в ЭГ 2564. Захоронен г.Харьков, ул.Пушкина, 81, гор. кладб., мог. 6, Украина. /ЦАМО, ф.58, оп.А-83627, д.4578/

ЗЕЛЬЦЕР Рувим Моисеевич,

1907-1941. Урож: Белгород-Днестровский р-н, Измаильская обл., Украина. Призв.: Белгород-Днестровский ГВК. Красноармеец, пехотинец. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.934, л.267/

ЗЕЛЬЦЕР Самуил Абрамович,

1909-1943. Урож: г. Ташкент, Узбекистан. Призв.: Дзержинский РВК, г. Ташкент. Красноармеец, стрелок, 110

1328 сп, 315 сд. Умер от ран. Захоронен: г.Зерноград (возможно, пос.Зерновой), Ростовская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.862, л.94/

ЗЕЛЬЦЕРСамуил Зейликович, (КПК)

1903-1943. Рядовой. Погиб в 1943.

ЗЕЛЬЦЕР Самуил Исаакович,

? - 1942. Политрук, 1121 сп, 333 сд. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.530, л.60/

ЗЕЛЬЦЕР Семен Григорьевич,

? - 1943. Рядовой, стрелок, 134 сп. Умер от ран Захоронен: 1 км сев.-вост.д.Пылья Мельница, район г.Шлиссельбург, Ленинградская обл. /ЦАМО, оп.18002, д443, л.129об; ВМА МО, оп.1, д2, л.38/

ЗЕЛЬЦЕР Семен Евсеевич, (КПНик-3)

?-1944. Урож: г.Винница, Украина. (Призван 1941).(Сержант) Рядовой, стрелок, 50 сд, 28 А. Умер от ран (28.03.1944). Захоронен: с.Гороховка (гражд. кладб., мог. 2), Николаевский (Жовтневый) р-н, Николаевская обл., Украина. /ЦАМО, оп.18002, д654, л.252; оп.977525, д244, л.135; оп.18002, д329, л.77; ВМА МО, оп.1, д8, л.22/

ЗЕЛЬЦЕР Семен Иосипович,

? - 1942. Призв.: Московский ОВК. Мл. политрук. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.577, л.247/

ЗЕЛЬЦЕР Семен Осипович,

1924 - 1944. Урож: г.Феодосия, Крым Призв.: Зиминский РВК, Иркутская обл. Рядовой, топограф-разведчик, 896 ап, 331 Смоленская сд, 71 ск Погиб в бою. Захоронен: 650 м юго-зап. дЗаполье (бр. кладь), Дубровенский р-н, Витебская обл., Белоруссия. /ЦАМО, оп. 18002, д346, л. 138/

ЗЕЛЬЦЕР Семен Соломонович, (КПК)

1903 - 1942. Урож: г.Киев, Украина. Призв.: Киевский РВК. Красноармеец, зав. складом, 46 гап, 124 сд. Пропал без вести (Погиб 3.07.1942 у с. Новая Лубянка при переправе через р. Дон). /ЦАМО, оп.818883с, д.980, л.178об/

ЗЕЛЬЦЕР Сергей Моисеевич,

1916 - 1943. Урож: г.Комсомольск-на-Амуре, Хабаровский край. Призв.: Комсомольский РВК, Хабаровский край Красноармеец, связист, 825 сп, 302 сд Погиб в бою. Захоронен: сВорошиловка, Больше-Токмакский р-н, Запорожская обл., Украина. /ЦАМО, оп.18001, д.782, л.75об/

ЗЕЛЬЦЕР Хаскель Исаакович,

1924-1942. Урож: г.Проскуров, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: Ворошиловградский РВК Красноармеец, стрелок Пропал без вести /ЦАМО, оп.977521, д58, д188об/

ЗЕЛЬЦЕР Хуна Мошкович,

1919 - 1943. Урож: г.Муром, Владимирская обл. (в документе Горьковская обл.). Призв.: Муромский РВК Ст. лейтенант, ком., 5 ср, 958 сп, 299 Харьковская сд. Погиб в бою. Захоронен: с.Каменец-Потоцкое, Кременчугский р-н, Полтавская обл., Украина. /ЦАМО, оп.11458, д.151, д.20б/

ЗЕЛЬЦЕР Шейлик Зейликович, (КПК)

1914 - (1944). Урож: мест.Белгородка, Изяславский р-н, Каменец-Подольская обл. (вдокументе Винницкая обл.), Украина. Призв.: г.Ямполь, Винницкая обл. Рядовой, стрелок Погиб в бою (02.1944). Доп.инф.: необходимо подтвердить место рождения, после чего возможно объединение с последующей записью. /ЦАМО, оп.977520, д529, л.139; СЕИВВ/ ЗЕЛЬЦЕР Шельк Зелькович, 1914 - 1944. Урож: мест.Ямполь Волынское, Ляховецкий р-н, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.:

Ляховецкий РВК. Рядовой, сапер, 60 оошисб, 12 шисбр. Погиб в бою. Захоронен: район с.Ашкадан, (у выс. 99, 100 м зап. берега), Крым. /ЦАМО, оп.18002, д.265, л.27/

ЗЕЛЬЦЕР Шлем Иосифович,

1905 - 1941. Урож: г.Изяславль, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: Николаевский ГВК. Красноармеец, связист. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.1881, л.15/

ЗЕЛЬЦЕР Шлем Исакович, (КПД)

1910-1944. Урож: мест. Романово, Житомирская обл., Украина. Призв.: Ленинский РВК, г.Днепропетровск, Украина. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.392, л.43/

ЗЕЛЬЦЕР Шлема Израилевич, (СЕИВВ-1)

1902 - 1943. Род.: тс.Братолюбовское, Криворожская обл. Призв.: Раменский РВК. Красноармеец. Пропал без вести. /ЦАМО, оп. 18004, д. 345, л. 39/

ЗЕЛЬЦЕР Шлема Лейбович,

1915 - 1943. Урож: г.Коломыя, Станиславская обл., Украина. Призв.: Коломыйский РВК Красноармеец, бронебойщик, 440 сп, 64 сд Погиб в бою. Захоронен: д.Подковка, Рогнединский р-н, Орловская обл. /ЦАМО, оп.18002,д276,л.533; оп.18001,д805,л.212/

ЗЕЛЬЦЕР Шмуль Рувимович,

1922-1945. Урож: с.Красное, Тывровский р-н, Винницкая обл., Украина. Призв.: Тывровский РВК Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977521, д.495, л.132; оп.977520, д.990, л.126/

ЗЕЛЬЦЕР Эзра-Ицко Меерович,

1903-1942. Урож: гДорожня, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: Абрамовский РВК, Воронеж-113

ская обл. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп. 18004, д. 1742, л. 187/

ЗЕЛЬЦЕР Юдко Шимонович, (КПК)

1910-1944. Урож: с.Белогородка, Каменец-Подольская(Хмельницкая) обл., Украина. Призв.: г.Киев, Украина. Сержант, мл. комендант, 4 п охраны штаба ЮЗФ. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.686, л.72/

ЗЕЛЬЦЕР Юдко Янкелевич.

1896-1944. Урож: г.Житомир, Украина. Призв.: Сталинский РВК, г.Омск (в документе — Омская обл.). Рядовой, стрелок, 3 рота, 153 азсп. Умер от ран. Захоронен: пос.Карцево (мог. 11), Великолукский р-н, Великолукская обл. /ВМА МО, оп.1, д.1, л.6; ВМА МО, оп.1, д.7, л.9/

ЗЕЛЬЦЕР Яков Захарович,

? - 1943. Красноармеец, стрелок, 1 УФ.Умер от ран. Захоронен: С.Бящийское кладб, г.Рязань. /ЦАМО, оп.977525, д.220, л.6/

ЗЕЛЬЦЕР Яков Исакович,

1911 - 1941. Урояс: нп Рашков, Молдавия. Призв.: нп Рашков. Капитан. Погиб в бою. Захоронен: Киевская обл., Украина. /СЕИВВ/

ЗЕЛЬЦЕР Яков Нутович,

? - 1942. Техн.-интендант 1 ранга, зав. делопроизводством, 18 ап АРГК, 2 Уд. А, ВолхФ. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.95, л.71об/

ЗЕЛЬЦЕР Яков Омарович,

? - 1944. Призв.: Сталинабадский ОВК, Сталинабадская обл., Таджикистан. Лейтенант. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.581, л.179/



3829. ЗЕЛЬЦЕР Янкель Моисеевич, (СЕИВВ-5;Ф5-61-5)

1897 - 1943. Урож: г.Яссы. Призв.: Ильчевский РВК, Донецкая обл., Украина. Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д 428, л.262; СЕИВВ/

ЗЕЛЬЦЕРМАН Григорий Вольфович, (КПЖ,4)

1911-1942. Урож.: пгт Дзержинск Дзержинский р-н Житомирская обл. Призв.: 22.06.1941.(Гв. старшина). Рядовой. Погиб в бою 28.12(11).1942. Захоронен: бр. мог. на высоте 136,7 у с. Максимкино (южный склон высоты 117,6 Козакского кургана) Сталинградской обл.

ЗЕЛЬЦЕРМАН Зусь Мойсеевич, (КПЖ)

1908-1944. Урож.: пгт Дзержинск Дзержинский р-н Житомирская обл. Призв.: 1944. Рядовой. Погиб 05.1944.

24432. ЗЕЛЬЦЕРМАН Моисей Вольфович, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1918-1943. Род.: с.Мижурово, Винницкая обл., Украина. Призван Винницким ГВК Красноармеец 123 ошр. Пропал без вести (7.01.1943). /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.965, л.120/

ЗЕЛЬЦМАН Александр Юрьевич,

1922-? Краснофлотец, сан. инструктор. Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗЕЛЬЦМАН Владимир Яковлевич,(СЕИВВ-) (БЕМ-1)

1925-1944. Урож: г.Унгены, Молдавия Призв.: г.Джамбул, Казахстан. Мл. сержант. Погиб в бою. Захоронен: (м. Пиенави, Латвия) пос.Джуксте (военное кладб.), Тукумский р-н, Латвия. /СЕИВВ/

ЗЕЛЬЦМАН Григорий Вольфович, (КПЖ)

1911-1942. Урож.: пгт Дзержинск Дзержинский р-н Житомирская обл. Призв.: 1941. Рядовой. Погиб в бою 28.12.1942. Похоронен: бр. мог. на высоте 136,7 возле с. Максимкино Сиалинградской обл.

ЗЕЛЬЦМАН Ефим Моисеевич, (КПК)

1922-1941. Урож. г. Киев. Ефрейтор. Погиб в декабре 1941.

ЗЕЛЬЦМАН Моисей Рахмилович, (СЕИВВ-7)

1923 - 1944. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2),с.249)

ЗЕЛЬЦМАН Соломон Хацкелевич, (СЕИВВ-1) (КПСмол)

1918 - 1943. Род.: г.Барнаул, Алтайский кр. Призв.: Барнаульский РВК Красноармеец, разведчик, 279 Гв. сп, 91Гв. сд. Погиб в бою (11.09.1943). Захоронен Духовщинский р-н, д.Федорово, (г. Духовщина) Смоленская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.832, л.315/

ЗЕЛЬЦМАН Яков Зенвельевич, (КПС-Б)

1901-1942. Сержант. Погиб 17.12.1942 г. Похорон. г. Балаклава.1

ЗЕЛЬЦОВИЧ Константин Михайлович,

1921 - 1942. Урож.: г.Москва. Призв.: Монастырск. РВК. Сержант, 715 сп, 122 сд. Умер от ран. Захоронен: на 54 км дороги Кандалакша-Алакуртти. /СЕИВВ/

ЗЕЛЬЧ Бронислав Семенович, (КПЕао) (СЕИВВ-7)

1915 - 1942. Урож.: Новосибирская обл., Куйбышевский р-н. Призв.: Биробиджанским ГВК. Красноармеец. Погиб (в бою 08.1942). Захоронен: с. Нижняя Верейка Воронежской обл. /КП ЕАО/

ЗЕЛЬЧМАН Я. П., (КПК)

?-?. Рядовой. Погиб.

ЗЕЛЬШАНОВИЧ Зяма Самойлович, (КПК)

?-1944. Рядовой. Погиб в январе 1944.

ЗЕЛЯНСКИЙ Виталий Елизарович, (КПК)

1919-1941. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в июле 1941.

ЗЕМБА Иосиф Михайлович,

1917 - 1945. Род.: США, Акости-Па. Призв.: Сыктывдинский РВК, Коми АССР. Мл.л-т, ком. ва, 1 А. бр, 1 Польская А. Погиб в бою. Захоронен: Шнайдемюль р-н, д.Дойч-Фульбек /ЦАМО, оп.11458, д.816, л.174/

ЗЕМБЕРИМЕТ Овсей Аронович, (СЕИВВ-1)

1902 - 1944. Род.: Кагарлыкский р-н, мест. Кагарлык, Киевская обл. Призв.: Кагарлыкский РВК. С-т. Пропал без вести. /ЦАМО, оп18004, ,д.330, л.125/

ЗЕМБЕРЛИЧ Наум Абрамович, (СЕИВВ-1)

1924 - 1943. Род.: г.Одесса. Призв.: Новосибирская обл. Красноармеец, стрелок, 79 Гв. Кр. сд. Погиб в бою. Захоронен: Славянский р-н, д.Богородичное, Сталинская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.532, л.120/

ЗЕМБИЦКИЙ Генрих Иосифович, (КПК)

1918-1945. Сержант. Погиб в сентябре 1945.

ЗЕМБКОВСКИЙ Владимир Иосифович, (КПВол)

1911-1942. Урож.: г. Ленинград ул. Рыбацкая 11 кв. 16. Мл. командир. Умер 10.12.1942 в ЭГ 1371. Похоронен городское кладбище г. Череповец.

3157. ЗЕМЕЛБЕКЕР Иосиф Борисович, (ЗАЛ)

1922-?. Урож.: пгт. Томашполь, Винницкая обл., Украина. Призван в 1941 Томашпольским РВК. Пропал без вести.

ЗЕМЕЛИХИН Залман Юделевич, (КПБоб)

?-1944. г. Бобруйск, Могилевская обл., Беларусь. Рядовой. Пропал без вести 09.1944.

ЗЕМЕЛИХИН Юрий Исаакович, (КПБоб)

1914-1943. г. Бобруйск, Могилевская обл., Беларусь. Старшина, ком. взвода 1319 сп 185 сд. Погиб 6.03.1943. Похоронен с. Лаптево, Оленинский р-н, Тверская обл.

46815. ЗЕМЕЛЬ Вольдемар Янович, (КПЛен-10) (ОБД)

1910-1942. Урож.: г. Митава, Латвия. Призван Московским РВК,г. Ленинград. Мл.политрук., политрук роты 296 сп. Умер от ран 10.02.1942 в 112 ОМСБ 13 сд. Захоронен Россия, Санкт-Петербург, пр. Народного Ополчения, д.143, воинск. кладб, воинск.захоронение «Дачное», брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.736/

ЗЕМЕЛЬ Наум Михайлович, (БЕМ-1) (СЕИВВ-7)

? -? Урож.: г. Дубоссары, Молдавия. Погиб. /Кн. «Память бессмертна». Кишинев, 2000/

ЗЕМЕЛЬ Наум, (КПИ) 1923-1942.



5020. ЗЕМЕЛЬ Янкл Шлемович, (СЕИВВ-7;Ф7-54-8)

1919 - 1941. Урож.: Горностайполь, Черниговского р-на, Киевской обл. Призв.: Подольский РВК, г. Киев. Рядовой, Народное Ополчение. (СЕИВВ)

5050. ЗЕМЕЛЬМАН Иосиф Шулимович, (СЕИВВ-7;Ф7-58-4)

1910 - 1942. Урож.: г. Бердичев, Житомирская обл., Украина. Призв.: Николаевский РВК, Ростовская обл., Украина. Рядовой, стрелок, 568 сп. Умер от ран. Захоронен: с. Грынь, Ульяновский р-н, Орловская обл. (СЕИВВ) 118



ЗЕМЕЛЬМАН Самуил Вольфович, (СЕИВВ-1)

1920 - 1941. Род.: г.Проскуров, Каменец-Подольская обл. Призв.: Одесский ГВК Красноармеец. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18002, д.658, л.289/

ЗЕМЕРФЕЛЬД Герш Давидович, (БЕМ-1) (СЕИВВ-7)

1917 -? Урож.: г. Липкань, Молдавия. Погиб. /Кн. «Память бессмертна». Кишинев, 2000/

ЗЕМИКО Лейба Шломович,

1910 - 1943. Род.: Домановичский р-н, мест. Озаричи, Полесская обл. Призв.: К Л-т, зам. ком. р, 31 осп, 8 сд, Зап. ОВО. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.93, л.223об; оп.11458, д.83, л.13об/

ЗЕМИКМАН Валентин Моисеевич, (КПДон)

1904-1943. Призван Фрунзенским ГВК. Пропал без вести в июле 1943.

ЗЕМИТОВИЧ Рувим Давидович,

1914-1943. Урож: Литва. Рядовой, стрелок. Умер от ран. Захоронен вост. д.Вощилы, Невельский р-н, Калининская (Тверская) обл. /ЦАМО, оп.353267, л.17; СЕИВВ/

Землер - Зильбербрант

68115. ЗЕМЛЕР Евгения Исаевна, (КПсокр)

1917-1943. Урож.: г. Иркутск, Россия. Машинистка ОО НКВД ОВЦ (Отдел военной цензуры) 67 А ЛенФ. Погибла 31.03.1943 в г. Ленинграде.



3830. ЗЕМЛИНСКИЙ Александр Вениаминович, (СЕИВВ-5;Ф5-61-6) 1918-1942. Урож.: г.Батуми, Аджария. Призв.: г.Батуми. Сержант, рота связи, 134 зап, п/п 505. Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗЕМЛЯК Израиль Моисеевич, (КПК)

1901-1944. Урож. Житомирской обл. Рядовой. Погиб в мае 1944.

ЗЕМЛЯК Михаил Григорьевич, (КПК)

?-1941. Рядовой. Погиб в сентябре 1941.

ЗЕМЛЯК Семен,

?-1942. Урож.: пос.Самгородок, Украина. Политрук. Пропал без вести. /СЕИВВ/

9614. ЗЕМЛЯК Яков Моисеевич, (СЕИВВ-9;Ф9-437-5)

1911-1941. Урож.: мест. Ильинцы, Винницкая обл., Украина. Призв.: Смольнинский РВК, г.Ленинград. Красноармеец, сапер 8 сбр. Пропал без вести. /СЕИВВ/



146615. ЗЕМЛЯНСКИЙ Абрам Иевич, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1910 - 1941. Урож.: г.Балта, Одесская обл., Украина. Призв.: Балтским РВК. Красноармеец, г.Дубосары, п/я 220, лит."Д". Пропал без вести 09.1941. /ЦАМО, оп.18002, ф.58, д.652, л.254об/

ЗЕМЛЯНСКИЙ Григорий Леонидович, (КПОрск)

1921-1945. Урож.: г. Дмитриев-Льговский Курской обл. Гв. мл. лейт., ком-р взв. 50 гв. стр. див. Погиб в бою 5.03.1945. Похоронен ю.-в. с. Дюстельвальде, Калининградская обл.

49315. ЗЕМЛЯНСКИЙ Давид Нусевич, (СЕИВВ-1) (КПХар) (КПЕУзб) (ОБД)

1905 - 1943. Урож.: г.Кременчуг, Полтавская обл., Украина. Призв.: Наманганским ГВК, г. Наманган, Узбекистан. Красноармеец, стрелок, 569 сп, 161 сд. Убит в бою 12.02.1943. Захоронен: с.Чернушино, Харьковская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1203, л.101/

ЗЕМЛЯНСКИЙ Ефим Семенович, (СЕИВВ-7)

1913 - 1942. 121 п. Захоронен: Ст. Русса, Симаново. /КПР, 1997/

ЗЕМЛЯНСКИЙ Моисей Алексеевич, (КПК)

1912-1944. Урож. Одесская обл. Рядовой. Погиб в январе 1944.



3831. ЗЕМЛЯНСКИЙ Самуил Меерович, (СЕИВВ-5;Ф5-61-7) (ОБД) (Яд)

1902 - 1942. Урож: г.Балта, Одесская обл., Украина. Призв.: 30.07.1941 Одесским ГВК. Техник-интендант 2ранга, нач. прод.снабж. 17 отд. зен. пул.б-н ПВО. Пропал без вести 08.1942 в Севастополе, Крым. Награждён Орденом Красной Звезды. /СЕИВВ; ЦАМО, ф.33, оп.563783, д.45/

ЗЕМНЕЦКИЙ Борух Герщевич, (КПК)

1907-1944. Рядовой. Погиб в феврале 1944.

ЗЕМНОВИЧ Гриша Элевич, (Орск)

1924-1942. Урож.: г. Варшава, Польша. Рядовой. Пропал без вести 12.1942.

25713. ЗЕМНОВИЧ Исаак Эльевич, (СЕИВВ-1) (КПОрск) (ОБД)

1908 - 1943. Род.: г.Варшава, Польша. Призв.: Сосновским РВК, Витебская обл. Сержант, стрелок 246 ошр 1 Уд. А. Убит в бою (15.12.1943). Захоронен: Старорусский р-н, д.Липовицы. Перезахоронен Россия, Новгородская обл., Старорусский р-н, д. Медниково, брат. мог. /ЦАМО, оп.18002, д.48, л.61/

ЗЕМНОВИЧ Лёня Элевич, (Орск)

1915-1941. Урож.: г. Варшава, Польша. Рядовой. Пропал без вести 10.1941.

ЗЕМНОВИЧ Сеня Элевич, (Орск)

1913-1943. Урож.: г. Варшава, Польша. Рядовой. Пропал без вести 12.1943.

ЗЕМОКОВИЧ Лейзер Калманович, (СЕИВВ-1,8)

1912 - 1942. Урож.: г.Молотов (г.Пермь). Призв.: Горьковский РВК. Красноармеец, стрелок, 122 сп 201 сд. Погиб в бою. Захоронен: д.Бородино. Доп. инф.: приведены полные по отношению к Т.1, стр. 508 данным со ссылками на архивные документы. /ЦАМО, оп.818883с. д.1324. л.95: оп.18004. д.506,л.12/

3832. ЗЕМСКИЙ Яков Львович, (СЕИВВ-5;Ф5-61-8)

1915 - 1942. Урож.: г.Нежин, Украина. Призв.: Краснопресненский РВК. Красноармеец, стрелок,партизанский отряд, Смоленская обл. Погиб в плену. Захоронен: г.Дорогобуж, Смоленская обл. /СЕИВВ/



ЗЕМСКОВ Иосиф Яковлевич, (КПК)

1905-1941. Рядовой. Погиб в октябре 1941.

126014. ЗЕМЦЕР Моисей Григорьевич, (ОБД)

?-1942. Урож.: г. Одесса, Украина. Красноармеец 169 сп. Пропал без вести 6.10.1942 в Ленинградской обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.377/

126015. ЗЕМЦЕР Сергей Моисеевич, (ОБД)

1916-1943. Урож.: г. Комсомольск-на-Амуре, Хабаровский край. Призван Комсомольским-на-Амуре ГВК. Красноармеец, стрелок 302 сд. Умер от ран 6.09.1943. Захоронен Украина, Сталинская обл., Амвросиевский р-н, с. Новый Еланчик. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1239/

61772. ЗЕМЦОВ Борис Менделевич, (ОБД) (Яд)

1896-1943. Урож.: г. Борисов, Минская обл., Белоруссия. Призван 09.1941 Ольховским РВК, Сталинградская обл. Рядовой, стрелок. Пропал без вести 02.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18994, д.1468/

ЗЕМЧУК Исаак Самойлович, (СЕИВВ-1) (КПНик-1)

1907 - 1942. Род.: г.Николаев. Призв.: Николаевский РВК Красноармеец, лин.надсмотршик, фронт. части св., СталО. Погиб в бою (20.09.1942). Захоронен с.Кр.Слобода (г. Краснослободск, Среднеахтубинский р-н), Сталинградская (Волгоградская) обл. /ЦАМО, оп.818883, д.2007а, л.4об/

ЗЕМЧУК Меер Малкович, (КПНик-1)

?-1943. Урож.: г. Николаев. Мл. лейтенант. Пропал без вести в июле 1943 г.

ЗЕНИНАШВИЛИ Иосиф Аронович, (КПС)

?-1942. Краснофлотец. Пропал без вести 2.07.1942.

ЗЕНГЕР Владимир Иосифович, (КПК) (СЕИВВ-7)

1921 - 1941. Рядовой. Пропал без вести (Погиб 08.1941). (КПУ, т.12(1), с.184)

ЗЕНГИН Абрам Маркович, (СЕИВВ-1)

1912 - 1943. Род.: г.Керчь, Призв.: Керченский ГВК Красноармеец, стрелок, 208 Гв. сп, 69 Гв. сд. Погиб в бою. Захоронен: д.Н.Липово, Ново-Георгиевский р-н, бр.мог., Кировоградская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.1196, л.182об/

ЗЕНГИН Аркадий Лазаревич, (КПС)

1923-1941. Урож.: г. Севастополь. Красноармеец. Пропал без вести 09.1941.

ЗЕНГИН Арон Исаакович,

? - 1944. Гв.л-т, летчик, ВВС. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д528, л15/

ЗЕНГИН Семен Рафаилович, (КПСмол)

?-1943. Рядовой 7.08.1943 Дорогобужский р-н, д. Алексино, Смоленская обл.

118230. ЗЕНГРАД Хаим Абрамович, (ОБД)

?-1941. Мл. воентехник, радио-техник 644 кап. Пропал без вести 12.1941. /ЦАМО, ф.33, оп.563783, д.14/

ЗЕНДЕЛЬ Хойя Лейбович, (КПВ)

?- 1943. Мл. л-т128 сп, 29 сд. Погиб 22.01.1943. Захоронен: Мамаев курган, г. Волгоград.

ЗЕНДЕЛЬ Юда Шукович, (КПСмол)

?-1942. Красноармеец. Погиб 20.04.1942 Велижский р-н, д. Беляево, Смоленская обл.

ЗЕНДЕР Юлий Адамович, (СЕИВВ-1)

1923 - 1945. Род.: Торчинский р-н, с.Торчино, Волынская обл. Призв.: Луцкий РВК, Волынская обл. Красноармеец, п/п 56736-В. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.803, л.29/

ЗЕНИКОВИЧ Ицхон Пинхасович, (Орск)

1923-1943. Ст. лейтенант. Пропал без вести. 124

ЗЕНКЛЕР Янкель Хаймович, (СБОт)

1919-1945. (Рядовой). 17.02.1945. Захоронен Польша, Познанское воев., Познань, ул. Гнежненьска р-н Милостово, могила №6/7. Список советских воинов, похороненных в Польше (данные ПКК; данные АПН)

ЗЕНКОВ Моисей Яковлевич, (СЕИВВ-1)

1914 - 1941. Род: Кожевниковский р-н, с.Базой, Томская обл. Призв.: Кожевниковский РВК Красноармеец. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.670, л.114/

46561. ЗЕНОКОВСКИЙ Илья Наумович, (ОБД)

?-1944. Рядовой. Умер от ран 7.04.1944. Похоронен п. Гостицы. Перезахоронен Россия, Ленинградская обл., г. Сланцы, мемориальное кладбище «Северная окраина», брат. мог.

ЗЕНЬКОВИЧ Арнольд Викторович, (СЕИВВ-1)

? - 1944. Род.: г.Харьков. Красноармеец. Умер от ран, 3574 ХППГ. Захоронен Василевичский р-н, юж окр. с.Хомичи, в лесу, Полесская обл. /ЦАМО, оп.18002, д.654, л.249/

17997. ЗЕПЕРМАН Бенсон Борисович, (ОБД)

?-1943. Лейтенант. Погиб 22.02.1943. Захоронен с. Чурсино. Перезахоронен Россия, Белгородская обл., Яковлевский р-н, с. Клейменово, брат. мог.

ЗЕРАХОВИЧ Иезекиль Зельманович,

1906 - 1941. Урож.: г.Горький. Воен.-инженер 2 ранга, нач. отд. 1711. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.107, л.78/

ЗЕРГЕЙМАЙСТЕР Семен Бенционович, (КПК)

1903-1941. Рядовой. Погиб в декабре 1941.

ЗЕРНИЦКИЙ Айзик Иосифович, (СЕИВВ-1)

1897 - 1944. Род.: г.Жлобин, Гомельская обл. Призв.: Жлобинский ГВК Пропал без вести /СЕИВВ/

ЗЕРНИЦКИЙ Гирш Абрамович,

1923 - 1943. Урок: г.Гомель, Белоруссия. Призв.: г.Гомель. Гв. лейтенант. Умер от ран. Захоронен: г.Донецк, Украина. /СЕИВВ/

ЗЕРНИЦКИЙ Ефим Исаакович,

1921 - 1941. Урож.: г.Москва. Призв.: Киевский РВК Рядовой, политрук. Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗЕРНИЦКИЙ Иосиф Борисович, (СЕИВВ-1)

1925 - 1943. Род.: Гомельская обл., Белоруссия.

Призв.: Шаумянский РВК Красноармеец, стрелок, 5 Гв. сбр, 10 Гв. ск Погиб в бою. Захоронен: ст.Крымская, выс.114,1, Краснодарский кр. /ЦАМО, оп.18001, д.537, л.187об/

ЗЕРНИЦКИЙ Марк Абрамович, (СЕИВВ-5) (КПКур)

1925 - 1944. Урож: г.Гомель, Белоруссия. Призв. (1943) г.Курган. Гв. мл. лейтенант, ком. стр. взвода, (58 Гв. сп. 18 Гв. сд.) Неманский ск, 11 гв. А. Погиб в бою. (1.11.1944) Захоронен: г.Озерск (г.Гусев), Калининградская обл. /СЕИВВ/



5044. ЗЕРНИЦКИЙ Семен Львович, (СЕИВВ-5;Ф7-57-7)

1915 - ? Урож.: г.Гомель, Белоруссия. Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗЕРНИЦКИЙ Шмер Абрамович, (СЕИВВ-5) (КПКур)

1919-1942. Урож: г.Гомель, Белоруссия Призв. (1941) г.Ленинград (г. Курган. Старшина, стрелок). Пропал без вести(03.1942). /СЕИВВ/

ЗЕСТЕРМАН Самуил Вульфович, (СЕИВВ-1)

1903 - 1942. Род.: Латвия. Красноармеец, стрелок, 191 сп. Погиб в бою. Захоронен: д.Туганово. /ЦАМО, оп.818883с, д.1323, л.90/

51433. ЗЕТТЕЛЬ Давид Яковлевич, (КПХар) (ОБД)

1903-1944. Урож.: г. Бердянск, Запорожская обл., Украина. Призван 1.09.1941 Кагановичским РВК, г. Харьков. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести 01.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.1021/

51434. ЗЕТТЕЛЬ Иосиф Наумович, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1895 - 1941. Урож.: г. Харьков, Украина. Призв.: Харьковским ОВК. Воен.врач 2 ранга, врач-ординатор ППГ 192. Пропал без вести 1941. /ЦАМО, оп.11458, д.577, л.151/

ЗЕФ Исаак Яковлевич,

? - 1943. Рядовой. Пропал без вести. (СЕИВВ)

ЗЕФ Ицик Эльевич, (СЕИВВ-7)

1913 - 1941. 122 п. Захоронен: г. Наро-Фоминск. /КПР, 1997/

146651. ЗЕФАС Абрам Эльевич, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1919 - 1943. Урож.: г. Ворошиловград, Украина. Призван Ворошиловградским РВК. Красноармеец, стрелок 167 сп. 16 Лит.сд. Пропал без вести 30.07.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.36, л.148/

146652. ЗЕФАС Гиршас Эльяшевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1916-1944. Урож.: г.Ворошиловград, Украина. ПризванТашкентским РВК, Ташкентская обл., Узбекистан. Рядовой, оруд. номер 224 ап 16 Лит.сд. Погиб в бою 6.02.1944. Захоронен: Белоруссия, Витебская обл., Городокский р-н, д. Новая Деревня, 700 м юго-вост., зап. опушка леса, мог. 2. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.35; СЕИВВ/

19440. ЗЕФЕН Хаим Янкелевич, (ОБД)

1917-1941. До войны проживал г. Дрогичин, Шемятыческий р-н, Брест-Литовская обл., Белоруссия. Рядовой. Погиб в плену 9.10.1941. Захоронен Финляндия, губ. Васса, г. Коккола, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.1611; д.1229/

62535. ЗЕФИР Иосиф Моисеевич, (СЕИВВ-1) (КПЕУзб) (ОБД)

1923 - 1942. Призв.: Андижанским ОВК, Андижанская обл., Узбекистан. Мл.лейтенант, ком. мин. взв, 18 ибр. Пропал без вести 09.1942. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.191, л.60/

ЗЕФМАН Михаил Абрамович, (КПС-Б)

1907-1944. Урож.: Каменец-Подольская обл. Призван Самаркандским РВК. Красноармеец. Убит в бою 27.04.1944 г. Похорон. с. Орловка.1

64224. ЗЕХЦЕР Аврам Исаакович, (СЕИВВ-1) (КПС-1)(ОБД)

1911 - 1941. Урож.: г.Севастополь, Крым. Призван 1938 Будёновским РВК, Ставропольский край. Мл.лейтенант, ком. взв. подвижных средств, 591обс, 218 мсд. Пропал без вести 06.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.11458, д.196, л.20/

66111. ЗЕХЦЕР Владимир Наумович, (КПКал-11)

Красноармеец 1136 сп. 338 сд. Погиб в бою 23.11.1942. Захоронен д. Науменко, Смоленская обл.



66124. ЗЕХЦЕР Вульф Иосифович, (СЕИВВ-1) (БЕМ-1) (ОБД) (ЗАЛ-Фото)

1898 - 1944. Урож.: Рыбницкий р-н, Молдавия. Призв.: Рыбницким РВК Сержант, ком. отд., 198 сд. Убит в бою 7.03.1944. Захоронен д.Вельяниха, Ленинградская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.172, л172об/

66118. ЗЕХЦЕР Ефим Иосифович, (СЕИВВ-9) (ОБД)

1913-1945. Урож.: г.Кишинев, Молдавия. Призв.: 9.09.1943 Уральским ГВК, г. Уральск, Северо- Казахстанская обл., Казахстан. Красноармеец, стрелок 1349 сп. 225 сд. Убит в бою 23.01.1945. Захоронен: Польша, Катовицкое воев., пов. Заверценский, д. Пшечице. /ЦАМО, оп.18003, д.181, л.14об/

66119. ЗЕХЦЕР Исаак Эльевич, (ОБД)

1914-1942. Урож.: Винницкая обл., Украина. Призван Ленинским РВК, г. Москва. Красноармеец, стрелок 19 сп. 90 сд. Убит в бою 11.07.1942 Ленинградская обл., Тосненский р-н, д. Путролово, в районе. Оставлен на поле боя. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.215/

66120. ЗЕХЦЕР Исруль Менделевич, (ОБД)

1908-1944. Урож.: г. Рыбница, Молдавия. Призван 26.06.1941 Ильичевским РВК, г. Одесса. Красноармеец. Пропал без вести 07.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.522/

66121. ЗЕХЦЕР Мотко Зейделевич, (ОБД)

1913-1944. Урож.: с. Теленешты, Оргеевский уезд, Молдавия. Призван 6.07.1941 Резинским РВК, Оргеевский уезд. Красноармеец. Пропал без вести 10.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.536/

66122. ЗЕХЦЕР Сруль Янкелевич, (БЕМ-1) (СЕИВВ-7)

1902 - ? Урож.: г. Бэлць, Молдавия. Погиб. /Кн. «Память бессмертна». Кишинев, 2000/



66123. ЗЕХЦЕР Юлий Иосифович, (СЕИВВ-1) (БЕМ-1) (ОБД) (ЗАЛ-фото) 1904 - 1941. Урож.: г.Рыбница, Молдавия. Призв.: 10.07.1941 Тираспольским ГВК, г.Тирасполь. Красноармеец, пулеметчик 48 УР. Убит в бою 09.1941 с. Холодная балка, Одесская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.2042, л.244/

111896. ЗЕЦЕР Абрам Львович, (ОБД)

1906-? Урож.: г. Киев, Украина. Призван 06.1941. Техник-интендант 2 ранга, нач. ОВС 22 дэп, ППС 160. Пропал без вести 09.1941. /ЦАМО, ф.33, оп.594260, д.117/



1358. ЗЕЦЕР Арон Григорьевич, (СЕИВВ-5) (ЗАЛ-Фото) (ОБД) 1904 - 1943. Урож.: пос.Калининдорф, Николаевская обл.,Украина. Призв.: 07.1941 Ворошиловградским ГВК, г. Ворошиловград. Политрук. Пропал без вести 03.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.698, л.10/



1207. ЗЕЦЕР Ефим Григорьевич, (ЗАЛ-Фото) (ОБД)

1901-1944. Урож.: колония "Большая Сейдеменуха", Николаевская обл., Украина. Призв.: 09.1942 совх. Чапаевский, Чапаевский р-н, Уральская обл. Лейтенант Уральская обл. Лейтенант, ком. стр.взв. 45 Гв. сп. 17 Гв. сд. Убит в бою 14.04.1944. Захоронен Белоруссия, Витебская обл., Витебский р-н, д. Скиндеровка, кладбище.

/ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.507/

146654. ЗЕЦЕР Иосиф Давидович, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1913 - 1945. Род.: с. Штериндорф, Калининдорфский р-н, Николаевская обл., Украина. Призв.: Калининдорфским РВК. Лейтенант, ком. взв., 10 уч. тп. Умер от ран 26.04.1945. Захоронен: Польша, Щецинское воев., пов. Мыслибуржский, г. Нойдамм, ул. Зольдинер, восточная окраина./ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.764, л.56/

146655. ЗЕЦЕР Шика Янкелевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1909 - 1945. Урож.: мест.Монастырище, Винницкая обл., Украина. Призв.: 1941 Монастырищенским РВК. Ст. лейтенант, зам по п/ч ком. стр. б-на 787 сп 222 сд. Захоронен: Польша, Познаньское воев. повят Вольштынский, Вольштын, ул. 5 января, 69. /ЦАМО, ф.33, оп.563783, д.48; СЕИВВ/

ЗЕЦЕРОВ Борис Михайлович, (КПЯО)

1907-1945. Урож.: г. Ярославль. Призван Ярославским ОВК. Капитан. Пропал без вести в 1945. (КПЯО, том 7, стр. 134).

ЗЕШМАН Яков Моисеевич, (КПК)

1910-1943. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб 23.02.1943. Похоронен в Курской обл.

ЗЕЯ Владимир Иосифович (КПДз)

1925 г.р. Мл. сержант. Погиб 16.03.1945 г. Похоронен: Польша.

87355. ЗЖИН Хаим Абрамович, (ОБД)

1921-1942. Урож.: к/з «Пушкино», Кармолинский р-н, Чкаловская обл., Россия. Красноармеец 86 сд. Пропал без вести 30.04.1942 Ленинградская обл., р. Нева, левый берег. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.206/

ЗИБЕЛЬ Семен Борисович, (КПЖ-11)

1916-1944. Урож.: пгт Чуднов. Лейтенант. Погиб в бою 31.01.1944. Похоронен в брат. мог.№ 16 с. Грузкое Кировоградский р-н и обл.

ЗИБЕНБЕРГ Яков Бенчкович, (БЕМ-1) (СЕИВВ-7)

? - ? Урож.: г. Фэлешть, Молдавия. Погиб. Захоронен: Крым, Керчь, Слободка. /Кн. «Память бессмертна». Кишинев, 2000/

ЗИБЕНТ Шлема Борисович, (КПЖ-11)

1916-1944. Урож.: пгт Чуднов. Призван Биробиджанский РВК. Лейтенант. Погиб в бою23.05.1944.

ЗИБЕРБЕРГ Мотя Израилевич, (СЕИВВ-8)

1909 - 1942. Урож.: г.Каменец-Подольский. Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.; Сталинградский РВК. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести./ЦАМО, оп.18004. д.306, л.21об/

ЗИБЕРМАН Абрам Наумович, (КПК)

1914 - 1943. Урож.: г.Киев, Украина. Призв.: Киевский РВК. Красноармеец, стрелок, 234 сп, 76 сд, 61 А. Погиб на фронте (Умер от ран 23.03.1943). Захоронен: с.Слаговищи, Козельский р-н, Смоленская (Калужская) обл. /ЦАМО, оп.18001, д.637, л.92/

ЗИБЕРМАН Веньямин,

1910 - 1943. Урож.: г. Ачинск, Красноярский край. Призв.: Заельцовский РВК, г. Новосибирск Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп. 18006, д. 185, л. 238/

ЗИБЕРМАН Зяма Шлемович, (СБОт)

1911-1944. Урож: Руднянский р-н, Смоленская обл.Призв.: Карагандинский РВК, Казахстан. Лейтенант, ком стр. взвода, 1203 сп, 354 сд. Погиб в бою (8.10.1944). Захоронен: д.Погожелец, Пултуский р-н, Варшавское воен., Польша. /ЦАМО, оп.11458, д.419, л.18/ Список советских воинов, похороненных в Польше (данные ВНИИДАД)

ЗИБЕРМАН Исаак Лейбович, (Орск)

1901-1943. Рядовой. Пропал без вести 10.1943.

ЗИБЕРОВ Борис Петрович, (СЕИВВ-7)

1911 - 1942. Рядовой. Пропал без вести. (СЕИВВ)

ЗИБЕРОВ Григорий Моисеевич, (КПС-Б)

1921-1942. Урож.: Орловская обл., Измалковский р-н, с. Луговая. Призван Измалковским РВК. Краснофлотец. Пропал б.в. 3.07.1942 г.

ЗИБЕРТ Абрам Абрамович, (СЕИВВ-1)

1921 - 1941. Род.: Запорожская обл. Призв.: Бетокмакский РВК Красноармеец, шофер, г.Москва-40, п/п 24/10. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.535, л.203/

67143. ЗИБУЦАС Абрамас Львович, (ОБД)

1903-1943. Урож.: г. Паневежис, Литва. Призван Кунгурским РВК, Молотовская обл. Мл.сержант, стрелок. 156 сп. 16 Лит.сд. Убит в бою 31.07.1943. Захоронен Орловская обл., Свердловский р-н, Никольский с/с, д. Никольское. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.898/



146672. ЗИВ Бенцион Беньяминович, (СЕИВВ-5) (Поиск-Фото) 1927-1943. Урож.: г.Каунас, Литва. Призв.: Узбекистан. Умер от ран. Захоронен: под г.Курск. /СЕИВВ/

146673. ЗИВАС Абрам Лейбович, (СЕИВВ-5) (КПЯО) (ОБД)

1908 - 1943. Урож.: г.Россейняй, Литва. Призван 1942 Судиславским РВК, Ярославская обл. Рядовой, пом. наводчика 156 сп. 16 Лит.сд. Убит в бою 12.07.1943. Захоронен: д. Петровка. Перезахоронен Россия, Орловская обл., Малоархангельский р-н, с.п. Подгородненское, с. Протасово, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.977525, д.162; СЕИВВ/

119214. ЗИВАС Бенцелис Беньяминович, (ОБД)

1924-1943. Урож.: г. Каунас, Литва. Призван Канибадамским ГВК, г. Канибадам, Таджикистан. Красноармеец, автоматчик 249 сп 16 Лит.сд. Убит в бою 27.07.1943. Захоронен д. Барановский Лозовец.Перезахоронен Россия, Орловская обл., Троснянскийр-н, с.Никольское, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.664/

52497. ЗИВИК Абрам Пейсахович, (КПИ) (КПХар) (ОБД) 1900-1943. Призван 11.09.1941 Ильичевским РВК, г. Одесса. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести 10.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.864/

86229. ЗИВЗАХ Карл Исаакович, (ОБД)

1924-1942. Урож.: г. Одесса, Украина. Призван 22.10.1941 Куйбышевским РВК, г. Москва. Рядовой. Пропал без вести 04.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.1878/

ЗИВКРОЙТ Лев Зельманович.

1925 - 1943. Урож: г.Умань, Киевская обл., Украина. Призв.: Октябрьский РВК, г.Умань (так в документе). Красноармеец, стрелок, 71 мбр. Погиб в бою. Захоронен: сКолесище, Переяславский р-н, Киевская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.1170, л.140/

ЗИГАЛ Моисей Львович, (СЕИВВ-1)

(1898) - 1943. Род.: мест. Черный Остров, Каменец-Подольская обл. Призв.: Ленинский РВК (г. Киев) Рядовой. Пропал без вести (Погиб 09.1943). /ЦАМО, оп.18004, д.536, л.62об/

ЗИГАНШИН Исхак Киямович, (КПЖ-8)

1908-1944. Урож.: г. Овруч. Призван 1941. Рядовой. Погиб в бою 5.08.1944.



53465. ЗИГЕЛЬ Исаак Абрамович, (ОБД) (ЗАЛ-Фото)

1921-1943. Урож.: с. Кокталь, Октябрьский р-н, Алма-Атинская обл., Казахстан. Кадровый. Лейтенант, ком.танка Т-70 277 отб 31 тбр. Убит в бою 12.07.1943. Похоронен 1 км сев.-вост. совхоза Октябрьский, Прохоровский р-н, Курская обл. Награждён Орденом Отечественной войны 1-й степени ПОСМЕРТНО. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.597/

53466. ЗИГЕЛЬ Марк Израилевич, (КПКал-15) (ОБД) (ЗАЛ)

1924-1945. Урож.: Львовская обл., Украина. Призван Кузедеевским РВК, Кемеровская обл., Россия. Красноармеец, стрелок 449 сп 144 сд 5 А. Умер от ран 28.01.1945 в 480 ХППГ. Похоронен вост. окр. с. Зимонен, Вост. Пруссия. Перезахоронен п. Калужское, Черняховский р-н, Калининградская обл. Награждён Медалью « За боевые заслуги» /ЦАМО, ф.58, оп.18003, 301/



53467. ЗИГЕЛЬ Моисей Лейб-Абрамович, (СЕИВВ-1,7) (КПД) (ОБД) (Яд) (Поиск-Фото) 1893-1943. Род.: г.Хелм, Польша. Призв.: 11.08.1941 Октябрьским РВК, г.Днепропетровск. Красноармеец. Пропал без вести 09.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.1898, л.16; КПУ, т.3(2), с.250/



60493. ЗИГЕЛЬ Моисей Генрихович, (Яд) (Кн. «Помни»-Фото)
1908-1942. Урож.: г. Кельце, Польша. До войны жил в г. Днепропетровске, Украина. Призван 05.1941. Рядовой ЛенФ. Погиб в бою под Ленинградом.



53468. ЗИГЕЛЬ Наум Генрихович, (КПЛен-1) (ОБД) (Яд) (Кн. «Помни»-Фото) 1904-1943. Урож.: г. Кельце, Польша. До войны жил в г. Харькове. Призван 06.1941 Свердловским РВК, г. Ленинград. Красноармеец 486 сп 177 сд. 54 А. ВолхФ. Убит в бою 14.01.1943. Захоронен Мгинский р-н, Ленинградская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.179/

53469. ЗИГЕЛЬ Самуил Энохович, (КПДон) (ОБД) (Яд) (Кн. «Помни»-Фото) 1899-1942. Урож.: г. Кельце, Польша. До войны жил в г. Бердянске, Запорожская обл., Украина. Участник Гражданской войны. 135



Призван 1941. Мл. политрук, политрук роты 47 сп 15 сд, 13 А, Бр.Ф, п/п 01144. Погиб в бою 9.07.1942. Захоронен Россия, Липецкая обл., Воловский р-н, с. Гатище, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.621/

53470. ЗИГЕЛЬ Эдуард Константинович, (ОБД)

?-1941. Красноармеец 121 тп 60 тд, в/ч 8403. Пропал без вести 19.11.1941 в Тихвинском р-не, Ленинградская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.1210/

17913. ЗИГЕЛЬМАН Лев Яковлевич, (СЕИВВ-5) (КБС)

1914-1942. Урож.: г.Бердичев, Житомирская обл., Украина. Старшина 2 статьи, ком.отд.рулевых. Погиб 7-14.11.1942 на ПЛ М-121, в/ч 36021, СФ в р-не Варангерфьорд в Баренцевом море. /СЕИВВ/



6109. ЗИГЕЛЬМАН Шая Борисович, (КПК;Ф768-4) ?-?. Погиб.

ЗИГЕЛЬМАН Яков Наумович, (СЕИВВ-7)

? - 1943. Рядовой. Погиб. (КПУ, т.3(1), с.235)

ЗИГИДМУНД Берель Леибович, (КПЕао) (СЕИВВ-7)

? - 1944. Призв.: Биробиджанским ГВК. Техник-интендант 2 р. Пропал без вести (1944). /КП ЕАО/

ЗИГЛИН-ПАВЛОВ Лев Григорьевич,

1900-1941. Урож: г.Минск, Белоруссия. Призв.: доброволец, Фрунзенский РВК, г.Минск. Красноармеец, оптик, 7 ср, 3 сб, 1 сп, центр. Хирургический склад, 394 ппс. Пропал без вести. /СЕИВВ/ 136

ЗИГМАН Илья Абрамович, (КПК).

1901-1945. Урож. г. Брест. Рядовой. Погиб в 1945.

ЗИГМАН Петр Иосифович, (КПК) (КПЖ)

(1915)-1944(1943). (Урож.: г. Житомир, Украина). (Призван Ленинский РВК г. Киев). Рядовой. Погиб (Пропал без вести 12.1943). 17.01.1944.

ЗИГМАНТОВИЧ Зиновий Михайлович,

1901 - 1941. Род.: Минская обл. Призв.: Тяжинский РВК Красноармеец, рядовой. Пропал без вести. /ЦАМО, оп. 18004, д.540, л.207/

ЗИДЕЛЬБУК Аркадий Семенович, (КПК)

1922-1944. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб 05.08.1944. Похоронен в Латвии.

ЗИДЕРМАН Борис Исаакович,

1904 - 1942. Курсант, 117 школа санинструктороа Умер от ран. Захоронен: Зуевское кладб., г.Орехово-Зуево. /ЦАМО, оп.818883с, д1390, л.229/

ЗИДМАН Пиня Айзикович, (КПЖ)

1906 - 1943. Род.: ст. Турчинка Володарско-Волынский р-н, Житомирская обл. Призв.: (1943)Володарско-Волынский РВК Красноармеец, стрелок, 1019 п, 307 сд. Погиб в бою (10.07.1943). Захоронен: Поныровский р-н, с.Прилепы, Курская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.281, л.121/

ЗИЗГОЛЬЦ Арон Лейзерович, (СЕИВВ-8)

1918 - 1943. Боец, партизанский отряд им. Кутузова, 2 Минская партизанская бригада БССР. Погиб в бою. Захоронен: Пуховичский р-н. д.Поречье, Полесская обл., Беларусь./ЦАМО, оп.18003, д.911. л.249/

ЗИЗИЛЬТЕР Степан Израилевич, (КПЖ)

1899-1943. Урож.: Житомирская обл., Украина. Призван 1941 Узинским РВК Киевской обл. Рядовой. Пропал без вести 12.1944. 137

ЗИЗОВ Меир Мордехович,

1901 - 1943. Урож: с.Бандза, Гегечкорский р-н, Грузия. Призв.: Потийский ГВК, Грузия. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗИК Борис Евгеньевич, (КПК)

1912-1944. рядовой. Погиб в январе 1944.

ЗИК Хаим Евелевич, (КПК)

1907-1942. урож. г. Киев. Погиб 29.06.1942.

ЗИКАС Зиселис Лейзерович, (СЕИВВ-8)

?-1943. Урож.: Кретингский у. с.Салантай. Литва. Красноармеец, стрелок. 1253 сп. Погиб в бою. Захоронен: 200 м от д.Крестьянки, Орловская обл. /ЦАМО, оп.18003, д.1103, л.9/

62536. ЗИКАС Лейзерис Геселевич, (СЕИВВ-8) (КПЕУзб) (ОБД)

1921-1943. Урож.: с.Салантай, .: Кретингский уезд, Литва. Призв.: Чиракчинским РВК. Бухарская обл., Узбекистан. Красноармеец, стрелок. 249 сп 16 Лит. сд. Убит в бою 3.03.1943. Захоронен: д. Егорьевка. Перезахоронен Россия, Орловская обл., Свердловский р-н, администрация с.п. Красноармейское, п. Куракинский, центр, возле администрации, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.88. л. 126/

110739. ЗИКАС Янкелис Гиршевич, (ОБД)

1922-1943. Урож.: м. Торки, Литва. Призван Фрунзенским РВК, Фрунзенская обл., Киргизия. Ефрейтор, курсант отд.учебн. стр. б-н, 16 Лит.сд. Убит в бою 26.02.1943. Захоронен Россия, Орловская обл., Свердловский р-н, администрация с.п. Красноармейское, п. Хорошевский, южнее спирт завода, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, л.1426/

102070. ЗИКЕР Мария Лейбовна, (ОБД-Фото)

1921-1943. Урож.: г. Умань, Киевская обл., Украина. Лейтенант мед. сл., ст. медсестра роты 77 отд. дор. экспл. б-н. Убита 13.08.1943. Захоронена Орловская обл., Кромский р-н, д. 138



Жерновец, севернее, 1 км, у дороги, братская могила. /ЦАМО, ф.58, оп. 18001, д. 568/

ЗИЛБЕРМАН Абрам Рафаилович,

1901-1942. Урож: г.Дагда, Латвия Красноармеец, стрелок, 122 сп, 201 сд Погиб в бою. Захоронен: д.Туганово, Старорусский р-н, Ленинградская обл. /ЦАМО, оп.18001, д373, л.528; оп.18004, д507, л.78об; СЕИВВ/

43486. ЗИЛБЕРМАН Герш Исидорович, (ОБД)

1900-1942. Рядовой. Погиб 7.10.1942. Похоронен Россия, Краснодарский край, г. Горячие ключи, с. Фонагорийское, Безымянный сельский округ, брат. мог.

ЗИЛЕНБЕРГ Михаил Григорьевич, (СЕИВВ-7)

1901 - 1942. Урож.: г. Бобруйск (Белоруссия). Призв.: Октябрьский РВК, г. Днепропетровск. Погиб под г. Черпотак (Чертолино), Калининская обл., в/ч 05311. (АСЕВИВД, с. 10)

208. ЗИЛЕНБЕРГ Михаил Григорьевич, (СЕИВВ-7) (ЗАЛ)

1912 - 1941. Урож.: мест. Виноград, Лысенский р-н, Киевская обл. Призв.: (1941) г. Киев. Рядовой. Пропал без вести. (СЕИВВ)

ЗИЛЕНСКИЙ Феликс Иванович, (СЕИВВ-1)

1911 - 1944. Род: Шепетовский р-н, Каменец-Подольская обл. Призв.: Шепетовский РВК. Красноармеец, 351 СШКД. Погиб в бою Захоронен: Волочисский р-н, с.Голохваты, Каменец-Подольская обл. /ЦАМО, оп.18002, д329, л.289/

ЗИЛЕНЧИК Давид Нухемович, (СЕИВВ-1)

1910 - 1943. Род.: .Полесская обл., Белоруссия. Призв.: Молотовский РВК, г.Киров. Л-т, ком. ср, 3 мсб, 10 мбр. Погиб в бою. Захоронен: в лесу сев. д.Слободка 1000 м. /ЦАМО, оп.11458, д127, л.22/

91387. ЗИЛИН Яков Гиршевич, (ОБД)

1922-1943. Урож.: г. Каунас, литва. Призван 1942 Ташкентским ГВК, г.Ташкент, Узбекистан. Красноармеец, стрелок. Умер от ран 6.03.1943. Захоронен Россия, Орловская обл., Покровский р-н, д. Кубань, братское захоронение. /ЦАМО, ф.58, оп.977521, д.108/

ЗИЛИНБЕРГ Яков Абрамович, (СЕИВВ-7)

1896 - 1944. Урож.: Киевская обл. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2), с.250)

ЗИЛИНСКИЙ Мордух Менделевич, (КПК)

1907-1944. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в апреле 1944.

ЗИЛИЧЕНКО Самуил Нахманович, (КПКр-4)

1923-1942. Урож.: Колайский (Джанкойский) р-н. Рядовой. Погиб 3.03.1942. Похоронен Донецкая обл., Александровский р-н, сев. 500 м. с. Дубовое.

ЗИЛИЧИХИС Абрам Соломонович,

1910 - 1941. Род.: г.Одесса. Призв.: Ворошиловский РВК, г.Одесса. Рядовой. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.389, л.240об/

ЗИЛИЧИХИС Лазарь Соломонович,

1912 - 1944. Род.: г.Одесса. Призв.: Воднотранспортный РВК, г.Одесса. С-т, токарь. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д762, л.130/

ЗИЛОБЕРМАН Абрам Яковлевич, (СЕИВВ-1)

1923 - 1943. Род.: г.Красноярск Гвл-т, пом. нач шт., 57 Гв. оиптд, 7 Гв. Нежинский мк. Умер от ран. Захоронен: лес 15 км вост. д.Старая Корниловская Гута, Киевская обл. /ЦАМО, оп.18001, д882, л.184/

ЗИЛЫДЕР Моисей Абрамович, (КПЧел)

1912-1944. г. Челябинск. Рядовой 165 сп 167 сд. Погиб 18.09.1944, Львовская обл. Санокский р-н выс. 777*.



3450. ЗИЛЬБАН Герш Шимонович, (КПК) (СЕИВВ-8;Ф8-22-5)

1911-1943. Урож.: с.Синяево, Каменец-Подольская обл. Украина. Призв.: Киевский ГВК (Железнодорожный РВК). Гв. лейтенант, ком. взвода, 27Гв сп. Погиб в бою (6.08.1943). Захоронен: Хотынецкий р-н,д. Жудре Орловская обл (с. Алексеевка Белгородской обл.) Доп. инф.: данные в скобках - по картотеке СЕИВВ. /ЦАМО, оп. 564517, д.74, л.186; СЕИВВ/

ЗИЛЬБАН Кунин Мошкович, (КПЖ) (СЕИВВ-8)

1907-1941. Урож.: Андрушевский р-н, Житомирская обл., Украина. Призв.: (1941)Андрушевский РВК Житомирская обл. Красноармеец, 10 отд. легко-переправ. батальон. Пропал без вести. (погиб 10.1941). /ЦАМО, оп.18001, д.259, л. 1870б/

ЗИЛЬБАН Янкель Шимонович, (КПК) (СЕИВВ-8)

1920-1941. Урож.: Веневский р-н. Тульская обл. (г.Хмельник, Винницкая обл., Украина). Призв.: Славянский ГВК. Красноармеец. Пропал без вести. (погиб 05.1944). /ЦАМО, оп.18004, д.491, л.231/

ЗИЛЬБАШТЕЙН Сом Вольфович, (КПЕао) (СЕИВВ-7)

? - 1942. Призв.: Биробиджанским ГВК. Красноармеец. Погиб (в бою 10.1942). Захоронен: балка Грачева, Балаковского р-на Сталинградской обл. /КП ЕАО/

ЗИЛЬБЕБОРГ Шика Моисеевич, (СЕИВВ-8)

1912-1944. Урож.: г.Ровно. Ровенская обл., Украина. Призв.: Тучинский РВК. Ровенская обл. Гв.рядовой, стрелок. 340 Гв. сп 121 Гв. сд. Погиб в бою. Захоронен Берестечковский р-н, с.Долгое, Волынская обл., Украина. /ЦАМО. оп.18002, д.1191, л.136об/

16272. ЗИЛЬБЕКЕЙБ Хаим Шмулевич, (ОБД)

1906-1942. Урож.: г. Одесса, Украина. Призван 141

Сталинским РВК, г. Одесса. Ст. сержант 295 сд. Убит 25.10.1942. Похоронен п. Чегем-1 Кабардино-Балкария. Перезахоронен Россия, Республика Кабардино-Балкария, г. Чегем, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.1412/

ЗИЛЬБЕР Абрам Мойсеевич, (КПК)

1907-1944. Урож. г. Житомир. Рядовой. Погиб в январе 1944.

ЗИЛЬБЕР Александр Робертович,

1899 - 1941. Урож: г.Ленинград. Призв.: Фрунзенский РВК, ополчение, г.Москва. Красноармеец, стрелок, в/ч п/п 932. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.190, л.196; оп.18004, д.609, л.235/

ЗИЛЬБЕР Аркадий Яковлевич,

1905 - 1945. Урож: г.Горький. Призв.: Сталинский РВК, г.Горький. Рядовой, артиллерист, 200 зсп. Погиб на фронте. Захоронен: г.Сегед (гор. кладб., мог. 7). /ЦАМО, оп.18003, д.244, л.128; ВМА МО, оп.1, д.3,л.13/

ЗИЛЬБЕР Арон, (КПИ)

1912-?

19300. ЗИЛЬБЕР Борис Куселевич, (ОБД)

1915-1944. Призван 1941. Рядовой. Погиб 2.02.(16.06.)1944. Захоронен в д.Акопь (о. Сюрникон-Ярви). Перезахоронен Россия, Ленинградская обл., Выборгский р-н, п.Цвелодубово, брат. мог.

ЗИЛЬБЕР Борис Лейбович,

1912 - 1942. Урож: г.Ленинград. Призв.: Красногвардейский РВК, г.Ленинград. Мл. лейтенант, адъютант штаба дивизиона, 48 ап, 13 сд. Погиб в бою. Захоронен: Авиагородок (площадь около здания поликлиники), район г.Ленинград. /ЦАМО, оп.818883c, д.15 5,л.45об; оп.11458, д.178, л.487; оп.11458, д.33, л.70/

ЗИЛЬБЕР Борух Самуилович,

1922 - 1941. 122 п. Захоронен: г. Наро-Фоминск. /КПР, 1997/

ЗИЛЬБЕР Владимир Григорьевич,

1920-1942. Урож.: г.Ленкорань, Азербайджан. Призв.: Ленкоранский РВК, Азербайджан. Лейтенант, ком. сост. Пропал без вести в июне 1942. /ЦАМО, оп.977520, д.307,л.178/

ЗИЛЬБЕР Владимир Ильич,

1924- 1944. Урож.: г.Свердловск Призв.: Октябрьский РВК, г.Свердловск. Рядовой, наводчик, 56 Смоленская гв. сд. Погиб в бою. Захоронен: д.Воротково. /ЦАМО, оп.18002, д.290, л.48/



3834. ЗИЛЬБЕР Владимир Давидович, (СЕИВВ-5;Ф5-62-1)

1900-1943. Урож: г.Житомир, Украина (городок Водников, г.Омск). Призв.: Сталинградская (Волгоградская) обл. Рядовой, стрелок, в/ч 11911. Умер от ран. Захоронен: с.Николаевка, Лисогорский р-н, Ростовская обл. (так в документе). /СЕИВВ/

ЗИЛЬБЕР Гирш Борисович, (СЕИВВ-7)

1907 - 1942. Урож. Мордовии. Рядовой. 191 сп. Пропал без вести у д. Соколово, Ст. Русса. /КПР,1997/

ЗИЛЬБЕР Гирш Меерович, (КПЛат) (СЕИВВ-7)

1905 (1907) - 1942. (Урож.: Мордовия) 191 сп. (Пропал без вести 14.04.1942 у д. Соколово). Захоронен: Ст. Русса, д.Туганово./КПР, 1997/

ЗИЛЬБЕР Григорий Иосифович,

1892 - 1941. Урож: г.Мелитополь, Украина. Призв.: Мелитопольский РВК Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977521, д.589, л.99/

ЗИЛЬБЕР Григорий Львович,

1906-1944. Урож.: с.Славгород, Синельниковский р-н, Днепропетровская обл, Украина. Призв.: Запорожский РВК. Рядовой, стрелок, плен; СПП, 6 А. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18002, д.1611, л.198/

ЗИЛЬБЕР Давид Маркович,

1895-1945. Урож.: г.Одесса, Украина. Призв.: Сталинский РВК, г.Одесса. Мл. сержант, каптенармус, 457 Ясский минп, 23 тк. Погиб в бою. Захоронен: 1,5 км юго-зап. хут.Веги /ЦАМО, оп.18003, д.199, л.169/

ЗИЛЬБЕР Давид Семенович, (СЕИВВ-1) (КПОрск)

1917 - 1945. Род.: Польша, г.Лодзь. Призв.: Орский ГВК, (Оренбургская обл.). Красноармеец, стрелок, п/п 52157 М. Пропал без вести (04.1945). /ЦАМО, оп.18004, д.1742, л.127/

ЗИЛЬБЕР Давид Юдович,

1923-1943. Урож: г.Геническ, Украина. Призв.: Мелитопольский ГВК, Украина. Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.13, л.210/

ЗИЛЬБЕР Демьян Григорьевич,

? - 1943. Урож.: г.Москва. Лейтенант, 396 сп. Умер от ран. Захоронен: 1,5 км сев.-вост. д.Кунень (лес), Хвастовичский р-н, Орловская обл. /ВМА МО, оп.1, д.2,л.33/

ЗИЛЬБЕР Иван Яковлевич,

1922 - 1942. Урож: г.Кишинев, Молдавия. Призв.: Кишиневский ГВК Ком-р отд., 2 рота, 352 аинжб, 22 А. Погиб на фронте. Захоронен: д.Березут, Слободский р-н, Смоленская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.314, л.73об/

ЗИЛЬБЕР Исаак Мордухович, (СЕИВВ-1,5)

1892 - 1944. Урож: мест.Скородно, Житомирская обл., Украина. Призв.: Овручский РВК, Житомирская обл. Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.2580,л.130/

ЗИЛЬБЕР Исак Яковлевич,

1904-1943. Призв.: Свердловский ГВК, г.Свердловск Красноармеец, стрелок, 453 сп. Погиб на фронте. Захоронен: Бутурлиновское кладб. /ВМА МО, оп.1, д.2, л.7/

ЗИЛЬБЕР Лазарь Львович,

1922-1942. Урож: д.Скородное, Ельский р-н, Полесская обл., Белоруссия. Призв.: Алексеевский РВК. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.1093, л.69/

ЗИЛЬБЕР Лев Маркович, (КПС)

1892-1942. Урож.: г. Кировоград. Рядовой. Пропал без вести на Мекензиевых горах.

ЗИЛЬБЕР Лев Раулевич,

1912-1941. Урож.:с.Трели, Витебская обл., Белоруссия. Призв.: Красногвардейский РВК, г.Ленинград. Курсант, ВУ ПВО ВМФ. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.3, д.11, л.22/

ЗИЛЬБЕР Михаил Иосифович,

1911-1943. Урож: Молдавия. Призв.: Григориопольский РВК, Молдавия. Старшина, 707 сп, 215 Смоленская сд. Погиб в бою. Захоронен: д.Редьки, Витебская обл., Белоруссия. /ЦАМО, оп.18001, д.970, л.60об/

ЗИЛЬБЕР Моисей Нисонович, (СЕИВВ-1)

1922 - ?. Род.: г.Жлобин, Гомельская обл. Призв.: Жлобинский ГВК Пропал без вести. /СЕИВВ-1/

ЗИЛЬБЕР Н. Д., (КПК)

1899-1941. Рядовой. Погиб в сентябре 1941.

ЗИЛЬБЕР Наум Симхович, (СЕИВВ-1)

1922 - 1941. Род.: г.Одесса. Призв.: Кагановичский РВК, г.Одесса. Рядовой Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.284, л.93/

145

ЗИЛЬБЕР Нафтула Давидович,

1899-1941. Урож: г.Житомир, Украина. Призв.: г.Киев, Украина. Служил в войсках МПВО. Пропал без вести, возможно в районе г.Борисполь под г.Киев. /СЕИВВ/

ЗИЛЬБЕР Фима Абрамович,

1915 - 1941. Урож: г.Житомир, Украина. Призв.: Советский РВК, г.Москва. Рядовой, связист. Пропал без вести летом 1941. /ЦАМО, оп.18004, д.771, л.72об/

ЗИЛЬБЕР Фима Лейбович, (КПЖ-8)

1913-1941(1944). Урож: г.Овруч, Житомирская обл., Украина. Призв.: (1941)Овручский РВК. Красноармеец, шофер. Пропал без вести (Погиб 01.1944. /ЦАМО, оп.977520, д.717,л.149/

ЗИЛЬБЕР Хан Самуилович, (СЕИВВ-7)

1923-1943. Рядовой. Пропал без вести. (СЕИВВ)

ЗИЛЬБЕР Шина-Арон Шлемович,

1904-1942. Урож: г.Псков. Призв.: Приморский РВК, г.Ленинград. Красноармеец, 6 рота, 2 б-н, 998 сп (ППС 939). Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.1825,л.141/

ЗИЛЬБЕР Юдл Пейсахович,

1899 - 1943. Урож: г.Каунас, Литва. Призв.: Мелитопольский ГВК, Украина. Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.13, л.210/

ЗИЛЬБЕР Яков Наумович, (КПЖ)

?-1942. Урож.: г. Бердичев, Житомирская обл. Призван в 1941. Рядовой. Умер от ран 13.01.1942. Похоронен с. Вороново Краснопахорского р-на Московской обл.

ЗИЛЬБЕРБ Григорий Михайлович, (КПК)

1912-1944. рядовой. Погиб в мае 1944.

60710. ЗИЛЬБЕРБАРД Вениамин Самойлович, (ОБД)

1919-1943. Урож.: г. Уфа, Башкирия. Призван им. 26 Комиссаров РВК, г. Тбилиси, Грузия. Рядовой, стрелок 265 Гв.сп, 86 Гв.сд. Убит в бою 19.09.1943.Похоронен: Украина, Запопрожская обл., с.Александровка. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1012/

60711. ЗИЛЬБЕРБАРД Ефим Аронович, (ОБД)

1911-1943. Урож.: г. Астрахань, Россия. Призван 08.1941 Кагановичским РВК, г. Харьков. Рядовой. Пропал без вести 03.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.211/

60712. ЗИЛЬБЕРБАРД Лазарь Федорович, (СЕИВВ-1) (ОБД)

? - 1941. Призв.: Московским ГВК, г. Москва. Ст.лейтенант ст.адъютант, отд.б-н связи, 7 див. Баумановского р-на. Пропал без вести 10.1941. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.576, л.200об/

60713. ЗИЛЬБЕРБЕРГ, (ОБД)

1912-1943. Урож.: г. Чернигов, Украина. Призван Мартировским РВК. Гв.сержант, 12 Гв.сд. Убит в бою 24.08.1943.Похоронен: Украина, Харьковская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.866/

60714. ЗИЛЬБЕРБЕРГАбрам Генахович, (ОБД)

1915-1943 Урож.: г. Варшава, Польша. Призван Алатырским РВК, Чувашия. Мл.сержант, ком.отд., 1318 сп, 163 сд. Убит в бою 29.08.1943. Похоронен Украина, Харьковская обл., Краснокутский р-н, Мурафский с/с, с. Мирное, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.932/



60715. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Абрам Самуилович, (КППол) (ОБД) (ЗАЛ-Фото)

1909-1941. Урож.: г. Кременчуг, Полтавская обл., Украина. Призван Кременчугским РВК. Рядовой. Пропал без вести 7.12.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.260/

60716. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Аврум Шмульевич, (ОБД)

1909-1941. Урож.: г. Кременчуг, Полтавская обл., Украина, Призван Кременчугским ГВК, г. Кременчуг. Рядовой, Пропал без вести 09.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1036/



3835. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Адольф Ильич, (СЕИВВ-5;Ф5-62-2) (ОБД)

1900-1945. Урож.: Хорольский р-н, Козубельский с/с, Полтавская обл., Украина. Призван: 14.02.1942, Алтусским РВК, Прохладненский р-н, Кабардино-Балкария. Рядовой, стрелок 255 Гв.сп, 65 Гв.сд. Убит в бою 24.01.1945. Похоронен Латвия, Салдусский кр., д.Пилаки (Пелени). /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.298; СЕИВВ/

60717. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Александр Давидович, (ОБД) (Поиск-Фото)

1912-1943. Урож.: г. Одесса, Украина. Кадровый, в армии с 06.1932. Капитан, ком.АЭ, 805 шап, 230 шад, 4 ВА. Пропал без вести 12.06.1943 (не вернулся с боев.задания — ок.х.Калабатка, Краснодарский край). /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.860/



44289. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Борис Арнольдович, (ОБД) (Яд)

1916-1941. Урож.: г. Тирасполь, Молдавия. Призван 25.07.1941 Кагановичским РВК, г. Одесса. Красноармеец. Пропал без вести 11.1941 в Севастополе. /ЦАМО, ф.58, оп.977521, д.89/

60718. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Борис Георгиевич, (ОБД)

1908-1942. Урож.: г. Киев, Украина. Призван: Бирским РВК, Башкирия. Рядовой, стрелок, 515 сп, 134 сд. Убит: 28.07.1942. Похоронен: Тверская обл., Бельский р-н, д.Дмитровка. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.265/

60719. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Борис Лазаревич, (КПЖ) (ОБД)

1924-1943. Урож.: г. Новоград- Волынский, Житомирская обл., Украина. Призван 08.1942 Ртищевским РВК, Саратовскиая обл. Гв. лейтенант, ком.стр.взв., 271 Гв.сп, 88 Гв.сд.Убит в бою 25.07.1943. Похоронен Украина, Сталинская обл., Славянский р-н, с.Богородичное. Награждён ПОСМЕРТНО Орденом Отечественной войны 2-й ст. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.639/

60720. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Борис Шулимович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1902-1941. Урож.: с.Молчаны, Жмеринский р-н, Винницкая обл., Украина. Призван 1941. Политрук, политрук роты, 140 сп. Пропал без вести 08.1941. /СЕИВВ; ЦАМО, ф.33, оп.563787, д.3/

60721. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Борис Яковлевич, (КПсокр)

1913-1942. Урож.: г. Винница. Пом. оперуполномоченного ЭКО (Экономический отдел - борьба с диверсиями и вредительством в народном хозяйстве, с валютчиками и спекулянтами, преступлениями по должности, чекистское обслуживание хозяйственных учреждений)Таганрогского РО УНКВД по Ростовской обл. Пропал без вести 1.04.1942.

60722. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Виктор Моисеевич, (ОБД)

1922-1942. Урож.: г. Москва, Россия. Гв.рядовой, 2 Гв.сп, 1 Гв.сд. Умер от ран: 23.07.1942 в ОМСБ 9. Похоронен **Ро**ссия, Липецкая обл., Долгоруковский р-н, д. Гущинка, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.1096/

60723. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Виктор Соломонович, (ОБД)

1916-1943. Урож.: г. Орел, Россия. Лейтенант, ком.взв.517 сп, 166 сд. Убит в бою 17.02.1943. /ЦАМО, ф.33, оп.563784, д.16/

60724. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Григорий Львович, (КПС-4) (ОБД)

1911-1944. Урож.: г. Феодосия, Крым. Призван 06.1941 Балаклавским ГВК, Крым. Сержант, п/п 426. Пропал без вести 05.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.3445/

60725. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Григорий Михайлович, (КПК) (ОБД)

1912-?. Урож.: г. Киев, Украина. Призван 1941 Киевским РВК. Рядовой. 09.1941 попал в окружение в р-не Борщи-Перялов и по выходу из окружения вернулся домой в г. Киев. В г. Киев был выдан немецким властям и и дальнейшая его судиба не известна. /ЦАМО, ф.58, оп.977526, д.36/



3451. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Григорий Рафаилович, (СЕИВВ-8;Ф8-22-8) (ОБД)

1915-1940. Урож.: с.Яновка, Бобринецкий р-н, Кировоградская обл., Украина. Призв.: 1940 Ленинским РВК, г.Одесса. Красноармеец. Пропал без вести 09.1943. /СЕИВВ; ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.1898/

60726. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Григорий Яковлевич, (КПС-2) (ОБД)

?-1942. Краснофлотец р-н СНиС ГБ ЧФ. Пропал без вести 3.07.1942 в г. Севастополь. /ЦВМА, ф.1250, оп.2, д.415/

60727. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Евсей Львович, (КПК) (ОБД)

1911-1944 Урож.: г.Канев, Киевская обл., Украина. Призван 22.06.1941 Станиславским РВК, Ивано-Франковская обл. Рядовой, стрелок, 503 отд. лин.б-н связи. Пропал без вести 02.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.679/

60728. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Ефим Абрамович, (ОБД)

1911-1944 Урож.: г.Тирасполь, Молдавия. Призван 23.06.1941 Тираспольским РВК. Рядовой, стрелок. Пропал без вести 07.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.735/

60729. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Ефим Яковлевич, (ОБД)

?-1941. Техник-интендант 2 ранга. Пропал без вести 09.1941./ЦАМО, ф.33, оп.594259, д.36/

60730. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Захар Моисеевич, (ОБД)

1909-1942 Урож.: п.г.т. Теофиполь Теофипольский р-н, Каменец-Подольская обл., Украина. Рядовой, Умер от ран 13.02.1942 в ОМСБ 489. Похоронен Украина, Харьковская обл., Лозовский р-н, Краснопавловский п/с, п. Краснопавловка, центр, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.374/

ЗИЛЬБЕРБЕРГ Зельман Фишелевич, (КПИ) ?-1945.

60731. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Зиновий Леонтьевич, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1910 - 1941. Род.: с.Благоево, Яновский р-н, Одесская.обл., Украина. Призв.:Яновским РВК, Одесская обл. Мл.ком. Пропал без вести 08.1941 /ЦАМО, ф.58, оп 18001, д.1028, д.31об/

60732. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Израиль Ефимович, (СЕИВВ-1) (КПД) (ОБД)

1917 - 1945. Урож.: Украина. Призв.: Днепропетровским РВК, г. Днепропетровск. Гв. мл.политрук. Зам. политрука 5 Гв. сд. Убит в бою 2.01.1942. Захоронен: Детчинский р-н, д.Гончаровка, Тульская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.818883с, д.1103, л.134/

60733. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Илья Борисович, (КПОБД)

1905-1944. Урож.: г.Нижний Новгород, Россия. Рядовой. Пропал без вести 01.1944

60734. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Илья Давидович, (ОБД)

1919-1941. Урож.: г. Евпатория, Крым. Призван 1939. Лейтенант, ком.взв. 376 ап Пропал без вести 10.1941. /ЦАМО, ф.33, оп.594260, д.83/

60735. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Иосиф Моисеевич, (ОБД)

1919-1942. Урож.: с. Ямкал, Лиховецкий р-н, Каменец-Подольская обл., Украина. Призван 1939 Ямпольским РВК. Ст.лейтенант, ком. стр.б-на 454 сп 100 сд. 40 А. Умер от ран 29.08.1942. Похоронен Россия, Воронежская обл., Новоусманский р-н, с. Новая Усмань, на крестьянском кладб., брат. мог.415. Награждён Орденом Красной Звезды. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.490/

60736. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Иосиф Моисеевич, (ОБД)

1920-1944. Урож.: г. Кишинев, Молдавия. Призван 6.07.1941 Кишиневским ГВК. Рядовой, стрелок. Пропал без вести 04.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.843/

60737. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Иосиф Наумович, (ОБД)

1913-1945. Урож.: г. Кишинев, Молдавия. Призван 1941 Енакиевским РВК, г. Кишинев. Рядовой, стрелок, п/п 031639. Пропал без вести: 04.1945. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.110/

60738. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Ицик Фишелевич, (КПКал-20) (ОБД)

1912-1945. Урож.: г. Здуньска-Воля, Лодзинское воев.,Польша. Призван 20.09.1944 Новороссийским РВК, Актюбинской обл., Казахстан. Рядовой, стрелок 1126 сп. 334 сд. Убит в бою 26.01.1945. Похоронен: Вост.Пруссия. д.Клайнгута. Увековечен: Россия, Калининградская обл., г. Озерск, пл. Победы, брат. мог./ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.231/

ЗИЛЬБЕРБЕРГ Копель Фишелевич, (КПИ) 1905-1942.

60739. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Лазарь Григорьевич, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1905 - 1943. Род.: г.Полтава, Украина. Призв.: 8.08.1942 Кировским РВК, г.Саратов. Красноармеец п/п 3633 часть 81. Пропал без вести 01.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.401, л.123об/

60740. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Лев Абрамович, (КПК) (ОБД)

?-1942. Рядовой 227 кп, 13 див.конвой.войск НКВД. Пропал без вести до 30.03.1942 в окружении под г.Киев. /РГВА, ф.40631, оп.1, д.157/

3449. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Лев Рафаилович, (СЕИВВ-8;Ф8-22-3) (ОБД)

1914-1941. Урож.: с.Березовка. Одесская обл., Украина. Призв.: Ленинский РВК, г.Одесса. Красноармеец. Пропал без вести 05.1942. /СЕИВВ; ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.1898/



60743. ЗЕЛЬБЕРБЕРГ Меер Моисеевич, (КППол) (ОБД)

1924-1944. Урож.: г. Кременчуг, Полтавская обл., Украина. Призв.: 1942. Мл. лейтенант, ком.взв. в/ч 55658. Пропал без вести 07.1944. /ЦАМО, ф.33, оп.563784, д.11/

60744. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Михаил Ильич, (КПДон)

? - 1945. Мл. лейтенант 32 сп. Умер от ран 14.05.1945. Похоронен в г. Москва.

60745. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Михаил Иосифович, (СЕИВВ-7) (ОБД)

1913-1941. Урож.: г. Днепропетровск, Украина. Кадровый. Мл. военный юрист военный следовательвоенной прокуратуры дивизии. Пропал без вести 07.1941. (КПУ. т.3(2), с.250) /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.322/

60746. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Михаил Иосифович, (ОБД)

1900-1943. Урож.: г. Москва, Россия. Призван 22.08.1942. Рядовой, стрелок. Пропал без вести 02.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.563/

60747... ЗИЛЬБЕРБЕРГ Михаил Миронович, (ОБД)

1918-1944. Лейтенант, ком.танка, 89 тбр. Убит в бою 13.11.1944. /ЦАМО, ф.33, оп.563784, д.24/

60748. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Моисей Иосифович, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1901 - 1942. Род.: г.Люблин, Польша. Призв.: 1942 Советским РВК, г.Москва. Красноармеец, пулеметчик. Пропал без вести 09.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.2123, л.315/

60749. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Мошко Борисович, (ОБД)

1906-1944 Урож.: г. Сквира, Киевская обл., Украина. Призван 1941 Сквирским РВК.Рядовой, стрелок. Пропал без вести: 02.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.764/

9615. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Нафтали Эльевич, (СЕИВВ-9;Ф9-437-6) (КППол) (ОБД)

1905-1943. Урож.: г.Кременчуг, Полтавская обл., Украина. Призв.: 6.07.1941



Кременчугским ВК, Полтавская обл. Рядовой, телеграфист обс, п/я 52-А. Пропал без вести 12.1943. /СЕИВВ; ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.2386/

60750. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Нусь Беркович, (КПЖ)

?-1944. Урож. г. Новоград-Волынский, Житомирская обл., Украина. Рядовой. Погиб в бою 20.02.1944. Похоронен на косе «Чушка» в Темрюкском р-не Краснодарского края.

60751. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Павел Минаевич, (ОБД)

1901-1941. Урож.: г. Ростов-на-Дону, Россия. Призван 07.1941 Кировским РВК, г. Москва. Рядовой, пулеметчик, 9 сд нар. ополч. Пропал без вести: 10.1941./ЦАМО, ф.58, оп. 18004, д.651/

60752. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Петр Лазаревич, (КПК) (ОБД)

1926- 1944. Урож.: г. Киев, Украина. Призван: 10.09.1943. Мл. сержант моторист авиац., АЭ 62 отд.Гв.авиаполк, в/ч п/п 29711. Умер от ран: 23.06.1944. Похоронен Беларусь, Гомельская обл., Ветковский р-н, д.Косицкая./ЦАМО, ф.58, оп.977522, д.379/

60753. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Семен Израилевич, (ОБД)

1909-1943. Урож.: Каменец-Подольская обл., Украина. Рядовой, стрелок, 30 ОАШР, 42 А. Убит в бою 17.01.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.89/

60754. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Семен Иосифович, (КПсокр) (ЗАЛ)

1904-1941. Урож.: г. Винница, Украина. Пом. оперуполномоченного ОО НКВД Новоград-Волынского УР (укрепрайон) ЮЗФ. Пропал без вести 1.10.1941.

60755. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Семен Львович, (ОБД)

?-1944. Сержант, разведчик, 233 Гв.ап, 5 Гв.А. Убит в бою 30.01.1944. Похоронен: Украина, Кировоградская обл., Маловисковский р-н, с.Александровка./ЦАМО, ф.58, оп.977525, д.279/

60756. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Танхай Залманович, (СЕИВВ-2) (ОБД)

1920 - 1945. Урож: г. Лодзь, Польша. Призван: 22.07.1944, партизанский отряд им. Гризодубовой. Рядовой, разведчик-154

наблюдатель 44 пуш.арт. бр.РГК. Умер от ран 20.03.1945. Захоронен д. Вормдит, Вост. Пруссия. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.557, л.92/

60757. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Ушер-Зейлик Абрамович, (КПК) (ОБД) 1899-1941. Урож. г. Белая Церковь, Киевская обл., Украина. Призван 06.1941 Железнодорожным РВК, г. Киев. Красноармеец штаб ПВХО г. Киев. Пропал без вести 07.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.148/

60758. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Ушер Меерович, (ОБД)

1912-1941. Урож.: Новоград-Волынский р-н, Житомирская обл., Украина. Призван: 23.06.1941 Городницким РВК, Новоград-Волынский р-н. Рядовой, стрелок, п/п 1535. Пропал без вести 10.1941./ЦАМО, ф.58, оп.977521, д.695/

60759. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Фишель Моисеевич, (ОБД)

1919-1944. Урож.: г. Кишинев, Молдавия. Призван 6.07.1941 Кишиневским ГВК. Рядовой. Пропал без вести 05.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977523, д.309/

60760. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Шая Давидович, (КПЖ) (ОБД)

1916-1942. Урож.: с. Соколов Красноармейский р-н, Житомирская обл., Украина. Призван 07.1941 Тбилисским ГВК, г. Тбилиси, Грузия. Ст. сержант, политрук, п/п 242 202. Убит в бою 12.05.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.969/

60761. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Шая Давидович, (КПК) (ОБД)

?-1942. Урож. с. Луговая Пролейка, Быковский р-н, Волгоградская обл., Россия. Призван: Дарницким РВК, Киевская обл. Политрук, политрук стр.роты, 202 сп, 81 сд. Убит в бою 12.05.1942. Похоронен с. Хотомля, Волчанский р-н, Харьковская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, л.204/

60762. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Шая Нухимович, (КПЖ) (ОБД)

1912-1941. Урож.: с. Соколов Красноармейский р-н, Житомирская обл., Украина. Кадровый. Ст.лейтенант, комэск БТ, 30 тп, 9 кд, 2 кк, 9 А. Убит в бою 25.07.1941.Похоронен с. Коси-Слободка Котовский р-н, Одесская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.818884, д.13/

60763. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Шмерл Фишелевич, (КПП) (КПИ) (ОБД)

1909-1942. Урож.: г. Хорол, Полтавская обл. Призв.: 7.07.1941 Прилукским РВК, г. Прилуки. Рядовой, сапер 43 отд. автотранспортного б-на 33 А, ППС 932. Пропал без вести 30.04.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.384/

60764. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Шулим Аронович, (СЕИВВ-5)

1906-1941. Урож.: с. Демидово, Березовский р-н, Одесская обл., Украина. Призв.: г. Москва. Красноармеец, зам. политрука, 234 сп 179 сд. Пропал без вести 25.10.1941. /СЕИВВ/

60765. ЗИЛЬБЕРБЕРГ Юрий Давидович, (КПЖ) (ОБД)

1911-1943. Урож.: г. Житомир, Украина. Призван Житомирским ГВК. Ст. сержант, кладовщик, Гв.рота упр., 39 А. Умер от ран 19.08.1943. Похоронен с. Рытвино, Духовщинский р-н, Смоленская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1153/

60630. ЗИЛЬБЕРБЛАТ Лев Эммануилович, (ОБД)

1924-1945 Урож.: г. Одесса, Украина. Призван сред.школа № 16, г. Одесса. Гв.лейтенант, ком.огн.взв. 47 Гв.тбр, 1 Бел.Ф. Убит в бою 1.02.1945. Похоронен с. Хусдорф, Германия. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.844/

69631. ЗИЛЬБЕРБЛАТ Матвей Моисеевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1914 - 1942. Урож.: г.Умань, Киевская обл., Украина. Призван Симферопольским РВК, Крым. Краснофлотец, телеграфист 65 зап, Керч.ВМБ, ЧФ. . Пропал без вести 3.09.1942. /СЕИВВ; ЦВМА, ф.864, оп.1, д.1314/

60632. ЗИЛЬБЕРБЛЮМ Геннадий Маркович, (СЕИВВ-7) (КПНик-1) (ОБД)

?-1942. Урож.: г. Николаев, Украина. Призван Советским РВК, г. Москва. Рядовой. Пропал без вести 05.1942./ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.677/

60633. ЗИЛЬБЕРБЛЮМ Матвей Юдкович, (СЕИВВ-7) (ОБД)

1901-1943. Урож.: г. Одесса, Украина. Призван Биробиджанским ГВК, г. Биробиджан ЕАО. Красноармеец, стрелок 307 сд. Пропал 156

без вести 27.07.1943. /КП ЕАО; ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.907/

60634. ЗИЛЬБЕРБЛЮМ Петр Маркович, (ОБД)

1914-1943. Урож.: г. Москва, Россия. Призван Московским ГВК. Мл.лейтенант, ком.танка, 202 тбр, 19 тк. Убит в бою 28.10.1943. Похоронен Украина, Запорожская обл., Запорожский р-н, с. Ново-Александровка,

центр села, у школы, брат. мог. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.155/

60766. ЗИЛЬБЕРБОРГ Исаак Борисович, (ОБД)

1910-1942. Урож.: д. Малолобчин, Кронский р-н, Смоленская обл., Россия. Призван: Каменским РВК, Челябинская обл. Сержант, сапер, 695 сп, 221 сд. Пропал без вести 19.09.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.2038/

60635. ЗИЛЬБЕРБОРД Анатолий Исаакович, (СЕИВВ-5,9) (ОБД) 1904 - 1941. Урож.: мест.Ляды, Дубровенский р-н, Витебская обл.,

Белоруссия. Призв.: Бессоновским РВК, Пензненская обл. Мл. Политрук. Пропал без вести 1941. /СЕИВВ; ЦАМО, ф.33, оп.563783, д.11/

60636. ЗИЛЬБЕРБОРД Борис Данилович, (ОБД)

1904-? Урож.: г.Смоленск, Россия. Призван 9.09.1941 Ленгерским РВК, Южно-Казахстанская обл., Казахстан. Рядовой, полев.лазарет 464. Пропал без вести. /ЦАМО, ф.58, оп.977523, д.289/

60637. ЗИЛЬБЕРБОРД Борис Иванович, (ОБД)

1919(10)-1941 Урож.: г. Рязань, Россия. Призван Рязанским ГВК. Мл.лейтенант, ком.взв., 4 дор.-экспл.полк, 34 А, СЗФ.Убит 19.08.1941 при бомбардировке ст.Лычково.Похоронен Новгородская обл., Демянский р-н, ст.Лычково. /ЦАМО, ф.58, оп.818884, д.31/

60638. ЗИЛЬБЕРБОРД Вениамин Самуилович, (КПЛен-9)

1919-1943. Урож.: г.Невель, Псковская обл., Россия.Рядовой. Убит в бою 19.10.1943. Похоронен Украина, Запорожская обл., ст.Александровка.

60639. ЗИЛЬБЕРБОРД Виктор Соломонович, (КПИ) (ОБД)

1917-1943. Лейтенант, ком.взв., 517 сп, 166 сд.

157

Убит в бою 17.02.1943./ Тверской ОВК, г. Москва, оп.1947, д.4/

60640. ЗИЛЬБЕРБОРД Исаак Борисович, (КПЛен-6)

?-1942. Рядовой. Пропал без вести 23.09.1942.

60641. ЗИЛЬБЕРБОРД Лазарь Аронович, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1912 - 1945. Род: г.Харьков, Украина. Призв.: г Харьков. Ст.лейтенант, замполит б-на, 271 омб особого назначения. Убит в бою 6.02.1945. Захоронен с.-в окр. д.Тиренберг, Земландский п-ов. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.750, π 225/

60767. ЗИЛЬБЕРБОРД Роман Исаевич, (ОБД)

1916-1941. Урож.: г. Рязань, Россия. Призван: 1939 Рязанским ГВК. Лейтенант, ком.стр.взв. 864 сп. Пропал без вести 1941./ЦАМО, ф.33, оп.594262, д.63/

60642. ЗИЛЬБЕРБОРД Яков Мордухович, (ОБД) (ЗАЛ)

1907-1943. Урож.: г. Смоленск, Россия. Призван 23.06. 1941 Красноармейским РВК, г. Смоленск. Рядовой, стрелок Пропал без вести 01.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.483/

60643. ЗИЛЬБЕРБОРТ Лазарь Михайлович, (ОБД)

1908-1942. Урож.: г. Астрахань, Россия. Призван 1941 Кировским РВК, г. Астрахань. Рядовой, стрелок. Пропал без вести 03.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.432/

60644. ЗИЛЬБЕРБОРТ Лев Аронович, (ОБД) (КПЛен-12)

?-1942. Урож.: г. Ленинград, Россия. Призван Приморским РВК, г. Ленинград. Рядовой, 1 осб, 157 курсант. сбр. Пропал без вести 18.04-18.05.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.1558/

60645. ЗИЛЬБЕРБОРТ Меер Беркович, (КПК) (ОБД)

1922-1944. Урож.: г. Киев, Украина. Призван 09.1940 Петровским РВК, г. Киев. Рядовой. Пропал без вести 02.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.915/

60646. ЗИЛЬБЕРБОРТ Михаил Михайлович, (ОБД)

1902-1943 Урож.: г. Тула, Россия. Призван Балахнинским РВК, Нижегородская обл. Рядовой, 191 ОАШР, 48 А. Умер от болезни 18.05.1943. Похоронен Россия, Орловская обл., Покровский р-н, Столбецкий с/с, д. Кубань, 60 м. южнее нач. школы, брат.мог. /ЦАМО, ф.2125, оп.79253, д.1/

60647. ЗИЛЬБЕРБОТ Григорий Моисеевич, (КПДон) (ОБД)

1907-1943. Урож.: г. Сталино, Украина. Призван 9.06.1941 Сталинским

ГВК, г. Сталино. Рядовой, стрелок, 63 гуж. трансп. рота. Пропал без вести 11.1943 в р-не г. Керчь. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.451/

60648. ЗИЛЬБЕРБОТ Феликс Борисович, (ОБД)

1893-1941. Урож.: г.Орша, Витебская обл., Белоруссия. Призван 7.07.1941 Бауманским РВК, г. Москва в, народное ополчение. Рядовой 1296 сп, 7 сд нар.ополч.п/п 328, Пропал без вести 10.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.43/

60649. ЗИЛЬБЕРБРАН Шломо Волькович, (КПК) (ОБД)

1910-1944. Урож. п.г.т. Лугины, Житомирская обл., Украина. Призван Октябрьским РВК, г. Киев. Рядовой. Пропал без вести 02.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.626/

60650. ЗИЛЬБЕРБРАНД Абрам Ефимович, (ОБД)

1920-1942. Урож.: Акбулакский р-н, Оренбургская обл., Россия. Призван: Бузулукским РВК, Оренбургская обл.Гв.рядовой, стрелок, 18 Гв.сп, 9 Гв.сд. Убит в бою 14.12.1942. Похоронен д. Громово. Перезахоронен Россия, Псковская обл., Великолукский р-н, Купуйский с/с, ст. Чернозем, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.653/

60651. ЗИЛЬБЕРБРАНД Аврам Янкелевич, (СЕИВВ-1) (КПЖ-8) (ОБД)

1906 - 1944. Род.: с.Словечно, Словечанский р-н, Житомирская обл., Украина. Призв.: 23.06.1941 Словечанскимй РВК. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести 03.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.750, л.150об/

159



41121. ЗИЛЬБЕРБРАНД Бенцион Яковлевич, (КПКу) (ОБД) (ЗАЛ-Фото)

1913-1941. Урож.: г. Петриков, Гомельская обл., Белоруссия. Призван 23.06.1941 Дзержинским РВК, г. Курск. Красноармеец 213 осб, п/п 257. Пропал без вести 10.09.1941 в Смоленской обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.611/



55516. ЗИЛЬБЕРБРАНД Илья Яковлевич, (ЗАЛ-Фото) (Яд)

1893-1941. Урож.: г. Мозырь, Полесская обл., Белоруссия. Призван 1941 РВК, г. Киев. Ст. лейтенант НКВД. Попал в плен. Погиб 09.1941 в Бабьем Яру, г. Киев.

60652. ЗИЛЬБЕРБРАНД Иосиф Бенционович, (КПЖ) (ОБД)

1910-1944. Урож.: г. Петриков, Гомельская обл., Белоруссия. Призван 1941 Ак-Шеихским РВК, Ак-Шеихский (Бахчисарайский) р-н, Крым, Рядовой, стрелок. Пропал без вести 06.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977521, д.16/

60660. ЗИЛЬБЕРБРАНД Иосиф Моисеевич, (ОБД)

1920-1941. Урож.: г.п. Лельчицы, Лельчицкий р-н, Гомельская обл., Белоруссия. Призван: 1939 Лельчицким РВК. Лейтенант, ком.танка. Пропал без вести 1941 /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.135/

60653. ЗИЛЬБЕРБРАНД Литман Аронович, (ОБД)

1919-1942. Урож.: г.Коростень, Житомирская обл., Украина.Призван Уч-Курганским РВК, Ферганская обл., Узбекистан. Рядовой, , 684 ШР, отд. б-н связи, 10 А, ППС 919. Пропал без вести 08.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1121/

160

60654. ЗИЛЬБЕРБРАНД Моисей Эльевич, (ОБД)

1910-1944. Урож.: Украина. Призван 06.1941 Ленинским РВК, г. Москва. Рядовой. Пропал без вести 02.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.979/

60655. ЗИЛЬБЕРБРАНД Мойша Нухемович, (ОБД)

1916-1941. Урож.: г.Овруч, Житомирская обл., Украина. Призван 1939. Лейтенант, ком.взв. связи, 32 мсп. Пропал без вести 09.1941. /ЦАМО, ф.33, оп.563785, д.1/

60656. ЗИЛЬБЕРБРАНД Мулик Бенционович, (КПЖ) (ОБД)

1918-1944. Урож.: г. Курск, Россия. Призван 23.06.1941 Ак-Шеихским РВК, Ак-Шеихский (Бахчисарайский) р-н, Крым. Красноармеец, стрелок, п/я 1910. Пропал без вести 02.1944./ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.828/

60657. ЗИЛЬБЕРБРАНД Наум Яковлевич, (СЕИВВ-1) ((КПКу) (ОБД)

1917 - 1943. Урож.: г.Петриков, Гомельская обл., Белоруссия. Призв.: 31.08.1941 Дзержинским РВК, г.Курск. Красноармеец, стрелок, п/п 4744. Пропал без вести 07.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д1742, л.128; д.828/

60658. ЗИЛЬБЕРБРАНД Овсей Маркович, (КПК) (ОБД)

1909-1944. Урож. г. Киев, Украина. Призван 1941 Измаильским ГВК, г. Измаил. Ст. лейтенант, артиллерист-зенитчик. Пропал без вести 22.04.1944. Награждён Медалью «За боевые зслуги». /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.330/

60659. ЗИЛЬБЕРБРАНД Ошер Иосифович, (СЕИВВ-1) (КПЖ-8)

1903-1944. Род.: мест. Словечко, Житомирская обл. Призв.6 (1941) Овручский РВК Красноармеец, стрелок Пропал без вести (Погиб 04.1944). /ЦАМО, оп.977520, д.5, л.39/

ЗИЛЬБЕРБРАНД Рафаил, (КПИ) 1919(20)-?.

60661. ЗИЛЬБЕРБРАНД Самуил Бенционович, (ОБД)

1913-1944. Урож.: г.Петриков, Гомельская обл., Белоруссия. Призван 22.06.1941 Калининдорфским РВК, Херсонская обл., Украина. Рядовой, связист. Пропал без вести: 07.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.477/



9933. ЗИЛЬБЕРБРАНД Семён, (ЗАЛ-Фото) 1919-?. Призван 1939 Калининская обл., Россия. Красноармеец, пехотинец. Пропал без вести.



64032. ЗИЛЬБЕРБРАНД Семен Маньевич, (СЕИВВ-11;Ф11-17-9) 1921-1941. Урож.: г. Киев, Украина. Призван

Печерским РВК, г. Киев. Красноармеец. Пропал без вести. /СЕИВВ/

60663. ЗИЛЬБЕРБРАНД Соломон Бенционович, (ОБД)

1911-1944. Урож.: г. Петриков, Гомельская обл., Белоруссия. Призван: 22.06.1941 Калининдорфским РВК, Херсонская обл., Украина. Рядовой, артиллерист. Пропал без вести 07.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.477/

60664. ЗИЛЬБЕРБРАНД Ханаан Пинхусович, (КПК) (ОБД)

1921-1944. Урож. г. Киев, Украина. Призван Кировским РВК, г. Киев. Рядовой, курсант. Пропал без вести 01.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.416/ 162

9934. ЗИЛЬБЕРБРАНД Шломо Вольфович, (КПК)

?-1942. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб 10.07.1942. Похоронен Износковский р-н, Калужская обл.

60662. ЗИЛЬБЕРБРАНД Шулим Николаевич, (КПЖ-8) (ОБД)

1907-1943. Урож.: г. Овруч, Житомирская обл., Украина. Кадровый, в армии с 1930. Капитан ком.роты, 132 сп, 27 сд, Зап.Ф. Пропал без вести 06-07.1941. /ЦАМО, $\, \varphi$.33, оп.11458, д.83/

60666. ЗИЛЬБЕРБРАНД Яков Бенционович, (ОБД)

1925-1944. Урож.: г. Курск, Россия. Призван 1.01.1943 Советским РВК, г. Саратов. Сержант, ком.башни Т-34, 143 отбр. Убит в бою 23.11.1944. Похоронен Латвия, Приекульский кр., Приекульская вол., нп.Межинь /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.1435/

60667). ЗИЛЬБЕРБРАНД Яков Яковлевич, (КПК)

?-1941. Рядовой. Погиб 08.07.1941.

60668. ЗИЛЬБЕРБРАНТ Израиль Яковлевич, (СЕИВВ-7)

1910 - 1942. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2),с.250)

60669. ЗИЛЬБЕРБРАНТ Илья Аронович, (КПК) (ОБД)

1900-1944. Урож. г. Киев, Украина. Рядовой. Погиб в бою 19.03.1944. Похоронен Беларусь, Могилевская обл., Горецкий р-н, Ленинский с/с, д. Божвиново, воен.кладб., брат.мог.

60670. ЗИЛЬБЕРБРАНТ Иосиф Израилевич, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1908 - 1945. Род.: г.Виляны, Латвия. Призв.: 9.09.1944 Центральным РВК, г.Новосибирск. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести 01.1945./ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.115, л.30/

5045. ЗИЛЬБЕРБРАНТ Иосиф Михайлович, (СЕИВВ-7) (ОБД) (ЗАЛ-Фото)

1921 - 1944. Урож.: г.п. Лельчицы, Гомельская обл., Белоруссия. Призв.: 24.08.1939 Лельчицким РВК. Окончил Киевское Танковотехническое училище в 1940. Сержант, ком. отд. 163



B/ч располагалась в г. Львов. Пропал без вести 04.1944. /СЕИВВ;ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.69/



60671. ЗИЛЬБЕРБРАНТ Ким Моисеевич, (СЕИВВ11;Ф11-17-8) (КПК) (КПВ) (ОБД) 1924-1943 Урож.: г. Киев, Украина. Призван Чимкентским РВК, Казахстан. Сержант, ком.отд., 177 сп, 236 сд. Убит в бою 8.09.1943. Похоронен Украина, Харьковская обл., Змиевский р-н, д.Рябухино. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.794; СЕИВВ/

60672. ЗИЛЬБЕРБРАНТ Лев Моиссевич, (ОБД) 1911-1941. Воентехник 1 ранга, склад 1569. Пропал без вести 09.1941./ЦАМО, ф.33, оп.563783, д.18/



5046. ЗИЛЬБЕРБРАНТ Семен Михайлович (СЕИВВ-7;Ф7-57-9) (ОБД) 1919 - 1944. Урож.: г.п. Лельчицы, Гомельская обл., Белоруссия. Призв.: 1939 Лельчицким РВК. Сержант, ком. отд. В/ч располагалась у ст. Идрица, Калининская обл. Пропал без вести. /СЕИВВ;ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.135/

Зильбервар - Зильберминц

89493. ЗИЛЬБЕРВАР Аврум Лейбович, (КПК) (ОБД)

1904-1944. Урож.: Лысянский р-н, Киевская обл., Украина. Призван Лысянским РВК, Рядовой. Пропал без вести 06.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.962/

114027. ЗИЛЬБЕРВАР Яша Абрамович, (ОБД)

1910-1942. Урож.: г. Умань, Киевская обл., Украина. Москва, Россия. Рядовой. Пропал без вести 11.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.573/

41386. ЗИЛЬБЕРВАРГ Абрам Евсеевич, (ОБД)

1922-1942. Урож.: с.Дзиговка, Ямпольский р-н, Винницкая обл., Украина. Призван Ворошиловградским ГВК. Красноармеец, телеграфист-морзист 1011 лин.б-н связи 57 А. Пропал без вести 9.07.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.1359/

41387. ЗИЛЬБЕРВАРГ Абрам Львович, (ОБД)

1904-1944. Урож.: с.Лысянка, Лысянский р-н, Киевская обл. Призван 10.07.1941 Лысянским РВК. Красноармеец. Пропал без вести 06.1944. /ЦАМО, $\phi.58$, оп.977520, д.780/

41388. ЗИЛЬБЕРВАРГ Абрам Маркович, (ОБД)

1904-1941. Урож.: с.Лысянка, Лысянский р-н, Киевская обл. Призван 1941. Политрук. Пропал без вести 10.1941. /ЦАМО, ф.33, оп.563783, д.30/

41389. ЗИЛЬБЕРВАРГ Исаак Лейбович, (ОБД)

1901-1943. Призван 18.08.1941 Новоселовским РВК, Крым. Красноармеец. Пропал без вести 11.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.977522, д.486/

41390. ЗИЛЬБЕРВАРГ Михаил Ильич, (ОБД)

1900-1943. Урож.: г. Сталино, Украина. Призван Краснокутским РВК, Саратовская обл. Мл. лейтенант, 165

зам.ком.по полит.части 32 сп. Умер от ран 14.05.1943 в ЦИТО. Похоронен Россия, г. Москва, Преображенский вал, 17а, Преображенское кладб., воинск.участок № 48, мог. № 4047. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.183; д.44; ф.58, оп.18001, д.153; оп.А-83627, д.8420/

412391. ЗИЛЬБЕРВАРГ Рувим Абрамович, (СЕИВВ-8) (КПЕУзб) (ОБД)

1924 - 1943. Урож.: мест. Лысенко, Уманский р-н, Киевская обл., Украина. Призв.: Средне-Чирчикским РВК, Ташкентская обл., Узбекистан. Сержант, пулеметчик, 209 тб 88 тбр (54 Гв. тбр) 7 Гв. тк 3 Гв. ТА. Убит в бою 22.07.1943. Захоронен: юго-зап. окр. с.Неплюево, Орловская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.698, л.128/

41392. ЗИЛЬБЕРВАРГ Рувим Иликович, (СЕИВВ-8) (ОБД) (ЗАЛ)

1910 - 1941. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести 08.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.260, л.145/

41393. ЗИЛЬБЕРВАРГ Семен Самойлович, (ОБД)

1910-1941. Урож.: г. Николаев, Украина. Призван 6.07.1941 Железнодорожным РВК, г. Москва в народное ополчение. Красноармеец, стрелок 13 дно Ростокинского р-на Москвы. Пропал без вести 11.1941./ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.1742/

41394. ЗИЛЬБЕРВАРГ Тула Маниевич, (ОБД)

1900-1942. Урож.: г. Сталинград. Призван Краснооктябрьским РВК, г. Сталинград. Красноармеец, линейный надсмотрщик 1011 бат.связи 57 А. Пропал без вести 17-25.05.1942.в р-не Барвенково-Лозовая. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.1359/

41395. ЗИЛЬБЕРВАРГ Хаим Давидович, (ОБД)

1924-1944. Урож.: г. Умань, Киевская обл. Украина. Призван 28.08.1942 Калининским РВК, г.Дзержинск, Горьковская обл. Ст. сержант, ком.отд.радиосвязи 378 сд, п/п 57866-Я. Убит в бою 22.12.1944. Похоронен х. Разини, Пампарийская вол., Латвия./ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.931; д.61; оп.977520, д.431/

41396. ЗИЛЬБЕРВАРГ Элик Менделеевич, (ОБД)

1923-1944. Урож.: с.Лысянка, Лысянский р-н, Киевская обл. Призван Сталинским ГВК, г. Сталино. Ст.сержант, комсорг б-на 985 сп 226 сд. Убит в бою 27.03.1944. /ЦАМО, ф.33, оп.563784, д.30; оп.594259, д.35; оп.871438, д.27/

41397. ЗИЛЬБЕРВАРГ Яков Абрамович, (ОБД)

1904-1942. Урож.: г. Умань, Киевская обл., Украина. Призван 21.10.1941 Фрунзенским РВК, г. Москва. Рядовой 43 Гв.сп., ППС 812 Пропал без вести 10.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.1361/

60768. ЗИЛЬБЕРВАРД Абрам Исаакович, (КПК) (КПЛен-9) (ОБД)

1918-1944. Урож.: с. Ходорков, Киевская обл., Украина. Призван 29.06.1941 Октябрьским РВК, г. Ленинград. Звание неизв., п/я 7 В/2. Пропал без вести 06.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977522, д.383/

60769. ЗИЛЬБЕРВАРД Меер Ицкович, (ОБД)

1905-1944. Урож.: м.Калигорка, Киевская обл., Украина. Призван 9.07.1941 Калигоровским РВК. Рядовой, стрелок. Пропал без вести: 01.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977521, д.20/

1456750. ЗИЛЬБЕРВАРТ Зайвель Давидович, (КПК) (ОБД)

1898-1944. Урож.: м. Макарово, Киевская обл., Украина. Призван 13.07.1941 Железнодорожным РВК, г. Киев. Сержант. Пропал без вести 05.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.3229/

146748. ЗИЛБЕРВАРТ Перес Боркович, (ОБД)

1921-1943. Урож.: г. Житомир, Украина. Призван Хабаровским ГВК, г. Хабаровск. Рядовой. Пропал без вести 11.1043. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.898/

146751. ЗИЛЬБЕРВАРТ Соломон Исаакович, (КПК) (ОБД)

1905-1941. Урож.: с. Паливетковка, Макаровский р-н, Киевская обл., Украина. Призван 1941. Мл. лейтенант. Пропал без вести 07.1941. /ЦАМО, ф.33, оп.563783, д.4/ 167

146752. ЗИЛЬБЕРВОРД Хаим Иохелевич, (СЕИВВ-1)

1918 - 1943. Род.: г.Минск, Белоруссия. Призв.: Минским РВК. Старшина, стрелок, 1 авиак Пропал без вести. /ЦАМО, оп. 18001, д.900, л.76/

ЗИЛЬБЕРГ Абрам Маркович, (СЕИВВ-1)

1897 - 1944. Род.: Руднянский р-н, Смоленская обл Призв.: Марксовский РВК, Саратовская обл. Мл.с-т, ст-на, 652 an, 202 СКК Погиб в бою. Захоронен: Ясский у., д.Епурения, 800 м южнее. /ЦАМО, оп.18002, д.501, л.64/

62543. ЗИЛЬБЕРГ Александр Исаакович, (СЕИВВ-5) (КПЕУзб) (ОБД)

1909 - 1944. Урож.: г.Аккерман, Молдавия. Призв.: 1944 Пахтаабадским РВК, Андижанская обл., Узбекистан. Рядовой, стрелок, 1071 сп, 311 сд. Убит в бою 31.07.1944. Захоронен: 1 км сев.-зап. д.Гейцеане, Ливанийский р-н, Латвия. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.703, л.51/

ЗИЛЬБЕРГ Альберт Андреевич,

1913-1945. Урож: Новгородский р-н, Ленинградская обл. Призв.: Валкас УВК, Латвия. Рядовой, стрелок, 355 сп, 308 Лат. сд. Погиб в бою. Захоронен: 25 м зап. д.Колнипиени (у дороги), вол.Анепиену, Елгавский у., Латвия. /ПАМО. оп.18003, д.210, д.90б/



90537. ЗИЛЬБЕРГ Анатолий Александрович, (ОБД) (Поиск-Фото)

1921-1943. Урож.: д. Захарьевское, Торопецкий р-н, Великолукская обл., Россия. Призван 15.09.1941 Кировским ОРВК, Мурманская обл. Рядовой в/ч 628/3. Пропал без вести 04.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.977529, д.27/

ЗИЛЬБЕРГ Аркадий Данилович,

1911 - 1942. Урож.: г.Ленинград. Призв.: Дзержинский РВК, г.Ленинград. Красноармеец, санитар, 42 кон. депо. Погиб на фронте. Захоронен: Пискаревское кладб., г.Ленинград. /ЦАМО, оп.818883с, д.945, л.160; ВМА МО, оп.1, д.9, л.60/

ЗИЛЬБЕРГ Беньямин Срульевич, (КПК)

1905 - 1941. Урож: мест. Минковец, Винницкая обл., Украина. Призв.: Киевский ГВК, г. Киев, Украина. Рядовой, стрелок Пропал без вести (09.1941) /ЦАМО, оп.18004, д.678, л.68/

146757. ЗИЛЬБЕРГ Борис Сендерович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1921 - 1942. Урож.: г.Мозырь, Полесская обл., Белоруссия. Призв.: Мозырским РВК. Сержант, ком. башни 179 отб. Умер от ран 24.08.1942 в ППГ 2149. Захоронен: д. Госьково. Перезахоронен Россия, Калужская обл., Козельский р-н, д. Грязна, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.818883с, д.1742, л.8/

ЗИЛЬБЕРГ Борис Яковлевич,

? - 1943. Мл. ком., политрук, 212 сп. Умер от ран. Захоронен: гор. кладб. г. Краснодара. /ВМА МО, оп.1, д.1, л.14/

ЗИЛЬБЕРГ Владимир Иогансович,

1909-1944. Урож: г.Петергоф, Ленинградская обл. Призв.: Пушкинский ГВК, Ленинградская обл. Гв. капитан, ком. адн, в/ч п/п 35676. Погиб в бою. Захоронен: с.Н.-Козловичи, Полесская обл., Белоруссия. /ЦАМО, оп.11458, д.575, л.196/

3836. ЗИЛЬБЕРГ Григорий Давидович, (СЕИВВ-5;Ф5-62-3)

1908 - 1942. Урож: г.Ареново (с.Погурцы, Винницкая обл., Украина). Призв.: Кунцевский РВК, г.Москва. Красноармеец (по картотеке СЕИВВ — сержант), стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д665, л.219; СЕИВВ/



ЗИЛЬБЕРГ Григорий Иванович,

1918-1943. Урож: г.Пермь. Призв.: Ленинский РВК. Рядовой, стрелок, в/ч п/п 726. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.665, л.4/

ЗИЛЬБЕРГ Григорий Исаакович,

1918 - 1942. Урож: Пермская обл. Призв.: Сталинский РВК, г.Молотов. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.284, л.93об/

ЗИЛЬБЕРГ Давид Израилевич, (КПЗ)

1903 - 1941. Род: г.Запорожье. В/врач 2 р, ком. МСБ, 95 мсб, 6 сд. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.107, л.79/. (в декабре 1941 г.)

ЗИЛЬБЕРГ Давид Самуилович,

1923 - 1942. Урож: г.Горький. Призв.: Ждановский РВК, г.Горький. Старшина, пом. ком-ра роты Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.105, л.2880б/

ЗИЛЬБЕРГ Евсей Львович,

1919 - 1944. Урож: г.Кишинев, Молдавия. Призв.: Махачкалинский ГВК, Дагестан. Рядовой, стрелок Погиб на фронте. /ЦАМО, оп.977522, д.451, л.63/

ЗИЛЬБЕРГ Евсей Михайлович, (КПК)

1914 - 1944. Урож.: г.Киев, Украина. Призв.: Кировский РВК, г.Чкалов (в документе — Чкаловская обл.). Мл. сержант, ком. отд., 423 сп. Умер от ран (Погиб 4.07.1944). Захоронен: д.Злото, Браславский р-н, Вилейская обл., Белоруссия (Немировский р-н Винницкой обл. /ЦАМО, оп.18002, д.1200, л.182об; ВМА МО, оп.1, д.3, л.2/

62544. ЗИЛЬБЕРГ Зигмунд Ильич, (СЕИВВ-5) (КПЕУзб) (ОБД)

1910-1941. Призв.: Ташкентским ОВК, Ташкентская обл., Узбекистан. Техник-интендант 2 ранга. Пропал без вести 1941. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.577, л.194/ 170

16829. ЗИЛЬБЕРГ Зяма Беркович, (ОБД)

1911-1944. Рядовой. Погиб 7.07.1944. Захоронен Россия, Республика Карелия, г.Питкяранта, ул. Ленина, д.139, брат. мог.

16830. ЗИЛЬБЕРГ Ида Ильинична, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1921 - 1944. Урож: г.Херсон, Украина. Призв.: (06(13.08).1941) Скадовский РВК, Херсонская обл. Воен.-фельдшер 65 ОСБ. Пропала без вести (05.1944). /ЦАМО, ф,58, оп.977523, д.414, л.236; ф,58, оп.977521, д.54, л.18; ф.58, оп.18004, д.821/

62545. ЗИЛЬБЕРГ Израил Давидович, (СЕИВВ-5) (КПЕУзб)

1924 - 1945. Урож: Бухарская обл., Узбекистан. Призв.: Каганским РВК, Бухарская обл. Ст. сержант, наводчик, 999 сап. Погиб в бою. Захоронен: военное кладб., Польша. /ЦАМО, оп.18003, д.600, л.176/

ЗИЛЬБЕРГ Израиль Соломонович, (СЕИВВ-1)

1922 - 1943. Род.: Дриссенский р-н, Витебская обл., Белоруссия. Призв.: Мстиславльский РВК, Могилевская обл. Л-т, ком. отд., 4 Гв. вдсп, 2 Гв. вдд. Погиб в бою. Захоронен: д.Никольское, Курская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.664, л.199об/



3837. ЗИЛЬБЕРГ Изя Абрамович, (СЕИВВ-5;Ф5-62-4)

1926(1927)-1944. Урож: г.Хмельник, Винницкая обл., Украина. Призв.: г.Хмельник. Рядовой, стрелок, 336 гв. сп, 120 гв. сд, (п/п 43747). Пропал без вести. (Погиб в бою в г.Мариамполь, Польша. Захоронен: Остров-Мазовецкий р-н)./ЦАМО, оп.977521, д.36, л.240; СЕИВВ/

ЗИЛЬБЕРГ Илья Маркович, (КПсокр)

1915-1944. Урож.: г. Смела Черкасской обл. Капитан, ст. оперуполномоченный ОКР «Смерш» 380 сд 38 ск, 50A, 2 Бел.Ф (2ф). Погиб 5.07.1944 г. в 500 м западнее с-за «Пятигорка» Червенского р-на Минской обл.; 171

ЗИЛЬБЕРГ Иосиф Наумович,

1913 - 1945. Урож: г.Кишинев, Молдавия. Призв.: г.Енакиево, Донецкая обл., Украина. Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.572, л.129/

ЗИЛЬБЕРГ Исаак Абрамович,

?-1943. Призв.: Винницкая обл., Украина. Мл. лейтенант, 370 зсп. Погиб в бою. Захоронен: нп Хазни-Дон, Ирафский р-н, Северная Осетия /ЦАМО, оп.18001, д.327, л.269об/

146771. ЗИЛЬБЕРГ Исаак Александрович, (СЕИВВ-5) (ОБД) (Поиск-Фото)

1918-1942. Урож.: г. Тула, Россия. Кадровый, в армии с 1936. Перед войной окончил военноморское авиационное училище в г.Ейске.Ст. лейтенант, штурман, 2 аэ, 29 бап ОМАГ ВМФ СФ. Погиб, сгорел 14.08.1942 при взрыве с-та над полигоном. Награждён орденом Красного Знамени. /ЦВМА, ф.12, оп.5, д.162/ Летом 2018 года поисковиками в Карелии со дна озера был поднят с-т Пе-2 с останками 3-х



членов экипажа. 2.11.2018 в г. Североморске состоялось торжественное захоронение экипажа и установлен памятник.

ЗИЛЬБЕРГ Ицик Моисеевич,

? - 1941. Урож: сВолнянка, Рожищенский р-н, Волынская абл., Украина. Красноармеец, 72 оиаб. Пропал без вести /ЦАМО, оп.18001, д.372, л.538/

ЗИЛЬБЕРГ Лев Лазаревич,

1900-1941. Урож.: г.Двинск, Латвия. Призв.: Фрунзенский РВК. Рядовой, стрелок, 394 ппс. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.2166, л.128/

ЗИЛЬБЕРГ Лев Макарович,

1906-1944. Урож: Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: Полтавская обл., Украина. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.643, л.250/

ЗИЛЬБЕРГ Максим Глебович,

1919- 1943. Урож: Магилевский р-н, Каменец-Подольская обл. (так в документе), Украина. Призв.: Магилевский РВК (так в документе). Гв. рядовой, стрелок, 311 гв. сп, 108 гв. сд. Погиб в бою. Захоронен: южн. окр. сЛопатки (кладб. части), Горностаевский р-н, Николаевская обл., Украина. /ЦАМО, оп.18001, д.1175, л.50/

ЗИЛЬБЕРГ Маркс Робертович,

1924 - 1944. Урож: г.Павлодар, Казахстан. Призв.: Сталинабадский ГВК, Таджикистан. Гв. лейтенант, ком. стр. взв., 125 гв. сп, 43 гв. Латышская сд. Погиб в бою. Захоронен: хутЛиелужи, Джукстес вол., Елгавский у., Латвия. /ЦАМО, оп.11458, д.682, л.376/

ЗИЛЬБЕРГ Маркс Соломонович,

? - 1942. Урож: г.Харьков, Украина. Призв.: Харьковский ГВК. Ст. сержант, механик-водитель, 371 тб, 169 тбр. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.818883с, д.1777, л.12/

ЗИЛЬБЕРГ Матвей Миронович, (КПК)

1922- 1943. Урож: г.Киев, Украина. Призв.: Киевский ГВК. Лейтенант, ком. танка, 1 тб, 39 тбр. Пропал без вести (21.01.1943). /ЦАМО, оп.18001, д.963, л.22/

ЗИЛЬБЕРГ Мейлех Ханонович, (СЕИВВ-7)

1922 - 1944. Урож.: г. Смоленск. Призв.: г. Ленинград, Дзержинский РВК. Гв. техн. л-т, электротехник батареи, п/п 83391. Умер от ран. Захоронен: д. Булаи, Погребищенский р-н, Винницкая обл., Украина. (СЕИВВ)

ЗИЛЬБЕРГ Михаил Иосифович, (КПК)

?-?. Младший воен.юрист. Погиб.

ЗИЛЬБЕРГ Михаил Самойлович, (КПК)

?-1942. Урож: г.Киев, Украина. Призв.: Кагановичский РВК, г.Киев. Гв. сержант, телефонист, 1 омспб, 6 гв. тбр. Погиб в бою (16.06.1942). Захоронен: с.Шеповатое, Харьковская обл., Украина. /ЦАМО, оп.818883с, д.1056, л.38/

57256. ЗИЛЬБЕРГ Моисей Абрамович, (СЕИВВ-1) (ОБД)

1897 - 1943. Род.: с. Падерино, Кикнурский р-н, Кировская обл., Россия. Призв.: Кикнурским РВК. Рядовой, стрелок 32 сбр СЗФ. Умер от болезни 17.05.1943. Захоронен Россия, Тверская обл., г.Осташков, городское кладбище, брат. мог. № 10. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.90, π .34/

ЗИЛЬБЕРГ Мотя Веньяминович,

1919 - 1943. Урож.: г.Тульчин, Винницкая обл., Украина. Сержант, пом. ком-ра взвода, 176 омбр, КБФ. Погиб в бою. /СЕИВВ/

43931. ЗИЛЬБЕРГ Нус Беркович, (ОБД)

?-1943. Рядовой. Погиб 11._1943. Похоронен Россия, Краснодарский край, Темрюкский р-н, ст. Запорожская, рядом с СШ № 11, брат. мог.

ЗИЛЬБЕРГ Петр Яковлевич,

? - 1943. Урож: г.Ново-Московск, Днепропетровская обл., Украина. Инж-капитан, нач. части мед. снабжения, 69 гв. омсб. Погиб в бою. Захоронен: Н.-Гуполовка, Запорожская обл., Украина. /ЦАМО, оп.11458, д.533, л.48об/

ЗИЛЬБЕРГ Самуил Иосифович,

? - 1942. Урож.: г.Одесса, Украина. Красноармеец, стрелок, 234 обои Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.372, л.537/

ЗИЛЬБЕРГ Самуил Моисеевич,

1909 - 1941. Мл. ком., нач. хим. службы, 53 опб, 12 Могилево-Язшольский УР. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д469, л.121об/

ЗИЛЬБЕРГ Семен Гейбович,

1909-1944. Урож: г.Одесса, Украина. Призв.: Кагановичский РВК, г.Одесса. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп. 18004, д.697, л.120об/

ЗИЛЬБЕРГ Соломон Давыдович, (СЕИВВ-1,5)

1905-1944. Урож: с.Погурцы, Ивановский р-н (так в документе), Винницкая обл., Украина. Призв.: Молотовский РВК, г.Казань, Татария. Рядовой, автоматчик, 234 сп, (п/п 2234-а). Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.1743, л.81/

62547. ЗИЛЬБЕРГ Хаим Абрамович, (СЕИВВ-5) (КПЕУзб) (ОБД)

1925-1944. Урож.: с.Уралово, Винницкая обл., Украина. Призв.: 10.1943 Нарынским РВК, Намантанская обл., Узбекистан. Рядовой, стрелок. Пропал без вести 04.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977521, д.765, л.253/

62546. ЗИЛЬБЕРГ Хасхел Хасимович, (СЕИВВ-5) (КПЕУзб) (ОБД)

1922 - 1943. Урож: г.Ташкент, Узбекистан. Призв.: 28.07.1941 Ташкентским ГВК. Красноармеец, стрелок, опулб, 36 осбр, 49 А. Пропал без вести 7.09.1943 Смоленская обл., Куйбышевский р-н, д. Свириданы. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.936, л.194об/

ЗИЛЬБЕРГ Шика, (КПИ)

?-1945

16201. ЗИЛЬБЕРГ Шия Кельманович, (СЕИВВ-5) (КПКал-3) (ОБД)

1915 - 1945. Урож.: мест. Фольштин, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: (Каменец-Подольским ГВК) 06.1943 Бабаюртовским РВК, Дагестан. Гв. рядовой (сержант), стрелок, 72 Гв.сп, 24 Евпаторийская Гв. сд, в/ч 73810. Погиб в бою (убит 6.02.1945). Захоронен: 100 м от шоссе вост. г.Кляйн 175

Блюменен, Вост. Пруссия. Перезахоронен Россия, Калининградская обл., Зеленоградский р-н, п. Переславское, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.195, л.91; ф.58, оп.977521, д.532, л.139/

ЗИЛЬБЕРГ Эмиль Борисович,

1924 - 1944. Урож: г.Кировоград, Украина. Призв.: Перемышльский РВК, Дрогобычская обл., Украина. Гв. рядовой, стрелок, 38 гв. сп, 14 гв. сд. Погиб в бою. Захоронен: с.Поляны, Дуклинский пов., Кросненское воев., Польша. /ЦАМО, оп.18002, д.1164, л.14/

ЗИЛЬБЕРГ Юрий Давыдович,

1911 - 1943. Урож.: г.Житомир, Украина. Призв.: Житомирский РВК Гв. ст. сержант, пом. ком-ра взвода, 28 гв. опсб, 9 гв. сд. Умер от ран. Захоронен: 0,5 км вост. д.Федоровка (опушка леса), Духовщинский р-н, Смоленская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.648,л.11606/

ЗИЛЬБЕРГ Юрий Юрьевич,

1918 - 1943. Урож: Карчупольский р-н (так в документе). Призв.: Пролетарский РВК Гв. красноармеец, стрелок, 86 гв. сп, 28 гв. сд. Погиб в бою. Захоронен: район д.Н.Деревня, Лычковский р-н, Новогородская (в документе Ленинградская) обл. /ЦАМО, оп.18001, д.182, л.50/

ЗИЛЬБЕРГ Ютка Менсионович.

1902 - 1945. Урож: мест. Линцы, Винницкая обл., Украина. Призв.: Винницкий РВК. Рядовой, стрелок, 307 гв. сп, 110 Александрийская гв. сд, 53 А. Умер от ран. Захоронен: с.Пренчов (мог. 1, 17 с юга). /ЦАМО, оп.18003, д.488, л.91/

62548. ЗИЛЬБЕРГ Яков Владимирович, (СЕИВВ-5) (КПЕУзб) (ОБД)

1909-1943. Урож: г.Ташкент, Узбекистан. Призв.: Ташкентским ГВК, г.Ташкент. Красноармеец, стрелок, 1 сб, 278 Гв. сп, 93 Гв. сд. Пропал без вести 12.07.1943 Курская обл., Саженский р-н, с. Рождественка. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.935, л.256/

ЗИЛЬБЕРГ Яков Михайлович, (КПНик-4)

1924 - 1943. Урож.: г.Николаев, Украина. Мл. лейтенант, ком. сап. взвода, 76 сп, 27 сд. Погиб в бою (4.11.1943). Захоронен: с.Старо-Широкинский (Широкое), Солонянский р-н, Днепропетровская обл., Украина. /ЦАМО, оп.11458, д.160, л.51/

ЗИЛЬБЕРГАС Нахим Пинхусович,

1922-1943. Урож.: мест. Гарождай, Литва. Рядовой, стрелок. Погиб на фронте. Захоронен: 250 м зап. с. Алексеевка (бр. мог.), Покровский р-н, Орловская обл. /ЦАМО, оп. 353266, л. 40; СЕИВВ/

ЗИЛЬБЕРГЕР Абрам Самойлович,

1909 — 1941. Урож: г.Кременчуг, Украина. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗИЛЬБЕРГЕР Леонид Рафаилович, (СЕИВВ-7)

1924 - 1943. Урож.: с. Сотниково, Урицкого р-на, Орловской обл. Ст. с-т, 1174 сп, 348 сд. Захоронен: бр. мог. д. Антоновка, Жлобинский р-н, Гомельская обл. (СЕИВВ)

ЗИЛЬБЕРГЕРЦ Шмилек Иосифович, (СЕИВВ-7)

1924 - 1943. Призв.: г. Ленинград. С-т. Погиб в бою у д. Октябрь. Захоронен: бр. мог. в д. Октябрь, Жлобинского р-на, Гомельской обл. (СЕИВВ)

ЗИЛЬБЕРГИССЕР Леонид Захарович, (КПЧел)

1924-1944. Красноармейский р-н. Ефрейтор 936 ап 362 сд. Погиб 27.03.44, Могилевская обл. Быховский р-н х. Ольховка.

50275. ЗИЛЬБЕРГИССЕР Михаил Вениаминович, (ОБД) (ЗАЛ-Фото)

1910-1942. Урож.: г. Керчь, Крым. Призван 02.1942 Тарским РВК, Омская обл. Красноармеец. Пропал без вести 06.1942. /ЦАМО, ф.58,оп.977520, д.272/





2376. ЗИЛЬБЕРГЛЕЙТ Лазарь Аронович, (СЕИВВ-5;Ф1-18-5)

1923 -? Урож: г.Минск, Белоруссия. Призв.: Дурасовский РВК, Саратовская обл. Гв. мл. лейтенант, ком. взвода, в/ч п/п 70483. Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗИЛЬБЕРГЛИТ Владимир Аронович, (КПК)

Урож. Киевская обл. Рядовой. Погиб в августе 1941.

ЗИЛЬБЕРД Шая Мордкович, (КПК)

1904-1944. Рядовой. Погиб в мае 1944.

ЗИЛЬБЕРД Юрий Самуилович, (КПЧел)

1924-1943. г. Челябинск. Сержант 446 сп 397 сд. Погиб 18.07.1943., Орловская обл. Залегощенский р-н д. Желябугские Выселки.

85046. ЗИЛЬБЕРДРУТ Лев Шаевич, (ОБД)

1912-1941. Урож.: м. Крутые, Кодымский р-н, Одесская обл. Украина. Призван 12.1941 Астраханским ГВК, г. Астрахань. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести 12.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.580/

93945. ЗИЛЬБЕРДРУТ Меер Давидович, (ОБД)

1918-1944. Урож.: г. Балта, Одесская обл., Украина. Призван 1939 Кагановичским РВК, г. Киев. Красноармеец, минер. Пропал без вести 01.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.90/

109579. ЗИЛЬБЕРДРУТ Михаил Давыдович, (ОБД)

1918-1942. Урож.: г. Балта,Одесская обл., Украина. Мл.лейтенант, ком. взв.55 Гв.мин.полк 279 огмд. Пропал без вести до.15.08.1942. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.248/

118478. ЗИЛЬБЕРДРУТ Наум Шаевич, (ОБД)

1905-1942. Урож.: г. Москва, Россия. Призван Сокольническим РВК, г. Москва. Красноармеец 134 сд. Убит в бою 11.04.1942. Захоронен Смоленская обл., Пречистенский р-н. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.265/

85041. ЗИЛЬБЕРДРУТ Пиня Шаевич, (ОБД)

1907-1941. Урож.: м. Крутые, Кодымский р-н, Одесская обл. Украина. Призван Брацлавским РВК, Винницкая обл. Красноармеец, шофер. Пропал без вести 07.1941./ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.580/

ЗИЛЬБЕРЗОН Шулим Ицкович,

1916 - 1943. Род.: Польша, г.Лодзь. Призв.: Оршанский РВК, Витебская обл. Красноармеец, стрелок, 1248 сп, 376 сд. Умер от ран. Захоронен: 2 км сев. Колпино, 200 м от школы Балканы, Ленинградская обл. /ЦАМО, оп.18001, д1139, л.63/

ЗИЛЬБЕРКЛЕЙД Рувим Кивович, (СЕИВВ-8)

1923 - 1943. Урож.: г.Минск,, Беларусь. Призв.: Сосновский РВК, Кировская обл. Красноармеец, 376 сд. Погиб в бою. Захоронен: 1 км южн. д.Гонтовая Липка, Мгинский р-н, Новгородская (в деле — Ленинградская) обл. /ЦАМО, оп.18001, д.749. л.59об/

43291. ЗИЛЬБЕРЛЕЙБ Кисель Ицкович, (ОБД)

?-1942. Урож.: д.М.Песчанка, Песчанский р-н, Одесская обл., Украина. Призван Ильичевским РВК, г.Одесса. Рядовой 1128 сп 336 сд. 50 А. Умер отран 13.02.1942 в 431 ОМСБ. Похоронен д. Глотово, Мосальский р-н, Смоленская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.174/

43292. ЗИЛЬБЕРЛЕЙБ Леонид Борисович, (ОБД)

?-1944. Урож.: г.Одесса, Украина. Красноармеец 94 сп. Убит в бою 9.09.1944. Похоронен вост.оз. Ярьетен-Ярви, Кандалакшский р-н, Мурманская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.1366/

43293. ЗИЛЬБЕРЛЕЙБ Мейер Яковлевич, (ОБД)

1915-1943. Урож.: г.Балта, Одесская обл., Украина. Призван Котовским РВК, Одесская обл. Красноармеец 55 Гв.сд. Умер от ран 30.09.1943. Похоронен Россия, Краснодарский край, Анапский р-н, ст. Благовещенская, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.881/

43294. ЗИЛЬБЕРЛЕЙБ Пинхус Гетманович, (ОБД)

1911-1944. Урож.: г.Ананьев, Одесская обл., Украина. Призван 07.1941 Ананьевским РВК. Красноармеец 78 сп 74 сд. Пропал без вести 07.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.622/

43295. ЗИЛЬБЕРЛЕЙБ Семен Борисович, (ОБД)

1921-1945. Урож.: г.Одесса, Украина. Призван 1942 РВК Саратовской обл. Капитан мед.сл., ст.врач 1206 сп. 362 сд. Убит 26.04.1945. Похоронен м.Цибин, Бранденбургская провин., Германия. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.773/

43296. ЗИЛЬБЕРЛЕЙБ Хаим Шмулевич, (ОБД)

1907-1944. Урож.: м.Ананьев, Одесская обл., Украина. Призван 27.07.1941 Сталинским РВК, г.Одесса. Рядовой, стрелок. Пропал без вести 06.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.712/

ЗИЛЬБЕРЛИН Матвей Юдович, (КПЕао) (СЕИВВ-7)

1905 - 1943. Призв.: Биробиджанским ГВК. Красноармеец. Погиб (в бою 08.1943). Захоронен: д. Юровка Камариченского р-на Орловской обл. /КП ЕАО/

ЗИЛЬБЕРМАН Абрам,

1904 - 1944. Урож: мест.Волочинка, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: Чимкентский РВК, Южно-Казакстанская обл., Казахстан. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.567, л.269а/

ЗИЛЬБЕРМАН Абрам Айзерович,

1923-1942. Урож: Калниболотский р-н, Краснодарский край. Призв.: Калниболотский РВК. Красноармеец, стрелок, 124 сд Погиб в бою. Захоронен: хут. Хованский, Серафимовичский р-н, Сталинградская (Волгоградская) обл. /ЦАМО, оп.18002, д589, л.46об/

ЗИЛЬБЕРМАН Абрам Бенционович,

1920-1941. Урож: с.Щорс, ст.Божедарская, Днепропетровская обл., Украина. Призв.: кадровый. Лейтенант, ком. стр. взв., 26 отд. курсантская сбр. Погиб в бою. Захоронен: д.Раденки, Тарусский р-н, Тульская обл. /ЦАМО, оп.818883с, д.1307, л.194об/

ЗИЛЬБЕРМАН Абрам Борисович, (КПК)

?-1944. Ст. политрук. Погиб 14.01.1944.

ЗИЛЬБЕРМАН Абрам Герш-Лейбович, (СЕИВВ-5)

?-1944. Призв.: Московским ГВК. Техн.-интендант 2 ранга. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.576, л.200 об/



3838. ЗИЛЬБЕРМАН Абрам Иолевич, (СЕИВВ-7;Ф5-62-5)

1913 - 1945. Урож.: г. Мариуполь, Сталинская обл., Украина. Призв.: Ростовским ГВК. г. Ростов-на-Дону. Ст. сержант, пом. ком. взв., п/п 92763 Г. Убит в бою 6.01.1945. Захоронен: Латвия, Тукумский р-н, п.о. Джуксте, бр. кладб. Пиенава, у х. Бирзес. (СЕИВВ)

ЗИЛЬБЕРМАН Абрам Лазаревич,

1916 - 1941. Урож: г.Херсон, Украина. Призв.:. Херсонский РВК Старшина, г.Николаев, лагерь "Терновка" (п/я 30). Пропал без вести. /ЦАМО, оп. 18001, д.992, л.145/

ЗИЛЬБЕРМАН Абрам Лейбович,

1911 - 1943. Призв.: г.Вологда. Красноармеец, минометчик, 47 мбр. Умер от ран. Захоронен кладб. д.Дрозд (мог. 7), Лиозненский р-н, Витебская обл., Белоруссия. /ЦАМО, оп.18001, д.966, л.34об; ВМА МО, оп.1, д.3, л.13/

146813. ЗИЛЬБЕРМАН Абрам Моисеевич, (ОБД) (Поиск)

1921-1943. Урож.: г. Кишинев, Молдавия. Призван 6.07.194 Бендерским ГВК, г. Бендеры. Рядовой, телефонист штабной батареи 62 Гв. сд. Пропал без вести 04.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.977528, д.42/

14587. ЗИЛЬБЕРМАН Абрам Ойзерович, (ОБД)

1923-1942. Рядовой. Погиб16.09.1942. Захоронен Россия, Волгоградская обл., Серафимовичский р-н, х. Хованский, брат. мог.

65448. ЗИЛЬБЕРМАН Абрам Рафаилович, (СЕИВВ-5,7) (ОБД)

1901 - 1942. Урож.: г. Дагда, Латвия. Призван Николаевским РВК, Сталинградская обл. Красноармеец, стрелок 122 сп, 201 Лат.сд, ППС 1476. Убит в бою 8.08.1942. Захоронен: севернее д. Туганово, Старорусский р-н, Ленинградская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.373; КПР, 1997/

ЗИЛЬБЕРМАН Абрам Срульевич, (СЕИВВ-7)

1912 - 1944. Урож.: Винницкая обл. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2), с.250)

51435. ЗИЛЬБЕРМАН Абрам Яковлевич, (СЕИВВ-5) (КПХар) (ОБД)

1923 - 1943. Урож.: г.Красноярск, Россия. Кадровый. Гв.лейтенант, пом. нач. штаба 37 Гв. иптап, 7 Гв. мк. Умер от ран 1.10.1943 в 557 МСБ. Захоронен: 1,5 км вост. д.Ст.Карпиловская Гута, Киевская обл., Украина. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.303, л.23/



3839. ЗИЛЬБЕРМАН Авраам Борисович, (СЕИВВ-5;Ф5-62-6)

1913-1944. Урож: г.Овруч, Житомирская (в документе Киевская) обл., Украина. Призв.: Кировский РВК, г. Киев. Ст. лейтенант, зам. ком. б-на по полит. части, 307 сд. Погиб в бою. Захоронен: с. Бураки, Янушпольский р-н, Житомирская обл. /СЕИВВ/

ЗИЛЬБЕРМАН Азарий Давидович,

1923 - 1944. Урож: г.Рязань. Призв.: Рязанский ГВК. Мл. лейтенант, ком. взв., 1214 сп. Умер от ран. Захоронен: 300 м сев. хут.Пилупе (бр. кладб.), Митавский у., Латвия. /ВМА МО, оп.1, д.3, л.81об; оп.11458, д.445, л.47/

ЗИЛЬБЕРМАН Александр Данилович,

1914-1944. Урож: Старо-Керменчикский р-н, Донецкая обл., Украина. Призв.: Жана-Аркинский РВК, Карагандинская обл., Казахстан. Рядовой, стрелок, 408 сп, 1 сд. Погиб в бою. Захоронен: д.Заболотье, Новосокольнический р-н, Калининская (Тверская) обл. /ЦАМО, оп.18002, д.245, л.223об/

ЗИЛЬБЕРМАН Александр Михайлович,

? - 1945. Призв.: Половинковский РВК (возможно, Пермская обл.). Ст. лейтенант, ком огн. взв., 87 гап. Погиб в бою. Захоронен г.Геритц (200 м южн. церкви), пров. Бранденбург, Германия /ЦАМО, оп.11458, д873, л.163; оп.18003, д1090, л.63/

ЗИЛЬБЕРМАН Алексей Иосифович, (КПДон)

1912 - 1943. Урож: г.Харьков, Украина. Призв.: Харьковский ГВК. Красноармеец, стрелок Пропал без вести (11.1943). /ЦАМО, оп.977520, д.625, л.2670б/

ЗИЛЬБЕРМАН Андрей Павлович,

1922 - 1943. Урож.: г.Полтава, Украина. Призв.: Полтавский РВК. Краснофлотец, 386 обмп, Новороссийская ВМБ. Погиб в бою. Захоронен: г.Эльтиген. /ЦАМО, оп.1, д.1359, л.13об/

ЗИЛЬБЕРМАН Анкель Вольфевич,

1917-1945. Урож.: г.Бендеры, Молдавия. Призв.: Октябрьский РВК, Джалал-Абадская обл., Киргизия. Сержант, ком. отд., 247 гсп. Умер от ран. Захоронен: д.Гудриан (кладб., мог. 25). /ВМА МО, оп.1, д.1, л.29/

86553. ЗИЛЬБЕРМАН Анна Давыдовна, (ОБД)

1923-1942. Урож.: с. Котовка, Днепропетровская обл., Украина. Призвана Котовским РВК. Ст. военфельдшер, фельдшер эскадрона 130 кп 26 кд. Убита 11.02.1942. Захоронена Украина, Харьковская обл., Алексеевский р-н, х. Масловский. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.633/

ЗИЛЬБЕРМАН Аркадий Борисович,

1922 - 1942. Урож.: МАССР (так в документе). Призв.: Краснозаводский РВК, г.Харьков, Украина. Лейтенант, зам ком-ра батареи, 9 сбр, 11 гв. ск, 9 А, Северная группа ЗКФ. Погиб в бою. Захоронен 4 км юго-зап. с.Раздольное. /ЦАМО, оп.818883c, д.711,л.22/

ЗИЛЬБЕРМАН Аркадий Львович,

1923 - 1943. Урож: г.Гомель, Белоруссия. Лейтенант, ком. взв., 5 гв. вдбр. Погиб в бою. /ЦАМО, оп.11458, д.289, л.284/

ЗИЛЬБЕРМАН Аркадий Петрович,

? - 1941. Лейтенант, ком. роты, 27 сп, 7 сд, ЮЗФ. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.464, л.200об/

ЗИЛЬБЕРМАН Арон Абрамович,

1914-1944. Урож: гХерсон, Украина. Призв.: Моздокский РВК, Северная Осетия. Ком. отд. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.1362, л.7/

19390. ЗИЛЬБЕРМАН Арон Гутманович, (СЕИВВ-5;8) (КПЛат) (ОБД)

1918(1912) - 1941. Урож.: г. Лиепая, Латвия. Призван Кировским РВК. Красноармеец, стрелок, 122 сп, 201 Лат.сд. Погиб (убит) в бою (21.12.1941). Захоронен: д.Ермолино. Перезахоронен Россия, Московская обл.г. Наро-Фоминск, 75 км Киевской ж.д., брат. мог./ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.506, л.11об; оп.818883, д.1322; д.1324/

ЗИЛЬБЕРМАН Арон Иудович, (КПЖ)

?-1945. Урож.: г. Житомир, Украина. Рядовой. Умер от ран 21.08.1945. Похоронен г. Дрогобыч, Львовская обл.

ЗИЛЬБЕРМАН Арон Пиневич, (СЕИВВ-7)

1913 - 1943. Урож.: г. Днепропетровск. До войны проживал в с. Сталиндорф, Днепропетровская обл. Погиб на фронте под г. Курск. (АМЯВИ, с. 7)

ЗИЛЬБЕРМАН Арон Пинькович,

1911 - 1943. Урож: г. Ярмолинцы, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: кадровый. Майор, нач. штаба, 111 сп. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.751, л.88/

ЗИЛЬБЕРМАН Бениамин Симонович.

1896 - 1944. Урож: г.Одесса, Украина. Призв.: Ворошиловский РВК. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.1717, л.322/

ЗИЛЬБЕРМАН Бениамин Хаимович,

1918 - 1941. Урож: г.Одесса, Украина. Призв.: Ильичевский РВК, г.Одесса. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977522, д.208,л.242/

14576. ЗИЛЬБЕРМАН Бенсион Пейзесович, (ОБД)

?-1942. Ефрейтор. Погиб 9.09.1942 Захоронен Россия, Волгоградская обл., Городищенский р-н, п. Самофаловка.

ЗИЛЬБЕРМАН Бенцион Пинхасович,

1913 - 1942. Урож: г.Рига, Латвия. Призв.: Кемский РВК, Акмолинская обл. (так в документе, возможно, Кировская обл.). Красноармеец, стрелок, 173 сд. Погиб в бою. Захоронен: ст.Котлубань, Сталинградская (Волгоградская) обл. /ЦАМО, оп.818883с, д.1429,л.120об/

146831. ЗИЛЬБЕРМАН Борис Абрамович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1898 - 1941. Урож: мест. Кутузово, Киевская обл., Украина. Призв.: Москворецким РВК, г. Москва. Красноармеец, стрелок, в/ч 1314, п/п

924. Пропал без вести 11.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.1046, л.1270б/

146832. ЗИЛЬБЕРМАН Борис Абрамович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1915 - 1944. Урож.: мест.Ильинцы, Винницкая обл., Украина. Призв.: Винницким ГВК, г. Винница. Рядовой, стрелок. Пропал без вести 06.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.615, л.26/

146833. ЗИЛЬБЕРМАН Борис Давидович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

? - 1942. Урож.: н.п. Ст.-Макаровский с/с, Аургазинский р-н, Башкирия. Лейтенант, 102 тбр. Убит в бою 19.07.1942. Захоронен Россия Воронежская обл., г. Воронеж, ул. Юных натуралистов, братская могила 15.

/ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.327, л.281об/



3840. ЗИЛЬБЕРМАН Борис Давидович, (СЕИВВ-5;Ф5-62-7?)

1915 - 1942. Урож: г.Бар, Винницкая обл., Украина. Призв.: Сокольнический РВК, г.Москва. Лейтенант, ком. танк. взвода, 2 отб, ДКА (2446 ппс). Пропал без вести. /СЕИВВ/

146834. ЗИЛЬБЕРМАН Борис Данилович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1911 - 1942. Урож.: ст. Славное, Толочинский р-н, Витебская обл., Белоруссия.Призв.: Хабаровским ГВК, г. Хабаровск. Ст. сержант. Пропал без вести 03.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.1898, л.20/

105128. ЗИЛЬБЕРМАН Борис Иосифович, (ОБД)

1908-1942. Урож.: г. Москва, Россия. Призван Таганским РВК, г. Москва. Красноармеец, стрелок 26 погран полк, ЗакФ черномор. группа ОТ. Убит в бою 7.10.1942. Захоронен Россия, Краснодарский край, г. Горячий ключ, Безымянный сельский округ, с. онагорийское, брат. мог. /РГВА, ф.32885, оп.1, д.268/

19311. ЗИЛЬБЕРМАН Борис Натанович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1915-1944. Урож.: г.Одесса, Украина. Призв.: Туганским РВК, Новосибирская обл. Рядовой, радист, 301 сп. Умер от ран 30.07.1944. Захоронен: 800 м сев.-вост. воен. городка Сланцы, мог.28. Перезахоронен Россия, Ленинградская обл., г. Сланцы, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.627, л.219/

89494. ЗИЛЬБЕРМАН Борис Ойзерович (Оскарович), (ОБД)

1925-1943. Урож.: г. Кишинев, Молдавия. Сержант 74 тп. Погиб 22.09.1943. Захоронен Украина, Киевская обл. Переяслав-Хмельницкий р-н, Девичковский с/с, с. Ковалин, клуб, около, брат. мог. /ЦАМО, ф.3804, оп.318586с, д.2/

146835. ЗИЛЬБЕРМАН Борис Соломонович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1917 - 1943. Урож.: г.Одесса, Украина. Призв.: Одесским РВК. Красноармеец, стрелок, 141 сп. Умер от ран 24.02.1943 в СЭГ 415. Захоронен Россия, Волгоградская обл. Ленинский р-н, г.Ленинск, городское кладбище, брат. мог. /ВМА МО, оп.1, д.1, л.41об/

16257. ЗИЛЬБЕРМАН Борис Юдович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1919 - 1944. Урож.: г. Минск, Белоруссия. Призв.: 1940 Минским ГВК, г. Минск. Гв. лейтенант, летчик, командир с-та ЛИ-2, 23 Гв.апдд, 53 ав.ддд, 5 ав.корп.дд. Пропал без вести, 7.10.1944 не вернулся с боевого задания. Последний вылет с аэродрома г.Городок, Львовская обл., Украина. /СЕИВВ; ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.449/

114028. ЗИЛЬБЕРМАН Борис Яковлевич, (КПЛен-15) (ОБД)

1912-1941. Урож.: г. Одесса, Украина. Рядовой. Пропал без вести 10.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.3062/

ЗИЛЬБЕРМАН Вениамин Моисеевич,

1898-1941. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.1152, л.193об/

ЗИЛЬБЕРМАН Вениамин Хаимович,

1918-1944. Урож: г.Одесса, Украина. Призв.: Ильичевский РВК, г.Одесса. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977522, д.208, л.228/



146838. ЗИЛЬБЕРМАН Виктор Георгиевич, (СЕИВВ-5) (ОБД) (Поиск-Фото)

1926 - 1945. Урож.: с. Подонь, Челябинская обл., Россия. Призв.: 1943 Челябинским ОВК, Челябинская обл. Сержант, наводчик, 216 Гв.сп, 79 Гв.сд. 8 Гв. А. Умер от ран 22.04.1945 в ППГ 4186. Захоронен: Германия, Бранденбург, с. Рейтвейн. Награждён медалью «За отвагу». /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.912/

ЗИЛЬБЕРМАН Виктор Леонтьевич, (СЕИВВ-5) (КПКур)

1925 - 1944. Урож: Курганская обл. Призв.: (1943) Курганский РВК. Гв. рядовой, стрелок, 186 гв. сп, 62 Звенигородская гв. сд. Погиб в бою. Захоронен: с.Белозерье, Смелянский р-н, Киевская (Черкасская) обл., Украина. /ЦАМО, оп.18002, д.178, л.55/

14330. ЗИЛЬБЕРМАН Виктор Петрович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1905 - 1943. Урож.: г.Ленинград. Призв.: Московским РВК, г.Ленинград. (Красноармеец, стрелок 85 сд. Пропал без вести между 13.07 и 30.10.1941). Мл. лейтенант, ком. взв., 141 сп; 14 ошб. Погиб (убит) в бою (19.12.1943). Захоронен: с.Анненское, Ленинградская обл. Перезахоронен Россия, Ленинградская обл., г.Кировск, ул. Краснофлотская, брат. мог. /ЦАМО, ф.33, оп. 11458, д.280, л.128об; д.213; ф.58, оп.818883, д.339/

ЗИЛЬБЕРМАН Владимир Аркадьевич, (КПЖ)

1911-1944. Урож: Житомирская обл., Украина. Призв.: Ворошиловский РВК. Рядовой, стрелок Пропал без вести (06.1944). /ЦАМО, оп.977520, д115, л.191/

51436. ЗИЛЬБЕРМАН Владимир Григорьевич, (КПХар) (ОБД)

1910-1943. Урож.: г. Сталинград, Россия. Призван 13.06.1942 Чимкентским РВК, г. Чимкент, Казахстан. Рядовой. Проходил службу

при Харьковском пехотном училище в г. Наманган. С 01.1943 1098 сп, ППС 1410. Пропал без вести 12.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.977525, д.388/

ЗИЛЬБЕРМАН Владимир Залманович, (КПСум)

1906-1942. (г. Сумы) Урож.: г.Каменец-Подольск, Украина. Призв.: Сумский ГВК, г.Сумы, Украина. Красноармеец, стрелок, п/я 23/32. Пропал без вести (02.1942). /ЦАМО, оп.18004, д.789, л.213об/

ЗИЛЬБЕРМАН Владимир Маркович, (КПС)

1919 - 1942. Призв.: г.Лубны, Полтавская обл. (в документе Харьковская обл.), Украина. Лейтенант, ком. звена, 23 авиап, 3 аэ, ВВС ЧФ. Погиб в бою (Сбит ИА противника 11.05.1942). /ЦАМО, оп.1, д.1334, л.219об; оп.5, д164, л.52; оп.5, д125, л.152; оп.5, д.314, л.116; СЕИВВ/

ЗИЛЬБЕРМАН Владимир Моисеевич, (КПС)

(1907)-1941. Урож: с.Кашница, Молдавия. (Ст. лейтенант) Воен.-техник 1 ранга, нач. арт. снабж, 166 сп. Пропал без вести (1.11.1941). /ЦАМО, оп.11458, д.498, л.11/

ЗИЛЬБЕРМАН Вольф Гершкович,

1910 - 1941. Погиб в бою. /ЦАМО, оп.977523, д.56, л.34/

ЗИЛЬБЕРМАН Вульф Соломонович,

1911 - 1944. Урож: г.Двинск, Латвия. Призв.: Кагановичский РВК, г.Алма-Ата, Казахстан. Гв. рядовой, 3 ср, 123 гв. сп, 43 Латвийская гв. сд. Погиб в бою. Захоронен. 400 м юго-вост. д.Федорухново, Великолукский р-н, Калининская (Тверская) обл. /ЦАМО, оп.18002, д.170, л.21об/

ЗИЛЬБЕРМАН Герш Атманович, (КПЧел)

1910 - 1943. Урож: сУшамер, Коростенский р-н, Житомирская обл., Украина. Призв.: (г. Магнитогорск) Коростенский РВК. Рядовой, стрелок. Пропал без вести (02.1943). /ЦАМО, оп.18004, д.548, л.124/

18531. ЗИЛЬБЕРМАН Герш Наумович, (СЕИВВ-5) (КПНик-3) (ОБД)

1897-1943. Урож.: с.Нагартав, Березнеговатский р-н, Николаевская обл., Украина. Призв.: (2.08.1942) Красногорским РВК, Московская обл. Красноармеец, стрелок, 3 р, 1 б, 999 сп (1601 ППС). Пропал без вести (12.1943). /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.1797, л.283; оп.18004, д.1742, л.130/

ЗИЛЬБЕРМАН Герш Нухимович, (КПК)

1894-1945. Урож. Житомирская обл. Рядовой. Погиб в 1945.

18532. ЗИЛЬБЕРМАН Герш Яковлевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1918-1945. Урож: г.Одесса, Украина. Призв.: (12.07.1941) Фрунзенским РВК, г.Одесса. Военврач. Пропал без вести (08.1941). /ЦАМО, ф.58, оп.977521, д.347, л.4/

ЗИЛЬБЕРМАН Гершко Нухомович,

1894 - 1945. Урож: д.М.Ушомер, Коростенский р-н, Житомирская обл., Украина. Призв.: Молотовский РВК, г.Киев, Украина. Рядовой, служащий. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.708, л.37/

ЗИЛЬБЕРМАН Гец Ильевич,

1920-1943. Урож.: г. Кишинев, Молдавия. Призв.: Кишиневский РВК. Рядовой, стрелок, 89 всо. Умер от ран Захоронен: г.Балаклея (по делу 4 ВМА МО - с.Яковенково, Балаклейский р-н), Харьковская обл., Украина. /ЦАМО, оп.18001, д.1046, л.121; ВМА МО, оп.1, д.4, л.17/

ЗИЛЬБЕРМАН Гирш, (СЕИВВ-7)

? - 1941. Ополчение. Захоронен: Латвия, Лиепая. /КПР, 1997/

146850. ЗИЛЬБЕРМАН Григорий Абрамович, (СЕИВВ-5) (КАЛен-15) (ОБД)

1904 - 1941. Урож.: г.Ленинград, Россия. Призв.: 28.06.1941 Петроградским РВК, г.Ленинград. Красноармеец, 4 ист.б-н, п/п 682. Пропал без вести 11.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.1742,л.131/

146851. ЗИЛЬБЕРМАН Григорий Ефимович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1917 - 1943. Урож.: с.Деревянное Каменец-Подольский р-н, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: Каменец-Подольским РВК. Мл. лейтенант, ком стр. взв., 695 сп, 221 сд. Пропал без вести 19.07.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.747, л.155/

43485. ЗИЛЬБЕРМАН Григорий Моисеевич, (ОБД)

1908-1943. Урож.: г. Двинск, Латвия. Призван Пахтаабадским РВК, Сталинабадская обл., Таджикистан. Рядовой 84 Гв. сд. Захоронен 7.08.1943 Россия, Орловская обл., Хотынецкий р-н, с.Мощеное, школьный сад, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.625/

146852. ЗИЛЬБЕРМАН Григорий Самуилович, (СЕИВВ-5) (ОБД) 1915 - 1941. Военфельдшер, баз. лаз. на о.Осмуссааре, КБФ. Пропал без вести 07 -12.1941. /ЦВМА, ф.3, оп.1, д.20, л.61/

ЗИЛЬБЕРМАН Григорий Семенович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1912-1944. Урож.: г.Воткинск, Удмуртия. Призв.: Воткинским ГВК. Гв. рядовой, сабельник, 16 Гв. кп, 4 Гв. кд. Убит в бою 11.01.1944. Захоронен: д.Беседки, Петриковский р-н, Полесская обл., Белоруссия. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.119, л.254/

146854. ЗИЛЬБЕРМАН Григорий Семенович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1911 - 1942. Урож.: г.Летичев, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: 30.06.1941 Красноармейским РВК, Запорожская обл., Украина. Лейтенант, ком. пуль.взв. 64 зсп 9 зсбр. Пропал без вести в 1942./ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.577, л.47/

146855. ЗИЛЬБЕРМАН Григорий Семенович, (СЕИВВ-5) (КПЖ-5) (ОБД)

1912 - 1944. Урож.: с.Мелени, Коростенский р-н, Житомирская обл., Украина. Призван Киевским ГВК. Рядовой, стрелок. Убит в бою 11.01.1944. Захоронен: д.Беседка, Мозырский р-н, Полесская обл., Белоруссия. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.934, л.176/

ЗИЛЬБЕРМАН Давид Борисович,

1907-1945. Урож: г.Кривой Рог, Украина. Призв.: Молотовский РВК, г.Казань, Татария. Старшина, казначей, 55 сапб, 1 сд Погиб в бою. 191

Захоронен: д. Черндамеров, Приморское воев., Польша. /ЦАМО, оп. 18003, д. 562, л. 43/

44548. ЗИЛЬБЕРМАН Давид Григорьевич, (ОБД) (Яд)

1905-1942. Урож.: Винницкая обл., Украина. Призван Московским ГВК. Воентехник 2 ранга, ком.взв. 320 сп 11 сд. Убит в бою 16.01.1942. Похоронен у ст. Погостье. Увековечен Россия, Ленинградская обл., Кировский р-н, Березовская волость, 700 м вост. ст. Новая Малукса, Мемориал «Новая Малукса». /ЦАМО, ф.33, оп.563783, д.32/

ЗИЛЬБЕРМАН Давид Ефимович, (КПИ) 1918-1942.

146857. ЗИЛЬБЕРМАН Давид Лейбович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1914-1943. Урож.: г. Бендеры, Молдавия. Призван Бендерским РВК. Красноармеец, стрелок 891 сп. 189 сд. Умер от ран 24.03.1943 в МСБ 100. Захоронен Ленинградская обл., Колпинский р-н, п. Усть-Ижора. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.951, л.21/

ЗИЛЬБЕРМАН Давид Рахмельевич,

1916 - 1941. Урож: г.Минск, Белоруссия. Призв.: Минский ГВК. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.205, л.77/

16867. ЗИЛЬБЕРМАН Давид Хаймович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1918 - 1942. Урож: Латвия. Призв.: Николаевским РВК, Сталинградская обл. Сержант, ст. телефонист, 94 Гв.ап, 43 Гв.Лат.сд. Погиб (убит) в бою (4.12.1942). Захоронен: р-н д.Росино, Полавский р-н, Ленинградская обл. Перезахоронен Россия, Новгородская обл., Парфинский р-н, д. Новая Деревня, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.508, л.140, 19206/

ЗИЛЬБЕРМАН Даниил Израйлевич, (КПК)

?-1944. Рядовой. Погиб в феврале 1944.

101926. ЗИЛЬБЕРМАН Дмитрий Борисович, (ОБД)

1924-1944. Урож.: к. Нагартов, Березнеговатский р-н, Николаевская 192

обл., Украина. Призван 1942. Лейтенант, ком. пуль. взв. 3 мсб 4 Гв. мбр Южн.Ф. Убит в бою 6.02.1944. /ЦАМО, ф.33, оп.563785, д.2/

41999. ЗИЛЬБЕРМАН Евгений Анисимович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1924 - 1945. Урож.: г.Москва. Призв.: Фрунзенским РВК, г.Алма-Ата, Казахстан. Гв. рядовой, станк. пулеметчик, 24 Гв. кп. Умер от ран 4.03.1945 в ЭГ 2541. Захоронен: Макув-Мазовецки, Остроленковское воевод. /ВМА МО, оп.1, д.4, л.4; ЦАМО, ф.58, оп.А-83627, д.4541/

38508. ЗИЛЬБЕРМАН Ефим Александрович, (КПсокр) (ЗАЛ) 1905-1942. Урож.: мест. Тузоры в Молдавии. Политрук, оперуполномоченный ОО НКВД 388 сд (1ф) Прим.А (1ф), СКФ. Погиб 26.06.1942 г. в г. Севастополе:

ЗИЛЬБЕРМАН Ефим Борисович, (КПЧел)

?-1942. г. Челябинск. Рядовой. Пропал без вести 01.1942.

ЗИЛЬБЕРМАН Ефим Борисович,

1918-1942. Урож: г. Херсон, Украина. Призв.: Херсонский ГВК. Сержант, ком. отд. (Белостокская обл., мест.Кольно). Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.1048, л.37; оп.977521, д.794, л.180/

ЗИЛЬБЕРМАН Ефим Израйлевич, (КПД)

1917 - 1942. Урож: г Днепропетровск, Украина. Призв.: Днепропетровский РВК Лейтенант, ком взвода, 791 сп, 135 сд Погиб в бою. Захоронен: дБондарево, Бельский р-н, Смоленская обл. /ЦАМО, оп.818883с, д268, л.15/

61563. ЗИЛЬБЕРМАН Ефим Моисеевич, (СЕИВВ-5) (ОБД) (ЗАЛ-Фото)

1907-1941. Урож.: г. Проскуров, Каменец-Подольская обл., Украина. Кадровый. В армии с 03.1940. Техн.-интендант 2 ранга, пом.нач. финчасти, казначей, Одесское арт. училище им.М.В. Фрунзе. Погиб 6.08.1941 при воздушном налёте противника у с. Городище, Никопольский р-н, Днепропетровская обл. /ЦАМО, ф.33, 193



19098. ЗИЛЬБЕРМАН Ефим Пейсахович, (СЕИВВ-5) (КПЖ-5) (ОБД)

1916 - 1944. Урож: г.Коростень, Житомирская обл., Украина. Призв.: 25.06.1941Коростенским РВК Рядовой, стрелок. Пропал без вести (09.1944). /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.559, л.136/

4121. ЗИЛЬБЕРМАН Ефим Петрович, (СЕИВВ-5) (ЗАЛ) (ОБД)

(1913)-1941. Урож.: мест.Емельчино, Житомирская обл., Украина. Призв.: 1941 Полтавским ГВК, г. Полтава. Мл. политрук. политрук роты Управления Военно-полевого строительства ЮЗФ. Пропал без вести 1941. /ЦАМО,оп.11458, д.582, л.35; ф.33, оп.563785, д.9; оп.594260, д.83/

ЗИЛЬБЕРМАН Залман-Ейна Гилькович,

1923 - 1942. Урож: г.Караганда, Казахстан. Краснофлотец, стрелок, 44 ВМГ, ЧФ. Умер от ран. Захоронен: г.Геленджик. /ЦАМО, оп.1, д.1378, л.432; оп.1, д.1314,л.340/

ЗИЛЬБЕРМАН Зейдель Ицкович, (КПЖ-11)

1918-1944. Урож.: с. Осовка, Емельчинский р-н. Призван 1939. Рядовой. Пропал без вести 08.1944.

ЗИЛЬБЕРМАН Зусь Петрович,

? - 1942. Урож.: нп Озетовского с/с, Сталиндорфский р-н, Днепропетровская обл., Украина. Призв.: Сталиндорфский РВК. Сержант, пом. ком-ра хоз. взв., 180 зсп, ЧГВ, ЗКФ. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.818883с, д.1900, л.153об/

ЗИЛЬБЕРМАН Зяма Меерович,

1924 - 1944. Урож.: Дубассарский р-н, Молдавия. Призв.: Бураевский РВК, Башкирия. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.776, л.98/

ЗИЛЬБЕРМАН Игорь Константинович,

1923-1943. Урож.: нп Карцовского с/с, Солигаличский 194

р-н, Ярославская обл. Призв.: Солигаличский РВК Гв. красноармеец, стрелок, 130 гв. сп, 44 гв. сд Погиб в бою. Захоронен: ст.Донская, Волошинский р-н (так в документе), Луганская обл., Украина. /ЦАМО, оп.18001, д.83, л.71об/

ЗИЛЬБЕРМАН Идель Иосифович,

1909 - 1941. Мл. лейтенант, 182 азсп. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.818883с, д.1003, л.114/

ЗИЛЬБЕРМАН Изидор Леонович,

1913 - 1945. Урож: с.Ранка, Краковская обл., Польша. Призв.: Евпаторийский РВК, Крым. Лейтенант, ком. стр. взвода, 16 пп, 6 пд Войска Польского. Погиб на фронте. Захоронен: лес в районе нп Ридериц. /ЦАМО, оп.11458, д.771, л.3506/

19391. ЗИЛЬБЕРМАН Израиль Абрамович, (СЕИВВ-5) (КПЛат) (ОБД)

1905-1941. Урож.: г. Дрисса, Белоруссия. Ефрейтор, старшина, 122 сп, 201 Лат.сд. Погиб в бою (20.12.1941). Захоронен: под г.Наро-Фоминск. Перезахоронен Россия, Московская обл.г. Наро-Фоминск, 75 км Киевской ж.д., брат. мог. /ЦАМО, ф.58,оп.18004, д.506, л11об/

ЗИЛЬБЕРМАН Израил Аронович,

1920 - 1943. Урож.: г. Феодосия, Крым. Призв.: Выборгский РВК, г. Ленинград. Ст. сержант, ком. отд., 8 ср, 1015 сп, 285 сд. Погиб в бою. Захоронен: Киришский р-н (кв. 9119а), Ленинградская обл. /ЦАМО, оп. 18001, д. 1016, л. 540б/

ЗИЛЬБЕРМАН Израиль Борисович, (КПК)

?-?. Мл. лейтенант. Погиб.

ЗИЛЬБЕРМАН Израил Григорьевич,

1912 - 1943. Урож: Одесская обл., Украина (Водрошков-Сороковский у., Бессарабская обл.). Призв.: Одесский ГВК Лейтенант, ком. взв., 228 сп, 55 сд (4 б-н, 195

87 осбр, СЗФ). Погиб в бою. Захоронен: бр. могилы в районе деревень Вязовка, Ольховец, Стрельцы, Туганово, Ковры, Великий Заход, Ленинградская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.282, л.256; оп.18001, д.894, л.48/

ЗИЛЬБЕРМАН Израиль Иосифович,

1896 (1906) - 1943. Урож.: г.Бердянск, Запорожская обл., Украина. Призв.: Кировский РВК, г.Ростов-на-Дону. Сержант, ком. отд. (сапер), в/ч п/п 129 (г.Вязьма). Пропал без вести. Доп.инф.: год рождения в скобках - по делу 263. /ЦАМО, оп.977520, д.263, л.228; оп.977520, д.276, л.268/

ЗИЛЬБЕРМАН Израиль Михайлович, (КПИ)

1905(1904) - 1942. Урож: Двинский у., Латвия. Призв.: Горьковский ОВК, Горьковская обл. Мл. ком., 92 сп, 43 сд. Умер от ран. Захоронен: 1 км вост. д.Выползово, Ленинградская обл. /ВМА МО, оп.1, д.2, л.20; ЦАМО, оп.18004, д.506, л.67/

ЗИЛЬБЕРМАН Изя Аронович,

1918 - 1941. Урож: г.Александровск. Призв.: Черкасский РВК, г.Черкассы, Киевская обл., Украина. Красноармеец, в/ч 8778, п/я 10 (г.Воронеж). Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.1026, л.168/

ЗИЛЬБЕРМАН Илья Васильевич,

1898 - 1944. Урож: г.Ленинград. Призв.: Невский РВК, г.Ленинград. Сержант. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977523, д.135, л.172/

ЗИЛЬБЕРМАН Илья Иосифович, (КПК)

1925 - 1943. Урож: г.Киев, Украина. Призв.: Краснокамский РВК Мл. сержант, ком. стр. отд., 186 сп. Погиб в бою (11.12.1943). Захоронен: юго-зап. окр. с.Дубиевка, Смелянский р-н, Киевская (Черкасская) обл. /ЦАМО, оп.18002,д.18, л.63/

ЗИЛЬБЕРМАН Илья Менделеевич,

1908-1942. Урож: Латвия. Красноармеец, стрелок, 201 сп. Погиб в бою. Захоронен: д.Тучаново, Ленинградская обл. /ЦАМО, оп.818883с, д.1323, л.60/

ЗИЛЬБЕРМАН Ион Моисеевич,

1901-1943. Урож.: г.Проскуров, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: Монастырищенский РВК, Винницкая обл., Украина. Мл. сержант, пулеметчик, 153 сп, 80 сд. Погиб в бою. Захоронен: у д.Тортолово (коорд.03-32, мог. 228), Мгинский р-н, Ленинградская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.114, л.9об/

ЗИЛЬБЕРМАН Иосиф Борисович, (КПС-Б)

1916-1942. Краснофлотец, дальн., БО-4, Севастопольский ОР ЧФ. Пропал без вести (3.07.1942). Доп.инф.: родств. проживали - г.Уфа. /ЦАМО, оп.1, д.123, л.189об/

14570. ЗИЛЬБЕРМАН Иосиф Григорьевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1910 - 1943. Урож: г.Гжатск, Смоленская обл. Сержант, ком. отд., п/п 72590, 702 ап, 213 сд, 52 А. Погиб в бою 16.08.1943. Захоронен: с.Бражники, Харьковская обл., Украина. /ЦАМО, оп.977525, д.267, л.259; оп.18003, д.1102, л.213/

14571. ЗИЛЬБЕРМАН Иосиф Григорьевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

? - 1943. Сержант, наводчик, 702 ап. Погиб в бою. (16.07.1943). Захоронен: (Россия, Белгородская обл., Шебекинский р-н, Маслово-Пристанский с/с, с. Маслова Пристань, брат. мог. №39). /ЦАМО, оп.977525, д.254, л.142/Доп.инф.: необходимо подтверждение данных о месте рождения и месте захоронения для возможного объединения с предыдущей записью. /ЦАМО, оп.977525, д.254, л.142/

ЗИЛЬБЕРМАН Иосиф Федорович,

? - 1944. Призв.: Саратовский ОВК. Воен.-врач 3 ранга. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.576, л.19/

ЗИЛЬБЕРМАН Иохе Менделевич,

1899 - 1942. Призв.: Смольнинский РВК, г.Ленинград Красноармеец, полиграфист, 629 осб. Погиб на фронте Захоронен: Пискаревское кладб., г.Ленинград /ЦАМО, оп.818883с, д.944, л.290а/

10347. ЗИЛЬБЕРМАН Исаак Абрамович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1904 - 1943. Урож: (г.Балта) Балтинский р-н, Молдавия. Призв.: (1942) Актюбинский РВК, Казахстан. Гв. старшина, стрелок, 277 гв. сп, 91 гв. сд. Погиб в бою (убит 9.10.1943). Захоронен: д.Пнево, Витебская обл., Белоруссия. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.969,л.98/

10348. ЗИЛЬБЕРМАН Исаак Абрамович, (СЕИВВ-5)

1902 - 1943. Урож.: г.Херсон, Украина. Призв.: Одесский РВК. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.686, л.206/

10349. ЗИЛЬБЕРМАН Исаак Бензомович, (СЕИВВ-5)

1915-1944. Урож: г.Одесса, Украина. Призв.: Ильичевский РВК, г.Одесса. Рядовой, 4 рота, 1 б-н, 141 полк; 161 полк Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.2168, л.46/

10350. ЗИЛЬБЕРМАН Исаак Бениаминович, (СЕИВВ-5)

1915 - 1944. Урож: г.Одесса, Украина. Призв.: Ильичевский РВК, г.Одесса. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.1717, л.322/

10351. ЗИЛЬБЕРМАН Исаак Борисович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1923 - 1943. Урож: г.Мариуполь, Украина. Призв.: (09.1941) Ленинский РВК, г.Харьков, Украина. Сержант, ком. отд., 794 сп, ППС 656. Пропал без вести (11.1943). /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.143, л.164об/

10352. ЗИЛЬБЕРМАН Исаак Вольфович, (СЕИВВ-5)

1916 - 1944. Урож.: г.Кишинев, Молдавия Призв.: 198

Кутаисский РВК, Грузия. Рядовой, стрелок, 242 гв. сд. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18002, д.422, л.40/

10353. ЗИЛЬБЕРМАН Исаак Израилович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1922-1943. Урож.: Джулинский р-н, Винницкая обл., Украина. Призв.: Старополтавский РВК, Сталинградская обл. Мл. лейтенант, ком. взвода, 15 сп, 147 сд. Погиб в бою (убит 26.02.1943). Захоронен: воинск. кладб. раб. пос. 6(1), Сенявинский р-н, Ленинградская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.161, л.63; ф.58, оп.977525, д.207/

10354. ЗИЛЬБЕРМАН Исаак Исерович, (СЕИВВ-5)

1907 - 1944 (1941). Урож: г.Одесса, Украина. Призв.: (1941) Ильичевский РВК, г.Одесса. Рядовой, стрелок в/ч 5341. Пропал без вести (09.1945 в р-не г. Кретинга Литва). /ЦАМО, оп.977520, д.227, л.40; ф.58, оп.18004, д.483, л.34/

10355. ЗИЛЬБЕРМАН Исаак Лейбович, (СЕИВВ-5)

1901 - 1943. Урож.: мест.Лисянка, Украина. Призв.: (Евпаторийским ГВК), Крым. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.3240, л.264; ф.58, оп.18004, д.710, л.196об/

10356. ЗИЛЬБЕРМАН Исаак Михайлович, (СЕИВВ-5)

1924 - 1944. Урож: г.Гомель, Белоруссия. Призв.: Гомельский ГВК. Сержант, зам. ком. орудия, 6 зенад РГК. Погиб в бою. Захоронен: 800 м вост. г.Ракуль (так в документе), Минская обл., Белоруссия. /ЦАМО, оп.18004, д.35, л.264; оп.18002, д.647, л.246/

10357. ЗИЛЬБЕРМАН Исаак Михайлович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1914-1943. Урож.: г.Одесса, Украина. Призв.: Комышловский РВК Красноармеец, стрелок, 151 отд. стр.бр. СЗФ. Умер от ран (28.03 1943 от обморожения в ЭГ 3475). Захоронен: с. Троица, Удомельский р-н, 199

Калининская (Тверская) обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.893, д.127, л.135/

10358. ЗИЛЬБЕРМАН Исаак Моисеевич, (СЕИВВ-5) (КПСмол) (ОБД)

1907 - 1943. Красноармеец, стрелок, 1079 сп., 5 А. Умер от ран (3.09.1943 в ХППГ 725). Захоронен: д.Усвятье, мог. 1, ряд 2, Смоленская обл. /ЦАМО, оп.18001, д. 883, д.884, л.93; ф.58, оп.А-83627, д.2006; ВМА МО, оп.1, д.2, л.31/

10359. ЗИЛЬБЕРМАН Исаак Самуилович, (СЕИВВ-5)

? - 1941. Нач. маневр. хир. гр., МСО КБФ. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.1, д.20, л.61/

10361. ЗИЛЬБЕРМАН-ЛУК Исай Абрамович, (ОБД)

1914-1941. Урож.: дер. Пинково, Чашенский р-н, Чкаловская обл. Нач. стр. участка 202 зспЗап.Ф. Пропал без вести между 01.10 и 31.12.1941. /ЦАМО, φ .33, оп.11458, д.105/

10360. ЗИЛЬБЕРМАН Исай Ильич, (СЕИВВ-5)

1918 - 1942. Урож: Даугавпилсский у., Латвия. Мл. лейтенант, ком. взв., 92 сп, 201 Латвийская сд., СЗФ. Погиб на фронте (убит 17.02.1942). Захоронен д.Заганшино, Старорусский р-н, Ленинградская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.818883с, д.10, д.1322, л.45; ф.58, оп.818883с, д.1325, л.129; оп.18004, д.506, л.47об,134/

10362. ЗИЛЬБЕРМАН Ишуя Давидович, (СЕИВВ-5)

1898 - 1942. Урож: г.Орел. Призв.: Стерлитамакский ГВК, Башкирия. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977523, д.277, л.335/

ЗИЛЬБЕРМАН Кельман Абрамович, (СЕИВВ-5)

1904 - 1944. Урож: с.Крутые, Кодымский р-н, Одесская обл., Украина. Призв.: Калниболотский РВК, Краснодарский край. Рядовой, стрелок, 869 сп (п/п 1624). Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.2180,л.300/ 200

ЗИЛЬБЕРМАН Койт Августович, (СЕИВВ-5)

1922-1942. Урож: г.Пайде, Эстония. Красноармеец, стрелок, 925 зсп, 249 зсд. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.1251, л.74/

ЗИЛЬБЕРМАН Копель Срульевич, (СЕИВВ-7)

? - 1944. Урож.: Винницкая обл. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2), с.250)

ЗИЛЬБЕРМАН Копиль Филевич, (СЕИВВ-5) (КПД)

1913 - 1942. Урож: пос. Фрунзе, г. Днепропетровск, Украина. Призв.: Ленинский РВК. Красноармеец, пулеметчик, 931 сп, 240 сд. Погиб в бою. Захоронен: с.Поганец (бр. мог. 5), Мценский р-н, Орловская обл. /ЦАМО, оп.818883, д.1273, л.15/

14585. ЗИЛЬБЕРМАН Лазарь Абрамович, (СЕИВВ-5) (ОБД) (ЗАЛ)

?-1943. Красноармеец 326 Гв. стр.рота Юж.Ф. Умер от болезни 28.01.1943. Захоронен: Россия, Волгоградская обл. Ленинский р-н, г.Ленинск, брат. мог. /ВМА МО, оп.1, д.2, л.5об; ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1286/

ЗИЛЬБЕРМАН Лазарь Зусевич, (СЕИВВ-5) (КПЖ)

1916 - 1944. Урож: с.Малин, Малинский р-н, Житомирская обл., Украина. Призв.: Коростенский РВК, Житомирская обл. Сержант, ком. отд. Пропал без вести (04.1944). /ЦАМО, оп.977520, д.479, л.231/

ЗИЛЬБЕРМАН Лазарь Пинхасович,

1923-1942. Урож: с. М.Ямполь, Ямпольский р-н, Винницкая обл., Украина. (по данным ВМА - г.Чимкент, Казахстан). Призв.: Чимкентский РВК Красноармеец, 374 апб (по делу 1322 - в/ч п/п 1427). Умер от ран (по делу 1322 - пропал без вести). Захоронен: 1 км сев.-зап. отм. 57,1, район Крутого Ручья, Ленинградская обл. /ВМА МО, оп.1, д.1, л.30; ЦАМО, оп.18004, д.1322, л.392/

201

ЗИЛЬБЕРМАН Лазарь Шмулевич,

1904 - 1941. Призв.: г.Одесса, Украина(п/п 163),Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18002, д.71, л.115об/

ЗИЛЬБЕРМАН Лазарь Янкелевич, (СЕИВВ-9)

1924-? Призв.: г.Коростень, Житомирская обл., Украина. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /СЕИВВ/

42049. ЗИЛЬБЕРМАН Лев Борисович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1902-1942. Урож.: г.Николаев, Украина. Призв.: 2.09.1941 Азовским РВК, г.Азов, Ростовская обл. Красноармеец, санитар. Пропал без вести 01.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.1742, л.132/

42050. ЗИЛЬБЕРМАН Лев Борисович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1906 - 1941. Урож.: г. Чусовой, Пермская обл. Призв.: 08.1941 Ленинским РВК. Старшина, п/п 1445, 1257 сп. Пропал без вести 12.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.708, л.70б/

42051. ЗИЛЬБЕРМАН Лев Владимирович, (СЕИВВ-5) (КПЕУзб) (ОБЛ)

1926 - 1945. Урож.: г.Пенза, Россия. Призв.: 13.11.1943 Фрунзенским РВК, г.Ташкент, Узбекистан. Сержант, ком. отд., 532 сп, 111 сд, 52 А, п/п 97644. Убит в бою 11.02.1945. Захоронен: с.Бухвальд, район г.Жары, Зеленогурское воев. Польша. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.378, л.9; д.716, л.181/

42052. ЗИЛЬБЕРМАН Лев Давидович, (СЕИВВ-5) (КПК) (ОБД) 1903-1942. Урож.: г.Сарны, Украина. Ст. лейтенант, ком. батареи, 296 сд. Пропал без вести 09.1942. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.532, л.38/

42053. ЗИЛЬБЕРМАН Лев Константинович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1924 - 1944. Урож.: Городок, Винницкая обл., Украина. Призв.: Казалинским РВК, Кзыл-Ординская обл., Казахстан Рядовой, стрелок, 331 сп, 96 сд. Умер от ран 22.02.1944. Захоронен: 3,5 км от д.Залье. Перезахоронен Беларусь, Гомельская обл., Светлогорский р-н, д. Мармовичи, брат. мог. /ВМА МО, оп.1, д.4, л.31/

42054. ЗИЛЬБЕРМАН Лев Шмилович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1922 - 1945. Урож.: г.Бельцы, Молдавия. Призв.: Зааминским РВК, Самаркандская обл., Узбекистан. Рядовой, пулеметчик, 218 сп, 80 сд, п/п 37310. Убит в бою 24.01.1945. Захоронен: пос.Творзень, Польша. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.248, л.200; д.517; оп.977525, д.306/

42055. ЗИЛЬБЕРМАН Лев Эммануилович, (СЕИВВ-5) (ОБД) 1902(1899)-1941. Урож.: г.Нежин, Черниговская обл.,Украина. Призв.: 1941 Нежинским РВК. Красноармеец, служил в г.Орле. Пропал без вести 12.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1094, л.125; оп.18004, д.731, л.56/

42056. ЗИЛЬБЕРМАН Лев Яковлевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1923 - 1943. Урож.: г.Днепропетровск, Украина. Призв.: Днепропетровским РВК. Мл. лейтенант, ком. взв., 1843 ап, 29 оиптабр РГК. Убит в бою 22.08.1943. Захоронен: с.Шевченко, Ахтырский р-н, Сумская обл., Украина. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.627, л.159об/

14560. ЗИЛЬБЕРМАН Лейб Б., (ОБД)

1906-1941. Урож.: г. Кишиинев, Молдавия. Призван Кишиневским ГВК. Красноармеец, сапёр в/ч 1080. Оставлен в больнице 1.07.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.818884, д.37/

14561. ЗИЛЬБЕРМАН Лейб Моисеевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1919 - 1942. Призв.: Кишиневским РВК, Молдавия. Красноармеец, стрелок. Умер от ран. Захоронен Россия, Ставропольский край, г.Пятигорск, юг.-зап. склон горы Машук. /ЦАМО, оп.818883с, д.362, л.68об/

62549. ЗИЛЬБЕРМАН Леонид Исакович, (СЕИВВ-5) (КПЖ-3,10) (КПЕУзб) (ОБД)

1925 - 1943. Урож.: с. Чаповичи, Житомирская обл., Украина. Призв.: 27.07.1943 Самаркандским ГВК, г. Самарканд, Узбекистан. Гв. красноармеец, радист, 36 ап, 7 Гв. А. Убит в бою 5.10.1943. Захоронен: д.Бородаевка, Верхне-Днепровский р-н, Днепропетровская обл., Украина. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1221, л.217/

ЗИЛЬБЕРМАН Леонид Семенович, (СЕИВВ-5)

1914 - 1944. Урож: с.Щорсовка, Коростенский р-н, Житомирская обл., Украина. Призв.: Моздокский РВК, Ставропольский край Рядовой, стрелок Пропал без вести /ЦАМО, оп.977520, д.177, л.163/

13705. ЗИЛЬБЕРМАН Леонид Юльевич, (СЕИВВ-7) (КПЕао) (ОБД)

1922 - 1943. Урож.: мест. Чеполиты Житомирской обл. Призв.: Биробиджанским ГВК. Гв.ст. сержант, ком.отд. 283 сп, 94 Гв.сд, 143 отд. стр.бр. Умер от ран (8.07.1943). Захоронен: (Россия, Белгородская обл., Белгородский р-н, с. Мясоедово.) /КП ЕАО; ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.597/

ЗИЛЬБЕРМАН ... Львович, (СЕИВВ-5)

1901-1941. Бат. комиссар, военком, 141 an, 55 сд. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.830, л.15/

ЗИЛЬБЕРМАН Макс Юрьевич, (СЕИВВ-5)

1922 - 1943. Урож.: г.Клайпеда, Литва. Призв.: Таборинский РВК, Свердловская обл. Рядовой, стрелок, в/ч 01135. Погиб в бою. /ЦАМО, оп.977523, д.91, л.450/

ЗИЛЬБЕРМАН Мейер Хаймович, (СЕИВВ-5) (КПЛат)

1920 - 1941. Урож.: г.Рига, Латвия. Стрелок, 191 сп, 201 сд. Пропал без вести (31.12.1941 у г. Боровск). /ЦАМО. оп.818883с. д.1325. д.35/

ЗИЛЬБЕРМАН Мендель Исаакович, (СЕИВВ-5)

1911 - 1941. Урож: г.Одесса, Украина. Призв.: Одесский ГВК Ст. сержант, 62 сп, 10 сд. Умер от ран. Захоронен 1 км сев. д.Б.Манушкино (опушка леса), Ленинградская обл. /ЦАМО, оп.1, д.1366, л.344; ВМА МО, оп.1, д.2, л.16/

ЗИЛЬБЕРМАН Мика Лейбович, (КПИ) 1918-1941.

42005. ЗИЛЬБЕРМАН Михаил Александрович, (КПНик) (ОБД)

1922-1944. Рядовой. Погиб в бою 13.03.1944 г. Похоронен Украина, Николаевская обл. Снигиревский (Первомайский) р-н, центр с. Новопетровка, брат. мог.

ЗИЛЬБЕРМАН Михаил Борисович, (СЕИВВ-5)

1911 - 1941. Урож: Винницкая обл., Украина. Призв.: Воднотранспортный РВК, г.Одесса, Украина. Мл. лейтенант, пом. коменданта жд ст.Б.-Помошная. Пропал без вести /ЦАМО, оп.977520, д392, л.337об/

ЗИЛЬБЕРМАН Михаил Борисович, (СЕИВВ-5)

1924 - 1944. Урож: с.Мурафа, Шаргородский р-н, Винницкая обл., Украина. Призв.: Шаргородский РВК Рядовой, стрелок, п/п 38624-Н. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977521, д.13, л.100/

15915. ЗИЛЬБЕРМАН Михаил Григорьевич, (СЕИВВ-5) (КПСмол) (КПЕУзб) (ОБД)

1895 - 1943. Урож.: г.Смоленск, Россия. Призв.: Самаркандским ГВК, г. Самарканд, Узбекистан. Мл. сержант, стрелок, 885 сп, 290 сд. Убит в бою 7.09.1943. Захоронен: д.Сергеевка (у дороги). Перезахоронен Россия, Смоленская обл., Рославльский р-н, д. Екимовичи, брат. мог. /ЦАМО, оп.18001, д.854, л.52/

14525. ЗИЛЬБЕРМАН Михаил Давидович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1902 - 1943. Гв. красноармеец, стрелок, 164 гв. сп, 55 гв. сд, 28 А. Погиб в бою (27.01.1943). Захоронен: 250 м зап. нп Нотухай, Тахтамукайский р-н, Краснодарский край. Перезахоронен Россия, Республика Адыгея, Тахтамукайский р-н, зап. окр. а. Тахтамукай, брат. мог. /ЦАМО, оп.977525, д.235, л.101/

48113. ЗИЛЬБЕРМАН Михаил Иосифович, (ОБД) (Яд-Фото)

1922-1942. Урож.: г. Летичев, Каменец-Подольская обл., Украина. Окончил Одесское пехотное училище. Ст. лейтенант, ком.ротыавтоматчиков 914 сп 244 сд.



Пропал без вести 05.1942. Попал в плен. Расстрелян в 1942 в лагере г. Ченстохов, Польша. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.664/

48114. ЗИЛЬБЕРМАН Михаил Иосифович, (ОБД) (Яд)

1911-1941. Урож.: м. Литин, Винницкая обл., Украина. Призван Литинским РВК. Красноармеец 157 сд. Убит в бою 30.12.1941. Похоронен в г. Феодосия, Крым. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.570/

ЗИЛЬБЕРМАН Михаил Матвеевич, (СЕИВВ-5) (КПК)

1904-1944. Урож: мест.Литищев, Киевская обл., Украина. Призв.: Кагановичский РВК, г.Киев. Рядовой, стрелок. Пропал без вести (Погиб 02.1944). /ЦАМО, оп.977521, д.91, л.90/

ЗИЛЬБЕРМАН Михаил Меерович, (СЕИВВ-5)

1924 - 1944. Урож: г.Коростень, Житомирская обл., Украина. Призв.: Акмолинский РВК, Казахстан. Ст. сержант, минометчик Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.750, л.149/

ЗИЛЬБЕРМАН Михаил Рафаилович, (СЕИВВ-5)

1901-1942. Урож: Одесская обл., Украина. Техн.-ин- тендант 1 ранга, нач. фин. части, 149 кп, 40 кд, ПримА. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.568, л.165об/

ЗИЛЬБЕРМАН Михаил Срульевич, (СЕИВВ-5) (КПЖ-5)

1924 - 1943. Урож: с.Мелени, Чаповичский (Коростенский) р-н, Житомирская обл., Украина. Призв.: (1941)Акмолинский РВК, Казахстан Красноармеец, оруд. номер ПТР, 1816 ипап. Погиб в бою (26.09.1943). Захоронен зап. окр. с.Старые Санжары, Харьковская обл., Украина. /ЦАМО, оп.18001, д.991, л.140; оп.18003, д.934, л.177/

13706. ЗИЛЬБЕРМАН Михаил Яковлевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1911-1943. Урож: (г.Андижан, Узбекистан) г.Фельштин, Проскуровская губ. Призв.: (Милитопольским РВК) Запорожским ОВК, Украина. (Военврач 3 ранга) Майор, нач. мед. госп., 6 гв. кп, 57 А, п/п 264. Погиб на фронте. (Умер от болезни 17.05.1943). Захоронен: (17.01.1943 Россия, Белгородская обл, Валуйский р-н, п.Уразово,

кладб. у больницы, брат. мог. №20). /СЕИВВ; ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.102/

14034. ЗИЛЬБЕРМАН Моисей Абрамович, (СЕИВВ-5) (КПЕУзб) (ОБД)

1902 - 1944. Урож: г. Тирасполь, Молдавия. Призв.: Кара-Дарьинским РВК, Наманганская обл., Узбекистан. Рядовой, стрелок, 1 сб, 947 сп, 268 сд. Убит в бою 15.04.1944. Захоронен: 200 м зап. д. Уварово, Карамышевский р-н, Ленинградская обл. Перезахоронен Россия Псковская обл., Палкинский р-н, юг.-зап. оераина д. Усы, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.349, л.164об/

14035. ЗИЛЬБЕРМАН Моисей Аронович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1909 - 1941. Урож: с.Ушомер, Коростенский р-н, Житомирская обл., Украина. Призв.: 3.06.1941 Кагановичским РВК, г.Одесса, Украина. Мл. ком., стрелок, п/я 57/384. Пропал без вести (11.1941). . /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.763, л.189/

14036. ЗИЛЬБЕРМАН Моисей Аронович, (КПЖ)

1920-1944. Урож.: пгт Чоповичи. Рядовой. Погиб в 1944 г. Похоронен на ст. Чоповичи.

14037. ЗИЛЬБЕРМАН Моисей Давыдович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1911 - 1944. Урож: г.Кишинев, Молдавия. Призв.: 25.06.1941 Березовским РВК, Сталинградская обл. Рядовой,стрелок. Пропал без вести (10.1944). /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.563,л.43об/

14038. ЗИЛЬБЕРМАН Моисей Израилевич, (ОБД)

1914-1940. Мл. командир. Погиб 26.02.1940. . Захоронен Россия, Ленинградская обл., Выборгский р-н, п. Гаврилово, брат. захоронение №49.

14039. ЗИЛЬБЕРМАН Моисей Израилевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1914-1942. Урож: г.Изяславль, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: Изяславским РВК Лейтенант, ст. адъютант, 1005 сп, 279 сд. Погиб (убит) в бою (24.12.1942). Захоронен: д.Плоская, Бельский р-н, Смоленская обл. 207

(Перезахоронен Россия, Тверская обл., Бельский р-н, д. Плоское, брат. мог.) /ЦАМО, ф.243, оп.18001, д.243, л.231/

14040. ЗИЛЬБЕРМАН Моисей Иосифович, (КПЖ-5)

?-1942. Урож.: г. Коростень. Войсковой техник 2 ранга. Пропал без вести в 1942.

14041. ЗИЛЬБЕРМАН Моисей Лазаревич, (СЕИВВ-5) (КПИ) (КПК) (ОБД)

1918-1944. Урож: г.Киев, Украина. Призв.: Сталинский РВК, г.Киев. Сержант, ком. отд., 469 сп, 150 сд. Погиб (убит) в бою (2.03.1944). Захоронен: д.Стайки, Пустошкинский (Невельский)р-н, Калининская (Псковская) обл. (Перезахоронен Россия, Псковская обл., Пустошкинский р-н, при въезде в д. Сергейцево по автодороге справа, брат. мог.). /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.339, л.77; СЕИВВ/

14042. ЗИЛЬБЕРМАН Моисей Лейбович, (ОБД)

1899-1941. Урож.: с.Немиров, Винницкая обл., Украина. Призван Немировским РВК. Рядовой, телефонист 275 сд. Пропал без вести 30.08.1941. /ЦАМО, $\phi.58$, оп.818883, д.452/

14043. ЗИЛЬБЕРМАН Моисей Литманович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1920-1941. Урож: с.Ушомир, Коростенский р-н, Житомирская обл., Украина. Призв.: Коростенский РВК Красноармеец, стрелок. Служил г. Кретинг, Литва, п/о133, подр.18. Пропал без вести (07.1941). /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.967, л.137/

14044. ЗИЛЬБЕРМАН Моисей Фролович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1923(1922)-1943. Урож: Ухтомский р-н, Московская обл. Призв.: Ухтомский РВК. Красноармеец, рядовой,наводчик, 712 сп, 132 сд.(п/п 68436). Погиб (убит) в бою (27(21).07.1943). Захоронен: юж окр. с.Тросна, Курская обл. (Перезахоронен Россия, Орловская обл.,Троснянский р-н, п. Тросна, брат. мог.). /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.717, л.54/

14045. ЗИЛЬБЕРМАН Моисей Яковлевич, (СЕИВВ-5) (ОБД) 1899 (1900) - 1941. Урож: Волынская (Одесская) обл., 208

Украина. Призв.: Ильичевский РВК, г.Одесса. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести (12.1941). (Погиб в бою. Захоронен: в районе г.Вязьма). /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.983, л.209, 267; СЕИВВ/

ЗИЛЬБЕРМАН Мордко-Лейб Яковлевич, (СЕИВВ-5) (КПК)

1921 - 1943. Урож: мест. Колонны, Каменец-Подольская (Хмельницкая) обл., Украина. Призв.: г.Киев, Украина. г.Таллин. Пропал без вести (Погиб 11.1943). /ЦАМО, оп.18004, д.1742, л.133/

ЗИЛЬБЕРМАН Мотель Пиневич, (СЕИВВ-5)

1914 - 1942. Урож: с.Бондаревка, Коростенский р-н, Житомирская обл., Украина. Призв.: Коростенский РВК. Сержант. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.1107,л.213/

ЗИЛЬБЕРМАН Натан Борисович, (КПК)

1911 - 1944 (1941). Урож: г.Овруч, Житомирская обл., Украина. Призв.: Ленинский РВК, г.Киев, Украина. Рядовой, прожекторная часть Пропал без вести (Погиб 01.1944). Доп.инф: по данным картотеки СЕИВВ - возможно, погиб в бою в г.Белая Церковь, Киевская обл.). /ЦАМО, оп.18004, д222, л.178; СЕИВВ/



61796. ЗИЛЬБЕРМАН Наум Борисович, (СЕИВВ-5) (ОБД) (Поик-Фото) 1921-1941. Урож: г.Ромны, Сумская обл., Украина. Кадровый, в армии с 1939. Призван Березнянским РВК, Черниговская обл., Украина. Лейтенант, ком. пул. взвода 745 сп, 141 сд, ЮЗФ. Пропал без вести 09.1941 в Киевской обл. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.464, л.200об/

24433. ЗИЛЬБЕРМАН Наум Иосифович, (СЕИВВ-5) (ОБД) 1918 - 1944. Урож.: г.Одесса, Украина. Призв.: Водно-

209

транспортным РВК, г.Одесса. Рядовой стрелок, 9 ошр 52 А. ППС 70588. Убит в бою (2.06.1944). Захоронен: зап. д.Киширей, Румыния. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.1184, л.74об; д.964; оп.977525, д.272/

ЗИЛЬБЕРМАН Наум Исакович,

1920-1944. Урож: с. Чаповичи, Чаповичский р-н, Житомирская обл., Украина. Призв.: Чаповичский РВК Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.814, л.10об/

ЗИЛЬБЕРМАН Наум Михайлович, (КПК)

1924 - 1943. Урож: г.Киев, Украина. Призв.: Саратовский ГВК Лейтенант, ком. взв., 780 сп, 214 сд. Погиб в бою (1.11.1943). Захоронен: с.Девичье Поле, Александрийский р-н, Кировоградская обл., Украина. /ЦАМО, оп.18001, д.1291, л.53; оп.11458, д.153, л.178/

ЗИЛЬБЕРМАН Наум Моисеевич,

? - 1942. Урож: г.Кишинев, Молдавия. Красноармеец, стрелок, 917 сп. Погиб в бою. Захоронен: д Проявино, Велижский р-н, Смоленская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.373, л.529/

14071. ЗИЛЬБЕРМАН Наум Панькович, (ОБД)

1909-1942. Призван Сталинградским ГВК. Рядовой, стрелок 250 сд. Убит 16.03.1942. Похоронен под.д.Фролово. Перезахоронен Россия, Тверская обл., Ржевский р-н, д. Погорелки, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.542/

ЗИЛЬБЕРМАН Нахум, (КПИ)

1907-1941.

ЗИЛЬБЕРМАН Николай Абрамович,

1902-1941. Урож: Кодымский р-н, Одесская обл., Украина. Призв.: Колниболотский РВК, Северо-Кав-казский край. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.871, л.59/210



146907. ЗИЛЬБЕРМАН Николай Александрович, (СЕИВВ-5) (ОБД) (ЗАЛ-Фото)

1903 - 1941. Урож.: г.Горький, Россия. Призв.: 21.08.1941 Молотовским РВК, г.Москва. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести 12.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.168а, л.186/

ЗИЛЬБЕРМАН Николай Иванович, (КПЖ)

1919-1941. Урож.: с. Соколов Красноармейский р-н Житомирская обл. Старшина. Погиб 27.06.1941.

68116. ЗИЛЬБЕРМАН Нина Давидовна, (СЕИВВ-5)

1923-1942. Урож: Старочеркасский р-н, Ростовская обл. (так в документе). Призв.: Котовский РВК, Днепропетровская обл., Украина. Воен.-фельдшер, 26 кд, ЮЗФ. Пропала без вести. /ЦАМО, оп.818883с, д.713,л.25/

ЗИЛЬБЕРМАН Ноех Маналеевич,

1916-1942. Урож: Мокшанский р-н, Пензенская обл. Призв.: Сокольнический РВК. Красноармеец, стрелок, 520 осб. Умер от ран. Захоронен: Пискаревское кладб., г.Ленинград. /ВМА МО, оп.1, д.4, л.6об; оп.1, д.3, л.15/

ЗИЛЬБЕРМАН Орша Абрамович,

1917 - 1942. Красноармеец, стрелок, 335 опсб. Погиб в бою. Захоронен: Таманское кладб. Доп.инф.: родств. проживали - г.Лева, Кишиневская обл., Молдавия. /ЦАМО, оп.977522, д.422, л.284/

ЗИЛЬБЕРМАН Павел Яковлевич, (РЕБ)

1902 - 1942. Урож: мест. Гирия, Минская обл., Белоруссия. Призв.: Борисовский РВК (так в документе), Куйбышевская обл. Красноармеец, стрелок, 493 сп, 211

321 сд (246 гв. сп). Погиб в бою. Захоронен: разъезд Секротев, Обливский р-н, Ростовская обл. Доп.инф.: место захоронения - по делу 1261. /ЦАМО, оп.18001, д.977, л.35; оп.18003, д.1261, л.157/

ЗИЛЬБЕРМАН Пейсах Алтерович,

1925-1944. Урож: Шарковщинский р-н, Вилейская обл., Белоруссия Призв.: Шарковщинский РВК Рядовой, стрелок, 287 сп, 51 Витебская сд. Погиб в бою. Захоронен: д.Ларуми, Латвия. /ЦАМО, оп.18002,д.861,л.158

ЗИЛЬБЕРМАН Пейсах Павлович,

1923 - 1942. Урож: г. Чекмен, Узбекистан (так в документе). Призв.: Чекменский РВК. Красноармеец, стрелок, 313 омсб. Умер от ран. Захоронен: район Крутого Ручья, Ленинградская обл. /ЦАМО, оп.818883с, д371, л.166/

ЗИЛЬБЕРМАН Петр Исаакович, (СЕИВВ-5) (КПЖ)

1918-1944. Урож: с. Чаповичи, Чаповичский р-н, Житомирская обл., Украина. Призв.: Чаповичский РВК. Старшина роты. Пропал без вести (02.1944). /ЦАМО, оп.18004, д.814, л.10об/

122582. ЗИЛЬБЕРМАН Ревекка Моисеевна, (ОБД)

1903-1941. Урож.: с. Марьяновка, Дзержинский р-н, Житомирская обл., Украина. Призвана 22.06.1941 Сталинским РВК, г. Киев. Нач. аптеки сп ЮЗФ. Пропала без вести 09.1941. /ЦАМО, ф.33, оп.594260, д.59/

42079. ЗИЛЬБЕРМАН Роберт Самуилович, (ОБД)

1909-1944. Урож.: г. Даугавпилс, Латвия. Призван Московским ГВК. Гв.рядовой 13 Гв.обс. Погиб на фронте 9.01.1944. Захоронен у д. Костюки. Перезахоронен Беларусь, Витебская обл., Шумилинский р-н, д. Сеньково, брат. мог.

ЗИЛЬБЕРМАН Рувим Моисеевич, (КПК)

?-?. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб.

ЗИЛЬБЕРМАН Рудольф Соломонович,

1911-1944. Урож: Двинск, Латвия. Призв.: Кагановичский РВК. Гв. рядовой, 3 ср, 123 гв. сп, 43 Латвийская гв. сд. Погиб в бою. Захоронен: 400 м юго-вост. д.Федорух, Великолукский р-н, Калининская (Тверская) обл. /ЦАМО, оп.18004, д.508, л.28об/

ЗИЛЬБЕРМАН С. Б., (СЕИВВ-5)

?-1943. Красноармеец, 18 мбр, 7 гв. мк Умер от ран Захоронен: юго-вост. д.Желябуг, Орловская обл. /ЦАМО, оп.18001, д635, л.260/

1835. ЗИЛЬБЕРМАН Самуил Григорьевич, (СЕИВВ-5) (ОБД) (ЗАЛ)

1923 - 1942. Урож.: г.Иркутск, Россия. Кадровый. Ст.лейтенант, ком. взв. 1293 сп, 160 сд. Убит в бою 28.10.1942. Захоронен: у ж.д будки д.Туровка. /ЦАМО, ф.58, оп.818883с, д.456, л.23/

68117. ЗИЛЬБЕРМАН Сарра Ангелевна, (СЕИВВ-7)

1914 - ?. Урож.: г. Дунаевцы, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: Проскуровская обл. Медработник. Погибла под Сталинградом. (СЕИВВ)

13883. ЗИЛЬБЕРМАН Семен Борисович, (КПВ)

?-1943. Рядовой. Умер от ран 25.07.1943. Захоронен: Орловская обл, с. Желябр. КП Волгограда т.1.

13884. ЗИЛЬБЕРМАН Семен Григорьевич, (ОБД)

?-1943. Красноармеец. Захоронен 25.07.1943. Россия, Орловская обл., Залегощанский р-н, Моховский с/с, д. Подмаслово, брат. мог.

13885. ЗИЛЬБЕРМАН Семен Григорьевич, (СЕИВВ-5) (КПЧел) (ОБД)

1905-1943. Урож: Агаповский р-н, Челябинская обл. Кадровый. Ст. лейтенант, зам. ком. роты по п/ч, 1337 сп, 318 сд. Погиб (убит) в бою (12.01.1943). Захоронен: нп с-за "Шесхарик". (Перезахоронен Россия, Краснодарский край, г.Новороссийск, центральный округ, 213

юго-западный р-н, гор. кладб., Мысхакское ш., брат. мог.) /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1150, л.4; оп.18001, д328, л.467/

13886. ЗИЛЬБЕРМАН Семен Леонтьевич, (СЕИВВ-5) (БЕМ-1)

1904-1944. Урож: Орджоникидзевский р-н, Кировоградская обл., Украина. Призв.: Орджоникидзевский РВК Мл. лейтенант, 19 тк Умер от ран. Захоронен: г.Фалешты (красноармейское кладб., мог. 15), Бельцкий у., Молдавия. /ВМА МО, оп.1, д.1, л.76/

13887. ЗИЛЬБЕРМАН Семен Павлович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1915 - 1944. Урож: г.Хотин, Черновицкая обл., Украина. Призв.: Акмолинский РВК, Казахстан. Рядовой, стрелок, 101 сп, 4 Бежицкая сд. Погиб (убит) в бою (23.07.1944). Захоронен: д.Чернозем, Красноставский у., Люблинское воев., Польша. /ЦАМО, оп.18002, д. 658, л.130об; д.659/

60028. ЗИЛЬБЕРМАН Сергей Данилович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1918 - 1944. Урож.: с.Славное, Толочинский р-н, Витебская обл., Белоруссия. Призван 1939. Ст. сержант, хим. интруктор, 113 ап. Умер от ран 22.07.1944 в ХППГ 670. Захоронен на брат.кладб. д.Боровусово, Скандинский с/с, Островский р-н, Ленинградская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.685, л.227/



60029. ЗИЛЬБЕРМАН Сергей Овсеевич, (ОБД) (ЗАЛ-Фото)

1914-1942. Урож.: г. Тирасполь, Молдавия. Кадровый, в армии с 1936. Призван Проскуровским РВК, г. Проскуров, Каменец-Подольская обл. Лейтенант, ком. роты средних танков 68 тбр. Брян.Ф. Убит в бою 7.04.1942 при атаке .д. Поздняково, Орловская обл. Похоронен в д. Волосово, Козельский р-н, Смоленская обл. Представлен к награждению Орденом «Красное

Знамя», награждён Орденом Отечественной войны 2 ст. ПОСМЕРТНО. /ЦАМО, ф.56, оп.12220, д.23/

ЗИЛЬБЕРМАН Симхе Айзикович, (СЕИВВ-5) (КПК)

1903 - 1944. Урож: мест. Дашев, Винницкая обл., Украина. Призв.: Петровский РВК, г.Киев, Украина. Пропал без вести (Погиб 05.1944). /ЦАМО, оп.18004, д.2180, л.299/

146920. ЗИЛЬБЕРМАН Соломон Абрамович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1898 - 1943. Урож.: н.п. ст.Славная, Толочинский р-н, Витебская обл., Белоруссия. Призв.: Куйбышевским РВК, г.Москва в народное ополчение. Красноармеец, стрелок, 1316 сп, 17 дно Москворецкого р-на Москвы. Убит в бою 7.03.1943 в 742 сп 164 сд. Захоронен: Орловская обл., Жиздринский р-н, д. Верхнее Ашково, западная окраина. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.533/

ЗИЛЬБЕРМАН Фавиш Фалькович,

1911-1945. Урож: Бессарабия, Измаильская обл. Призв.: Уральский ГВК, Западно-Казахстанская обл., Казахстан Рядовой, стрелок, п/п 44239. Пропал без вести /ЦАМО, оп977520, д.424, л288/

ЗИЛЬБЕРМАН Файвл Мишелевич, (КПИ) 1919-1945.

ЗИЛЬБЕРМАН Фроим Иосифович,

1911-1942. Урож: г.Херсон, Украина. Призв.: Гурьевский РВК, Казахстан. Красноармеец, стрелок, 2034 ппс, в/ч 16. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.601, л.111/

ЗИЛЬБЕРМАН Хаим Евепевич, (КПВ)

1904 - 1942. Урож: Комсомольский р-н, Сталинградская обл. Призв.: Комсомольский РВК. Красноармеец, стрелок, 124 осбр. Погиб в бою (17.01.1941?). Захоронен: пос.Рынок, г.Сталинград. (г.Волгоград, Мамаев курган). /ЦАМО, оп.18001, д.1222, л.12/ КП Даниловского р-на.

ЗИЛЬБЕРМАН Хаим Лейзерович,

1912-1942. Урож: мест. Леово, Кагульский р-н, Молдавия Призв.: Кишиневский ГВК, Молдавия. Рядо-215

вой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.2172, л.85/

ЗИЛЬБЕРМАН Хаим Мошкович,

1909 - 1944. Урож: г.Кишинев, Молдавия. Призв.: Кишиневский ГВК Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.2580, л.128/

ЗИЛЬБЕРМАН Хаим Наумович,

? - 1942. Урож: г.Сызрань, Куйбышевская обл. Призв.: Джурунский РВК, Актюбинская обл., Казахстан. Мл. лейтенант, ком взвода, 648 сп, 200 сд, 11 А, СЗФ. Погиб в бою. Захоронен: 3 км сев. дАлександровка, Старорусский р-н, Ленинградская обл. /ЦАМО, оп.818883с, д.1454, л.90об/

ЗИЛЬБЕРМАН Хаим Юдович, (КПВ)

1895 - 1943. Урож: нп Костыревског с/с, Камышинский р-н, Сталинградская обл. Призв.: Камышинский РВК Красноармеец, сапер, 41 сп, 84 сд. Умер от ран (17.01.1943 в 102 мсб). Захоронен: хут.Паньшино, Иловлинский (Городищенский) р-н, Сталинградская (Волгоградская) обл. /ЦАМО, оп.18001, д238 л135об. ВМА МО оп 1 д3, л.91/КП Камышинского р-на.

ЗИЛЬБЕРМАН Хаим Юдович, (КПД)

1900-1944. Урож: г.Бердянск, Запорожская обл., Украина. Призв.: Красногвардейский РВК, г.Днепропетровск, Украина. Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.475, л.22/

ЗИЛЬБЕРМАН Ш. М.,

1892 - 1942. Призв.: Винницкий ОВК, Украина. Красноармеец, сапер, 116 инжсапб. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.898, л.169/

ЗИЛЬБЕРМАН Шая Маркович,

1904 - 1942. Урож: г.Винница, Украина. Призв.: Винницкий ГВК. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.780, л.90/

ЗИЛЬБЕРМАН Шая Хаимович,

1923 - 1943. Урож: г.Измаил, Украина. Призв.: Алакульский РВК, Алма-Атинская обл., Казахстан. Сержант, ком отд, 768 сп, 138 сд Погиб в бою. Захоронен: с.Б.Павловка, Полтавская обл., Украина. /ЦАМО, оп.18001, д.784, л.200/

ЗИЛЬБЕРМАН Шлема Мейрович,

1899-1945. Урож: г.Кишинев, Молдавия. Призв.: Губахинский РВК, Пермская обл. Рядовой, стрелок, 290 сп, 186 сд. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18003, д.335, л.168/

ЗИЛЬБЕРМАН Шлема Нафтулович,

1925 - 1942. Урож.: г.Одесса, Украина. Призв.: Дербентский РВК, Дагестан. Красноармеец, стрелок, 761 сп, 317 сд. Погиб в бою. Захоронен: сев.-зап. с.Заманкул, Северная Осетия. /ЦАМО, оп.18001, д.704, л.6/

ЗИЛЬБЕРМАН Шлема Шлемович, (КПЖ)

1907-1941. Урож: г.Житомир, Украина. Призв.: кадровый. Воен.-фельдшер, ком. сан. взв., 78 сп. Пропал без вести (Погиб 10.10.1941). /ЦАМО, оп.11458, д30, л.10/

ЗИЛЬБЕРМАН Шмиль Борисович,

1922 -?. Урож.: г. Измаил, Украина. Призв.: Измаильский ГВК Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.567,л.149/

ЗИЛЬБЕРМАН Шолом Лейзерович, (КПИ) 1894-1942.

ЗИЛЬБЕРМАН Эдуард Иоганович,

1922-1945. Урок: д.Морозко, Суксунский р-н, Пермская обл. Призв.: Аромиский РВК (так в документе), Пермская обл. Рядовой, стрелок, 217

255 an, 123 Лужская ад. Умер от ран. Захоронен: 500 м вост. нп Вацнеши (Ваушени) (кв.0038, карта 1-100000), вол. Лэстэни, Латвия. /ЦАМО, оп.18003, д.445, л.69об; ВМА МО, оп.1, д.3, л.77/

14617. ЗИЛЬБЕРМАН Эльпинкс Ицкович, (СЕИВВ-5) (КПКал-3) (ОБД)

1915-1945. Урож.: Калининский р-н, Молдавия Призв.: (Октябрьским РВК, г.Ташкент). Ярмолинецким РВК, Каменец-Подольская обл., Украина. Ст. сержант, ком. отд, 15 гв. сапб, 11 Городокская гв. сд, п/п 66581). Погиб в бою (3.02.1945). Захоронен д. Маулен, Восточная Пруссия. Перезахоронен Россия, Калининградская обл, п. Прибрежный, брат. мог. /ЦАМО, оп.18003, д.234, л.184/

ЗИЛЬБЕРМАН Юда Абрамович,

? - 1943. Гв. ефрейтор, 3 гв. сп. Умерла от ран. Захоронен: с.Горлиново, Золотухинский р-н, Курская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.825, л.180об/

ЗИЛЬБЕРМАН Юдель Абрамович, (КПХар) 1915-1943.

ЗИЛЬБЕРМАН Юрий Николаевич,

1903 - 1942. Урож.: г.Ленинград Призв.: Петроградский РВК, г.Ленинград. Красноармеец, стрелок Пропал без вести /ЦАМО, оп.18004, д34, л.342/



2377. ЗИЛЬБЕРМАН Юрий Яковлевич, (СЕИВВ-5;Ф1-18-6) (ОБД)

1917-1944. Урож: г.Кривой Рог, Украина. Призв.: Криворожский РВК, г.Кривой Рог. Лейтенант, лит. сотрудник дивизионной газеты, 125 сд. Погиб в бою 2.03.1944. Захоронен: у д.Долгая Нива, г.Нарва, Эстония. Перезахоронен Россия, Ленинградская обл. г. Сланцы, брат. мог. /ЦАМО, оп.11458, д.531, л.64; оп.11458, д.882, л.73/

ЗИЛЬБЕРМАН Ютко Моисеевич,

? - 1944. Призв.: Житомирский РВК, Житомирская обл., Украина. Мл. лейтенант. Пропал без вести /ЦАМО, оп.11458, д.578, л.22/

62550. ЗИЛЬБЕРМАН Язар Яковлевич, (СЕИВВ-5) (КПЕУзб) (ОБД)

1923-1944. Урож.: г.Коканд, Ферганская обл., Узбекистан. Призв.: Кокандским РВК. Гв. рядовой, стрелок, 21 Гв. кп, 7 Гв. кд. Пропал без вести 4.03.1944 Украина, Волынская обл., Луцкий р-н, с. Суховоля. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.231, л.165/

ЗИЛЬБЕРМАН Яков Абрамович, (СЕИВВ-5)

1910 - 1944. Урож.: мест.Плисково, Плисковский р-н, Винницкая обл., Украина. Призв.: Винницкий ГВК, г.Винница. Капитан, зам. ком-ра, 22 исапбр. Погиб на фронте. Захоронен: д.Хумол (у дороги), 18 км от г.Выборг. /ЦАМО, оп.11458, д.353, л.58; оп.11458, д.607,л.162/

ЗИЛЬБЕРМАН Яков Борисович, (СЕИВВ-5) (КПВ)

1919(1909)-1943. Урож.хут.Снитков (Свитков), Меркуловский р-н (так в документе), Винницкая обл., Украина. Призв.: Зимовниковский РВК, Ростовская обл. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести (08.1943). /ЦАМО, оп.18004, д.348, л.176/ КП Волгограда т.1. ЗИЛЬБЕРМАН Яков, (КПИ) ?-?. Сведений нет.

ЗИЛЬБЕРМАН Я. В., (ОБД)

?-?. Сержант. Захоронен Россия, Калининградская обл., Ленинградский р-н, Гвардейский пр-т, «Обелиск-1200», мемориальный комплекс, брат. мог.

ЗИЛЬБЕРМАН Яков Вениаминович, (СЕИВВ-5) (КПС)

1923-1942. Урож: г.Одесса, Украина. Призв.: доброволец, Одесский РВК. Краснофлотец, строевой, 8 брмп ЧФ. Погиб в бою (28.05.1942). (Пропал без вести.) Захоронен: (пос. Дергачи, брат. кладб., ВОВ) бригадное кладб. 8 обмп, г.Севастополь, Крым. /ЦАМО, оп.1,д.1313, л.150об; оп.18004, д.1717, л.314; СЕИВВ/

13649. ЗИЛЬБЕРМАН Яков Григорьевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1911 - 1943. Урож.: г.Ушомир, Киевская обл., Украина. Призв.: (15.03.1943) Ленинск-Кузнецкий РВК, Кемеровская обл. Гв. красноармеец, стрелок, 66 гв. сд, п/п 79447. (Пропал без вести 10.1943). Погиб (убит) в бою (12.07.1943). Захоронен: (Россия, Белгородская обл., Ивнянский р-н, сев.-зап. окраина с.Кочетовка, брат. мог. №8). /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.285, л.194; ф.58, оп.18004, д.2304, л.213/

ЗИЛЬБЕРМАН Яков Иосифович, (СЕИВВ-5)

1914-1941. Урож.: г.Бердянск, Запорожская обл., Украина. Призв.: г.Ростов-н- Дону. Красноармеец, стрелок, 248 осб, 4 А. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.818883с, д.624, л.280/

ЗИЛЬБЕРМАН Яков Исаакович, (СЕИВВ-5)

1924-1944. Урож: г.Херсон, Украина. Сержант, в/ч п/п 09388-Б. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.1919, л.301/

ЗИЛЬБЕРМАН Яков Исаакович, (СЕИВВ-1)

1900 - 1941. Призв.: Д, г.Одесса. Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗИЛЬБЕРМАН Яков Маркович, (СЕИВВ-5)

1905 - 1943. Урок: г.Короп, Черниговская обл., Украина. Призв.: Мытищинский РВК, Московская обл. Красноармеец, стрелок, в/ч п/п 71723-К. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.1234, л.99/



2059. ЗИЛЬБЕРМАН Яков Моисеевич, (СЕИВВ-5;Ф5-62-8) (ОБД) (ЗАЛ)

1908-1941. Урож.: г.Каменец-Подольский, Украина. Призв.: доброволец, 07.1941 Железнодорожным РВК, г. Москва. Красноармеец, осапр, 37 сп, 13 Ростокинская див. Московского народного ополчения, п/п 424. Пропал без вести 11.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.1742, л.134; СЕИВВ/

ЗИЛЬБЕРМАН Яков Петрович, (СЕИВВ-5) (КПЖ)

1925-1945. Урож: г.Коростень, Житомирская обл., Украина. Призв.: (1944)г.Бердичев, Житомирская обл. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.809, л.149/

ЗИЛЬБЕРМАН Янкель Вольфович, (СЕИВВ-5)

1919 - 1945. Урок: Молдавия. Призв.: Джалал-Абадский РВК, Киргизия. Сержант, ком. отд., 247 сп, 84 Карачевская гв. сд. Умер от ран. Захоронен: д.Годринен (Гудрин, мог. 25). /ЦАМО, оп.18003, д.817, л.187; оп.18004, д.36, л.359/

146953. ЗИЛЬБЕРМАНАС Максас Гиршович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1922-1943. Урож.: г. Каунас, Литва. Призван Егоршинским РВК, Свердловская обл. Красноармеец 249 сп 16 Лит.сд. Умер от ран 28.02.1943 в 80 ОМСБ. Захоронен д.Вольный Труд,. Перезахоронен Россия, Орловская обл., Свердловский р-н, администрация с.п. Красноармейское, п. Куракинский, центр, возле администрации, брат. мог./ЦАМО, ф.58, оп.А-71693, д.327; СЕИВВ/

146954. ЗИЛЬБЕРМАНАС Рувимас Янкелевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1905 - 1943. Урож.: г.Зарасай, Литва. Призван Полупинским РВК, Новосибирская обл. Красноармеец, стрелок 167 сп 16 Лит.сд. Убит в бою 1.03.1943. Захоронен: вост. окр. д.Старое Экономичино, Покровский р-н, Орловская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1426; СЕИВВ/

146955. ЗИЛЬБЕРМАНАС Файвелись Мишелевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1915 -1945. Урож.: мест. Аутенай, Кретингский уезд, Литва. Мл.сержант, телефонист 249 сп 16 Лит.сд. Убит в бою 20.03.1945. Захоронен: Латвия, Лиепайский уезд, Приекуле вол., д. Вартай, в районе, 300 м от дороги на сопке. /ЦАМО, ф.58, оп. 18003, д.563; СЕИВВ/

ЗИЛЬБЕРМИЛЬ Владимир Мехлевич, (КПКр-4)

1910-1941. Житель Первомайского р-на. Рядовой. Пропал без вести в октябре-ноябре 1941 в боях за Крым. 221

ЗИЛЬБЕРМИНА Рувим Константинович, (СЕИВВ-8)

1924 - 1944 Урож.: мест. Городок, Винницкая обл., Украина. Призв.: Железнодорожный РВК, г.Москва. Гв. рядовой, сабельный, 1 Гв. кд. Пропал без вести./ЦАМО, оп.18002, д.1183, л.143/



5047. ЗИЛЬБЕРМИНЦ Абрам Соломонович, (СЕИВВ-5;Ф7-58-1)

1924 - 1943. Урож.: г.Проскуров, Украина. Призв.: г.Куйбышев. Мл. лейтенант, ком. взвода. Погиб в бою. Захоронен: бр. мог. в районе Курской Дуги. /СЕИВВ/

ЗИЛЬБЕРМИНЦ Исаак Абрамович, (КПК) 1898-1941. Урож. г. Киев. Инженер-путеец. Пропал без вести в окружении в р-не г. Борисполь.

Зильберов - Зингерман

ЗИЛЬБЕРОВ Григорий Борисович,

1904-1943. Урож: г.Невель, Великолукская обл. Призв.: г.Ленинград. Рядовой, стрелок. Умер от ран.

Захоронен: гЛенинград (бр. мог.). /СЕИВВ/

ЗИЛЬБЕРОВ Давид Беркович, (СЕИВВ-1) (КППск,6)

1900 - 1941. Род.: г.Невель, Великолукская (Псковская) обл. Призв.: Невельский РВК Красноармеец, стрелок. Пропал без вести (12.1944). /ЦАМО, оп.18004, д.329, л.55/

ЗИЛЬБЕРС Гирс Борисович, (СЕИВВ-8)

1907 - 1942. Урож.; Мордовия. Призв.: Мордовия. Красноармеец. стрелок, 201 Лат. сд. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.818883с. д.1322, л.256/

ЗИЛЬБЕРТ Авраам Эфроимович, (СЕИВВ-5) (КПКу)

1903 - 1941(1942). Урож.: г.Курск. Призв.: Московский ГВК. Служил в в/ч 303 ппс. Пропал без вести (01.1942). Доп.инф.: по другим свидетельствам - погиб в бою под г.Ельней, Смоленская обл. /СЕИВВ/

ЗИЛЬБЕРТ Валентин Давыдович, (ЕГС)

1923-?. Зам. командира 2-й Словацкой бригады. Геройски погиб.

13690. ЗИЛЬБЕРТ Ефим Моисеевич, (ОБД)

1907-1943. Урож.: г.Фролов, Сталинская обл., Украина. Призван Фроловским РВК. Мл. лейтенант, зам.ком.роты по п/ч 589 сп, 216 сд. Убит 2.02.1943. Похоронен Россия, Республика Адыгея, Красногвардейский р-н, с. Красногвардейское, юго-зап. окраина, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.672/

ЗИЛЬБЕРТ Исаак Наумович, (СЕИВВ-1)

1917 - ?. Род.: г.Жлобин, Гомельская обл. Призв.: Жлобинский ГВК. Пропал без вести. /СЕИВВ-1/223



5048. ЗИЛЬБЕРТ Мейлах Хананович, (Ф7-58-2). ?-?.Сведений нет.

ЗИЛЬБЕРТ Михаил Наумович, (СЕИВВ-1)

1922 - ?. Род.: г.Жлобин, Гомельская обл. Призв.: Жлобинский ГВК Пропал без вести. /СЕИВВ-1/

ЗИЛЬБЕРТ Мотя Веньяминович (СЕИВВ-8)

(по делу 64 — Бениаминович), 1919 - 1942. Урож.: г.Тульчин. Винницкая обл., Украина (по делу 64 — Нарынский р-н. Наманганская обл., Узбекистан). Сержант, пом. ком. взв. 176 оморбр, Балтийский флот. Погиб на фронте. /ЦАМО, оп.l. д.51. л.126; оп.1, д.64, л.1806/

62551. ЗИЛБЕРТ Н. С., (КПЕУзб) (ОБД)

1922-1941. Урож.: г. Фергана, Узбекистан. Призван Ферганским ГВК. Сержант, ком.отд. 387 сп 136 сд. Убит в бою 7.11.1941. Захоронен Украина, Ворошиловградская обл., Боково-Антрацитовский р-н, с. Дьяково. /ЦАМО, ф.58, оп.818884, д.62/

ЗИЛЬБЕРТ Шевель Иосифович, (СЕИВВ-8)

1913 - 1942. Урож.: г.Гомель, Гомельская обл. Беларусь. Призв.: Гомельский ГВК. Красноармеец, служащий. Погиб на фронте. /ЦАМО, оп.18004, д.533, л.200/

ЗИЛЬБЕРФАИМ Димитрий Захарович, (СЕИВВ-7) (БЕМ-1)

1913 -? Урож.: г. Тирасполь, Молдавия. Погиб. /Кн. «Память бессмертна». Кишинев, 2000/224

ЗИЛЬБЕРФАЙН Айзик, (КПИ) ?-1943.

ЗИЛЬБЕРФАЙН Лейзер Давидович, (СЕИВВ-8)

1912 - 1944. Урож.: г.Одесса, Украина. Призв.: Воднотранспортный РВК, г.Одесса. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004. д.530, л. 135/

ЗИЛЬБЕРФАРБ Абрам Львович, (КПК)

?-1941. Урож. г. Киев. Военинженер 3 ранга. Погиб в сентябре 1941.

ЗИЛЬБЕРШАН Даниил Израйлевич, (КПК)

1914-1944. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в феврале 1944.

ЗИЛЬБЕРШАН Иона Моисеевич,

?-1943. Урок: мест.Монастырище, Черкасская обл., Украина. Призв.: Монастырищенский РВК Погиб в бою. Захоронен: с.Тартоново, Ленинградская обл. /СЕИВВ/



3841. ЗИЛЬБЕРШЕХТ Григорий Наумович, (СЕИВВ-5;Ф5-62-9)

1921 - ? Призв.: Ворошиловский РВК, г.Одесса, Украина. Погиб в бою. Доп.инф.: по другим свидетельствам - пропал без вести в г.Фастове, Киевская обл., Украина. /СЕИВВ/

ЗИЛЬБЕРШМИДТ Исаак Борисович, (КПХ)

1921-1942. Урож.: г. Староконстантинов. В армии с 1938. Лейтенант, ком. взвода. Погиб 20.12.1942. Похоронен: с. Василевка Воронежской обл.

ЗИЛЬБЕРШНИР Борух Срульевич, (КПЖ)

1923-1942. Урож.: г. Бердичев, Житомирская обл. Призван Дзержинским РВК. Рядовой. Пропал без ввести в мае 1942.

10089. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН, (ОБД)

1916-1942. Урож.: г. Биробиджан, ЕАО. Призван Биробиджанским ГВК. Красноармеец, автоматчик 134 отд. стр.бр. Убит 27.7.1942. Похоронен в саду, зап. окр. с. Юдинов, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.1702/

10090. **ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Абрам Александрович, (КПДон)** 1925-1943. Рядовой. Погиб 29.09.1943.

10091. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Абрам Ицкович, (ОБД)

1904-1943. Урож.: ст. Щербакты, Павлодарская обл. Гв. красноармеец, стрелок 47 Гв. сд. Убит 21.10.1943. Похоронен с. Войсковое Днепропетровской обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.970/

10092. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Аким Наумович, (ОБД)

1910-1943. Урож.: г. Баку, Азербайджан. Призван Дзержинским РВК г. Баку. Мл. лейтенант, зам. ком. роты птр, 43 отд. стр. бр. Пропал без вести 5.06.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.731/

10093. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Александр Матвеевич, (КПЕао) (КПКу) (ОБД)

(1914) - 1944. (Урож.: г. Херсон). Призв.: (1941) Биробиджанским ГВК. Гв. ст. сержант мед. сл., санинструктор 622 сп, 124 сд. Умер от ран (17.03.1944 в 144 МСБ). Захоронен: Эстонская СССР, с. Красненка, 400 м от перекрестка дорог. (Перезахоронен Россия, Ленинградская обл., г. Сланцы, брт. мог. /КП ЕАО//ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.325; ф.58, оп. А-0071693, д.607/

10094. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Аркадий Копилевич, (ОБД)

1904-1944. Урож.: г. Могилев-Подольск, Винницкая обл., Украина. Призван Могилев-Подольским ГВК. Рядовой. Пропал без вести 12.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.4/226



5049. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Аркадий Михайлович, (КПК) (ОБД) (Яд-Фото) (ЗАЛ) 1909-1941. Урож.: г.Флорешты, Бессарабия. Капитан. В начале войны нач.штаба 780 сп 214 сд. Пропал без вести 08.1941. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.677/



10096. БЕРШТЕЙ Аркадий Шабсович, (ОБД-Фото)

1924-1945. Урож.: г. Дунаевцы, Каменец-Подольская обл., Украина. Призван Чустеким РВК, Наманганская обл., Узбекистан. Мл. лейтенант, ком. радио, свето маячного взв., 20 отд. рота ЗОС, 3 ВА. Убит 19.04.1945. Захоронен г. Каунас, Верхние Шанцы, воен. кладб. мог. №118. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.843/

10097. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Бенцион Израилевич, (СЕИВВ-7) 1916 - 1942. Сержант. Погиб. Захоронен: Курская обл. (КПУ, т.3(1), с.235)



3842. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Бенцион Мордкович, (СЕИВВ-5;Ф5-63-1) (КПЖ)

1898(1897)-(1944). Урож.: Киевская (Житомирская) обл., Украина. Призв.: (Молотовским) Шевченковский РВК, г.Киев. Рядовой, стрелок Пропал без вести. (Погиб на фронте 02.1944). /СЕИВВ/

10098. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Борис Моисеевич, (ОБД)

1908-1944. Урож.: Кривоозерский р-н, Одесская обл., Украина. Призван 1930 Фрунзенским ГВК, Киргизия. Капитан ком. б-на 897 горно сп, 242 горно сд. Убит 13.12.1944. Похоронен юг.зап. окраина с. Вочково, в р-не монастыря, мог. №5, Требещенский уезд, Чехо-Словакия. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д. 693/

10099. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Борис Мордухович, (ОБД)

1923-1945. Урож.: Ново-Белицкий р-н, Гомельская обл., Белоруссия. Призван 1942 Кировским РВК, г. Чкалов. Сержант, лин. надсмотрщик связи, 321 отд. кабельношестовая рота, 3 Гв. А. Убит 21.01.1945. Похоронен д. Котышув, что 6 км восточнее г. Сулейув, Лодзевская губ., Петерковский уезд. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.245/

10100. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Борис Шлемович, (СБОт) (ОБД)

1919-1944(1943). Урож.: с. Юревича, Мозырский округ, Белоруссия. Призван Фрунзенским ГВК, Киргизия. Рядовой, наводчик 252 мин. полк, 189 сд. Умер от ран 7.10.1944(7.10.1943 в 100 ОМСБ). Захоронен Россия, Ленинградская обл., г.Сланцы, брат. мог. воинское захоронение "Северная окраина", КП Ленинградской обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.937; ф.58, оп.A-0071693, д.422, д.423/

10101. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Григорий Захарович, (ОБД)

1924-1942. Урож.: г. Одесса. Призван Тимошевским РВК Краснодарский край. Красноармеец, стрелок 30 сд. в/ч 400. Пропал без вести 10.08.1942 в р-не г. Краснодар. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.172; ф.58, оп.977525, д.235/

10102. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Григорий Михайлович, (ОБД)

1910-1943. Урож.: г. Москва. Красноармеец 475 арт.полк, 195 сд. Пропал без вести 9.01.1943 в бою под г. Чертково. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.218/

10104. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Григорий Павлович, (ОБД)

?-1943. Красноармеец 900 Гв. сб. Умер от ран 21.06.1943 228

в ЭГ 5027. Захоронен кладб. г. Баку, Азербайджан. /ЦАМО, ф.58, оп.А-83627, д.7185/

10103. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Григорий Павлович, (СЕИВВ-9) (КПВор) (ОБД)

1915-1943. Урож.: мест. Городок, Белостокская обл., Белоруссия. Призв.: Ленинский (Центральный) РВК, г.Воронеж. Рядовой, стрелок. Умер от ран (6.09.1943). /КП ВО, г.Воронеж, стр. 364; СЕИВВ//ІАМО. ф.58, оп. 977520, д.780/

10105. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Григорий Рувимович, (КПЕао) (СЕИВВ-7)

1916 - 1942. Призв.: Биробиджанским ГВК. Красноармеец. Погиб (в бою 07.1942). Захоронен: в саду зап. окраины с. Юдино Воловского р-на Курской обл. /КП ЕАО/

10106. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Григорий Соломонович, (ОБД)

?-1942. Лейтенант, ком. взвода 6 A, ЮЗФ. Умер от ран 8.03.1942. Похоронен с. Крутояровка, Петровский р-н, Харьковская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.69/

10107. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Григорий Яковлевич, (ОБД)

?-1943. Урож.: г. Ташкент, Узбекистан. Рядовой 49 сп, 46 А. Умер от ран 26.11.1943 в ХППГ 5147. Похоронен старое кладб.с. Преображенка, Божидаровский р-н, Днепропетровская обл./ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1284; ф.58, оп.A-83627, д.7259/

10108. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Давид Аронович, (КПК) (ОБД)

1922-1944. Урож. г. Жмеринка Винницкой обл. Украина. (Призван 15.04.1941 Кагановичским РВК г. Киев. Рядовой, танкист. (Пропал без вести) погиб в мае 1944. /ЦАМО, $\phi.58$, оп.977520, д.84/

10109. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Даниил Хрилович, (ОБД)

1917-1944. Урож.: Лиозненский р-н, Витебская обл., Белоруссия. Призван 2.11.1943 Лиозненским РВК. Красноармеец, стрелок 1095 сп, 324 сд. Убит 25.02.1944. 229

Похоронен д. Адамовка, Быховский р-н, Могилевская обл., Белоруссия. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.281/

57418. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Дмитрий Ильич, (ОБД)

1918-1942. Урож.: г. Москва, Россия. Сержант 910 сп 243 сд. Погиб в бою 5.08.1942. Похоронен Россия, Тверская обл., Ржевский р-н, д.Маслово, брат. мог.

10110. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Ефим Исаакович, (КПЖ) (ОБД)

1922-1942. Урож.: Житомирская обл., Украина. Призван (Чудновским РВК Житомирской обл.) Кременчугским РВК Полтавской обл.Рядовой, стрелок. Брянск.Ф. Погиб в бою 19.09.1942. (Пропал без вести). /ЦАМО, ф.58, оп.818884, д.70/

10111. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Зельман Шимонович, (СЕИВВ-5) (КПЕУзб) (ОБД)

1903 - 1945. Урож.: г.Острог, Ровенская обл., Украина. Призв.: Центральным РВК, Ташкентсая обл., Узбекистан. Гв. рядовой, стрелок, 108 Гв. сп. 36 Гв. сд. Убит в бою 7.02.1945. Захоронен Венгрия, варм. Фейер, с. Аба, южная окраина, в ограде церкви. /ЦАМО, ϕ .58, оп.18003, д.257, л.14506/

10112. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Идель Менделевич, (КПХар) (ОБД)

1921-1944. Урож.: г. Харьков, Украина. Призван 1940 Ленинским РВК, г. Харьков. Гв. рядовой, стрелок 192 Гв. сп, 63 Гв. сд. Убит 19.01.1944. Захоронен Россия ш. Санкт-Петербург – Киев, 12 км., брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.492, д.991/

5051. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Израиль Самойлович, (СЕИВВ-7;Ф7-58-5)

1921 - 1942. Урож.: г. Одесса. Призв.: Сталинский РВК. Красноармеец, стрелок. Погиб. (СЕИВВ)



10113. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Илья Григорьевич, (ОБД)

1919-1942. Урож.: г. Одесса, Украина. Призван Кировским РВК г.Одесса. Лейтенант, зам. ком. роты 696 сп, 383 сд, Черноморская группа войск Зак.Ф. Убит 11.12.1942. Захоронен Россия, Краснодарский край, северная окраина с. Гойтх, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.570, д.1100/

10114. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Илья Давидович, (ОБД)

1924-1943. Урож.: г. Одесса, Украина. Призван Свердловским ГВК. Лейтенант ком. бат. 45 мм пушек 136 сп, 33А. Убит 24.12.1943.Похоронен сев. вост. д. Погостище, Лиозненский р-н, Витебская обл., Белоруссия /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.601/

10117. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Иосиф Аривич, (ОБД)

1922-1941. Призван 1939 Ленинским РВК г. Ташкент, Узбекистан. Сержант, ком. отд. Пропал без вести 10.1941 в Зап. Белоруссии. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.721/

102336. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Иосиф Иосифович, (КПС-7) (ОБД)

?-1942. Урож.: г. Одесса, Украина. Призван 2.03.1942. Лейтенант, ком. роты; инженер 824 отд. строит. б-н ПримА. Пропал без вести 07.1942. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.631/

10115. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Лазарь Хаимович, (КПК)

1899-1941. Урож. г. Чернобыль Киевской обл. Рядовой. Погиб в октябре 1941.

10116. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Лейб Израйлович, (ОБД)

1913-1944. Урож.: г. Одесса, Украина. Призван из органов НКВД г. Одесса. Красноармеец п/п 997. Пропал без вести 07.1944. /ЦАМО,ф.58, оп.977520, д.685/

807. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Леонид Константинович, (ЗАЛ) (СЕИВВ-8)

1916 -? Урож.: г.Одесса, Украина. Призв.: 1941 г. Одесский ГВК. Служил в танковых войсках, дважды был в плену, бежал. Пропал без вести. /СЕИВВ/ 231

10118. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН М. А., (ОБД)

?-1942. 2 Уд.А. Пропал без вести 06.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.1311/

10119. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН М. З., (ОБД)

?-?. Сестра начальника госпиталя. Захоронена Россия, Волгоградская обл., г.Палласовка, привокзальный садик, брат. мог.

10120 ЗИЛЬБЕРШТЕЙН М. Я., (ОБД)

?-1942. Призван Московским ГВК. Красноармеец, шофер 804 отд. автотрансп. б-н. 2 Уд.А. Пропал без вести 25.06.1942 в рне Мясной Бор Ленинградской обл. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.708, д.1310/

10121. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Марат Семенович, (ОБД)

?-1945. Урож.: г. Одесса, Украина. Призван Киевским РВК. Красноармеец 905 горно арт.полк. Убит 16.03.1945. Похоронен Польша, д.Бжезина, квадрат 3330, карта 50000. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.911/



3843. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Марк Абрамович, (СЕИВВ-5;Ф5-63-2) (КПК)

1911-1942. Урож: г.Житомир, Украина. Призв.: Ленинский РВК, г.Киев, Украина. Ст. политрук, пом.нач. политотдела, 23 осбр, 2 Уд. А. Пропал без вести.(Погиб) /СЕИВВ/

10122. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Маркус-Хаим Моисеевич, (КПК) (ОБД-Фото)

1900-1942. Урож.: г. Фастов, Киевская обл., Украина. Призван 06.1924. Техник-интендант 1 ранга, зав. делопроизводством штаба130 кп



26 кд 26 кк 2 БелФ. Пропал без вести 25.05.1942. /ЦАМО, ф.33, оп.563784, д.40/

10124. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Михаил Иосифович, (КПЖ) (ОБД) (1911)-1941. Урож.: г. Бердичев, Житомирская обл., Украина. Призван в 1941 Бердичевским ГВК. Мл. лейтенант. Пропал без вести в 1941. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.481/

10125. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Михаил Наумович, (ОБД) 1898-1941. Урож.: г. Одесса, Украина. Призван Одесским ГВК.Красноармеец. Пропал без вести 26.09.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.818884, д.77/

10126. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Михаил Самуилович, (ОБД) 1925-1943. Урож.: г.Фрунзе, Киргизия. Призван 05.1943 Ташаузским РВК, Туркмения. Рядовой. Пропал без вести 11.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.909/

10127. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Моисей Аронович, (КПК) (ОБД) 1913-1944. Урож. г. Жмеринка Винницкой обл. Украина. (Призван 15.04.1941 Кагановичским РВК г. Киев. Рядовой, стрелок. (Пропал без вести) погиб 05.1944.

10128. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Мордко Иосифович, (ОБД) 1911-1941. Урож.: м. Клевант, Ровенская обл., Украина. Красноармеец, номер 62 сд. Убит 5.08.1941 в р-не м. Милени, Киевская обл. Оставлен на поле боя. /ЦАМО, ф.58, оп.818884, д.23/

10129. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Нафтула Моисеевич, (КПИ) (КПК) 1896-1941, Рядовой, Погиб.

111469. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Пейс Юзефович, (ОБД) (Поиск-Фото)

1912-1942. Урож.: м. Лысая Гора, Благодатновский р-н, Одесская обл., Украина. Политрук. Пропал без вести 10.1942. /ЦАМО, ф.33, оп.594258, д.22/



10130. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Петр Григорьевич, (ОБД)

?-1945. Урож.: м. Чемеровец, Каменец-Подольская обл., Украина. Рядовой, стрелок 1373 сп. Убит 15.01.1945. Похоронен с. Ново Стоху Варшавского воев. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.1016/

10131. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Петр Семенович, (КПВ)

?-1941. Урож.: г.Одесса. Рядовой. Погиб 8.10.1941. КП Иловлинского р-на.

10132. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Рафаил Иделевич, (КПЖ-11) (СЕИВВ-7) (ОБД)

1907 - 1943. Урож.: г. Бердичев, Житомирская обл., Украина. Призван 12.08.1941 Кировским РВК г.Днепропетровск. Гв. мл.сержант, санинструктор. Погиб в бою (убит 9.07.1943). Захоронен: (с. Ольховатка, Поныровский р-н) Курская обл. (КПУ, т.3(1), с.235) /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.707; ф.58, оп.977521, д.95/



3452. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Самуил Ильич, (КПК) (СЕИВВ-7;Ф8-22-9) (ОБД)

1919 - 1941. Урож.: г. Киев, Украина. Призван 1938 в ТГВК г. Тбилиси, Грузия. Техник интендант 2 р. ком. паркового взвода упр. 7 мех. корп, Бел.Ф (Зап.Ф.). Пропал без вести (между 10 и 12.1941) (Погиб 12.1941). (СЕИВВ) /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.106; ф.58, оп.18004, д.138/

10133. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Семен Григорьевич, (ОБД)

1890-1944. Урож.: мест. Ярмолинцы, Каменец-Подольская обл., Украина. Призван 1943 Приволжким РВК, Саратовская обл., Россия. Рядовой, п/п 4981 Б. Пропал без вести 05.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.607/

10134. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Т., (КПК)

?-?. Подпольщик. Погиб.

10135. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Ушер Исаакович, (СЕИВВ-5)(КПЖ)

1921-1939(1941). Урож.: г.Бердичев, Житомирская обл., Украина. Призв.: (1941)г.Бердичев. Пропал без вести (06.1944). /СЕИВВ/

10136. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Хаим Войкович, (ОБД)

1903-1944. Урож.: м. Бараново, Одесская обл., Украина. Призван 14.01 1944 из партизанского отряда. Красноармеец 136 сд. Убит 17.01.1944 у д. Рубаный Мост, Киевская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д. 154/

10137. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Хаснин Яковлевич, (КПЕао) (СЕИВВ-7) (ОБД)

1904 - 1944. Урож.: г. Чуднов, Волынский р-н, Житомирская обл., Украина. Призв.: Биробиджанским ГВК. Политрук (Рядовой, оруд. номер 120 Гв. зенитно- арт. полк, 4 Гв. танк. корпус). Пропал без вести (13.01.1944) Каменец-Подольская обл., Грицевский р-н, у д. Воробьевка. /КП ЕАО/ (ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.507/

10138. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Шиман Исакович, (ОБД)

1914-1943. Ст. сержант, 69 сд. Захоронен Россия, Орловская обл., Дмитровский р-н, Мало-Бобровский с/с, с. М. Боброво, брат. мог. (записан дважды как Шиман и Шимей №307,308)

10123. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Шимон Мазелевич, (ОБД)

1904-1942. Урож.: г. Умань, Киевская обл., Украина. Призван Гиждуванским РВК, Бухарская обл., Узбекистан. Красноармеец, стрелок, 990 сп, санчасть, ППС 980. Пропал без вести 10.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.318/

10140. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Эдуард Романович, (ОБД)

1923-1943. Урож.: г.Ленинакан, Армения. Призван Ленинаканским ГВК. Красноармеец, разведчик 55мсрр, 93 сд. Убит 3.02.1943. в р-не д. Пушкари. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1105/

10139. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Эммануил Григорьевич, (ОБД)

1921-1943. Урож.: г. Одесса, Украина. Призван 1939. Гв.лейтенант, ком.танка 26 Гв. тяж.тп.прорыва. Убит в бою 13.07.1943. Захоронен 13.07.1943 Россия, Орловская обл., Залегощенский р-н, Октябрьский с/с, с. Сетуха, брат. мог. /ЦАМО, ф.33, оп.563784, д.32/

10141. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Юрий Андреевич, (КПХар) (ОБД)

1921-1941. Урож.: г. Харьков, Украина. Ефрейтор 197 сп, 6 А. Пропал без вести 19.09.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.639/

10142. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Яков Беньяминович, (ОБД)

1922-1941. Урож.: ст. Быхов, Белоруссия. Призван Курским РВК. Красноармеец. Пропал без вести 11.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.901/



10143. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Яков Давидович, (ОБД) (ЗАЛ-Фото)

1912-1943. Урож.: г. Бердичев, Житомирская обл., Украина. Призван Ворошиловским РВК г. Одесса. Сержант зам. ком. орудия, 1529 тяж. артполк РГК, Степ.Ф. Убит 24.08.1943. Похоронен 600 м от переезда ж.д на д.Солнцевка Люботинского р-на Харьковской обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.806/



5052. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Яков Иехезкелевич, (СЕИВВ-5;Ф7-58-6) (ОБД) (ЗАЛ)

1919-1941. Урож: г.Одесса, Украина. Призван 1939 Сталинским РВК, г.Одесса. Мл. сержант, воздушный стрелок-радист 1-й минноторпедный авиаполк ВВС КБФ. Не вернулся с боевого задания в районе Финского залива 6.10.1941. Погиб. /СЕИВВ; ЦВМА, ф.1787, оп.2, д.308; ф.864, оп.1, д.120/

808. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Яков Константинович, (ЗАЛ) (СЕИВВ-8)

1922 - 1943. Урож., г.Одесса, Украина. Призв.: 1940 г., Одесский ГВК. Служил в десантных войсках Ленинградского ВО. Погиб в бою. /СЕИВВ/

10144. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Яков Михайлович, (ОБД)

1908-1942. Призван 1941. Ст. лейтенант, ком. взвода 476 арм. вет. лазарета. Пропал без вести (между 22 и 27.05.1942 попал в окружение на Харьковском направлении). /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.80/

10145. ЗИЛЬБЕРШТЕЙН Яцкель Янкелевич, (ОБД)

?-?. Урож.: мест. Чудново, Волынский р-н, Житомирская обл., Украина. Призван 03.1942 Биробиджанским ГВК, ЕАО. Красноармеец, π/π 55265. Пропал без вести. /ЦАМО, ф.58, оп. 18004, д.297/

ЗИЛЬБЕФОР, (КПС-Б) (СЕИВВ-7)

1921 - 1942. Краснофлотец. Пропал без вести (3.07.1942). (КПУ,т.2, с.567)

ЗИЛЬБУРГ Михаил Миронович, (КПК)

1918-1944. Урож. г. Киев. Лейтенант. Погиб 13.11.1944. Похоронен в Калининградской обл.

10638. ЗИЛЬВЕРНАН Исаак Исаевич, (ОБД)

?-1945. Умер от ран 16.10.1945 в ВГ 1145. Похоронен г. Каунас, Литва. /ЦАМО, ф.58, оп. А-83627, д.2701/

ЗИЛЬДИН Борис Иосифович, (КПНик-3)

?-1942. Урож.: г. Николаев. Призван РВК г. Николаева. Мл. командир. Погиб в бою 25.03.1942г. Похоронен в г. Старая Русса Новгородской обл.

976. ЗИЛЬМАН Григорий Михелевич, (ЗАЛ)

1922-? Урож.: г. Могилёв-Подольский Винницкой обл. Призван: осень 1940 г. Могилёв-Подольским ГВК. Служил в Белоруссии. Судьба неизвестна. Связь оборвалась с началом войны. 237

ЗИЛЬМАН Матвей Захарович, (СЕИВВ-7)

? - 1944. Рядовой. Погиб. (КПУ, т.12(1), с.146)

ЗИЛЬМАН Ролис Михайлович, (СЕИВВ-7)

1902 - 1942. Рядовой. Умер от ран. Захоронен: Ростовская обл. (КПУ, т.3(1), с.235-236)

ЗИЛЬМАН Юрий Хаимович, (СЕИВВ-7)

1908 - 1945. Урож.: Полтавская обл. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т. 12 (2), с. 186)

ЗИЛЬМИРЯКЕН Арон Пинькович, (КПК)

?-?. Ряловой. Погиб.

49317. ЗИЛЬПЕР Лев Самойлович, (КПХар) (ОБД)

1920-1942. Урож.: г. Херсон, Украина. Призван 1940 Дзержинским РВК, г.Харьков. Рядовой, стрелок 136 сд. Убит в бою 22.08.1942. Похоронен в р-не Усть-Тосна, Ленинградская обл., Россия. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.1563/

49318. ЗИЛЬПЕР Николай Абрамович, (СЕИВВ-5)

1910 -? Урож.: Кировоградская обл., Украина. Призв.: г.Харьков, Украина. Воен.-врач. Пропал без вести./СЕИВВ/

ЗИЛЬТЕРБРАЙТ Л, М.,(КПК)

?-?. Воентехник 1 ранга. Погиб в сентябре 1941.

ЗИЛЬТЕРМАН Израиль Иосифович, (СЕИВВ-7)

? - 1943. Рядовой. Пропал без вести. (СЕИВВ)

ЗИЛЬЦЕР Фроим Срульевич,

1895 - ? Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗИМА Бронислав Андреевич, (СЕИВВ-1)

1923 - 1945. Род.: Польша, Красно повет. Призв.: 2 Зап. п, Польша. Рядовой, стрелок, 6 адн. Погиб в бою. Захоронен: д.Редерице, от шоссе Прага-Варшава. /ЦАМО, оп.18003, д.275, л.180/238

ЗИМАН Василий Ефимович,

? - 1941. Призв.: Кировоградский ОВК, Украина. Красноармеец, шофер, 374 ап АРГО Пропал без вести. /ЦАМО, оп.818883с, д.87, л.10/

ЗИМАН Дмитрий Семенович,

1923 - 1945. Урок: Пырновский р-н (так в документе), Кишиневский у., Молдавия. Призв.: Пырновский РВК Сержант, заряжающий, 96 обр. Погиб в бою. Захоронен: мест. Братш, район г. Глубчице, Опольское воев., Польша. /ЦАМО, оп. 18003, д. 543, л. 164/

ЗИМАН Исаак Фатеевич,

1922 - 1943. Род.: Польша, г.Варшава. Призв.: Ершовский РВК, Саратовская обл. Красноармеец, ВТ 3 зап. авиабр. Приговореи /ЦАМО, оп.18001, д.528, л.31/

ЗИМАН Лев Абрамович,

?-1944. Призв.: Московский ГВК Интендант 3 ранга. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.576, л.200об/

ЗИМАН Мирон Моисеевич,

1914- 1942. Урож: г.Астрахань. Призв.: Краснооктябрьский РВК, г.Сталинград. Сержант, ком. отд., 1793 ппс, в/ч 234. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.938, л.111/

ЗИМАМ Мирон Моисеевич, (КПВ)

1914-1943. Урож.: г. Астрахань. С-т, ком. отд. ппс 1793, в/ч 234, 3 р. Пропал без вести 05.1943.

ЗИМАН Яков Вольфович,

1903 - 1941. Урож.: г.Каунас, Литва. Призв.: Свердловский РВК, г.Москва. Лейтенант, нач. штаба, 1 сб, 899 сп, 248 сд. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.586, л.236; СЕИВВ/

ЗИМАН Ян Львович, (СЕИВВ-1)

1922 - 1944. Род.: г.Москва. Призв.: Сталинский РВК, Московская обл. Млл-т, штурман звена, 887 НББАП. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.609, л.187/

ЗИМБАЛЕВСКИЙ Владимир Георгиевич, (КПНик-1)

?-1944. Урож.: г. Кривой Рог Днепропетровской обл. Призван Сталинским (ныне Ленинский) РВК г. Николаева. Гв. рядовой. Погиб 05.12.1944 г. Похоронен в с. Воршань, Венгрия.

ЗИМБЕЛЬБРАТ Шломо Волькович, (КПК)

1910-1942. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб 10.07.1942

ЗИМБЕРГ Гирш Борисович, (СЕИВВ-7)

1907- 1942. 191 п. Захоронен: Ст. Русса, Утошкино. /КПР, 1997/

ЗИМБЕРМАН Абрам Ицкович, (СЕИВВ-7)

? - 1945. Ст. с-т. Умер от ран. (СЕИВВ)

ЗИМГОРОД Давид Мойшевич, (КПК)

1914-1944. Урож. г. Володарск- Волынский. Житомирская обл. Сержант. Погиб в апреле 1944.

ЗИМГОРОД Сергей Моисеевич, (КПК)

1916-1943. Урож. г. Житомир. Гв. ст. сержант. Погиб 25.02.1943. Похоронен с. Дмитровка Калужской обл.

ЗИМГОРОД Симха Бенционович, (Орск)

1898-1945. Урож.: Житомирская обл. Рядовой. Погиб в бою 21.01.1945.

ЗИМГОРОД Янкель Лейзерович, (КПЖ)

1908-1944. Урож.: пгт Красноармейск Житомирская обл. Призв.: Житомирский РВК Рядовой. Пропал без вести 04.1944.

68118. ЗИМГРОД Вера Мойшевна, (КПК) (ОБД)

1920-1945. Урож.: г. Володарск-Волынский, Житомирская обл. , Украина. Призвана 06.1941 Киевским ГВК, г. Киев. Военврач, 240

зубной врач. Пропала без вести 05.1945. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.641/

ЗИМГРОД Срулик Мойшевич, (КПЖ)

1916-1944. Урож.: с. Малые Горошки Житомирская обл. Призв.1941 Киевским ГВК. Ст. сержант. Пропал без вести 04.1944.

ЗИМГРОД Фейфель Мойшевич, (КПЖ)

1911-1944. Урож.: с. Малые Горошки Житомирская обл. Призв.1941 Киевским ГВК. Рядовой. Пропал без вести 04.1944.

ЗИМЕЛЕВ Борис Григорьевич, (КПК)

?-?. Лейтенант. Погиб 11.04.1942.

ЗИМЕОН Шимон, (КПЛат) (СЕИВВ-7)

? - 1941. Ополчение. Погиб (08.1941) под г. Таллин./КПР, 1997/

102111. ЗИМЕРМАН Владимир Давыдович, (КПЛен-9) (ОБД)

?-1942. Урож.: г. Ленинрад. Красноармеец 3 сп. Пропал без вести 31.07. 1942. /ВК г. Санкт-Петербурга/

86477. ЗИМЕРМАН Михаил Викторович, (ОБД)

1920-1944. Урож.р-н Жолпевно, Люблинская обл., Польша. Призван Люберецким РВК, Московская обл. Красноармеец, подносчик патронов 268 сп 48 сд. Убит в бою 18.03.1944. Захоронен Эстония, Вируский уезд, д. Кяриконна, севернее, 50 м. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.191/

111011. ЗИМЕРМАН Шлема Вольфович, (ОБД)

1904-1942. Урож.: Каменец-Подольская обл., Украина. Призван Сарыагачским РВК, Казахстан. Красноармеец, муз взв. 519 сп 1032 див., ППС 1707. Пропал без вести 07.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1036/

ЗИМЕРФЕЛЬД Леонид Львович, (КПЧел)

1924-1943. Кусинский р-н. Рядовой 993 сп 263 сд. Погиб 17.11.1943, Крымская обл. Джанкойский р-н с. Биюк-Кият. 241

15252. ЗИМИЛИС Арон Моисеевич, (ЗАЛ)

1908-1942. Урож.: г. Могилев-Подольский, Винницкая обл., Украина. Призван Ново-Украинским РВК. Военврач, ст. врач 241 сп. Пропал без вести 12.1942. Найден в г. Севастополе 05.2002 и опознан по ордену Красной звезды № 29905 поисковым отрядом «Долг», г. Севастополь. Захоронен 05.2002 в брат. мог. на мысе Маячный, г.Севастополь, Крым, Украина.

ЗИМИН Георгий Леонтьевич, (КПК)

1909-1942. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в феврале 1942.

ЗИМИН Ершль Ефимович, (КПК)

1899-1942. Рядовой. Погиб 30.08.1942.

ЗИМИН Захар Яковлевич, (КПК)

1908-1944. Урож. г. Чернигов. Рядовой. Погиб в июле 1944.

ЗИМИН Михаил Абрамович, (КПС-Б)

1919-1943. Урож.: Ярославская обл., с. Масога. Ст. лейтенант. Погиб в р-не Констанцы 3.05.1943 г.

ЗИММЕР Михаил Ефимович,

? - ? Ст. сержант. Погиб в бою в Россонском р-не, Витебская обл., Белоруссия. /СЕИВВ/

ЗИМНИЙ., (КПК)

?-?. Писатель. Погиб.

ЗИМНИЦКИЙ Михаил Львович, (КПКрас)

1920-1942. Рядовой. Погиб 5 апреля 1942. Захоронен под Ржевом, Тверская область

14473. ЗИМНОВИЧ Александр Абрамович, (КПКал-3) (ОБД)

1906(1916)-1945. Урож.: г.Херсон, Украина. Призван Володарским РВК, г.Ленинград. Майор нач.штаба полка, 176 сд. Убит 24(27).03.1945. Похоронен г. Кройцбург. Перезахоронен Россия,

Калининградская обл., Багратионовский р-н, п. Славское, брат. мог./ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.788/

ЗИМНЯКОВ Исаак Павлович, (КПК)

1911-1945. Урож. Киевская обл. Рядовой. Погиб 06.14.1945. Похоронен в с. Рюкфорт. Германия.

ЗИМОВЕЦ Илья Федорович, (КПК)

1900-1944. Урож. г. Конотоп Сумской обл. Интендант 3 ранга. Погиб 17.05.1944.

90085. ЗИМОН Лев Абрамович, (ОБД)

1881-1941. Урож.: г. Ковно, Литва. Призван Московским ГВК, г. Москва. Интендант 3 ранга нач. ОВС стр.полка 13 Ростокинская див. Московского народного ополчения. Пропал без вести 10.1941. /ЦАМО, ф.33, оп.594260, д.128/



9616. ЗИМОНЕНКО Даниил Семенович, (СЕИВВ-9:Ф9-437-7)

1910-? Урож.: г. Витебск, Витебская обл., Беларусь. Призв.: г.Харьков, Харьковская обл., Украина. Мл. лейтенант, командир взвода батареи ПТО 519 сп. Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗИМФЕРТ Зема Михайлович, (КПВит)

1916-1942. Урож.: г. Витебск, Белоруссия. Призв.: Витебским РВК, рядовой. Погиб в бою 16.03.1942. Похоронен на левом берегу р. Нева в Ленинградской обл

68769. ЗИМЬБЕРМАН Моисей Абрамович, (ОБД) (Поиск)

1919-1945. Урож.: г. Маво, Конский р-н, Кишиневская обл, Молдавия. Призван 1944 Мавовским РВК, г. Маво. Красноармеец, стрелок 571 сп 317 сд. Убит в бою 21.03.1945. Захоронен Венгрия, варм. Комаром-Эстером, село Ете, кладбище, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.502/ 243

ЗИМЯЛИХИН Исаак Менделевич, (КПБоб)

?-1944. г. Бобруйск, Могилевская обл., Беларусь. Рядовой. Пропал без вести 08.1944.

ЗИНАБУРГ Иосиф Даниилович, (СЕИВВ-7)

1923 - 1943. 123 п. Захоронен: Ст. Русса, Кривовицы. /КПР, 1997/



25171. ЗИНБЕЛЬМАН Владимир Исаакович, (ОБД) (ЗАЛ-Фото)

1924-1944. Урож.: г. Одесса, Украина. Призван Куйбышевским РВК, г. Ташкент.Красноармеец, стрелок 150 ошр 5 А. Убит в бою 10.10.1944. Похоронен в брат. мог. в д. Войтышки, Владиславский уезд, Литва. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.1083; д.1128/

ЗИНБЕРБЕР Иосиф Нухимович, (КПЧел)

?-1945. г. Челябинск. Ст. сержант. Погиб 10.04.1945, захоронение не установлено.

62552. ЗИНБЕРГ Сергей Томович, (КПЕУзб) (ОБД)

1912-1941. Урож.: г. Андижан, Узбекистан. Призван Ташкентским ГВК, г. Ташкент. Мл.лейтенант, ком.взв. 104 ап 194 отд. танк.див. Убит 30.07.1941 во время бомбардировки вражеской авиации. Захоронен Смоленская обл., д. Галеевка, восточнее, западная опушка леса. /ЦАМО, ф.58, оп.818884, д.13/

ЗИНГАРЕНКО Исаак Григорьевич, (КПК)

?-1942. Сержант. Погиб 25.02.1942. Похоронен в Ленинградской обл.

ЗИНГАРЕНКО Лев Исаакович, (КПК)

1911-1944. Урож. г. Васильков Киевской обл. Рядовой. Погиб в мае 1944.

ЗИНГАРЕНКО Леонид Петрович, (КПК)

1922-1942. Урож. г. Киев. Мл. лейтенант. Погиб 17.07.1942. Похоронен с. Демьяхи Бельского р-на Тверской обл.

ЗИНГАРЕНКО Петр Эльевич, (КПНик-4)

?-1944. Урож.: с. Терновка (ныне Центральный р-н г. Николаева). Призван в 1941г. Николаевским РВК. Рядовой. Пропал без вести в апр. 1944г.

ЗИНГАРЕНКО Семен Ицкович, (КПК)

1902-1944. рядовой. Погиб в марте 1944.

ЗИНГЕЛЬМАН Шая Янкелевич, (КПК)

1911-1942. Урож. Киевская обл. Матрос. Пропал без вести во время обороны Севастополя 03.07.1942.

15790. ЗИНГЕР Абрам Абрамович, (СЕИВВ-9) (КПВор) (ОБД)

1920-1943. Урож.: г. Воронеж. Призв.: 09.1940 Центральным РВК, г.Воронеж. Рядовой, стрелок. Пропал без вести (03.1943). /КП ВО, г.Воронеж, стр. 365; СЕИВВ; ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.492/

15791. ЗИНГЕР Абрам Аронович, (КПК) (КПНик-4) (ОБД)

1911-1943. Урож.: г. Очаков (Орехов), Одесская обл. Призван Сталинским РВК, г.Киев. Сержант, ком.отд. 918 сп, 250 сд. Погиб (убит) в бою 5.03.1943. Похоронен д. Вязки, Холмский (Старо-Русский) р-н, Ленинградская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.1298; ф.58, оп.18001, д.163/

15792. ЗИНГЕР Абрам Аронович, (Кон) (КПСум) (КПКал-3) (ОБД)

1898-1944. Урож.: г. Конотоп, Сумская обл., Украина. Призв.:1942 Конотопским РВК. Рядовой 27 Гв.сп. Погиб в бою 27.10.1944. Похоронен н.п Карклинен Вост.Пруссия. Перезахоронен Россия, Калининградская обл., Нестеровский р-н, п. Калинино, брат. мог.

15793. ЗИНГЕР Абрам Гершович, (КПК) (ОБД)

1903-1944. Урож.: м.Степонь, Ровенская обл., Украина. Призван 10.07.1941 Сталинским РВК, г.Киев. Рядовой. Погиб (пропал без вести) 01.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.2636/

15794. ЗИНГЕР Абрам Мордухович, (ОБД)

1923-1943. Урож.: Могилевская обл., Белоруссия. Призван Чиликским РВК, Алма-Атинская обл. Ефрейтор, стрелок 141 Гв.сп, 46 Гв.сд. Умер от ран 6.11.1943. Похоронен д.Козырево, Невельский р-н, Калининская обл. Перезахоронен Россия, Псковская обл., Невельский р-н, д. Бирюсево,брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1197/



210. ЗИНГЕР Александр Михайлович, (СЕИВВ-7;Ф7-58-7) (ЗАЛ-Фото) 1907 - 1944. Урож.: г. Харьков. Призв.: г. Харьков. Красноармеец. Пропал без вести (август 1944). /СЕИВВ/

ЗИНГЕР Александр Мошкович, (КПЖ)

1921-1944. Урож.: с. Бараши Емельчинский р-н Житомирская обл. Сержант. Погиб 03.1944.

49851. ЗИНГЕР Арон Вениаминович, (КПХар) (ОБД)

1909-1941. Урож.: с. Красное, Самарская обл., Россия. Призван Октябрьским РВК, г. Харьков. Красноармеец 919 сп. Умер от ран 9.08.1941 в 101 ХППГ. Похоронен в с. Курбатово, Сычевский р-н, Смоленская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.671/

66191. ЗИНГЕР Арон Давыдович, (СЕИВВ-11) (РЕБ) (ОБД) 1928-1944. Урож.: г. Минск, Белоруссия. Призван 7.09.1943 Боец

партиз. отряд-2 «Коммунар» бригада «Дядя Коля», Белорусский штаб партизанского движения. Убит в бою 24.06.1944. Захоронен Беларусь, Минская обл., Борисовский р-н, д. Буденичи, воинское кладб., брат.мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.19, л.74/

27902. ЗИНГЕР Арон Маркович, (ОБД)

?-1941. Призван г. Ленинград. Воен.инженер 1 ранга, полковой инженер 1 сп 2 див.народного ополчения Лен.Ф. Пропал без вести 8.08.1941. /ЦАМО, $\phi.33$, оп.11458, д.10/

27903. ЗИНГЕР Арон Маркович, (ОБД)

1914-1942. Урож.: с. Нечасько, Запорожский р-н, Днепропетровская обл., Украина. Лейтенант, ком.стр.взв. 735 сп 166 сд. Убит в бою 25.05.1942. Захоронен юго-вост. д.Кушелево. Перезахоронен Россия, Новгородская обл., Маревский р-н, д. Поля, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.297; ф.56, оп.12220, д.55/

27904. ЗИНГЕР Арон Маркович, (ОБД)

1904-1941. Призван Московским РВК, г. Ленинград. Воен.инженер 3 рвнга, НИС 59 сп 85 сд. Припал без вести между 08 и 09.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.338; д.339/

27905. ЗИНГЕР Арон Мордкович, (КПК) (ОБД)

1894-1944. Урож.: Польша, Кельская губ. Призван 14.07.1941 Молотовским РВК, г. Киев. Рядовой. Пропал без вести 03.1944. /ЦАМО, ф.58, оп. 977520, д.626/

ЗИНГЕР-ШЛЕЗИНГЕР Арон Яковлевич, (СЕИВВ-7)

1902 - 1944. 355 п. Захоронен: Латвия, Лиепкалны. /КПР, 1997/

3844. ЗИНГЕР Бенцион Соломонович, (СЕИВВ-5;Ф5-63-3) (КПМ-5) (ОБД)

1918-1943. Урож: г.Бердичев, Житомирская обл., Украина. Призв.: Перовским РВК, г.Перово, Московская обл. Ст. сержант, механик-водитель танка, 183 тбр (п/п 06762). 247



Погиб (убит) в бою (13.07.1943). Захоронен: Россия, Белгородская обл., Ивнянский р-н, центр с. Новенькое, брат. мог. № 11. /СЕИВВ; ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.617/

147036. ЗИНГЕР Борис Борисович, (КПВор) (СЕИВВ-11) (ОБД) 1919-1943. Урож.: с.Бунны, Каменец-Подольская обл., Украина. Призван Кагановичским РВК, Воронежская обл. Рядовой 1297 сп 160 сд. Убит в бою 2.09.1943. Захоронен: Смоленская обл., Екимовичский

сд. Убит в бою 2.09.1943. Захоронен: Смоленская обл., Екимови р-н, д. Кошелево. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.819/

147037. ЗИНГЕР Борис Яковлевич, (СЕИВВ-11) (ОБД)

1914-1944. Урож.: г. Вязьма, Смоленская обл., Россия. Призван Бирским РВК ЕАО. Гв. сержант, ком.отд. 243 Гв.сп. 84 Гв. сд. Убит в бою 1.03.1944. Захоронен д. Подречье. Перезахоронен Россия, Псковская обл., устошкинский р-н, Пригородная вол., автомобильная дорога Пустошка-Сергейцево, д. Сергейцево, при въезде справа, воинское кладбище. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.184/

ЗИНГЕР Борух Давидович, (КПИ) 1924-1944.

ЗИНГЕР Владимир Иосифович, (КПК)

?-?. Рядовой. Погиб.

ЗИНГЕР Владимир Яковлевич, (КПС-Б) (КПКрас-1)

1916-1942. Призван Кировским РВК (г.Красноярск). Краснофлотец. Пропал б.в. 3.07(06).1942 г. под Севастополем.

67935. ЗИНГЕР Герш Борисович, (СЕИВВ-11) (ОБД)

1905-1941. Урож.: г. Одесса, Украина. Призван 23.06.1941 Кагановичским РВК, г.Одесса. Красноармеец 328 ап. Умер от ран 30.11.1941 в ХППГ 83. Захоронен Ростовская обл., п. Шахта № 4, у школы, возле брат. мог. /ВМА МО, оп.1, д.3, л.42/

ЗИНГЕР Григорий Абрамович, (Кон) (КПСум)

1925-1943. г. Конотоп, Сумская обл., Украина. Призв.:1943. Рядовой. Погиб 10.1943. Похоронен: с. Парголово, Ленинградская обл., Россия. 248

ЗИНГЕР Григорий Аронович, (Кон) (КПСум)

1901-1941. г. Конотоп, Сумская обл., Украина.

Призв.:1941. Рядовой. Погиб под г. Ленинград.

ЗИНГЕР Григорий Яковлевич, (СЕИВВ-7)

1904 - 1944. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2),с.251)

46523. ЗИНГЕР Евгений Яковлевич, (КПЛен-13) (ОБД)

1911-1944. Урож.: г. Ленинград, Россия. Призван Красносельским РВК, г. Ленинград. Старшина, старшина роты 103 сп. Умер от ран 26.04.1944 в ЭГ 1374. Похоронен Россия, Ленинградская обл., г. Луга, южная окраина, запад. берег оз. Ср. Толони, 39 один.и брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.643; д.387/

ЗИНГЕР Ехил Иосифович, (БЕМ-1) (СЕИВВ-7)

? -? Урож.: г. Сорока, Молдавия. Погиб. /Кн. «Память бессмертна». Кишинев, 2000/

ЗИНГЕР Зигмунд Яковлевич, (КПС)

1923-1943. Урож.: г. Одесса. Главстаршина. Пропал без вести 11.1943.

ЗИНГЕР Израиль Аронович, (Кон) (КПСум)

1908-1942. г. Конотоп, Сумская обл., Украина. Призв.:1941. Рядовой. Погиб в плену 13.02.1942.

44549. ЗИНГЕР Илья Абрамович, (КПЧел) (ОБД) (Яд)

1920-1944. Урож.: г. Одесса, Украина. Призван 29.06.1943 Кусинским РВК, Челябинская обл. Рядовой, сапер 585 осб 286 сд, п/п 97781. Убит в бою 14.01.1944. Похоронен д. Поречье. Увековечен Россия, Ленинградская обл., Кировский р-н, Березовская волость, 700 м вост. ст. Новая Малукса, Мемориал «Новая Малукса». /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.122/

71010. ЗИНГЕР Илья Аронович, (ОБД)

1918-1945. Урож.: г. Одессаа, Украина. Призван Одесским РВК, Одесская обл. Красноармеец, сабельник 223 кп. 63 кд. Убит 249

21.01.1945. Захоронен Венгрия, варм. Фейер, с. Каполнашньек. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.1055/

71011. ЗИНГЕР Илья Самойлович, (КПсокр)

1917-1942. Урож.: г. Херсон, Украина. Сержант госбезопасности, оперуполномоченный ОО НКВД 303 сд (2ф), 60 А (2ф) Вор Φ . Погиб 18.09.1942 г.

71012. ЗИНГЕР Илья Яковлевич, (КПЛен-16) (ОБД)

1915-1943. Урож.: г. Сенно, Витебская обл., Белоруссия. Призван 25.06.1941 Гатчинским РВК, Ленинградская обл. Красноармеец п/п 49681. Пропал без вести 12.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.1843/

ЗИНГЕР Иосиф, (БЕМ-1) (СЕИВВ-7)

? - ? Погиб. Захоронен: с. Бычок, Григориопольский р-н, Молдавия. /Кн. «Память бессмертна». Кишинев, 2000/

ЗИНГЕР Иосиф Гершевич, (КПК)

Рядовой. Погиб в ноябре 1942.

ЗИНГЕР Иосиф Мордкович, (КПК)

1923-1941. Рядовой. Погиб в ноябре 1941.

ЗИНГЕР Иосиф Соломонович, (КПЖ)

1908-1944. Урож.: пгт. Ружин Житомирская обл. Рядовой. Погиб 4.03.1944. Похоронен: с. Грицев Шепетовский р-н Хмельницкой обл.

86348. ЗИНГЕР Исаак Абрамович, (ОБД)

1912-1941. Урож.: п.г.т. Бешенковичи, Витебская обл., Белоруссия. Призван Бауманским РВК, г. Казань. Красноармеец. Пропал без вести 12.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.323/

147060. ЗИНГЕР Исаак Афроимович, (СЕИВВ-10) (КПЛен-17) (ОБД)

1913-1944. Урож.: г.Гомель, Гомельская обл., Белоруссия. Призв.: 09.1941 Куйбышевским РВК, г.Ленинград. Рядовой. Пропал без вести 08.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.399, л.292; СЕИВВ/ 250

48001. ЗИНГЕР Исаак Ефимович, (СЕИВВ-10) (КПЛен-3) (ОБД) 1913-1941. Урож.: г. Гомель, Белоруссия. Призван Фрунзенским РК ВКП(б), г. Ленинград. Красноармеец, телефонист 22 сп 2 Гв.сд (20 сд 7 полк войск НКВД, 7 рота связи). Убит в бою 25.11.1941 (30.10.1941). Захоронен на поле боя в р-не Московской Дубровки. Перезахоронен Ленинградская обл., г. Кировск, ул. Краснофлотская. /ЦАМО, оп.18002, д.2325а, л.46; д.1326; РГВА. ф.38291, оп.1, д.22; СЕИВВ/



48002. ЗИНГЕР Исаак Ефимович, (КПХар) (СЕИВВ-10;Ф10-11-9) (ОБД) 1906-1945. Урож.: г.Харьков, Украина. Призв.:1941 Дзержинским РВК, г.Харьков. Ст. сержант, 117 Гв.сд. служил в в/ч п/п 64046-10. Убит в бою 14.03.1945. Захоронен: кладбище № 17, д. Типфершнодт, Германия (Зеленогурское воеводство, Польша). /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.447/

110882. ЗИНГЕР Исаак Исаакович, (ОБД)

?-1941. Техник-интендант 1 ранга, диспетчер 7 б-на обслуживания станции снабжения 43 А. Пропал без вести 1941. /ЦАМО, ф.33, оп.563783, д.19/

147061. ЗИНГЕР Исаак Маркович, (СЕИВВ-10) (КПДон) (ОБД) 1912-1941. Урож.: г.Сталино, Украина. Красноармеец, писарь штаба 703 сп, ППС 675. Пропал без вести 08.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.20, л.168об/

101983. ЗИНГЕР Исаак Моисеевич, (ОБД)

1919-1944. Урож.: г. Ямполь, Винницкая обл., Украина. Призван 26.05.1941 Казатинским РВК, Винницкая обл. Рядовой, стрелок. Пропал без вести 06.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.374/

86349. ЗИНГЕР Исаак Яковлевич, (ОБД)

1913-1944. Призван 1941 Ухтомским РВК, Московская обл. Ст. лейтенант в распоряжении нач. сортировочного ЭГ 1170. 251

Пропал без вести 02.1944. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.676/

ЗИНГЕР Кисиль Пинхосович, (КПЖ)

1914-1942. Урож.: г. Бердичев, Житомирская обл. Призван в 1941. Рядовой. Погиб в бою 18.01.1942. Похоронен с. Богдановка Тимского р-на Курской обл.

ЗИНГЕР Лейзер Озяшевич, (СЕИВВ-8)

1924 - 1945. Урож.: г.Новый Ярьгчев, Львовская обл., Украина. Призв.: Ворошиловский РВК. Рядовой. п/п 14200-И. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004. д.1671. л.85/

ЗИНГЕР Лейзер Хаимович, (КПЖ-8) (СЕИВВ-8)

1907 - 1944. Урож.: г.Олевск, Житомирская обл., Украина. Призв.: Олевский РВК, Житомирская обл. Рядовой, стрелок. Пропал без вести (погиб 04.1944). /ЦАМО, оп.977520, д.125, л.59/

ЗИНГЕР Леонид Мойсеевич, (КПК)

1913-1942. Урож. с. Фастовка Белоцерковского р-на Киевской обл. Рядовой. Погиб в феврале 1942.

ЗИНГЕР Леонид Филиппович, (КПС-Б)

1909-1942. Призван Андреевским РВК. Старшина. Пропал б.в. $3.07.1942~\Gamma$.



3845. ЗИНГЕР Михаил Борисович, (СЕИВВ-7;Ф5-63-4) (КПЕао) (ОБД) (1915) - 1944. Урож.: г. Кировоград, Украина. Призв.: (07.1943) Биробиджанским ГВК. Старшина 157 ошр 67 А. Убит в бою (27.08.1944). Захоронен мест. Мыза Ранч (Мыза-Рану), Эстония./КП ЕАО; ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.956/

23924. ЗИНГЕР Михаил Борисович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1895-1944. Урож.: мест. Березино, Минская обл., Белоруссия. Призв.: (18.08.1941) Симферопольским ГВК, г.Симферополь, Крым. Рядовой, стрелок 481 сп ППС 884. Пропал без вести (04.1944). /СЕИВВ; ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.2610/

ЗИНГЕР Михаил Ильич, (КПС)

?-1944. Капитан. Погиб в плену 4.09.1944. Похоронен: концлагерь Дахау.

ЗИНГЕР Михаил Яковлевич, (СЕИВВ-7)

? - 1945. Рядовой. Умер от ран. Захоронен: Румыния. (КПУ, т.3(1), с.236)

ЗИНГЕР Моисей Абрамович, (КПС-Б)

1920-? Урож: (мест. Грищев, Грищевский р-н, Каменец-Подольская обл., Доброволец) г.Кола-Подольск (так в документе), Украина. Мл. сержант, курсант. Погиб на фронте (29.10-18.11.1941. Похорон. под Бахчисараем). /СЕИВВ/

ЗИНГЕР Моисей Лейбович, (КПВ)

1908-1941. Урож.: Винницкая обл. Красноармеец. Пропал без вести 12.1941.

53701. ЗИНГЕР Моисей Шаевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1907-1942. Урож.: с. Рашков, Каменский р-н, Молдавия. Призв.: 07.1941 Каменским РВК. Ст. лейтенант, политрук, ППС 782. Пропал без вести 03.1942. /СЕИВВ; ЦАМО, ф.33, оп.563783/

ЗИНГЕР Мойше Давидович, (КПИ)

1915-1941.

41385. ЗИНГЕР Мойше Шмулевич, (ОБД)

1916-?. Урож.: м.Порицк, Волынская обл., Украина. Призван Порицким РВК. Красноармеец, сапер 87 сд ЮЗФ. Пропал без вести. ЦАМО, ф.58, оп.818884, д.24-1/

ЗИНГЕР Мотя Яковлевич, (СЕИВВ-8)

1899 - 1944. Урож.: мест. Золотоноша, Полтавская (в деле-Черновицкая) обл., Украина. Призв.: Кировский РВК, г.Ленинград. Рядовой, оружейный мастер, п/п 713. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.2582, л.55/

ЗИНГЕР Мотя Яковлевич, (СЕИВВ-8)

1901 - 1944. Урож.: г.Киев, Украина. Призв.: Ленинградский ГВК, г.Ленинград. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО. оп.977520, д.420,л.102об/

46517. ЗИНГЕР Николай Аронович, (ОБД)

1906(1923)-1944. Урож.: г. Одесса, Украина. Ст. лейтенант, ком.стр.взв. 1066 сп 231 сд. Убит в бою 9(12).02.1944. Похоронен д.Щербинка. Перезахоронен Россия, Ленинградская обл., Лужский р-н, п. Оредеж, брат. мог. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.310/

ЗИНГЕР Перец Мордухович,

1905 -? Урож: н
п М.Койданово, Белоруссия. Призв.: г. Пенза. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести. /
СЕИВВ/

ЗИНГЕР Петр Васильевич, (КПК)

?-?. Урож. г. Киев. Судьба неизвестна. Был в плену в Хорольском лагере.

ЗИНГЕР Рувим Шлемович, (СЕИВВ-8)

1893 - -1945. Урож.: г.Ровно, Ровенская обл., Украина. Призв.: Кировский РВК, г.Днепропетровск, Днепропетровская обл. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО. оп.977520, д.897, л. 183/

ЗИНГЕР Рувим Шлемович, (СЕИВВ-7)

1891 - 1945. Урож.: Черниговская обл. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2), с.251)

ЗИНГЕР Семен Львович, (СЕИВВ-7)

1919 - 1943. Ст. лейтенант. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2), с.251) 254

ЗИНГЕР Семен Яковлевич, (СЕИВВ-8)

1922 - 1945. Урож.: г.Умань, Киевская обл., Украина. Призв.: Уманский ГВК. Рядовой, стрелок, в/ч 35562. Погиб. Захоронен:: пос.Выползово, Гоголевский р-н. Калининградская обл. /СЕИВВ/

ЗИНГЕР Тевель Насонович, (КПБоб)

1923-1944. г. Бобруйск, Могилевская обл., Беларусь. Сержант. Пропал без вести.

ЗИНГЕР Хаим-Вульф Гершович, (КПК) (РЕБ)

1896-1944. Урож. Гродненская обл. Рядовой. Погиб в марте 1944.

ЗИНГЕР Ципора Давидовна, (КПИ) 1917-1944.

ЗИНГЕР Цюля Моисеевич, (КПС)

?-1942. Мл. политрук. Пропал без вести 3.07.1942.



48003. ЗИНГЕР Эля Мехлевич, (СЕИВВ-10:Ф10-12-1) (ОБЛ)

1913-1944. Урож.: г.Новоселица, Черновицкая обл., Украина. Призв.: 18.05.1941 Новоселицким РВК. Рядовой, стрелок 155 сп. Пропал без вести 05.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977526, д.132; д.113;СЕИВВ/

16578. ЗИНГЕР Яков Бениаминович, (СЕИВВ-7) (ОБД)

1922 - 1944. Урож.: г. Днепропетровск, Украина. Призван 10.08.1941 Октябрьским РВК, г.Днепропетровск. Рядовой, п/п 1829. Пропал без вести (05.1944). (КПУ, т.3(2),с.251) /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.3322/

16579. ЗИНГЕР Яков Григорьевич, (ОБД)

1915-1941. Урож.: м.Белыничи, Могилевская обл., Белоруссия. Призван 1941 Белыничским РВК. Сержант. Убит. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.737/

16580. ЗИНГЕР Яков Григорьевич, (ОБД)

1921-1944. Урож.: м.Белыничи, Могилевская обл., Белоруссия. Призван 1941 Белыничским РВК и направлен в танковое училище, ст. Идрица, п/я 15. Курсант. Пропал без вести 09.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.826/

16581. ЗИНГЕР Яков Ефимович, (ОБД)

?-1941. Мл.политрук, Председатель ВТ 297 сд. ЮЗФ. Пропал без вести 09.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.818883,д.653/

16582. ЗИНГЕР Яков Михайлович, (ОБД)

(1901)-1941. Урож.: г.Одесса, Украина. Кадровый. Интендант 1 ранга, нач.отдела укомплктования 12 А, в/ч 1080. Пропал без вести (оставлен на поле боя 1.08.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.88; ф.33, оп.11458, д.32/

16583. ЗИНГЕР Яков Пинхосович, (СЕИВВ-5) (КПЖ) (ОБД)

1908-1944. Урож.: г.Бердичев, Житомирская обл., Украина. Призв.: (5.01.1942) Сталинабадским ГВК, г.Сталинабад, Таджикистан. Красноармеец. Служил в обозе. Пропал без вести (04.1944). /СЕИВВ; ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.385/

16584. ЗИНГЕР Яков Самойлович, (ОБД)

1921-1942. Гл. старшина, ком. отд. 1 осб, 79 курс. сбр, Прим. А. Пропал без вести между 22.12.1941 и 27.02.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.77/

16585. ЗИНГЕР Яков Харитонович, (ОБД)

1916-1942. Урож.: Дубассарский р-н, Армянская ССР. Призван Дубосарским РВК. Гв.красноармеец, стрелок 50 Гв.сп, 15 Гв.сд, п/п 19206. Пропал без вести 18.08.1942 в р-не с. Плодовиты, Сталинградская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.270; ф.58, оп.977525, д.293/



3251. ЗИНГЕР Янкель Ефимович, (БЕМ-Ф45) 1918-? Погиб, защищая Москву.

ЗИНГЕР Яша Абрамович,

1921 -? Призв.: г.Орша. Пропал без вести. /СЕИВВ/

44550. ЗИНГЕРЕВИЧ Давид Лейзерович, (СЕИВВ-7) (Яд)

1916 - 1941. Урож.: г. Витебск, Белоруссия. Призван Витебским ГВК. Погиб на фронте. Захоронен: Эстония. /КПР, 1997/

44551. ЗИНГЕРЕВИЧ Давид Львович, (ОБД) (Яд)

1905-1942. Урож.: г. Йекабпилс, Латвия. Призван Ленинск-Кузнецким ГВК, Кемеровская обл. Мл.лейтенант 48 сп 177 сд. Погиб 26.01.1942. Похоронен ст. Погостье. Увековечен Россия, Ленинградская обл., Кировский р-н, Березовская волость, 700 м вост. ст. Новая Малукса, Мемориал «Новая Малукса». /ЦАМО, оп.818883, д.641/

ЗИНГЕРМАН Абрам Лазаревич, (КПК)

1921-1944. Урож. г. Киев. Ст. лейтенант. Погиб 21.01.1944. Похоронен с. Кондакопшино Слуцкого р-на Ленинргадской обл.

ЗИНГЕРМАН Александр Яковлевич, (КПК)

1911-1944. Урож. Полтавская обл. Рядовой. Погиб 23.10.1944 у г. Керчь.

ЗИНГЕРМАН Аркадий Зиновьевич, (КПЖ-5)

1924-1943. Урож.: г. Коростень. Гвардии мл. лейтенант. Погиб 9.10.1943. Похоронен в с. Максимовка Полтавской обл.

ЗИНГЕРМАН Борис Вениаминович, (КПК)

?-1944. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в феврале 1944.

15950. ЗИНГЕРМАН Григорий Аронович, (КПСум) (КПКал-3) (ОБД)

1904-1945. Урож.: ст. Лукашовка, Киевская обл. (г. Сумы). Призв.: 1942 Наманганским РВК, Ферганская обл., Узбекистан. Ст. сержант 248 Гв.сп, 83 Гв.сд. Погиб (убит) в бою 13.03.1945. Похоронен: сев.вост.окр. н.п. Зеепотен, Вост. Пруссия. Перезахоронен Россия, Калининградская обл., Гурьевский р-н, п. Голубево, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.472/

ЗИНГЕРМАН Давид Львович, (КПК)

?-1944. Рядовой. Погиб в июне 1944.

ЗИНГЕРМАН Ефим Михайлович, (КПЖ)

1908-1941. Урож с. Великие Клещи, Народичский р-н, Житомирская обл. Призван Мукачевским РВК Закарпатской обл. Техник-интендант 2 ранга. Пропал без ввести в 1941.

ЗИНГЕРМАН Исаак Владимирович, (КПЕао) (СЕИВВ-7) ?-1941. Политрук. Погиб 10.08.41 г. /КП ЕАО/

ЗИНГЕРМАН Исаак Григорьевич, (КПК)

1921-1943. Урож.: (г. Коростень, Житомирская обл.) г. Киев. (Гв)Ст. лейтенант. Погиб 06.03.1943. Похоронен с. Мирная Долина Балаклейсого р-на (с. Байрак) Харьковской обл.



5886. ЗИНГЕРМАН Исаак Львович, (КПИ;Ф355-3) (КПЕао) (СЕИВВ-7)

1922 — 1942(1943). Призв.: Биробиджанским ГВК. Красноармеец. Погиб (в бою 12.1942). Захоронен: колхоз «Новый Пахарь» Черкасского р-на Киевской обл. /КП ЕАО/

ЗИНГЕРМАН Исаак Миронович, (КПК)

1921-1941. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в 1941.

ЗИНГЕРМАН Исаак Мошкович, (КПЖ-5)

1904-1944. Урож.: г. Коростень. Призван в 1942. Погиб в апреле 1944.

ЗИНГЕРМАН Исаак Петрович, (КПК)

1913-1944. Рядовой. Погиб в фффеврале 1944.

ЗИНГЕРМАН Ицко Вольфович (КПЖ) (КПК) (СЕИВВ-8)

1902 - 1943. Урож.: (пгт Чоповичи)Малинский р-н, ст. Черновицы, Житомирская (в деле — Киевская) обл., Украина. Призв.: (1941)Андижанский ГВК, Узбекистан. Рядовой, стрелок. Пропал без вести (погиб 03.1943). /ЦАМО, оп.977520, д.17, л.253/

ЗИНГЕРМАН Лев Овсеевич, (КПЖ) (КПНик-4)

1915-1942. Урож.: Житомирская обл., Украина. Призван Новоодесским РВК Николаевской обл. Рядовой. Пропал без вести 01.1942.

ЗИНГЕРМАН Лейзер Гершкович, (КПЖ) (СЕИВВ-8)

1905 - 1941. Урож.: г.Житомир, Житомирская обл., Украина. Призв.: Пятигорский РВК. Красноармеец. Пропал без вести (12.1941). /ЦАМО, оп.977520, д.3108,л.313/

ЗИНГЕРМАН Мендель Алтерович, (КПК)

1899-1942. Рядовой. Погиб в июне 1942.

ЗИНГЕРМАН Мендель Борисович, (КПЖ)

1922-1941. Урож. пгт Народичи, Житомирская обл. Призван в 1941 Коростенским РВК. Рядовой. Пропал без вести в ноябре 1941.

9945. ЗИНГЕРМАН Михаил Аврумович, (ЗАЛ)

1916-1941. Урож.: с. Ушомир, Коростенский р-н, Житомирская 259

обл., Украина. Призван Днепропетровским ГВК, Украина. Пропал без вести.

ЗИНГЕРМАН Михаил Яковлевич, (КПК) (КПЖ-5)

1911-1944. Урож.: г. Коростень. Призван в 1941 Коростенским РВК. Рядовой. Пропал без вести в апреле 1944

ЗИНГЕРМАН Мотя Гершкович, (КПК)

1904-? Урож. Киевская обл. Рядовой. Погиб.

ЗИНГЕРМАН Павел Мойсеевич, (КПЖ)

1919-1944. Урож.: с. Радогоща Лугинский р-н Житомирская обл., Украина. Призван Лугинским РВК. Рядовой. Пропал без вести 1.05.1944.

ЗИНГЕРМАН Сруль Гершкович, (КПК)

1905-1941. Рядовой. Погиб в сентябре 1941.

ЗИНГЕРМАН Тимофей Аронович, (КПК)

1917-1944. Капитан. Погиб 19.07.1944. Похоронен г. Гродно. Белоруссия.

ЗИНГЕРМАН Файвель Гершкович, (КПК)

1917-1944. Урож. Киевская обл. Рядовой. Погиб 9.12.1944. Похоронен с. Михаловице. Чехословакия.

ЗИНГЕРМАН Хаим-Лейб Борухович, (СЕИВВ-7)

1900- 1944. Урож.: Хмельницкая обл. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.12(1), с.185)

ЗИНГЕРМАН Шая Гершкович, (КПК)

1909-? Урож. Киевская обл. Рядовой. Погиб.

ЗИНГЕРМАН Шая Янкелевич, (КПС-Б)

1911-1942. Урож.: Киевская обл., ст. Дробово. Призван Киевским ГВК. Матрос. Пропал б.в. 3.07.1942 г.

ЗИНГЕРМАН Эля Овсеевич, (КПЖ)

1919-1943. Урож.: пгт Красноармейск Житомирская обл. Капитан. Погиб 3.11.1943 при форсировании р. Днепр.

Зингеров - Златопольский

87358. ЗИНГЕРОВ Хаим Абрамович, (ОБД)

1921-1942. Призван Рославльским РВК, Смоленская обл. Красноармеец 366 сп 126 сд. Убит в бою 29.11.1942. Захоронен Сталинградская обл., Ворошиловский р-н, Жутовский 2-й с/с, д. Жутово-2, северо-западнее, 1 км. /ЦАМО, ф58, оп.18001, д.545/

13600. ЗИНГМАН Аркадий Юрьевич, (ОБД)

1912-1945. Урож.: г. Мозырь, Белоруссия. Призван 1938 Советским РВК, г. Москва. Красноармеец, п/п 04413. Пропал без вести 03.1945. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.3475; д.544/

13601. ЗИНГМАН Арон Лейбович, (КПИ)

1909-?. Сведений нет.

13602. ЗИНГМАН Владимир Яковлевич, (ОБД)

1921-1945. Урож.: г. Ленинград. Призван 1939 Могилевским ГВК, г. Могилев. Гв. старшина, 8 Гв.сд. Убит 20.03.1945. Похоронен д. Янымуджа, Латвия. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.657/

13603. ЗИНГМАН Григорий Яковлевич, (ОБД)

1906-1943. Урож.: с. Эренфельд, Комсомольский р-н, Саратовская обл. Призван Комсомольским РВК. Гв. ст. лейтенант, зам. ком.роты по п/ч 166 Гв.сп, 55 сд. Пропал без вести 12.02.1943 в р-не х. Новый Сад. Похоронен Россия, Республика Адыгея, Тахтамукайский р-н, аул Натухай, брат.мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.96/

13604. ЗИНГМАН Илья Семенович, (ОБД)

1912-1942. Урож.: д. М.Липовка, Совинский р-н, Могилевская обл., Белоруссия. Ком. отд. 475 сп. 17.06.1942 осужден ВТ 43 А к ВМН, /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.759/

13605. ЗИНГМАН Лазарь Лейбович, (КПИ)

1914-1941. Сведений нет.

13606. ЗИНГМАН Лев Волькович, (КПИ)

1920-1942. Сведений нет.

13607. ЗИНГМАН Найх Шлемович, (ОБД)

1898-1944. Урож.: м. Фалешт, Бельская обл. Призван 1943 Раковским РВК, Сталинградская обл. Красноармеец. Пропал без вести 12.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.854/



3846. ЗИНГМАН Пейсах-Иосель Беньяминович, (СЕИВВ-5;Ф5-63-5) (КПК;Ф768-5)

1915-1942. Урож.: г.Житомир, Украина. Призв.: Ленинский РВК, г.Киев, Украина. Служил в бао, г. Баку, Азербайджан. Погиб на фронте на п-ове Тамань /СЕИВВ/

13608. ЗИНГМАН Петр Иосифович, (ОБД)

1915-1943. Урож.: г. Житомир, Украина. Призван 23.11.1939 Рядовой инж. аэр. б-н. Пропал без вести 12.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.620/

13609. ЗИНГМАН Яков Мануилович, (СЕИВВ-5) (КПС)

1898 - 1941. Урож: г.Могилев, Белоруссия. Воен.-врач 2 ранга, нач. сан. зпид. отд. Погиб (в море 7.11.1941 на с/т "Армения") на фронте. /СЕИВВ/

1269. ЗИНГОРЕНКО Пётр Элевич, (ЗАЛ-Фото)

1904-1941. Урож.: г. Шепетовка Хмельницкая обл. Призв.: 1941 г. Одесса. Пропал без вести при обороне г. Киева.



ЗИНГОРЕНКО Семен Нутович, (КПК)

1902-1944. Урож.: г. Васильков Киевской обл. Рядовой. Погиб 03.1944.

ЗИНДЕЛЬ Аврам Гершкович, (КПЖ-5) (СЕИВВ-8)

1893 — 1945(1944). Урож., Олевский р-н, с.Озераны, Житомирская обл., Украина. Призв.: (1941)Саракташский РВК. Чкаловская обл. Рядовой, стрелок. Пропал без вести (01.1944). /ЦАМО, оп.977523, д.385, л.5/

ЗИНДЕЛЬ Наум Аронович, (КПК)

1918-1943. Ст. лейтенант. Погиб 21.02.1943. Похоронен Оленинский р-н, Тверской обл.

ЗИНДЕЛЬС Абрам Моисеевич, (КПИ) 1924-1943.



2164. ЗИНДЕЛЬС Абрам Моисеевич – Герой СССР (Ф1-18-7) (СИФ)

1915-1943. Урож.: пос. Липовец Винницкой обл. Украина. Призв. в 1940 г. Липовецким РВК. Мл. лейтенант, ком. стр. взв., 690 сп, 126 Горловская сд, 51 А, Южный фронт. Участвовал в уличных боях в составе штурмового отряда в г. Мелитополе. 20.10.1943 в упорном бою, когда остался один, отстреливался израненный. Когда гитлеровцы приблизились к нему, он взорвал

себя и 8 гитлеровцев. 1.11.1943 ПОСМЕРТНО присвоено звание Героя Советского Союза. Его именем названы улицы в г. Мелитополе и пос. Липовец. Погиб в бою 20.10.1943. Герой Советского Союза. Имя на обелиске в Липовце и по месту захоронения.

ЗИНДЕР Борис Борисович, (КПВ)

1921-1943. Урож.: с.Краишево. 115 отд.сб. Погиб 22.03.1943. Захоронен Россия, Брянская обл., Комаричский р-н, д.Шведчиково. КП Еланского р-на.

49852. ЗИНДЕР Борис Моисеевич, (КПХар) (ОБД)

1906-1943. Урож.: с. М.-Борточовка, Киевская обл., Украина. Призван Октябрьским РВК, г. Харьков. Рядовой, стрелок 108 ошр 5 Гв.А. Убит в бою 14.07.1943. Похоронен зап.скат высоты 202,6 Курская обл., Прохоровский р-н./ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.951/

ЗИНДЕР Будя Моисеевич, (КПС-Б)

1904-1942. Мл. политрук. Пропал б.в. 3.07.1942 г.

ЗИНДЕР Леонид Моисеевич, (КПС-Б)

1907-1942. Призван Одесским РВК. Гл. старшина. Пропал б.в. 3.07.1942 г.

27507. ЗИНДЕР Рафаэль Овсеевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1917-1942 Урож: г.Ростов. Призван 1939. Инж-капитан, нач. уч. строит. 33 КБФ. Погиб на фронте (не позднее 20.10.1942). /СЕИВВ; ЦВМА, ф.864, оп.1, д.1340; ф.3, оп.1, д.6/

ЗИНДЕР Фраил Борисович, (КПВ)

?-1942. Мл.л-т 7 сп. Погиб 22.12.1942. Захоронен Россия, Волгоградская обл., Городищенский р-н, х.Вертячий. КП Городищенского р-на.

ЗИНДЕР Цуля Мусиевич, (КПЖ)

1914-1942. Урож.: г. Житомир, Украина. Рядовой. Погиб 19.11.1942.

ЗИНДМАН Иосиф Натанович, (КПЖ-5)

1906-1944. Урож.: г. Коростень. Призван в июне 1941. Рядовой. Погиб 15.03. 1944.

ЗИНЕВИЧ Аркадий Аркадьевич, (КПС)

?-1942. Ст. лейтенант. Умер от ран 8-9.01.1942. Похоронен: г. Севастополь.

ЗИНЕЦ Амбросий Федорович, (КПК)

1910-1944. Урож. г. Киев. Политрук. Погиб 24.06.1944. Похоронен с. Кирово Псковской обл.

265

19017. ЗИНЖЕРОВ Илья Соломонович, (КПКал-15) (ОБД)

1902-1945. Урож.: г.Херсон, Украина. Призван 1941 Херсонским РВК. Майор, зам.ком.б-на по с/ч 633 сп 157 сд. Умер от ран 27.01.1945. Похоронен н.п. Геонгенбург, Вост.Пруссия. Перезахоронен п. Маевка, Черняховский р-н, Калининградская обл. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.717; д.640; оп.11459, д.458/

ЗИНЗЕР Юрий Яковлевич, (КПСум)

1919-1945. г. Ромны, Уумская обл., Украина. Призв.: 1939. Рядовой. Пропал без вести 04.1945.

43125. ЗИНЗИВЕР Яков Григорьевич, (ОБД)

1918-1941. Урож.: д. Рубанка, Недригайловский р-н, Сумская обл., Украина. Призван Петрозаводским РВК, Карелия. Красноармеец 7 А. Умер от ран 27.08.1941. Похоронен Россия, Республика Карелия, г. Олонец, город.кладб. брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.818884, д.69/

211. ЗИНКЕВИЧ Арон Самойлович, (ЗАЛ)

1910-?. Призв.: г. Москва. Пропал без вести.

ЗИНКОВ Миша Ишиявич, (СЕИВВ-7)

1918 - 1942. Урож.: г. Ильинцы, Винницкая обл. До войны проживал в г. Днепропетровск. Погиб на фронте под г. Харьков (Украина) (АМЯВИ, с. 47)

68119. ЗИНКОВСКАЯ Алла Львовна, (КПС-2) (ОБД)

1921-1942. Призвана Воднотранспортным РВК, г. Одесса. Медсестра с/т «Грузия» ЧФ. Убита 13.06.1942. Захоронена г. Севастополь, Крым. /ЦВМА, ф.1250, оп.2, д.281/

ЗИНКОВСКИЙ Ефим Моисеевич, (СЕИВВ-7)

1924 - 1942. Урож.: г. Днепропетровск. До войны проживал там же. Погиб на фронте под г. Москва (Россия). (АМЯВИ, с. 74)

ЗИНКОВСКИЙ Семен Яковлевич, (КПС)

?-1942. Краснофлотец. Пропал без вести 3.07.1942.

ЗИНОВЕР Марк Наумович, (СЕИВВ-7) (КПСмол)

1899 - 1943. Ст. сержант. Умер от ран (15.08.1943). Захоронен: (Вяземский р-н, д. Гурки) Смоленская обл. (КПУ, т.3(1), с.236)

ЗИНОВИЧ Сергей Моисеевич, (КПМор)

1924-1943 Урож.: г.Темников, Мордовия. Призван г.Темников. Мл.сержант. Погиб в бою авг.1943. Похоронен д.Пасеке, Изюмский р-н, Харьковская обл., Украина.

ЗИНОВСКИЙ Анатолий Борисович, (СЕИВВ-7)

? - 1943. Урож.: г. Клинцы, Брянская обл. Рядовой, 102 сп. Погиб. Захоронен: Воинское кладбище д. Майское, Жлобинский р-н, Гомельская обл. (СЕИВВ)

ЗИНОВЬЕВ Анастасий Карлович, (СЕИВВ-1)

1906 - 1942. Род: Польша. Призв.: Боровский РВК, Калужская обл. С-т, ком отд. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.17, л.222/

ЗИНОВЬЕВ Василий Давидович (КПДз)

1907-1944. Призван в 1941 г. Рядовой. Пропал без вести в мае 1944 г.

ЗИНОВЬЕВ Данил Маркович, (КПНик-1)

?-1944. Урож.: Долинский р-н Кировоградской обл. Призван Сталинским (ныне Ленинский) РВК г. Николаева Рядовой. Пропал без вести в мае 1944 г.

13597. ЗИНОВЬЕВ Ефим Михайлович, (ОБД)

1919-1943. Урож.: с.Олымь, Кр.Знаменский с/с, Касторенский р-н, Курская обл. Призван Касторенским РВК. Рядовой. Пропал без вести 04.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.869/

13598. ЗИНОВЬЕВ Ефим Михайлович, (ОБД)

1903-1944. Урож.: с. Б.Кириевка, Бершадский р-н, Винницкая обл., Украина. Призван 1941 Бершадским РВК. Красноармеец. Пропал без вести 07.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.785/

13599. ЗИНОВЬЕВ Ефим Михайлович, (ОБД)

?-1943. Лейтенант. Погиб 29.01.1943. Похоронен Россия, Республика Адыгея, Тахтамукайский р-н, аул Натухай, брат.мог.

ЗИНОРОВСКИЙ Эдуард Александрович, (СЕИВВ-1)

1903 - 1944. Род.: Польша. Призв.: Окуловский РВК, Новгородская обл. Рядовой. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.555, л.100об/

ЗИНТАЛЬ Борис Алексеевич, (КПК)

1922-1941. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб. 27.12.1941. Похоронен с. Богдановка Солнцевского р-на Курской обл.

ЗИНЧЕВСКИЙ Алексей Наумович, (КПЕао) (СЕИВВ-7)

?-1944. Призван Биробиджанским ГВК. Ефрейтор. Погиб в бою 10.1944.

ЗИНЧИКОВСКИЙ Борис Владимирович, (КППу)

?-1942. Призв.: 1941 Рядовой. Пропал без вести 02.1942.

ЗИНЧИН Лев Израйлевич, (КПНик-1)

?-1941. Урож.: г. Николаев. Призван Куйбышевским РВК. Рядовой. Пропал без вести в нояб.1941 г.

ЗИНШТЕЙН Борис Самойлович, (КПДон)

1905-1943. Урож. Первомайский р-н Николаевской обл. Рядовой. Пропал без вести в ноябре 1943.

ЗИНШТЕЙН Давид Вениаминович, (КПНик-2)

?-1944. Урож.: пгт Любашевка Любашевского р-на Одесской обл. Призван Первомайским ОГВК, Николаевская обл. Сержант. Пропал без вести в июне 1944г. 268

11125. ЗИНШТЕЙН Израиль Самойлович, (ОБД)

1891-1942. Призван Евпаторийским ГВК, г.Евпатория, Крым. Санинструктор 281 ОМСБ СКФ. Пропал без вести до 6.08.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.2087

ЗИНШТЕЙН Харитон Самойлович, (КПС)

1912-1942. Урож.: мест. Хасчевой, Одесская обл. Призван Евпаторийским РВК. Краснофлотец. Пропал без вести 30.06.1942.

ЗИНЬКОВСКИЙ Исаак Исаевич, (КПК)

?-?. Рядовой. Погиб.

ЗИПМАН Арон Лейбович, (БЕМ-1) (СЕИВВ-7)

? -? Урож.: г. Рыбница, Молдавия. Погиб. /Кн. «Память бессмертна». Кишинев, 2000/

ЗИПМАН Лейзер Лейбович, (СЕИВВ-8)

1914 - 1941. Урож.: мест. Рыбница. Рыбницкий р-н, Молдавия. Мл. воен.-техник, мл. арт. техник. 717 гап. Пропал без вести. /ЦАМО. оп.11458, д.519, л.33/

ЗИПП Михаил Зиновьевич, (КПС)

1917-1942. Урож.: Запорожская обл. г. Геническ. Политрук. Пропал без вести.

17068. ЗИРБЕЛЬГЛЕЙД Илья Семенович, (ОБД)

(1918)-1943. Ефрейтор. Погиб 4.08.1943. Захоронен с. Калинино. Перезахоронен Россия, Белгородская обл., Яковлевский р-н, с. Серетино, брат. мог.

17069. ЗИРБЕРГЛЕЙД Матвей Яковлевич, (ОБД)

1922-1943. Урож.: г. Минск, Белоруссия. Призван Бавлинским РВК, Татарская АССР. Гв. красноармеец 110 сп, 266 сд. Пропал без вести (погиб) 5.01.1943 в бою за х. Скосырский, Ростовская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.877/

ЗИСЕЛЬ Моисей-Лейб Абрамович, (СЕИВВ-7)

1921- 1943. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2),с.251)



49319. ЗИСЕЛЬМАН Владимир Борисович, (КПХар) (ОБД) (Яд-Фото)

1902-1944. Урож.: г.Варшава, Польша. Призван Дзержинским РВК, г. Харьков. Техник-интендант 1 ранга, зав. делопроизводством отдела снабжения горючим Управления тыла 62 А. Пропал без вести 01.1944. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.676/

ЗИСЕЛЬМАН Соломон Михайлович, (КПЯО)

1921-1942. Урож.: г. Кострома. Призван Кировским РВК г. Ярославль. Мл. сержант. Пропал без вести 12.1942. (КПЯО, том 1, стр. 153).

56682. ЗИСЕЛЬМАН Яков Залманович, (ОБД)

1914-1943. Урож.: г. Баку, Азербайджан. Призван Ворошиловским РВК, г. Баку. Красноармеец, стрелок 134 сд. Убит в бою. Похоронен Россия, Тверская обл., г. Белый, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.154/

213(136). ЗИСЕЛЬСОН Моисей Яковлевич, (СЕИВВ-7) (ЗАЛ) 1920 -? Кадровый офицер. Пропал без вести. /СЕИВВ/

212. ЗИСЕЛЬСОН Самуил Яковлевич, (СЕИВВ-7) (ЗАЛ)

1916 -? Призв.: (1941) г. Ленинград. Ополчение. Пропал без вести. /СЕИВВ/

61618. ЗИСЕР Павел Ефимович, (ОБД) (ЗАЛ-Фото) (Яд)

1924-1943. Урож.: г. Одесса, Украина. Призван 1943 Фрунзенским РВК, г. Алма-Ата, Казахстан. Сержант, стрелок 75 Гв.сд. Убит в бою 24.09.1943. Похоронен Украина, 270



Киевская обл., Выше-Дубечанский р-н, д. Тарасовичи, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп. 18002, д. 247/

1027. ЗИСЕР Хаскель Юдкович, (ЗАЛ) (КПДон) (СЕИВВ-8) (Яд)

1900 (1901)(1903)–(1944) (1943) Урож.: Винницкая обл., Украина. Призв.: (08.1941) Калининский РВК, г.Сталино (Донецк), Украина. Пропал без вести (11.1944) (Погиб на фронте). /СЕИВВ/

ЗИСЕР Хилел Хаимович (РЕБ)

1914-1942

ЗИСЕР Шмил Борисович, (СЕИВВ-7)

1918 - ?. Урож.: г. Тульчин. Призв.: г. Киев. (СЕИВВ)

105856. ЗИСЕРМАН Абрам Айзикович, (ОБД)

1894-1944. Урож.: м. Мижирово, Винницкая обл., Украина. Призван 21.07.1941 Ворошиловским РВК, г. Одесса. Красноармеец. Пропал без вести 07.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.391/

ЗИСЕРМАН Григорий Михайлович, (КПК)

1920-1944. Урож. г. Богуслав Киевской обл. Рядовой. Погиб в феврале 1944.

760. ЗИСЕРМАН Давид Петрович, (ЗАЛ) (СЕИВВ-8)

1925 - 1945. Урож.: г. Корсунь-Шевченковский, Киевская обл., Украина. Призв.: г. Кисловодск. Погиб на фронте, в Германии. /СЕИВВ/

ЗИСЕРМАН Израил Зусевич,

1898 - 1944. Урож.: мест. Корсунь, Киевская обл., Украина. Призв.: нп Мариенталь. Рядовой, стрелок. Пропал без вести (Погиб 04.1944). /СЕИВВ/

ЗИСЕРМАН Мошко Янкелевич, (КПК)

1913-1944. Урож. г. Славута Хиельницкой обл., Рядовой. Погиб в мае 1944.



734. ЗИСЕРСОН Самуил Борисович, (ЗАЛ-Фото) (СЕИВВ-8) (ОБД) 1905 - 1941. Урож.: г.Витебск, Белоруссия. Призв.: 1941 Витебским ГВК. Красноармеец. Пропал без вести 09.1941. /СЕИВВ; ЦАМО,

ф.58, оп.18004, д.1944/

49853. ЗИСИН Борис Семенович, (КПХар) (ОБД)

1904-1943. Урож.: г. Новгород-Северский, Черниговская обл., Украина. Призван 20.08.1941 Октябрьским РВК, г. Харьков. Сержант, ком.отд. 556 сп. Пропал без вести 09.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.1362/

ЗИСИН Вульф Яковлевич, (КПБоб)

1903-1944. г. Бобруйск, Могилевская обл., Беларусь. Сержант. Пропал без вести 08.1944.

ЗИСИН Михаил Иосифович (КПКур)

1925-1943. Урож.: г.Курган Призв.: 1943 г. Курган Рядовой, стрелок 912 сп. 243 сд. Был в последнем бою 3.09.1943 Изюмский р-н Харьковская обл.

ЗИСИН Семен Беркович, (СЕИВВ-1)

1899 - 1943. Род.: Гавриловский р-н, Чкаловская обл. Призв.: Молотовский РВК, г.Уфа Красноармеец, стрелок, 635 сп, 143 Конотопская сд. Погиб в бою. Захоронен: Чернобыльский р-н, д.Страхолесье, Киевская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.938, л.70/

31707. ЗИСИН Хаим Абрамович, (ОБД)

1921-1942. Урож.: к/з «Пушкино», Кармолинский р-н, Чкаловская обл. Призван Кармолинским РВК. Красноармеец, стрелок 86 сд. Погиб 25.04.1942 на левом берегу р.Нева. Возможно перезахоронен Россия, Ленинградская обл., Кировский р-н, южная окраина г. Кировска, 272

«Невский пятачок», брат.мог. как неизвестный. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.206/

ЗИСИН Юда Беркович, (СЕИВВ-9)

1908-1941. Урож.: г.Пенза, Пензенская обл. Призв.: Пензенский ГВК. Красноармеец. Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗИСКЕВИЧ Константин Лукьянович, (СЕИВВ-8)

1895 - 1944. Урож.: Мстиславльский р-н, Могилевская обл., Беларусь. Гв. рядовой, стрелок. 313 Гв. сп 110 Гв. сд. Погиб в бою. Захоронен: с.Фолиаш. /ЦАМО, оп.18002, д.1302, л.182/

ЗИСКЕВИЧ Наум Григорьевич, (СЕИВВ-8)

1898 - 1943. Урож.: с.Двинск (г.Витебск). Беларусь. Призв.: Анджеро.-Судженский РВК. Гв. майор, девиз. Инженер, 320 дивизион. Умер от ран. Захоронен: гор. кладб., мог. 7, г.Мелитополь, Запорожская обл. (г.Макеевка, Ста-липская обл.), Украина. /ЦАМО, оп.11458, д.898, л.119: оп.18003. д.1259. д.355: оп.11458, д.284, д.345/

ЗИСКИН Абрам Львович, (КПЯО)

1925-1945. Урож.: Витебская обл. Призван Ярославская обл., г. Рыбинск, Рыбинский р-н. Красноармеец. Пропал без вести 04.1945. Источник - КПЯО, том 5, стр. 145.

ЗИСКИН Виктор Яковлевич, (КПК)

1913-1944. Урож. Черниговская обл. Рядовой. Погиб в январе 1944.

ЗИСКИН Жозеф Матвеевич, (КПК)

1924-1944. Урож. г. Киев. Мл. лейтенант. Взвод связи. Умер 9.09.1944. Похоронен г. Киев. Лукьяновское кладбище.

ЗИСКИН Зелик Исаакович, (СЕИВВ-8)

1908 - 1943. Урож.: г.Гомель, Беларусь. Призв.: Гомельский ГВК. Рядовой, стрелок. Погиб под г. Сталинградом (г. Волгоград). /СЕИВВ/ 273

ЗИСКИН Зяма Абрамович, (СЕИВВ-5) (КПК)

1902 -? Урож.: г. Чернигов, Украина. Призв.: г. Киев, Украина. (Рядовой. Погиб). Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗИСКИН Зяма Вольфович, (КПК)

?-1944. Рядовой. Погиб в феврале 1944.

17400. ЗИСКИН Израиль Залманович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1917 - 1944. Урож: д.Шишелово, Пучковский с/с, Невельский р-н, Великолукская обл. Призв.: (1941) Невельским РВК Красноармеец, стрелок. Пропал без вести (12.1944). /ЦАМО, ф.58, оп.977521, д.582, л.295/

ЗИСКИН Иосиф Израилевич, (СЕИВВ-7)

1902 - 1944. Урож.: Могилевская обл., Беларусь. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2), с.252)

29080. ЗИСКИН Лев Абрамович, (КПЯО) (ОБД)

1894-1942. Урож.: г. Витебск, Белоруссия. Призван 1941 Витебским ГВК, г. Витебск. Красноармеец ППС 871 дэп. Пропал без вести 01.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.542/

64527. ЗИСКИН Лев Исаакович, (ОБД) (ЗАЛ)

1921-1943. Урож.: г. Гомель, Белоруссия. Призван 18.10.1940 Гомельским ГВК, г. Гомель. Красноармеец, автоматчик 327 сд. Убит в бою 22.02.1943. Захоронен Ленинградская обл., Мгинский р-н, р.п. № 5, северо-западнее, 2 км. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.756/

33004. ЗИСКИН Лев Яковлевич, (КПЛен-1;9) (ОБД)

1915-1943. Урож.: г. Бобруйск, Могилевская обл., Белоруссия. Призван Октябрьским РВК, г. Ленинград. Лейтенант, ком.стр.взв.942 сп 268 сд. Убит в бою 19.10.1943. Захоронен в р-не 8 ГЭС. Перезахоронен Россия, Ленинградская обл., г. Кировск, ул. Советская, брат. мог. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.139; д.70; ф.58, оп.18001, д.952/

ЗИСКИН Моисей Яковлевич, (КПК)

1903-1941. Урож. г. Киев. Мл. политрук. Погиб в августе 1941. Похоронен с. Борщев Киевской обл.

ЗИСКИН Наум Моисеевич, (КПК)

?-1942. Мл. лейтенант. Погиб в декабре 1942.

ЗИСКИН Рувин Абрамович, (КПК)

1922-1944. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в январе 1944.

ЗИСКИН Семен Семенович, (КПК)

1923-1942. Лейтенант. Умер от ран 1.12.1942. Похоронен г. Ашхабад. Туркменистан.

ЗИСКИН Сергей Исаакович, (КПЖ)

1918-1945. Урож.: г. Бердичев, Житомирская обл. Мл. сержант. Умер от ран 18.01.1945. Похоронен в г. Кибертай. Литва.

ЗИСКИН Юрий Иосифович, (Орск)

1910-1941 Урож.: Оренбургская обл. Мл. сержант. Погиб в бою 20.11.1941.

42000. ЗИСКИНД Израиль Шлемович, (СБОт) (СЕИВВ-7) (ОБД)

1906-1944. Урож.: Белхатов, Вашавское воев., Польша. Призв.: 1941 Днепропетровским ГВК. Майор, замполит ком. 2 стр.б-на 498 сп 132 сд. Погиб при форсировании р. Висла 19.08.1944. Захоронен: Польша, Остроленское воеводство, Макув Мазовецки. (КПУ,т.3(1), с.237; АСЕВИВД, с. 10) (Список советских воинов, похороненных в Польше (данные АПН).

ЗИСКИНД Моисей Лазаревич, (КПБоб) (ОБД) (ЗАЛ-Фото)

(Так записано в паспорте захоронения) 1921-1942. Урож.: г. Бобруйск, Могилевская обл., Белоруссия. Призван 23.06.1941 Бобруйским РВК. Красноармеец, стрелок 625 сп 221 сд.



Последнее письмо 22.08.1942 из г. Аткарск п/о 150 п/я 159. Убит в бою 12.09.1942. Похоронен Россия, Волгоградская обл., Городищенский р-н, п. Самофаловка, брат.мог. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.2038/

67140. ЗИСКИНДАС Борис Маумович, (ОБД)

1922-1944. Урож.: г. Утяна, Литва. Призван Харьковским ГВК, г. Харьков. Рядовой 167 сп 16 Лит. сд. Пропал без вести 25.11.1944. /ЦАМО, ϕ .58, оп.18003, д.12/

ЗИСКОВ Исаак Гершкович, (СЕИВВ-8)

1898 - 1943. Призв.: Ивашковский РВК (так в документе). Красноармеец. Умер от ран. Захоронен г.Краснодар. /ВМА МО, оп.1. д.1, π .28/

ЗИСКОВИЧ Абрам Борисович, (КПК) (СЕИВВ-8)

1917-1945. Урож.: г.Киев, Украина. Призв.: Сталинский РВК. г.Киев. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦААМО. оп.977523. д.378, л.248/

147187. ЗИСКОВИЧ Абрам Исаакович, (КПВ) (СЕИВВ-8) (ОБД)

?-1943. Мл. лейтенант, ком. взвода, 169 сд. Умер от ран 24.01.1943 в ВГ 186. Захоронен: переправа Татьянка. Перезахоронен Россия, г. Волгоград, Красноармейский р-н, пл. Свободы, брат. мог./ВМА МО, оп.1.д.1, π .8/

147188. ЗИСКОВИЧ Абрам Хаимович, (СЕИВВ-8) (ОБД)

1891-1942. Урож.: г.Белая Церковь, Киевская обл., Украина. Призв.: Раменскимй РВК, Московская обл. Старшина, пом. ком. взв. 58 Гв.ап 32 Гв.сд., п/п 1915, в/ч 30. Убит в бою 2.10.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.18004. д.1105, л.143/

ЗИСКОВИЧ Хаим Юльевич, (СЕИВВ-8)

1901(1900)-1944. Урож.; г.Белая Церковь. Киевская обл. Украина. Призв.: Октябрьский РВК, г. Ленинград. доброволец. Ст. сержант. стрелок, 1074 Выборгск. сп 314 Кингисеп. сд. Пропал без вести. Доп. инф.: год рожд. в скобках — по картотеке СЕИВВ. /ЦАМО. оп.18002, д.682, л.106; СЕИВВ/

ЗИСЛЕ Израилис Геселевич,

1924-1943. Урож: г.Кедайняй, Литва. Рядовой, стрелок. Погиб на фронте. Захоронен: д.Егорьевка, Орловская обл. /ЦАМО, оп.288340, л.16; СЕИВВ/

ЗИСЛЕ Мозес Геселевич.

1921-1943. Урож: г.Кедайняй, Литва. Мл. сержант. Погиб на фронте. Захоронен: д.Бобровка, Орловская обл. /СЕИВВ/

62553. ЗИСЛИН Давид Беркович, (СЕИВВ-1) (КПЕУзб) (ОБД)

1909 - 1944. Род.: Бешенковичский р-н, Витебская обл., Белоруссия. Призв.: Карасуйским РВК, Ташкентская обл. Красноармеец, оруд. ном. 450 сп, 265 сд. Убит в бою 14.04.1944. Захоронен: д.Станки. Перезахоронен Россия, Псковская обл, Псковский р-н, Ядровская вол., д. Стремутка, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.391, л.206/

ЗИСЛИС Иосиф Хаймович, (БЕМ-1) (СЕИВВ-7)

1915-? Урож.: г. Теленешть, Молдавия. Погиб. /Кн. «Память бессмертна». Кишинев, 2000/

ЗИСЛИС Иосиф Хаимович, (СБОт)

1926-1945. Ефрейтор. 8.02.1945. Захоронен Польша, Пильское воеводство, Валч,ул.Здобывцув Валу Поморскего. Список советских воинов, похороненных в Польше (данные АПН)

ЗИСЛИС Иосиф Хаимович, (БЕМ-1)

(СЕИВВ-7) 1926 -? Урож.: г. Орхей, Молдавия. Погиб. Захоронен: Германия, Паулскаф. /Кн. «Память бессмертна». Кишинев, 2000/

ЗИСЛИС Перец Вольфович, (КПИ) 1923-?.

43268. ЗИСМАН Абрам Израилевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

?-1941. Урож.: г.Свердловск, Россия. Красноармеец, стрелок, 312 сп, 277

п/п 171 в/ч 815. Убит в бою 9.10.1941. Захоронен: Россия, Новгородская обл., Демянский р-н, д. Лужно, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.57, л.21/

43269. ЗИСМАН Абрам Пейсохович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1904-1944. Урож.: г.Могилев, Белоруссия. Призв.: 12.1942 Беловским ГВК, Новосибирская обл. Рядовой, стрелок, 132 сп, 27 сд. Убит в бою 22.08.1944. Захоронен: пос.Андронова гора. Перезахоронен Россия, Республика Карелия, Муезерский р-н, 102-ой км тракт Кочмома-Реболы, брат. мог. /ЦАМО, оп.18002, д.802, л.137/

ЗИСМАН Абрам Юдкович, (СЕИВВ-5)

1918 - ? Урож: г.Гомель, Белоруссия.

Призв.: г.Брянск Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗИСМАН Александр Аронович, (КПК)

1917 - 1941(1944). Урож: г.Киев, Украина. Призв.: Подольский РВК, г.Киев. Красноармеец, шофер. Пропал без вести (Погиб 09.1944). /ЦАМО, оп.18004, д.648, л.81/

62554. ЗИСМАН Александр Григорьевич, (СЕИВВ-5,8) (КПЕУзб) (ОБД)

1901-1943. Урож.: г.Фергана. Узбекистан. Призв.: Ферганским ГВК. Сержант, ст. писарь 63 сп 5 А. Умер от ран 27.09.1943 в ХППГ 4169. Захоронен: Старо-Керменчикский р-н, кладб. с. Старый Керменчик, мог. 11, Сталинская обл. Украина. ЦАМО, ф.58, оп.18001. д. 1063, л.62/

ЗИСМАН Александр Григорьевич, (СЕИВВ-8)

1920-1942. Урож.: г.Киев, Украина. Красноармеец, стрелок. Погиб на фронте в боях под г. Харьковом. Украина. /СЕИВВ/

49320. ЗИСМАН Александр Исаакович, (СЕИВВ-5) (КПХар) (ОБД)

1908 - 1942. Урож.: г.Харьков, Украина. Призв.: Дзержинским РВК, г.Харьков. Военврач 3 ранга, нач.хирург. отд. МСБ 38 кав.див. 57 А. Умер от болезни 1.06.1942. Захоронен: с.Яцково, Изюмский р-н, Харьковская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.818883с, д.1360, л.81/278

ЗИСМАН Валентин Федорович,

1912-1942. Урож: г.Одесса, Украина. Мл. ком., 2 б-н, 265 касп, п/п 35. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18002, д.541, л.232/

ЗИСМАН Вольф Хаимович,

1914 - 1941. Урож: г.Лодзь, Польша. Призв.: Орджоникидзевский ГВК Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.262, л.60об/

ЗИСМАН Гатырь Ихаимович,

1913-1945. Урож.: г.Полоцк, Белоруссия. Призв.: Красногвардейский РВК, г.Ленинград. Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.82, л.39/

ЗИСМАН Гедалий Иосифович,

1899. - 1943. Урож: г. Двинск, Латвия. Призв.: Кунцевский РВК, Московская обл. Красноармеец, стрелок, 40 гв. сп, 11 гs. сд. Погиб в бою. Захоронен: д.Алехино. /ЦАМО, оп.18001, д.636, л.178об/

147203. ЗИСМАН Григорий Шаевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1900-1941. Урож.:м. Окунево, г.Варшава, Польша. Призв.: Ухтомским РВК, Московская обл. Красноармеец, санитар, 39 сп. 13 Ростокинская див. Московского народного ополчения, п/п 424. Пропал без вести 12.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.1686, л.270/

ЗИСМАН Дмитрий,

1923 - 1945. Гв. сержант, заряжающий 3 тб (п/п 77095), 68 гв. отбр, 4 гв. ТА. Погиб в бою. Захоронен: д.Братш, Верхняя Силезия. /ЦАМО, оп.977525, д.216,л.126/

27408. ЗИСМАН Зелик Иосифович, (СЕИВВ-5) (КПДив) (ОБД)

1905 - 1942. Урож.: г.Двинск, Латвия. Призв.: 10.1941 Сталинским РВК, г.Москва. Красноармеец, стрелок, 371 сп, 130 сд. Убит в бою (23.02.1942. Захоронен: Россия, Новгородская обл., Маревский р-н, д. Павлово, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.818883с, д.259, л.119об; оп.18004, д.474, л.137об/

ЗИСМАН Лев Борисович,

1923-1945. Урож: нп Черкасского с/с, Саракташский р-н, Чкаловская обл. Призв.: Саракташский РВК. Лейтенант, ком. взв., 179 сп. Умер от ран. Захоронен: г.Хатван (зап. часть гор. кладб., мог. 3). /ВМА МО, оп.1, д.2, л.3; оп.1, д.3, л.62; ЦАМО, оп.11459, д.780,л.265/

ЗИСМАН Лев Моисеевич, (БЕМ-1)

1921(1919)-1944. Урож.: Страшенский р-н, Молдавия (Бессарабия). Призв.: Егорлыкский РВК, Ростовская обл. Рядовой, стрелок, 1135 сп, 339 сд. Погиб в бою. Захоронен: Сталинский р-н, г.Керчь, Крым. /ЦАМО, оп.18002, д.391, л.275/

ЗИСМАН Лева Григорьевич,

1917-1944. Урож.: пгт Хотимск, Хотимский р-н, Могилевская обл., Белоруссия. Призв.: Хотимский РВК Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977522, д.158, л.481/

ЗИСМАН Леонид Михайлович,

1925-1943. Красноармеец, 14 батальон разведки. Погиб в бою. Захоронен: пос.Васильевка, Сталинградская (Волгоградская) обл. /ЦАМО, оп.18001, д.275,л.112/



68120. ЗИСМАН Лия Бенционовна, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1916-1944. Урож.: г.Курск, Россия. Призв.: 30.08.1941Рязанским РВК, Рязанская обл. Ст. лейтенант мед.сл., врач-хирург 3432 ГЛР. Умерла от болезни 16.06.1944 в ЭГ 1876. Захоронена: Украина, Запорожская обл., г. Запорожье, дивизионное кладбище, участок ЭГ 1876, могила № 38. /ВМА МО, оп.1, д.1, л.4, 5/



147210. ЗИСМАН Макслен Моисеевич, (СЕИВВ-5) (ОБД) (Поиск-Фото)

1924 - 1945. Урож.: г.Гомель, Белоруссия. Призв.: 09.1942 Кагановичским РВК, г.Чкалов. Мл. лейтенант, ком СУ-76 952 сап. 59А. Убит в бою 15.03.1945. Захоронен: д. Ланглибен. Перезахоронен Польша, Опольское воев., г. Кендзежин Козле, ал. Яна Павла II, кладб. воинов СА, брат.мог. Награждён ПОСМЕРТНО орденом Отечественной войны 1-й ст. /ЦАМО,

ф.33, оп.11458, д.796, л.173/

62555. ЗИСМАН Марко Харлевич, (СЕИВВ-5) (КПЕУзб) (ОБД)

1924 - 1944. Урож.: н.п. Крестно-Росточенского с/с, Паст-Даргомский р-н, Самаркандская обл., Узбекистан. Призв.: Паст-Даргомским РВК. Красноармеец, стрелок, 566 сп, 153 сд. Убит в бою 2.07.1944. Захоронен: 600 м зап. д.Беленичи, Берцовский р-н, Могилевская обл., Белоруссия. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.1192, л.39/

ЗИСМАН Моисей Григорьевич,

? - 1942. Урож: сВасипьевка, Василевичский р-н, Полесская сбл., Белоруссия. Красноармеец, стрелок, 1051 сп, 300 сд Пгкъй в бою. Захоронен: сВоденавка, Старс~Салтовский р-н (по делу 375 — сМолодовое, Салинавский р-н), Харьковская обл., Украина. /ЦАМО, оп.18001, д.375, л.407; оп.18001, д.375, л.406/

58111. ЗИСМАН Моисей Григорьевич, (СЕИВВ-5) (ОБД) (РЕБ)

1897-1943. Урож.: мест.Зембин, Борисовский р-н, Минская обл., Белоруссия. Призв.: 01.1943 Сталинским РВК, Фрунзенская обл., Киргизия. Красноармеец, стрелок, п/п 78093. Пропал без вести 06.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.199; л.312 д.1845, л.239/

ЗИСМАН Мордух Лейзерович, (КПСмол)

1905 - 1942. Урож: д.Хиславичи, Хиславичский р-н, Смоленская обл. Призв.: Киевский РВК. Красноармеец, стрелок, в/ч п/п 1513. Пропал без вести (09.1942). /ЦАМО, оп.18004, д.2264, л.16/

58112. ЗИСМАН Мордух Шломович, (СЕИВВ-5) (ОБД) (РЕБ)

1919-1943. Урож.: г.Борисов, Белоруссия. Призв.: Минским РВК. Сержант, ком. отд., 233 сп, 97 сд. Убит в бою 12.07.1943. Захоронен: Россия, Орловская обл., Болховский р-н, Багриновский с/с, д.Пальчиково, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.667, л.131/

ЗИСМАН Нива Волькович,

1914 - 1942. Урож: с.Паволочь, Житомирская обл., Украина. Призв.: кадровый. Мл. лейтенант, ком. взв., 236 кап. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.482, л.71/

ЗИСМАН Павел Абрамович,

1915-1942. Урож: г. Москва. Призв.: Октябрьский РВК, г. Москва. Ст. сержант, 38 сп, 65 сд. Погиб в бою. Захоронен: нп с-за "Красный Ударник", Новгородский р-н, Ленинградская обл. /ЦАМО, оп.818883с, д.1141, л.34об/



3847. ЗИСМАН Псахий Давидович, (СЕИВВ-5;Ф5-63-6)

1902 - 1941. Урож: г.Минск, Белоруссия. Призв.: Фрунзенский РВК, г.Ленинград. Красноармеец, топографист, 3 ап, 67 сд. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.30, л.63; СЕИВВ/

881. ЗИСМАН Семён Моисеевич, (СЕИВВ-5) (ЗАЛ-Фото)

1923-1943. Урож.: г. Ветка, Гомельская обл., Белоруссия. Призв.: (1942 с. Баз-Матаки Биктемировского района Татарской ССР) Алкеевский РВК, Татария. Рядовой, стрелок, в/ч 104, п/п 2155. Пропал без вести (01.1943) 282



/ЦАМО, оп. 977520, д.297, л.220; оп.18002, д.1135, л.131/

ЗИСМАН Соломон Борисович,

1905-1944. Рядовой, арм. СПП. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18002, д.1614, л.65/

ЗИСМАН Фатвишь Залман Беркович, (СЕИВВ-1)

1905 - 1941. Род: Руднянский р-н, мест Либавичи, Смоленская обл. Призв.: Руднянский РВК Красноармеец, п/я 31/9, г. Гжатск Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д1093, л.68/

ЗИСМАН Ханон Шимонович, (КПК)

1908 (?) - 1941. Урож: г.Киев, Украина. Призв.: Подольский РВК, г.Киев. (Военврач 3 ранга).Воен.-врач, хирург. Погиб в бою. /СЕИВВ/

ЗИСМАН Шая Аронович, (КПК)

1917 - 1944. Урож.: г.Киев, Украина. Призв.: Петровский РВК, г.Киев. Рядовой, шофер, 26 тбр. Пропал без вести (Погиб 06.1944) в г.Санд., Польша. /ЦАМО, оп.977522, д.245, л.72; СЕИВВ/

ЗИСМАН Элия Самуилович, (КПЛат)

1912-1942 (1941). Урож: г.Рига, Латвия. Красноармеец, стрелок, 92 сп, 201 сд. Погиб в бою (Пропал без вести 27.12.1941 у д. Елагино). Захоронен: район д.Туганово. /ЦАМО, оп.818883с, д.1322, л.105; оп.18004, д.507, л.82/

ЗИСМАН Яков Вольфович, (КПК)

1912-1942. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб 21.01.1942.

ЗИСОВИЧ Михаил Самойлович, (КПК)

?-1945. Гв. мл. лейтенант. Умер от ран 08.02.1945.

ЗИССЕР Ихил Борисович, (СЕИВВ-7)

1918 (1920) -?. Урож.: г. Тульчин. Призв.: г. Киев. (СЕИВВ)

ЗИССЕРМАН Иван Львович, (КПВ)

?-1941. Красноармеец. Пропал без вести 19.10.1941.

ЗИСТМАН Арен Ионович, (КПКр-4)

?-1941. Урож.: Винницкая обл., пос. Дашев. Житель Красноперекопского р-на. Матрос. Пропал без вести в августе 1941.

ЗИСЬКЕВИЧ Наум Григорьевич, (КППол)

1900-1943. г. Кременчуг. Майор. Умер от ран 31.12.1943. Похоронен: г. Мелитополь Запорожской обл.

ЗИТЕЛЬБОЙМ Пейсах Меерович,

1910 (1911) - ? Урож: г.Изяслав, Украина. Призв.: г.Киев, Украина. Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗИТЕЛЬБОЙМ Эля Меерович,

1915 — 1942. Урож: г.Изяслав, Украина. Призв.: г.Изяслав. Лейтенант. Пропал без вести в районе г.Сталинград (Волгоград). /СЕИВВ/

ЗИТЕЛЬ-ЗЕЙФ Завель Залманович,

1898 - 1944. Урож: г.Сенно, Витебская обл., Белоруссия Призв.: Витебский ГВК Рядовой, стрелок Пропал без вести /ЦАМО, оп.977520, д753, л.291/

44552. ЗИТЛЕР Исаак Израилович, (ОБД) (Яд)

1901-1943. Урож.: г. Бердичев, Житомирская обл., Украина. Призван 1941, доброволец, Карагандинским ГВК, Казахстан. Красноармеец, стрелок 1216 сп 364 сд, п/п 07736. Погиб 15.09.1943. Похоронен д.Вороново. Увековечен Россия, Ленинградская обл., Кировский р-н, Березовская волость, 700 м вост. ст. Новая Малукса, Мемориал «Новая Малукса».

ЗИХГОЛЬЦ Лейб Яковлевич, (СЕИВВ-7)

1914 - 1944. Ст. сержант. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2), с.252)

ЗИЗЕРМАН Тевель Мовшевич, (СЕИВВ-5,8)

1923-1942. Урож.: г.Старая Русса, Новгородская обл. (г. Ленинград). Призв.: Калининский РВК, г. Ленинград. Красноармеец. служил в в/ч п/я 36/18-1 Пропал без вести в г.Сталинграде (г.Волгограде). Доп. инф.: приведены полные по отношению к Т.5. стр.624 данным со ссылками на архивные документы: место службы, а также имя и место рождения в скобках — по картотеке СЕИВВ. /ЦАМО, оп.977520. д.3212, л.1/

147232. ЗИХЕРМАН Хаим Абрамович, (СЕИВВ-8) (ОБД)

1923-1944. Урож.: г. Ленинград, Россия. Призван 1941 Октябрьским РВК, г. Ленинград. Красноармеец. связист 302 сд. Убит в бою 10.04.1944. Захоронен: Украина, Тарнопольская обл., г. Тарнополь, на площади городского парка /ЦАМО, ф58, оп.18002, д.707. л.2/

ЗИХЕРМАН Ханан, (КПЛат) (СЕИВВ-7)

? - 1942. 201 д. Погиб (4.01.1942) под г. Боровск, Московская обл. /КПР. 1997/

ЗИХЕРМАН Шлема Исакович, (СЕИВВ-8)

? - 1942. Урож.: г.Старая Русса, Новгородская (в деле — Ленинградская) обл. Призв.: Старорусский РВК. Красноармеец, 3 ст. рота, 564 сп 195 сд. Погиб в бою. Захоронен: 3 км от с.Бык, отм. 258.8, Воронежская обл. /ЦАМО. оп.18001, д.218, л.45/

ЗИХЕРМАН Эдуард Яковлевич, (СЕИВВ-8)

1922 - 1944. Урож.: Любельское воев., г.Холм. Призв.: Кзыл-Ординский РВК. Казахстан. Рядовой. наводчик, 2 полк 1 Польской пех. дивизии им. Т.Коспошко. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18002. д.834, л.155/

ЗИХМАН Герхард Густавович, (СЕИВВ-8)

1911 - 1944. Урож,: г.Нарва. Эстония. Призв.: Красноярский РВК. Красноярский кр. Лейтенант, агитатор, 249 Эстонская сд. Погиб в 60ю. Захоронен: д.Тумалск, Эстония. /ЦАМО. оп.11458, д.433, л.235/285

214. ЗИХМАН Давид Ерохимович, (ЗАЛ) (СЕИВВ-8)

1915-?. Урож.:г. Бобруйск Белоруссия. Призван г. Ленинград. Погиб. /СЕИВВ/

ЗИХМАН Саул Хацкелевич, (КПБоб)

?-1944. г. Бобруйск, Могилевская обл., Беларусь. Рядовой. Пропал без вести 10.1944.

ЗИХМАН Юрий Станиславович, (КПК)

1904-1943. Рядовой. Погиб в ноябре 1943.

102997. ЗИЦЕР Абрам Иосифович, (ОБД)

1922-1944. Урож.: м. Капрешты, Катижанский р-н, Сорокский уезд, Молдавия. Призван 04.1942 Бурлинским РВК, Западно-Казахстанская обл. Рядовой п/п 1677.Пропал без вести 06.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977521, д.16/

87363. ЗИЦЕР Бень Якович, (ОБД)

1894-1941. Урож.: Бершадский р-н, Винницкая обл., Украина. Призван Бершадским РВК. Красноармеец 255 сд. Пропал без вести 27.10.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.818884, д.70/

116436. ЗИЦЕР Борис Альтерович, (ОБД)

1911-1943. Урож.: м. Арынин, Винницкая обл., Украина. Призван 11.11.1932. Лейтенант 812 сп 304 сд. ДонФ. Погиб в бою 2.02.1843. /ЦАМО, картотека/.

107537. ЗИЦЕР Борис Исаакович, (ОБД)

1916-1941. Урож.: г. Проскуров, Каменец-Подлольская обл., Украина. Кадровый. Мл.лейтенант, ком. взв. 117 тп 58 тд. Убит в бою 25.11.1941. Захоронен Московская обл., Ново-Петровский р-н, д. Бутырки, 500 м, южная окраина. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.629/

91903. ЗИЦЕР Борис Лейбович, (ОБД)

1907-1941. Урож.: г. Одесса, Украина. Призван Одесским ГВК. Красноармеец, артиллерист 95 сд. Убит в бою 27.08.1941. Захоронен

Украина, Одесская обл., х. Важный, в районе. /ЦАМО, ф.58, оп.8188884, д.64/

116437. ЗИЦЕР Давид Бенционович, (ОБД)

1894-1944. Урож.: г. Бершадь, Винницкая обл., Украина. Призван 1941 Бершадским РВК.Красноармеец, стрелок. Пропал без вести 04.1944. /ЦАМО, ϕ .58, оп.977520, д.672/



1092. ЗИЦЕР Израиль Самойлович, (ЗАЛ-Фото) (СЕИВВ-8) (ОБД)

1906-1943. Урож.: с.Доброе, Баштанский р-н, Николаевская обл., Украина. Призв.: 13.08.1941 Николаевским ГВК, г.Николаев. Гв.сержант, наводчик станк.пулемета отд. Гв стр. учебн.б-н. 56 Гв.сд 19 Гв.ск. Убит в бою 21.11.1943. Захоронен д.Заполье. Перезахоронен Беларусь, Витебская обл., Дубровенский р-н, сев.-вост. окраина д. Петрики, брат. мог. Награждён

Медалью «За отвагу» /СЕИВВ; ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1105/

107538. ЗИЦЕР Иосиф Григорьевич, (ОБД)

1922-1944. Урож.: м. Чернивцы, Черневецкий р-н, Винницкая обл., Украина. Окончил Днепропетровское арт. уч-ще. Лейтенант, ком. батареи 706 ап 177 сд., в/ч 21441. Умер от ран 11.06.1944 в 457 ОМСБ 381 сд. Захоронен Карелия, Выборгский (Виипурский) р-н, оз. Меднозаводское, восточнее, 500 м, братская могила № 2. /ЦАМО, ф.33, оп.563784, д.38/



91904. ЗИЦЕР Исаак Ильич, (ОБД) (Яд-Фото) 1908-1944. Урож.: г. Меджибож, Каменец-Подольская обл., Украина. Ст. техник-лейтенант, ком. роты 189 сп. Умер от ран 25.02.1944 в ЭГ 1170. Захоронен г. Ленинград, Красногвардейский р-н, Пискаревское кладбище. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.445/

147238. ЗИЦЕР Лазарь Захарович, (КПКрас-1) (КПКал-15) (ОБД)

1922-1945. Урож.: Сороковский уезд, республика Мари Эл. Призван Ленинским РВК, г. Красноярск. Рядовой, стрелок 622 сп. 124 сд. Убит в бою 1.02.1945. Захоронен Вост. Пруссия, г. Нойхаузен. Перезахоронен Россия, Калининградская обл., г. Гурьевск, ш. Калининградское, брат.мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.488/

116438. ЗИЦЕР Меер Маркович, (ОБД)

1918-1944. Урож.: г. Балта, Одесская обл., Украина. Призван 1944 Балтским РВК. Красноармеец, стрелок 3 удар. штурм. полк 53 А. Пропал без вести 28.09.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.13/

19086. ЗИЦЕР Михаил Лейбович, (ОБД)

1910-1941. Урож.: м.Жабокрич, Винницкая обл., Украина. Призван 1941. Политрук, политрук роты 35 сп, 30 сд. Пропал без вести 09.1941. /ЦАМО, ф.33, оп.594260, д.81/

147239. ЗИЦЕР Михаил Маркович, (БЕМ-1) (СЕИВВ-7)

?-? Урож.: г. Единец, Молдавия. Погиб. Захоронен: Польша. /Кн. «Память бессмертна». Кишинев, 2000/

147240. ЗИЦЕР Моисеей Занвелевич, (СЕИВВ-7) (ОБД)

1920 - ?. Урож.: г. Крыжополь, Винницкая обл., Украина. Призв.:. Крыжопольским РВК. Рядовой. Погиб под г. Яссы. /СЕИВВ/

107539. ЗИЦЕР Моисей Шмулевич, (ОБД)

1903-1945. Урож.: г. Бершадь, Винницкая обл., Украина. Призван 2.04.1945 Бершадским РВК. Красноармеец, стрелок 303 сд. Убит в бою 11.04.1945. Захоронен Австрия, с. Ангрон. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.649/

91905. ЗИЦЕР Мортко Меерович, (ОБД)

1900-1941. Урож.: Крыжопольский р-н, Винницкая обл., Украина. Призван Крыжопольским РВК. Красноармеец 255 сд. Пропал без вести в Днепропетровской обл. /ЦАМО, ф.58, оп.818884, д.58/

116439. ЗИЦЕР Муня Нисонович, (ОБД)

1903-1943. Урож.: м. Паволоч, Винницкая обл., Украина. Призван 1941 Ленинским РВК, г. Киев. Рядовой. Пропал без вести 03.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.977528, д.47/



107540. ЗИЦЕР Наум Ильич, (ОБД) (Яд-Фото) 1914-1942. Урож.: г. Меджибож, Каменец-Подольская обл., Украина. Призван Московским ГВК, г. Москва. Зам. политрука. Погиб 5.06.1942. Захоронен Россия, Новгородская обл., Парфинский р-н, д. Конюхово, воинское захоронение.

91906. ЗИЦЕР Наум Лазаревич, (ОБД) ?-1941. Политрук, политрук роты 913 сп 244 сд. Погиб 08.1941. /ЦАМО, ф.33, оп.563783, д.44/

116440. ЗИЦЕР Петр Мирович, (ОБД)

1906-1944. Урож.: с. Доброе, Баштанский р-н, Николаевская обл., Украина. Призван 1941 Криворожским РВК, Днепропетровская обл. Красноармеец, стрелок п/п 2236. Пропал без вести 05.1944. /ЦАМО, ϕ .58, оп.977520, д.234/

107541. ЗИЦЕР Шуля Григорьевич, (ОБД)

1924-1944. Урож.: с. Черневцы, Винницкая обл., Украина. Призван 28.03.1944 Черневецки РВК. Рядовой. Пропал без вести 09.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.3428/

51437. ЗИЦЕР Шулим Яковлевич, (КПХар) (ОБД) 1913-1941. Мл.лейтенант, ком.взв. 185 отд.сап.б-н 159 сд. Пропал без вести 2.10.1941. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.53/



147241. ЗИЦЕР Юрий Шмулевич, (БЕМ-1) (СЕИВВ-7) (ОБД) (Яд-Фото) 1914-1944. Урож.: г. Бершадь, Винницкая обл., Украина. Призван Бершадским РВК. Рядовой, стрелок 303 сд. Убит в бою 20.05.1944. Захоронен: Молдавия, Бельцкий уезд, Унгенский р-н, с. Тешкурень. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.405/

91907. ЗИЦЕР Яков Маркович, (ОБД)

?-1942. Призван 24.11.1941 Ворошиловским РВК, г. Одесса. Красноармеец, санинструктор 2 мбр. Умер от ран 31.08.1942 в ППГ 592. Захоронен Россия, Волгоградская обл. Ленинский р-н, с. Заплавное, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.А-83627, д.1624/

147242. ЗИЦЕР Яков Самойлович, (КПЧел) (СЕИВВ-7) (ОБД) 1919 - 1942. Урож.: г. Одесса, Украина. Призв.: 4.10.1941 Магнитогорским ГВК, г. Магнитогорск. Мл. политрук, политрук стр. роты 1082 сп 310 сд. Умер от ран 8.08.1942 в 245 ОМСБ Ленинградская обл., Чудовский р-н р-н д. Мелеховская. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.702; СЕИВВ/

ЗИЦЕРМАН Григорий Ильич, (КПС) (КПсокр)

1903-1942. Урож.: г. Одесса. Мл. лейтенант (госбезопасности, оперуполномоченный ОО НКВД Особого отдела НКВД ЧФл). Пропал без вести (Погиб в ноябре 1941 г. на морском транспорте «Армения».

19085. ЗИЦЕРМАН Лейви Дувидович, (ОБД)

1904-1942. Урож.: г. Умань, Киевская обл., Украина. Призван 1941. Политрук, нач. див.клуба 248 сд. Пропал без вести 12.1942. "ЦАМО, ф.33, оп.563785, д.9; оп.594260, д.81/

52498. ЗИЦЕРМАН Матвей Евсеевич, (КПХар) (ОБД)

?-1942. Урож.: г. Харьков, Украина. Призван Сталинским РВК, г. Харьков. Красноармеец 121 отд. инж. б-н 9 А. Пропал без вести 290

между 10 и 24.07.1942 при выходе из окружения. /ЦАМО, ф.58, оп. 18001, д. 377/

ЗИЦЕРМАН Яков Викторович, (КПЧел)

?-1941. г. Челябинск. Воен.техник 2 ранга. Пропал без вести 08.1941.

ЗИЯВУТ Борис Иосифович, (КПНик-1)

?-1942. Урож.: г. Николаев. Призван РВК г. Николаева. Рядовой. Пропал без вести 25.03.1942 г.

ЗКЛИНСКИЙ Берк Лейзерович,

1923 - 1944. Урож: Гомельская обл., Белоруссия. Пропал без вести. /СЕИВВ/



9617. ЗЛАТИН Бер-Зраил Лейбович, (СЕИВВ-9;Ф9-437-8)

1915-1944. Урож.: г.Витебск, Беларусь. Призв.: г.Евпатория, Крым. Рядовой. Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗЛАТИН Григорий Самуилович, (СЕИВВ-7)

1897 - 1942. Урож.: г. Днепропетровск. До войны проживал в г. Москва. Погиб на фронте под г. Москва (Россия). (АМЯВИ, с. 24)

ЗЛАТИН Ефим Абрамович, (КПДон)

1908-1943. Урож. Гомельская обл. Рядовой. Пропал без вести 12.1943.

ЗЛАТИН Ефим Маркович, (КППогр)

1918-1941. Урож.: г.Саратов. Призван в 1938г. Саратовским ГВК.Сержант, командир отделения 5-й пограничной заставы 106-го Таурагского пограничного отряда войск НКВД СССР Управления пограничных войск НКВД Белорусской ССР. 291

Погиб 22 июня 1941 года в районе хутора Эйчай (окрестности города Скаудвиле) Таурагского района Литвы. Место захоронения неизвестно.

ЗЛАТИН Лев Шоломович, (КППол) (СБОт)

1910-1944. г. Кременчуг. Рядовой, (стрелок, 21 A). Погиб 27.01.1944. Похоронен: (Гатчинский р-н) пгт. Вырица Ленинградской обл. КП Ленинградской обл.

ЗЛАТИН Михаил Аврамович, (КПВ)

1912-1942. Урож.: г. Днепропетровск. Мл. л-т 362 сп, 315 сд. Погиб 24.08.1942. Захоронен: Волгоградская обл., Городищенский р-н. КП Волгограда т.1.

ЗЛАТИН Михаил Семенович, (КПХар)

1915-1943. Призван Дзержинским РВК г. Харьков. Рядовой. Пропал без вести дек.1943.

64581. ЗЛАТИН Моисей Айзикович, (ОБД) (ЗАЛ)

1914-1944. Урож.: г. Мстиславль, Могилевская обл., Белоруссия. Призван Наманганским РВК, Ферганская обл., Узбекистан. Красноармеец, сабельник 14 Гв.кав.див. Убит в бою 4.05.1944. Захоронен д. Думбы, Вербский р-н, Волынская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.1189/

45935. ЗЛАТИН Мордух Абрамович, (ОБД) (Яд)

1918-1943. Урож.: г. Гомель, Белоруссия. Призван 29.06.1941 Гомельским ГВК. Рядовой. Пропал без вести 12.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.559/

61664. ЗЛАТИН Семен Лейбович, (ОБД) (ЗАЛ-фото)

1909-1945. Урож.: г. Мстиславль, Могилевская обл., Белоруссия. Призван 29.06.1941 Мстиславльским РВК. Красноармеец 429 сп. Умер от ран 4.02.1945 в ХППГ 5486. Похоронен на советском воинском кладбище в



г. Дунахарасти, Венгрия. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.934/



6110. ЗЛАТИН Семен Федорович, (КПК;Ф768-6) 1890-1941. Военврач 1 ранга. Погиб 9.10.1941. Похоронен Хорольский р-н Полтавской обл.

ЗЛАТИН Хоня Елизарович, (СЕИВВ-8)

1903 - 1943. Урож.: г. Чаусы, Могилевская обл., Беларусь. Призв.: Чаусский РВК, Могилевская обл. Красноармеец. стрелок. 768 сп 138 сд. Погиб в бою. Захоронен: с.С.Липово. Кировоградская обл., Украина./ЦАМО, оп.18001, д.1256. л.101/

ЗЛАТИН Шолом.

? -? Урож: мест. Чернивка, Белоруссия. Призв.: Белоруссия. Рядовой, стрелок Погиб на фронте. /СЕИВВ/

ЗЛАТИН Юрий Давыдович, (СЕИВВ-7)

1922-1941. Урож.: г. Днепропетровск. Был студентом Московского института истории, философии, литературы. Доброволец. УБД. Пропал без вести (по другим источникам - погиб) под г. Вязьма. (АСЕ-ВИВД, с.10 а; АМЯВИ, с.76)

ЗЛАТИН Яков Лазаревич, (КПсокр)

1915-1942. Урож.: г. Одесса. Ст. оперуполномоченный Любачевского РО УНКВД по Львовской обл. Пропал без вести 1.06.1942 г.

ЗЛАТИН Яков Шоломович, (КППол)

1921-1943. г. Кременчуг. Сержант. Погиб 12.02.1943. Похоронен: с. Котовичи Думиницкого р-на Калужской обл. 293

49854. ЗЛАТКЕВИЧ Борис Лейбович, (КПХар) (ОБД)

1922-1944. Урож.: г. Харьков, Украина. Призван 1941 Октябрьским РВК, г. Харьков. Красноармеец, стрелок 15 сбр 5 Уд.А. Умер от ран 22.01.1944 в ППГ 5246. Похоронен ст. Пришиб, Запорожская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.122/

ЗЛАТКИН Абрам Мусиевич, (КПК)

1901-1944. Урож.: колхоз им. Фрунзе, Бижбулякский р-н, Башкортостан, РФ. Рядовой. Умер от болезни. Похоронен воинск. мемориал на Дарницком кладб. г. Киев.

ЗЛАТКИН Абрам Рахмилович, (КПСмол)

?-1943. Лейтенант. Погиб 13.08.1943 Ельницкий р-н, д. Замошье, Смоленская обл.

49855. ЗЛАТКИН Александр Ильич, (СЕИВВ-7) (КПХар) (ОБД)

1906 - 1943. Урож.: г. Харьков, Украина. Призв.: Янги-Арыкским РВК, Хорезмская обл., Узбекистан. Красноармеец, стрелок 947 сп 268 сд. Убит в бою 13.01.1943. Захоронен: Россия, Ленинградская обл., Всеволожский р-н, 2 км севернее п. Н.-Дубровка, брат. мог. /СЕИВВ; ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.308/

ЗЛАТКИН Алтер Иосифович, (КПБоб)

1903-1944. г. Бобруйск, Могилевская обл., Беларусь. Рядовой, пулеметчик 19 осбр. Пропал без вести 4.10.1942 около с. Эльхотава.

ЗЛАТКИН Арон Айзикович, (СЕИВВ-5)

1921 - 1944. Призв.: г.Климовичи, Могилевская обл., Белоруссия. Ст. лейтенант. Погиб на фронте в Брестской обл. /СЕИВВ/

ЗЛАТКИН Борис Аркадьевич, (СЕИВВ-8)

1919 - 1943. Лейтенант, 844 сп. Умер от ран. Захоронен: Бутурлиновское кладб., г.Бутурлиновск, Воронежская обл. /ВМА МО, оп.1, д.2. л.8/

ЗЛАТКИН Геннадий Ефимович, (СЕИВВ-5)

1921 (1920)-1943. Урож: Украина. Призв.: г.Ижевск Воен.-врач, капитан мед. службы,. 490 полк Пропал без вести. /СЕИВВ/

147265. ЗЛАТКИН Давид Аркадьевич, (СЕИВВ-7) (ОБД)

1921 - 1941. Урож.: г. Гомель, Белоруссия. Призван 28.02.1940 Бауманским РВК, г. Москва в народное ополчение. Красноармеец 7 дно Бауманского р-на Москвы. Пропал без вести 10.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.1581; КПМ, т. 1/

56683. ЗЛАТКИН Ефим Моисеевич, (КПБр-1) (ОБД)

1908-1942. Урож.: г. Мглин, Брянская обл., Россия. Призван 1941 Нижне-Тагильским ГВК, г. Нижний-Тагил, Свердловская обл. Сержант, ком.отд 515 сп. Умер от ран 20.12.1942 в 235 ОМСБ. Похоронен в д. Куракино. Перезахоронен Россия, Тверская обл., г. Белый, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.31/

ЗЛАТКИН Зальман Вульфович, (СЕИВВ-1)

1917 - 1941. Красноармеец. г.Ленингррад 316, п/я 12, 35. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18002, д.9, л.139/

57154. ЗЛАТКИН Зелик Шмилович (Самуилович), (ОБД)

1912-1942. Урож.: Порецкий р-н, Чувашия. Призван Порецким РВК Красноармеец, стрелок 185 сд. Убит в бою 26.11.1942. Похоронен в д. Староселье. Перезахоронен Россия, Тверская обл., Оленинский р-н, д. Воротьково, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.327/



3848. ЗЛАТКИН Израиль-Рувим Лейбович, (СЕИВВ-5;Ф5-63-7)

1905 -? Урож: г.Витебск, Белоруссия. Призв.: г.Ленинград. Рядовой, стрелок Погиб в бою. Захоронен: д.Готовая Липка, Мгинский р-н, Ленинградская обл. /СЕИВВ/

46321. ЗЛАТКИН Исаак Михайлович, (КПДон) (ОБД)

1921-1944. Урож г. Красноармейск, Ворошиловградская обл., Украина. Лейтенант, ком. стр.роты 286 сп 90 сд. Убит в бою 3.07.1944. Похоронен Россия, Ленинградская обл., Выборгский р-н, п. Петровка, брат. мог. № 30. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.358; д.248/

ЗЛАТКИН Исаак Моисеевич, (КПЕао) (СЕИВВ-7)

1908 - 1943. Призв.: Биробиджанским ГВК. Красноармеец. Погиб (в бою 09.1943). Захоронен: на западной окраине д. Килово Новгород-Северского р-на Черниговской обл. /КП ЕАО/

ЗЛАТКИН Михаил Ильич, (СЕИВВ-7)

1897 - 1942. Л-т. Погиб. Захоронен: Курская обл. (СЕИВВ)



41249. ЗЛАТКИН Моисей Вениаминович, (ОБД) (ЗАЛ-Фото)

1895-1942. Урож.: мест. Велиж, Витебская обл., Белоруссия. Призван 1942 Серовским РВК, г.Серов, Свердловская обл. Лейтенант, ком.взв.снабжения 623 сп 231 сд. Убит в бою 22.09.1942.в р-не д. Ерзовка, Сталинградская обл. Захоронен Россия, Волгоградская обл., Городищенский р-н, п.Котлубань, брат.

мог. /ЦАМО, ф.56, оп.12220, д.86; ф.58, оп.818883, д.1950/

215. ЗЛАТКИН Яков Евсеевич, (ЗАЛ)

1910(1911)-1941. Кадровый, майор. Участник боёв на озере Хасан и реке Халхин-Гол. Погиб в ноябре 1941 г.

774. ЗЛАТКИН Яков Самойлович, (ЗАЛ-Фото) (СЕИВВ-8) (ОБД)

1919 - 1942. Урож.: г.Херсон, Украина. Призв.: Константиновским РВК, г. Константиновка. Ст.техник-лейтенант, нач. боепитания в/ч 1678-279 отд. развед. б-н 217 сд. Пропал без вести 07.1942 под Сталинградом. СЕИВВ; ЦАМО, ф.33, оп.563784, д.9/296





35601. ЗЛАТКИС Владимир Ильич, (КПК) (ОБД) (ЗАЛ-Фото)

1907-1941. Урож. г. Одесса, Украина. Призван доброволец 11.07.1941 Октябрьским РВК, г. Киев. Мл.нач.состав. Кинооператор Киевской студии док. фильмов. Пропал без вести 10. 1941. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.275/

ЗЛАТКОВСКИЙ Аркадий Яковлевич, (СЕИВВ-7)

1909 - 1944. Рядовой. Погиб. Захоронен: Ленинградская обл. (КПУ, т.3(1), с.237)

ЗЛАТКОВСКИЙ Арон Яковлевич, (СЕИВВ-7)

1900 - 1944. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2), с.252)

ЗЛАТКОВСКИЙ Михаил Яковлевич, (КПК)

?-1944. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в мае 1944.

ЗЛАТКОВСКИЙ Павел Яковлевич, (КПК)

1920-1944. Урож. г. Киев. Ст. сержант. Погиб 5.05.1944. Похоронен с. Тихоново Полоцкого р-на Витебской обл.

ЗЛАТКОВСКИЙ Фавий Яковлевич, (КПК)

?-?. Рядовой. Погиб.

62556. ЗЛАТКОВСКИЙ Яков Давидович, (СЕИВВ-7) (КПЕУзб) (ОБД)

1911 - 1943. Урож.: г. Бухара, Узбекистан. Призв.: Ленинским РВК. г. Ташкент, Узбекистан. Лейтенант, ком. взв. 17 сп 32 сд. Убит в бою 6.05.1943. Захоронен у д. Бутитино. Перезахоронен Россия, Псковская обл., Новосокольничский р-н, с.п. «Первомайская волость», д. Золотково, воинское кладб., брат. мог. (СЕИВВ) /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1117/

ЗЛАТНИКОВ Рувим Эсленович, (КПК) 1905-1942. Рядовой. Погиб 23.02.1942.

ЗЛАТНИЦКИЙ Шломо Фалекович, (КПИ) 1923-1943.



61833. ЗЛАТОКРЫЛЕЦ Константин Израилевич, (ОБД) (ЗАЛ) 1904-1942. Ст.лейтенант, нач.инж.службы 140 осбр. Погиб 27.04.1942.Похоронен в Тосненском р-не, Ленинградская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.1521/



61834. ЗЛАТОКРЫЛЕЦ Рафаил Израилевич, (ОБД) (ЗАЛ)

1914-1944. Урож.: колония Ново-Златополь, Днепропетровская обл., Украина. Призван 7.06.1941 Артемовским РВК, г. Артемовск, Сталинская обл. Гв.ст.лейтенант, ком.пуль. роты 229 Гв.сп 72 Гв.сд. Убит в бою 9.12.1944. Похоронен Венгрия, варм.Ноград, с. Сюдь. Награждён двумя орденами Красной звезды и орденом Отечественной войны 2-й ст. /ЦАМО,

ф.33, оп.11458, д.453/

5053. ЗЛАТОКРЫЛОВ Хаим Мордухович, (СЕИВВ-7;Ф7-58-8)

1926 - 1945. Урож.: г. Виляни, Латвия. Прнзв.: г. Усть-Каменогорск. Рабочий, п/п 01868. Погиб. Захоронен: г. Кельн, под Кенигсбергом. (СЕИВВ)



38421. ЗЛАТОПОЛЬСКИЙ Авраам Яковлевич, (КПЛен-14) (ОБД) (ЗАЛ)

1906-1942. Урож.: г.Гадяч, Полтавская обл., Украина. Призван 28.10.1941 Черкесским ОВК, Черкесская АО. Рядовой, батарея ПТО 434 сп, п/п 459. Пропал без вести 05.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.9777520, д.983/

ЗЛАТОПОЛЬСКИЙ Владимир С., (КПДон)

1899-1942. Рядовой 722 сп. Погиб 23.09.1942. Похоронен в Воронеже.

ЗЛАТОПОЛЬСКИЙ Григорий Абрамович, (КППол)

1918-1943. г. Кременчуг. Рядовой. Погиб 12.1943.

ЗЛАТОПОЛЬСКИЙ Григорий Львович, (КПСум)

?-1941. г. Ромны, Уумская обл., Украина. Призв.: 1941. Политрук. Пропал без вести.

63762. ЗЛАТОПОЛЬСКИЙ Лазарь Исаакович, (ОБД)

1904-1942. Мл. военный юрист, военный следователь военной прокуратуры 411 сд. Пропал без вести 05.1942. ЦАМО, ф.33, оп.594258, д.29/



3849. ЗЛАТОПОЛЬСКИЙ Леонид Исаакович, (СЕИВВ-5,7;Ф5-63-8) (КПД)

1921 -1941 Призв.: г.Днепропетровск, Украина. Ополченец. (Рядовой) Пропал без вести. (КПУ, т.3(2),с.252) /СЕИВВ/

ЗЛАТОПОЛЬСКИЙ Леонид Моисеевич, (КПИ) 1922-1941.

ЗЛАТОПОЛЬСКИЙ Моисей Абрамович, (КПНик-3)

?-1941. Урож.: с. Доброе Баштанского р-на Николаевской обл. Призван Сталинским (ныне Ленинский) РВК г. Николаева. Рядовой. Пропал без вести в авг. 1941 г.

ЗЛАТОПОЛЬСКИЙ Наум Зельманович,

1910-1941. Урож: г.Полтава, Украина. Призв.: Полтавский ГВК Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977523, д81, л.7/

42849. ЗЛАТОПОЛЬСКИЙ Саул Нутович, (ОБД)

1906-1943. Призван Кировоградским РВК, г. Кировоград. Старшина 434 сп СКФ. Умер от ран 2.04.1943 в ЭГ 2152. Похоронен Россия, Краснодарский край, г. Сочи, Центральный р-н, Завокзальный мемориал, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.925/

Злацин - Золотаревский

50069. ЗЛАЦИН Абрам Леонтьевич, (ОБД)

?-1942. Мл. воентехник 57 А. Пропал без вести 06.1942. /ЦАМО, ф.11458, д.646/



50070. ЗЛАЦИН Григорий Львович, (КПК) (ОБД) (Яд-Фото) (ЗАЛ)

1914-1943. Урож.: г.Звенигородка, Киевская обл., Украина. Призван Харьковским ГВК, г. Харьков. Ст. лейтенант, лётчик 703 шап 281 шад, п/п 42168. Погиб 15.06.1943 при выполнении боевого задания. Похоронен в д. Зобище, ст. Хотцы, Ленинградская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.244/

ЗЛАЧЕВСКИЙ Давид Львович, (КПК) 1925-1941. Погиб.

ЗЛАЧЕВСКИЙ Иосиф Наумович, (СЕИВВ-7)

1923 - 1944. Урож.: г. Днепропетровск. Ст. сержант, войска связи (в/ч 053850) ПрибЛ. Пропал без вести. (АСЕВИВД, с.10 а)



147284. ЗЛАЧЕВСКИЙ Леонид Данилович, (СЕИВВ-9) (ОБД) (Поиск-Фото)

1915-1942. Урож.: г.Киев, Киевская обл., Украина. Призв.: 27.10.1935 г.Ростов-на-Дону, Ростовская обл. Лейтенант, зам. ком. 250 обс 320 сд. Пропал без вести 05.1942. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.646; СЕИВВ/

44110. ЗЛЕЖИН Самуил Моисеевич, (ОБД)

?-1943. Лейтенант. Погиб 15.02.1943. Похоронен Россия, Краснодарский край, Усть-Лабинский р-н, ст. Ладожская, брат. мог.

ЗЛИНИЧЕНКО Семен Григорьевич, (КПК)

?-1944. Гв. мл. Лейтенант. Погиб 10.02.1944. Похоронен с. Траулин Шепетовского р-на Хмельницкой обл.

ЗЛОБИН Гилем Яковлевич, (КПКрас)

1898-1943. Урож.: Киевская обл. Призван 1941. Рядовой. Погиб 29.09.1943. Захоронен д. Коноплянка, Кременчугский район, Полтавская область, Украина

ЗЛОБИН Давид Потапович, (КПК)

1903-1941. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб12.09.1941.

ЗЛОБИН Лев Нафтулович, (КПК)

1903-1944. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в мае 1944.

ЗЛОБИН Михаил Нафтулович, (КПК)

1914-1941. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в декабре 1941 у г. Чернобыль Киевской обл.

ЗЛОБИН Шлем Яковлевич, (КПКрас)

1898-. Урож.: г. Переяслав-Хмельницкий, Киевская область. Призван 1941. Рядовой. Погиб 29.09.1943. Захоронен на левом берегу р. Псел в р-не д. Конотоплянка, Полтавская обл.

ЗЛОБИН Яков Семенович, (КПКрас)

1925-1945 . Урож.: г. Харьков. Призван 1942. Ст. сержант. Погиб 8.04.1945. Захоронен д. Розенау (прежнее название), Калининградская область

ЗЛОБИНСКИЙ Давид Аронович, (КПК)

?-1944. Рядовой. Погиб в июне 1944.

ЗЛОБИНСКИЙ Давид Михайлович, (КППол)

1908-1945. г. Кременчуг. Призв.: 1941. Ст. лейтенант. Погиб 14.01.1945.

ЗЛОБИНСКИЙ Давид Мойсеевич, (КПСум)

1914-1943. Урож.: г. Новгород-Северский, Черниговская обл. Призв.: 1941 г. Шостка, Сумская обл. Украина. Рядовой. Пропал без вести 12.1943, г. Гатчина, Ленинградская обл.

ЗЛОБИНСКИЙ Израиль Иосифович, (КПК)

?-1941. Мл. политрук. Погиб в сентябре 1941.

ЗЛОБИНСКИЙ Иосиф Исаакович, (КПНог)

1903-1942. Урож.: Полтавская обл. Призван 17.11.1941 Ногинским ГВК Московской обл. Рядовой. Погиб 3.03.1942.

ЗЛОБИНСКИЙ Иосиф Шевелевич, (КПК)

?-1941. Рядовой. Погиб 20.09.1941.

ЗЛОБИНСКИЙ Исаак А. (КПК)

1910-1942. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб 02.09.1942 в плену.

ЗЛОБИНСКИЙ Исаак, (СЕИВВ-5)

1914 - ? Умер от ран в конце войны Захоронен: г.Климовичи. /СЕИВВ/

ЗЛОБИНСКИЙ Сандер Мордухович, (КПК)

1920-1943. Урож. г. Киев. Рядовой. Умер от ран 3.10.1943. Похоронен с. Копани Ореховского р-на Запорожской обл.

ЗЛОБОВСКИЙ Марк Львович, (СЕИВВ-9)

1916-1942. Сотрудник ин-та жд транспорта, г.Днепропетровск, Днепропетровская обл., Украина. Погиб на фронте. /КП ДнепрО, Кн. 4, стр. 64; СЕИВВ/

24765. ЗЛОТИН Абрам Яковлевич, (КПСмол-1) (ОБД)

1925-1945. Урож.: Смоленский р-н. Призван Смоленским РВК. Красноармеец, стрелок 249 ошр 303

70 А. Убит в бою 24.03.1945. Захоронен выс. 77.7 юго вост. г.Клайн-Катц, Гданьское воев., Польша. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.579/

ЗЛОТИН Владимир Наумович, (КПК) (КПсокр)

1905-1941. Урож. (Орловская обл.)г. Киев. Лейтенант (госбезопасности, нач. отд-я УКНВЛ по Киевской обл.). Погиб в сентябре 1941 (Пропал без вести 14.08.1942 г.)

9324. ЗЛОТИН Григорий Борисович, - Герой СССР (ЛШГ) (КПИ)

1923-1945(1944). Урож.: г. Орёл, Россия, В армии с 1941 г. окончил военное пехотное училище. Командир пул.взвода 170 гв.сп. 1 Бел.Ф. Отличился при форсировании Вислы в р-не г. Магнушев, Польша. Погиб 12.02.1945 на левом берегу реки Одер. 24.03.1945 ПОСМЕРТНО присвоено звание Героя Советского Союза. Похоронен в г.Рейтвейн (близ Франкфурта на Одере) Германия.

ЗЛОТИН Григорий Юдович, (КППол)

1900-1943. г. Кременчуг. Погиб 12.1943.



5054. ЗЛОТИН Давид Давидович, (СЕИВВ-5;Ф7-58-9)

1908-1944. Урож: г.Клинцы, Орловская обл. Призв.: г.Баку, Азербайджан. Ст. лейтенант, ком. взвода, 464 осапб, 17 сд (п/п 15355). Погиб в бою. Захоронен: г.Гжанка (Сов. воин. кладб., бр. мог. 554), Маков-Мазовецкий у., Польша. /СЕИВВ/

ЗЛОТИН Израиль Рувимович,

1927 - 1945. Урож: г.Полоцк, Белоруссия. Призв.: Частоозерский РВК, Курганская обл. Рядовой, стрелок Погиб в бою в Маньчжурии. /СЕИВВ/



5055. ЗЛОТИН Лев Львович, (СЕИВВ-7;Ф7-59-1) (КПЧел) 1910(1919) - 1944. Урож.: г. Клинцы, Россия. Призв.: г. Челябинск. Рядовой. Пропал без вести (10.1944). (СЕИВВ)

ЗЛОТКИЙ Юрий Ильич, (КПК)

?-1944. Рядовой. Погиб 23.11.1944. Похоронен с. Целин. Латвия.

ЗЛОТКИН Владмир Иванович, (КПК)

1922-1942. Урож. г. Киев. Рядовой. Умер от ран 19.07.1942. Похоронен в Ленинградской обл.

ЗЛОТНИК Абе Хонакович, (КПИ) 1923-1943.

64356. ЗЛОТНИК Абрам Исаакович, (КПК)

1908-1941. Урож. г. Киев., Украина. Мл. командир. Участь неизвестна. Находился на лечении в первой клинической больнице г. Киева с 17.09.1941.

64357. ЗЛОТНИК Александр Ойзерович, (КПЖ) (ОБД)

1926-1944. Урож.: г. Бердичев, Житомирская обл., Украина. Призван 1943 Питерским РВК, Саратовская обл. Красноармеец. Пропал без вести 10.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.748/

64358. ЗЛОТНИК Анатолий Борисович, (ОБД)

1906-1942. Урож.: г. Бобруйск, Могилевская обл., Белоруссия. Призван Бобруйским РВК. Красноармеец, пулеметчик 19 осбр. Пропал без вести 4.10.1942 около с. Эльхотово, Кировский р-н, Северная Осетия. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.739/

ЗЛОТНИК Аркадий Ефимович, (КПК),

1919-1941. Командир отряда штурмовиков. Погиб в 1941.

64359. ЗЛОТНИК Арон Иосифович, (ОБД) (Яд)

1911-1944. Урож.: г. Кременчуг, Полтавская обл., Украина. Призван 25.06.1941 Климовским РВК, г. Ворошиловград. Красноармеец. Пропал без вести 05.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.341/

64360. ЗЛОТНИК Борис Григорьевич, (ОБД)

1907-1941. Урож.: м. Хобнос, Киеская обл., Украина. Призван РВК, г. Киев. Пинская Военная флотилия. Пропал без вести 09.1941. ЦВМА, ф.864, оп.1, д.1380/



64361. ЗЛОТНИК Борис Хуна-Лейбович, (ОБД) (Яд-Фото)

1910-1944. Урож.: г. Кишинев, Молдавия. Призван 1941 г. Кишинев. Красноармеец. Пропал без вести 10.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.3137/

51438. ЗЛОТНИК Борис Леонардович, (КПХар) (ОБД) 1914-1941. Призван 1941. Воентехник 2 ранга. Пропал без вести 06.1941. /ЦАМО, ф.33, оп.563783,д.25/



64402. ЗЛОТНИК Борис Наумович, (Яд-Фото)

1922-? Урож.: г. Брагин Гомельская обл., Белоруссия. Призван 1941 Гомельская обл. Красноармеец. Пропал без вести.

64362. ЗЛОТНИК Вениамин Исаакович, (ОБД) (Яд)

1915-1942. Урож.: г. Одесса, Украина. Призван 1941 Мл.лейтенант, ком. взв. свзязи 56 отд. телеграф. экспл. роты. Пропал без вести 07.1942. /ЦАМО, ф.33, оп.563783, д.29/

64363. ЗЛОТНИК Виктор Исаакович, (ОБД) (Яд)

1921-1941. Урож.: г. Гомель, Белоруссия. Призван Харьковским ГВК, г. Харьков. Военфельдшер 554 ап 5 А. Убит в бою 19.12.1941. Захоронен д. Глухово. Перезахоронен Россия, Московская обл, Рузский р-н, с.п. Старорузское мемориальное захоронение. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.134/

64364. ЗЛОТНИК Владимир Иосифович, (ОБД)

1909-1942. Урож.: г. Оренбург, Россия. Призван 3.09.1941 Ворошиловским РВК, г. Сталинград. Сержант. Пропал без вести 05.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1093/

64365. ЗЛОТНИК Владимир Исаакович, (КПС-1)

1919-1942. Мл. лейтенант. Погиб в 1942.

64366. ЗЛОТНИК Владимир Исаакович, (КПК) (ОБД)

1904-1943. Урож.: г. Киев, Украина. Призван 22.06.1941 Петровским РВК, г. Киев. Рядовой. Пропал без вести 09.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.536/

64367. ЗЛОТНИК Генах Лейбович, (ОБД)

1914-1944. Призван Черниговским ГВК, г. Чернигов. Лейтенант, ком. пул. роты 90 сп 95 сд. Убит в бою 16.08.1944. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.259/

51439. ЗЛОТНИК Григорий Ойзерович, (КПХар) (ОБД)

1911-1944. Урож.: г. Бердичев, Житомирская обл., Украина. Призван 1941 Тбилисским ГВК, г. Тбилиси, Грузия. Рядовой, стрелок. Пропал без вести 03.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.337/



64403. ЗЛОТНИК Григорий Шейликович, (Яд-Фото)

1922-1941. Урож.: г. Киев, Украина. Студент. Призван Киевским ГВК, г. Киев. Красноармеец. Пропал без вести 1941, попал в окружение под Киевом.

64368. ЗЛОТНИК Григорий Шмилович, (ОБД)

1905-1945. Урож.: г. Кишинев, Молдавия. Призван Красноводским РВК, Красноводская обл., Туркмения. Рядовой, стрелок 237 сд. Убит в бою 17.01.1945. Захоронен Чехословакия, Кошице р-н, с. Бела, выс. 187,0. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.221/

64369. ЗЛОТНИК Давид Григорьевич, (ОБД)

1914-1942. Урож.: г. Одесса, Украина. Призван Кривоозерским РВК, Одесская обл. Сержант, ком.отд. 176 сд. Пропал без вести 2.08.1942 в Ростовской обл. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.308/

64370. ЗЛОТНИК Давид Иосифович, (ОБД) (Яд)

1904-1944. Урож.: Свислочский р-н, Белостокская обл., Белоруссия. Призван Фрунзенским РВК, Ферганская обл., Узбекистан. Рядовой, пулеметчик 3 польская пех. див. Пропал без вести 23.09.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.1244/

64371. ЗЛОТНИК Евгений Иосифович, (ОБД)

1922-1944. Призван Камень-Каширским РВК, Волынская обл., Украина. Партизан, Белорусский штаб партизанского движения. Убит в бою 5.04.1944.

Захоронен д. Павлинов, Моргонский р-н./ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.1650/

64372. ЗЛОТНИК Ефим Абрамович, (СЕИВВ-7) (ОБД) (Яд)

1917 - 1942. Урож.: г. Днепропетровск, Украина. Кадровый, лейтенант,

пилот 51 дбап 52 авд. Пропал без вести, не вернулся с боевого задания 5.01.1942. (КПУ, т.3(2), с.252)/ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.1042/

64373. ЗЛОТНИК Зхарий-Меер Борисович, (ОБД)

1907-1943. Урож.: г.п. Брагин, Полесская обл., Белоруссия. Призван 12.07.1941 Хойникским РВК, Полесская обл., Белоруссия. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести 12.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.977521, д.115/



64374. ЗЛОТНИК Израиль Гдальевич, **(СЕИВВ-7) (ЗАЛ-Фото)** 1909 - 1941. Урож.: г. Тараща, Киевская обл.,

1909 - 1941. Урож.: г. Тараща, Киевская обл., Украина. Призв.: г. Киев. Рядовой. Пропал без вести. (СЕИВВ)

64375. ЗЛОТНИК Иовель Вульфович, (ОБД)

1917-1942. Лейтенант, ком.взв. 849 обс. Пропал без вести 06.1942. /ЦАМО, ф.33, оп.563783, д.34/

51440. ЗЛОТНИК Иосиф Ойзерович, (КПХар) (ОБД)

1903-1944. Урож.: г. Бердичев, Житомирская обл., Украина. Призван 1943 Кагановичским РВК, г. Харьков. Рядовой, стрелок. Пропал без вести 03.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520,д.337/

64376. ЗЛОТНИК Исаак Лазаревич, (ОБД)

1916-1944. Урож.: г. Минск, Белоруссия. Призван 1941 Минским РВК, Минская обл. Рядовой. Пропал без вести 08.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.551/

53008. ЗЛОТНИК Ицко Мовшевич, (КПК) (СЕИВВ-8,9) (ОБД) (КПД)

1905 - 1944. Урож.: Верхне-Днепровский р-н, Днепропетровская обл., Украина. Призв.: 23.06.1941 Молотовским РВК. г.Киев, Украина. 309

Рядовой. Пропал без вести 02.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977521, д.590, л.23; КП ДнепрО, Кн. 4, стр. 64; СЕИВВ/

64377. ЗЛОТНИК Лев Борисович, (ОБД)

1905-1941. Техник-интендант 2 ранга, пом. нач.3 отд. отд. тыла штаба 4 А Пропал без вести между 10 и 12.1941 в Смоленской обл. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.102/

64378. ЗЛОТНИК Лев Исаевич, (ОБД)

1898-1944. Урож.: г. Грозный, Чечня РФ. Призван 1943 Орджоникидзевским РВК, г. Грозный. Рядовой 113 Гв. сп. Умер от ран 23.10.1944 в ХПГ 3235. Захоронен Польша. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.1245/

64379. ЗЛОТНИК Лев Соломонович, (КПЧел) (ОБД)

1916-1942. Урож.: г. Днепропетровск, Украина. Призвн Днепропетровским ГВК. Старшина, п/п 1133, п/я 58-ж. Пропал без вести 12.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.1371/

64380. ЗЛОТНИК Леонид Аронович, (ОБД)

1918-1942. Урож.: г. Бобруйск, Могилевская обл., Белоруссия. Призван Октябрьским РВК, г. Свердловск. Мл.сержант, автоматчик 58 тбр, ППС 462. Убит в бою 24.09.1942. Захоронен Сталинградская обл., Городищенский р-н, Ерзовский с/с, с. Ерзовка, выс. 129,6, северо-восточнее, овраг. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.638/

64381. ЗЛОТНИК Леонид Михайлович, (СЕИВВ-8) (ОБД)

1924-1943. Урож.: п.г.т.Хойникн, Полесская обл., Белоруссия. Призв.: 1941 п.г.т. Хойннки. Рядовой Погиб. Захоронен: д.Мясоедова, Карачанский р-н, Белгородская обл. /СЕИВВ; ЦАМО, ф.58, оп.977522, д.63/

64382. ЗЛОТНИК Макс Шиманович, (КПК) (ОБД)

1911-1941. Урож.: с. Деражня, Каменец-Подольская обл., Украина. Призван Подольским РВК, Московская обл. Красноармеец. Пропал без вести 10.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.1411/

64383. ЗЛОТНИК Матвей Моисеевич, (ОБД)

1905-1941. Урож.: г. Днепропетровск, Украина. Призван Днепропетровским РВК. Рядовой, стрелок 275 сд. Пропал без вести 27.08.1941 в Днепропетровской обл. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.452/

64384. ЗЛОТНИК Меер Гершкович, (ОБД)

1903-1941. Урож.: г. Бердичев, Житомирская обл., Украина. Воентехник 1 ранга, пом. нач. арт. снабж. 233 сд Зап.Ф. Пропал без вести между 10 и 12.1941 в Смоленской обл. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.107/

64385. ЗЛОТНИК Михаил Моисеевич, (СЕИВВ-5)

1916 - 1941. Урож.: с.Лучинец, Винницкая обл., Украина. Призв.: Киевским РВК, г.Москва. Красноармеец (возможно, мл. лейтенант), 8 пс Пропал без вести. /СЕИВВ/

64386. ЗЛОТНИК Моисей Глебович, (ОБД)

1896-1943. Урож.: Черниговская обл., Украина. Призван Чкаловским РВК, Чкаловская обл. Красноармеец 157 сд. Убит в бою 24.12.1943. Захоронен Белоруссия, Витебская обл., Витебский р-н, с. Мятли. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.244/

64387. ЗЛОТНИК Мойша Шлемович, (ОБД)

1907-1944. Урож.: г. Балта, Одесская обл., Украина. Призван 23.06.1941 Ильичевским РВК, г. Одесса. Пропал без вести 08.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977527, д.79/

64388. ЗЛОТНИК Мордко Ицкович, (ОБД)

1901-1941. Урож.: м. Ильинцы, Винницкая обл., Украина. Призван Ильинецким РВК, Винницкая обл.Красноармеец, сапожник 275 сд. Убит в бою 26.09.1941. Захоронен Украина, Харьковская обл., Зачепиловский р-н, с. Нагорная Игрушка. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.452/

64389. ЗЛОТНИК Мотель Ефимович, (СЕИВВ-7) (КПК) (ОБД 1917-1941. Урож. г. Днепропетровск, Украина. Призван Киевским ГВК, г. Киев. Ст. лейтенант, зам. ком. батареи 234 ап 188 сд. Убит в бою 15.12.1941. Похоронен Ленинградская обл., Валдайский р-н, 311

Лобаново, восточнее, 150 м, высота. (КПУ, т.3(1), с.237) /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.331/

64390. ЗЛОТНИК Мотя Ефимович, (СЕИВВ-8) (ОБД)

1917 - 1941. Урож.: Киевская обл., Украина. Кадровый. Лейтенант п/я 431. Пропал без вести 09.1941. ./ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.322, л.150/

64391. ЗЛОТНИК Мотя Израилович, (ОБД)

1908-1942. Урож.: Полтавская обл., Украина. Призван 05.1942 Халиловским РВК, Чкаловская обл. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести 12.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.483/

64392. ЗЛОТНИК Наум Пинхусович, (ОБД)

1913-1944. Техник-лейтенант в/ч 23281. Пропал без вести 12.1944. /ЦАМО, ф33, оп.563783, д.4/

64393. ЗЛОТНИК Несанель Шмулевич, (КППогр)

1915-1941. Урож.: г. Балта Одесской обл. Призван в 1941 УГБ (управление госбезопасности) НКВД по Крымской обл. Лейтенант госбезопасности, оперуполномоченный 26-го Черноморского пограничного отряда войск НКВД СССР. Пропал без вести 1.11.1941.

64394. ЗЛОТНИК Рувим Минович, (ОБД)

1922-1941. Курсант ОВТУ г. Орел. Умер от ран 3.08.1941 в Орловском ВГ 399. Захоронен Россия, Орловская обл., г. Орёл, ул. Лескова, Троицкое кладб. воинский участок, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.818884, д.16/

64395. ЗЛОТНИК Семен Моисеевич, (СЕИВВ-5) (КПК)

1914 - 1941. Урож.: с. Лучинец, Винницкая обл., Украина. Призв.: г.Киев, Украина. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести. /СЕИВВ/

64396. ЗЛОТНИК Сюня Ильич, (ОБД)

1921-1944. Урож.: г. Тараща, Киевская обл., Украина. Призван 1941 Таращанским РВК, Рядовой. Пропал без вести 03.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.25/

64397. ЗЛОТНИК Тевель Борисович, (КПИ) (ОБД)

1907-1944. Урож.: г. Бобруйск, Могилевская обл., Белоруссия. Призван 23.06.1941 Бобруйским РВК. Рядовой. Пропал без вести 06.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.176/

64398. ЗЛОТНИК Файвель Евнович, (СЕИВВ-8) (ОБД)

1914 - 1944. Урож.: г.Новогрудок, Барановичская обл., Белоруссия. Призв.: 08.1944 Новогрудским РВК. Красноармеец, стрелок, 1320 сп 413 сд 70 А 1 БФ. Убит в бою 17.09.1944. Захоронен: Варшавская губ., Радзиминский у., д.Серакув. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.976/

64399. ЗЛОТНИК Фридрих Иосифович, (ОБД)

1924-1943. Урож.: г. Ворошиловград, Украина. Призван Ворошиловградским ГВК. Красноармеец, стрелок 383 сд. Убит в бою 30.01.1943. Захоронен Краснодарский край, Абинский р-н, Шапсугский с/с, ст-ца Шапсугская. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.570/

64400. ЗЛОТНИК Шломо Львович, (СЕИВВ-7)

1893 - 1943. Урож.: Белоруссия. До войны проживал в г. Днепропетровск. Умер от ран в госпитале г. Орск, Оренбургская обл., Россия. (АМЯВИ,с. 63)

64401. ЗЛОТНИК Шолом Гиршевич, (КПСмол) (ОБД)

1914-1942. Урож.: Минская обл., Белоруссия. Призван Шумячским РВК, Смоленская обл. Красноармеец, шофер 1321сп 415 сд 43 А Зап.Ф Убит в бою 18.02.1942. Похоронен: д. Крапивка, Износковский р-н, Смоленская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.894/

ЗЛОТНИКОВ А. П.,

?-1941. Мл. политрук, 1000 сп, 303 сд. Погиб на фронте. /ЦАМО, оп.11458, д.5, л.557/

ЗЛОТНИКОВ Абрам Вульфович, (СЕИВВ-1,9) (КПК)

1902 - 1944. Род.: г.Киев. Призв.: Петровский РВК, г.Киев. Рядовой. Пропал без вести (Погиб 01.1944). /ЦАМО, оп.977520, д.635, л.21/

ЗЛОТНИКОВ Абрам Григорьевич, (СЕИВВ-5,9)

1911 - 1941. Урож: г. Журавичи, Белоруссия. Призв.: Паричский РВК, Белоруссия. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.943, л.189/

ЗЛОТНИКОВ Абрам Яковлевич, (СЕИВВ-5,9)

1885-1942. Урож: г.Витебск, Белоруссия. Призв.: Городокским РВК (Витебская обл.). Красноармеец, печатник, 317 сд (п/п 803). Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.558, л.115/

ЗЛОТНИКОВ Абрам Янкелевич, (КППск)

?-1944. Урож.: Невельский р-н Псковской обл. Рядовой. Пропал без вести 02.1944.

ЗЛОТНИКОВ Аврам Михайлович, (СЕИВВ-5,9)

1904-1941. Призв.: кадровый. Капитан, нач. отд., 1 отд. штаба, 96 сд. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.10, л.192/

ЗЛОТНИКОВ Айзик Иосифович, (СЕИВВ-5,9) (КПС-Б)

1897 - 1944. Урож: г.Игумен, Минская обл., Белоруссия. Призв.: Симферопольский ГВК, г.Симферополь, Крьгм. Рядовой, стрелок. Пропал без вести (05.1944). /ЦАМО, оп.977520, д.541, л.77/

ЗЛОТНИКОВ Алек. Бор., (СЕИВВ-9)

1894-1941. Призв.: Бобровицкий РВК, Черниговская обл., Украина. Техн.-интендант 1 ранга. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.818883 с, д.1496, л.360/

ЗЛОТНИКОВ Александр Григорьевич, (СЕИВВ-5)

1918 - 1943. Урож: г.Гомель, Белоруссия. Призв.: Гродницкий РВК, г.Гомель (так в документе). Капитан, ком. роты, 151 сп, 8 сд. Погиб в бою. Захоронен: пос.Красный, Тербунский р-н, Курская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.914, л.12, 119/

ЗЛОТНИКОВ Аркадий Исакович, (СЕИВВ-5,9)

1900-1942. Урож: г.Луганск, Украина. Призв.: Ворошиловский РВК, Луганская обл. Красноармеец, стрелок, 321 сп, 15 сд Пропал без вести. /ЦАМО, оп.818883с, д.622, л.120/

ЗЛОТНИКОВ Арон Григорьевич, (СЕИВВ-5,9)

1907-1942. Краснофлотец, сигнальщик, Упр. 40 оад, АВФ. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.1, д.1335, л.45об/

ЗЛОТНИКОВ Борис Константинович, (СЕИВВ-9)

1921-1941. Урож.: г. Москва. Призв.: Щербаковский РВК, г. Москва. Красноармеец. Пропал без вести. /ЦАМО, оп. 977520, д. 168, л. 304/

ЗЛОТНИКОВ Борис Леонардович, (СЕИВВ-5,9) (КПД)

1914-1943. Урож: г.Днепропетровск, Украина Мл. воен-техник, тех арт. склада, 169 сп, 86 сд, Зап. ОВО. Пропал без вести /ЦАМО, оп.11458, д90, л.324; оп.11458, д.83, л23/

ЗЛОТНИКОВ Георгий Михайлович, (СЕИВВ-9)

1915-1942. Лейтенант, ком. БЧ-2 ТЩ «Райком- вод». Пропал без вести. /ЦАМО, оп.1, д.310, л.431; оп. 1, д.6, л. 118/

ЗЛОТНИКОВ Григорий Абрамович, (СЕИВВ-5,9)

1914 - 1941. Урож: г.Витебск, Белоруссия. Мл. политрук батареи, 163 an 64 сд. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.846, л.54/

ЗЛОТНИКОВ Григорий Маркович, (СЕИВВ-5,9)

1910 - 1943 (1944). Урож: г.Гомель, Белоруссия. Призв.: Чебсарский РВК, Вологодская обл. (по другим данным - Ухтинский ГВК, Республика Коми). Рядовой, зенитная рота, 311 сд Погиб в бою. Захоронен: хут.Пурвиштис, Латвия. /ЦАМО, оп.18003, д.69, л.89; оп.977520, д.428, л.153; оп.18003, д.1278, л.86/

ЗЛОТНИКОВ Григорий Романович, (СЕИВВ-9)

?-1943. Рядовой, стрелок, служил в в/ч 8002. Погиб на фронте. Захоронен: с.Раздольное. /ВМА МО, оп.1, д.1, л.8/

ЗЛОТНИКОВ Давид Николаевич, (СЕИВВ-5,9)

1922 - 1945. Урож: Журавичский р-н, (к-3 им. 12-летия Октября), Гомельская обл., Белоруссия Призв.: Журавичский РВК Лейтенант,ком огн. взвода, 96 ап. Умер от ран. Захоронен д.Турзе, Данцигский коридор. /ВМА МО, оп.1, д6, л.10/

ЗЛОТНИКОВ Давид Нисонович, (СЕИВВ-5,9)

1922-1941. Урож.: Журавичский р-н, с.Журавичи, Гомельская обл., Беларусь. Призв.: Журавичский РВК, Гомельская обл. Красноармеец, служил в в/ч п/я 99 (Орловская обл., г.Клинцы). Пропал без вести. Доп. инф.: в процессе подготовки настоящего тома не удалось снять вопросы по идентификации приведенных данных с предыдующей записью. /ЦАМО, оп.18001, д.1036, л.138об/

ЗЛОТНИКОВ Ефим Григорьевич, (СЕИВВ-9)

1912-1943. Урож.: г.Велиж, Смоленская обл. Призв.: г.Ленинград. Мл. лейтенант, ком. взвода. Погиб в бою. /ЦАМО, оп.18001, д.88, л.3/

ЗЛОТНИКОВ Ефим Мордкович, (СЕИВВ-5,9)

1918-1941. Урож: г.Гомель, Белоруссия. Призв.: Гомельский ГВК. Красноармеец, 14 отп. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.226, л.3/

62557. ЗЛОТНИКОВ З. Л., (СЕИВВ-9) (КПЕУзб) (ОБД)

?-1941. Призв.: Фрунзенским РВК, г.Ташкент, Узбекистан. Красноармеец, стрелок 2 осб 35 осбр. Погиб в бою 25.12.1941. Захоронен: в лесу у д.Погубино, Волоколамский р-н, Московская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.818883с, д.1271, л.39/

ЗЛОТНИКОВ Зельман Абрамович, (СЕИВВ-5,9)

1915-1941. Урож: г.Жмеринка, Винницкая обл., Украина. Лейтенант, ком. роты, 250 мсп, 82 мд. Пропал без вести /ЦАМО, оп.11458, д190, л.103об; оп.11458, д481,л.105/

ЗЛОТНИКОВ Зяма Яковлевич, (КПК)

1922-1941. Урож. г. Рогачев. Рядовой. Погиб в декабре 1941.

ЗЛОТНИКОВ Израил Семенович, (СЕИВВ-9)

1915-1941. Урож.: г.Воронеж, Воронежская обл. Призв.: Октябрьский РВК, г.Ленинград. Сержант, ком. орудия Ленинградской Октябрьской добровольч. дивизии. Погиб в бою. /ЦАМО, оп.977520, д.799, л.267/

ЗЛОТНИКОВ Илья Михайлович, (СЕИВВ-9)

1915-1942. Урож.: г.Климовичи, Могилевская обл., Беларусь. Призв.: Павловский РВК, Ленин- градская обл. Красноармеец. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977522, д.11, л.473/

ЗЛОТНИКОВ Иосиф Михайлович, (СЕИВВ-9)

1923-1941. Урож.: г.Сумы, Сумская обл., Украина (в арх. деле — Омская обл.). Призв.: Сумский РВК, Одесская обл. (в арх. деле — Омская обл.). Рядовой, танкист. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.289, л.83/

ЗЛОТНИКОВ Иосиф Романович, (СЕИВВ-5,9)

?-1941. Урож: Смоленская обл. Призв.: кадровый. Техн.-интендант 1 ранга, 113 сд. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458, д.492, л.150/

ЗЛОТНИКОВ Иосиф Устинович, (СЕИВВ-9)

1904-1941. Урож.: г.Рига, Латвия. Призв.: Уярский РВК, Красноярский кр. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.769, л.247/

ЗЛОТНИКОВ Исаак Маркович, (СЕИВВ-5,9) (КПСмол)

1919 - 1943. Урож: мест. Журавичи, Журавичский р-н, Гомельская обл., Белоруссия. Призв.: Чебоксарский РВК, 317

Вологодская обл. (Чувашия). Гв. красноармеец, (при 13 омедсб) 48 гв. сп, 17гв. сд. Погиб на фронте (6.09.1943). Захоронен: 1 км сев.вост. д.Бердино (брат.мог. в лесу), (Ярцевский р-н,д. Капыревщина) Смоленская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.1211, л.134об/

ЗЛОТНИКОВ Исаак Нисанович, (СЕИВВ-5,9)

1920 - 1941. Урож: мест. Журавичи, Гомельская обл., Белоруссия. Призв.: Гомельский РВК Красноармеец, радист, п/я 79. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.1048, л.18, 26об; оп.18001, д.1036, л.138об/

ЗЛОТНИКОВ Калман, (СЕИВВ-5,9)

1901 - 1944. Урож: г.Рогачев, Гомельская обл., Белоруссия. Призв.: Рогачевский РВК Рядовой, ком. отд., 282 Свердловский сп, 175 Уральская сд. Погиб в бою. /ЦАМО, оп.18002, д.132, л.111/

62558. ЗЛОТНИКОВ Кирилл Павлович, (СЕИВВ-9) (КПЕУзб) (ОБД)

?-1942. Урож.: ст. Голодная Степь, г. Мирзачуль, Ташкентская обл., Узбекистан. Гв. лейтенант, ком. роты 20 Гв.сп. 7 Гв. сд. Убит в бою 9.03.1942. Захоронен: д.Рамушево, Ленинградская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.818883с, д.1284, л.111/

ЗЛОТНИКОВ Константин Данилович, (СЕИВВ-9)

1907-1942. Урож.: с.Титенки, Гомельская обл., Беларусь. Призв.: Гомельский ГВК, Гомельская обл. Рядовой. Погиб в бою. /ЦАМО, оп.977520, д.297, л.220/

ЗЛОТНИКОВ Кусиель Иосифович, (СЕИВВ-5,9)

1921 - 1944. Урож: г.Ленинград. Призв.: Октябрьский РВК, г.Ленинград. Ст. сержант, нач. узла связи, 345отд. радиоузел. Умер от ран. Захоронен с.Орел, Ворошиловский р-н, Пермская обл. /ВМА МО, оп.1, д.1, л.46/

ЗЛОТНИКОВ Лев Борисович, (КПСмол) (СЕИВВ-9)

1905-1943. Урож.: рп Шумячи, Смоленская обл. Техник-интендант 2 ранга, (начальник ПФС 128 мп 29 мд). Пропал без вести в 1943 году. (КПШумячского р-на) /ЦАМО, оп.11458, д.90,л.324об/ 318

ЗЛОТНИКОВ Лев Шевелевич, (СЕИВВ-5,9)

1905 - 1944. Урож.: мест. Старо-Журавнян, Гомельская обл., Белоруссия. Призв.: Фрайдорский РВК, Крым. Ст. лейтенант, ком роты, 823 сп, 302 сд Погиб в бою. Захоронен: с.Лопушана, Заложцевский р-н, Тернопольская обл., Украина. /ЦАМО, оп.11458, д.356, л.153/

ЗЛОТНИКОВ Леонид Алексеевич, (СЕИВВ-9)

1924-1944. Урож.: г.Гомель, Гомельская обл., Беларусь. Призв.: Гомельский ГВК. Рядовой 139 сапп. Умер от ран. Захоронен: Седлищенский р-н, кладб. д.Сереховичи (мог. 27), Волынская обл., Украина. /ВМА МО, оп.1, д.5, л.2/

ЗЛОТНИКОВ Леонид Израилович, (СЕИВВ-5,9) (КПЧел)

1925 - 1944. Урож.: нп Веселовского с/с, Долгоруковский р-н, Орловская обл. Призв.: (г. Магнитогорск) Верхне-Уральский РВК, Челябинская обл. Ефрейтор, автоматчик (МБА), 70 тбр. Погиб в бою. Захоронен: сев. окр. д.Устья, Дриссенский р-н, Витебская обл., Белоруссия. /ЦАМО, оп. 18002, д.636,л.10об/

ЗЛОТНИКОВ Леонтий Самойлович, (СЕИВВ-5,9) (КПК)

? - 1942(1941). Призв.: Покровский РВК, Чкаловская обл. Член Военного Трибунала КОВО. Пропал без вести (Погиб). /ЦАМО, оп.11458, л.502, л.218/

ЗЛОТНИКОВ Лиферий Леонович, (СЕИВВ-5,9)

1918-1944. Урож: д.Исаково, Андрушинская в., Резекнеский у., Латвия. Призв.: Резекнеский УВК Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977522, д.391,л.401/

ЗЛОТНИКОВ Максим Семенович, (СЕИВВ-5,9)

1907 - 1944. Урож: г.Ветка, Гомельская обл., Белоруссия Призв.: Ветковский РВК Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.294, л.325об/

ЗЛОТНИКОВ Матвей Измайлович, (СЕИВВ-9)

1922-1944. Урож.: Лиозненский р-н, пгт Лиозно, Витебская обл., Беларусь. Призв.: Лиозненский РВК. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп. 18004, д.1639, л.56/

ЗЛОТНИКОВ Мендель Руввинович, (СЕИВВ-5)

? - 1941. Политрук Пропал без вести /ЦАМО, оп.11458, д.586,л.196/

ЗЛОТНИКОВ Михаил Борисович, (СЕИВВ-9)

1899-1942. Урож.: г.Елец, Орловская обл. Призв.: Советский РВК, г.Москва. Рядовой. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.899, л.102об/

ЗЛОТНИКОВ Михаил Семенович, (СЕИВВ-9)

1900-1944. Урож.: г.Одесса, Украина. Призв.: Слободзейский РВК, Молдавия (в арх. деле— Одесская обл.). Гв. рядовой, стрелок 20 Гв. сд. Погиб в бою. Захоронен: вост. г.Гиче. /ЦАМО, оп.18003, д.27, л.95об/

ЗЛОТНИКОВ Михаил Яковлевич, (СЕИВВ-9)

?-1942. Урож.: д. Чуравыцы, Западная обл. Сержант, ком. отд. 11 сбр. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.339, л.132/

ЗЛОТНИКОВ Моисей Абрамович, (СЕИВВ-5,9)

? - 1942. Красноармеец, броненосец "Балтиец". Погиб на фронте. Захоронен: Пискаревское кладб., г.Ленинград. /ВМА МО, оп.1, д.13, л.42/

ЗЛОТНИКОВ Моисей Абрамович, (СЕИВВ-5,9) (КПС)

1892 - 1942. Урож.: Минская обл., Белоруссия. Призв.: г.Харьков, Украина. Воен.-врач 2 ранга, нач. ВМТ 41, мед. санитарный отдел. Пропал без вести (3.07.1942) (Расстрелян фашистами). /ЦАМО, оп.1, д.1314, л.233об; оп.1, д.20, л.61/

ЗЛОТНИКОВ Моисей Абрамович, (СЕИВВ-5,9)

1920 - 1942. (Красноармеец, стрелок). Погиб на фронте. /ЦАМО, оп.18001, д.374, л.329/

ЗЛОТНИКОВ Моисей Залманович, (СЕИВВ-5,9)

1913 - 1943. Урож: г.Гомель, Белоруссия. Призв.: Казанский РВК, Татария. Красноармеец, стрелок, 344 сд. Погиб в бою. Захоронен: район д.Сидоровичи, Всходский р-н, Смоленская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.705, л.105/

ЗЛОТНИКОВ Мордух Шевелевич, (СЕИВВ-5,9)

1907-1943. Призв.: Евпаторский ГВК, Крым. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.663, л.155/

ЗЛОТНИКОВ Нахман-Израиль Анкелевич, (СЕИВВ-5,9)

1893-1944. Урож: мест. Журавичи, Гомельская обл., Белоруссия. Призв.: Новоанненский РВК, Сталинградская обл. Рядовой, стрелок, 5 отр., 3 бр. (п/я 35, ст. Солоновка). Пропал без вести. /ЦАМО, оп. 18004, д.751, л.213об/

ЗЛОТНИКОВ Николай Георгиевич, (СЕИВВ-5)

1923-1943. Урож: Белоруссия. Призв.: Ветковский РВК, Гомельская обл., Белоруссия. Ст. сержант, 384 ап. Умер от ран. Захоронен: воен. кладб. при Отрешковской МТС (мог. 14, слева 1), Курская обл. /ВМА МО, оп.1, д.3, л.256/

1925. ЗЛОТНИКОВ Павел Лазаревич, (СЕИВВ-5,9) (ЗАЛ-Фото)

(1913)-1941. (Урож.: г. Невель Псковская обл. Призв.: г. Ташкент). Красноармеец, стрелок, 616 сп, 194 сд, 49 А, ЗапФ. Пропал без вести 08.1941 под Москвой. /ЦАМО, оп.818883с, д.829, л.1920б/



ЗЛОТНИКОВ Петр Израилевич, (СЕИВВ-5,9)

1921-1941. Урож: мест. Лиозно, Лиозненский р-н, Витебская обл., Белоруссия. Призв.: Лиозненский РВК Красноармеец, стрелок Пропал без вести /ЦАМО, оп. 18004, д1639, л.55/

ЗЛОТНИКОВ Пинхас Иосифович, (СЕИВВ-5,9)

1909-1944. Урож: г.Новозыбков, Орловская обл. Призв.: Дзержинский РВК, г.Москва. Ст. сержант, ком. отд., 57 ап, 95 Верхнеднепровская сд. Погиб в бою. Захоронен: юго-вост. д.Барановичи, Белостокская обл., Белоруссия. /ЦАМО, оп.18002, д.720, л.3/

ЗЛОТНИКОВ Самуил Абрамович, (СЕИВВ-5,9)

?-1941. Воен.-врач 3 ранга. Пропал без вести. Доп. инф.: в процессе подготовки настоящего тома не удалось снять вопросы по идентификации приведенных данных с последующей записью. /ЦАМО, оп.1, д.273, л.241/

ЗЛОТНИКОВ Самуил

Абрамович, (СЕИВВ-9) ?-1941. И. д. ст. ординатора ВМГ Куресааре КБФ. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.1, д.20, л.61/

ЗЛОТНИКОВ Семен Залманович, (СЕИВВ-5,9)

1910-1944. Урож: г.Гомель, Белоруссия. Призв.: Гомельский ГВК. Рядовой, стрелок Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.301, л.208/

ЗЛОТНИКОВ Соломон Леонтьевич, (СЕИВВ-7)

? - 1942. Проживал до войны в г. Днепропетровск. Погиб на фронте. (ГАДО, ф. 19, оп. 43, д. 2)

ЗЛОТНИКОВ Тева Хаимович, (СЕИВВ-5,9) (КПВор)

1921-1941. Урож.: г.Воронеж, Воронежская обл. Призв.: Центральный РВК, г.Воронеж. Рядовой. Пропал без вести (09.1941). /ЦАМО, оп.977520, д.251, л.171; КП ВО, г.Воронеж, стр. 366; СЕИВВ/ 322

ЗЛОТНИКОВ Шмерка Наумович, (СЕИВВ-5,9)

1899-1944. Урож.: мест. Журавичи, Гомельская обл., Белоруссия. Призв.: Журавичский РВК. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.768, л.218/

ЗЛОТНИКОВ Юрий Давидович, (СЕИВВ-5,9)

1923 - 1943. Урож: г.Ленинград Призв.: Бериевский РВК, г.Тбилиси, Грузия Лейтенант, ком взв., 255 брмп Погиб в бою. Захоронен: Приморский бульвар, г.Новороссийск /ЦАМО, оп11458, д.122, л.146об; ап.11458, д589, л183/

ЗЛОТНИКОВ Яков Владимирович, (СЕИВВ-5)

1912-1944. Урож: г.Мелитополь, Запорожская обл., Украина. Призв.: Мелитопольский ГВК. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977521, д.359, л.103об/

ЗЛОТНИКОВ Яков Ефимович, (СЕИВВ-5,9)

1917 - 1943. Гв. старшина, пом.ком-ра взвода, 295 гв. сп, 28 А (п/п 73949). Погиб в бою. Захоронен: сев.-зап. окр. с.Степановка, Снежнянский р-н, Донецкая обл., Украина. /ЦАМО, оп.977525, д.241, л.86/

ЗЛОТОВ Пиня Срулевич, (СЕИВВ-1)

1913 - 1944. Род.: Польша, Люблинская обл. Призв.: П, отряд им.Костюшко. Красноармеец, стрелок, 1 сд, 408 сп. Погиб в бою. Захоронен: Венровский у., с.-а окр. д.Юзсор (д.Юзеф), Варшавское воев. /ЦАМО, оп.18002, д754, л.110об/

ЗЛОТСКИЙ Зейлик Абрамович, (КПсокр)

1901-1942. Урож: с.Широкое, Днепропетровская обл., Украина. Призв.: Октябрьский РВК, гДнепропетровск Лейтенант (госбезопасночти), оперуполномоченный ОО НКВД, 275 сд, 37 А (2ф) ЗакФ (2ф). Погиб в бою (18.09.1942). /СЕИВВ/

ЗЛОТСКИЙ Иуда Эльевич, (КПК)

?-1944. Урож.: г.Ново-Украинка, (Киевской обл.) Украина. Призв.: г.Киев, Украина. Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗЛОТСКИЙ Самуил Григорьевич, (КПЧел)

1900-1943. г. Магнитогорск. Рядовой. Пропал без вести 10.1943.

ЗЛОТСКИЙ Симон Яковлевич,

1924 - 1942. Урож.: Кировоградская обл., Украина. Призв.: Керченский РВК, Крым. Ефрейтор, пулеметчик, 753 сп. 192 сд. Погиб в бою. /СЕИВВ/

ЗЛОТСКИЙ Юрий Ильич, (КПК)

1904-1944. Урож. г. Киев. Гв. рядовой. Погиб 23.11.1944. Похоронен г. Ауце Добельского р-на. Латвия.



48004. ЗЛОТЧЕНКО Исаак Завельевич, (СЕИВВ-7,Ф10-12-2) (ОБД)

1916 - 1941. Урож.: г. Днепропетровск, Украина. Призван 1937 Днепропетровским РВК. Ст. лейтенант, ком. взв.управл.батареи 1045 зенап 245 зенит. арт. див. РГК. Убит в бою 31.07.1944. Захоронен 1 км сев.-вост. д. Кульяи, Минск-Мазовецкий уезд, Варшавское воев., Польша. (КПУ, т.3(1), с.237) /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.401/

216. ЗЛОТЧИН Борис Аркадьевич, (ЗАЛ) (СЕИВВ-8)

1922 - 1943. Урож.: г.Красилов, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: г.Киев, Украина. Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗЛОТЧОВЕР Юлиус, (КПИ)

1910-?.

ЗЛОЧЕВСКИЙ Владимир Маркович, (СЕИВВ-7)

1909 - 1941. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2), с.252)

ЗЛОЧЕВСКИЙ Григорий Ефимович,

1908 - 1943. Урож: г.Алапаевск, Свердловская обл. Гв. старшина, ком. отд. разведчиков. Пропал без вести. /СЕИВВ/



6111. ЗЛОЧЕВСКИЙ Давид Львович, (КПК;Ф768-7) ?-1944. Рядовой. Погиб в январе 1944.



3850. ЗЛОЧЕВСКИЙ Давид Михайлович, (СЕИВВ-5;Ф5-63-9) (КПИ;Ф355-4) 1919 (1920) - 1944. Урож.: г.Хмельник, Винницкая обл., Украина. Лейтенант (кадровый), ком. пулвзв. Погиб в бою. Захоронен: д.Тролден, Идрицский р-н, Калининская (Тверская) обл. /СЕИВВ/

17158. ЗЛОЧЕВСКИЙ Ефим Зиновьевич, (ОБД) 1924-1943. Урож.: г. Херсон, Украина. Призван 1942 Ульяновским РВК, г.Ульяновск. Гв.красноармеец, стрелок 47 Гв.сп, 15 Гв.сд. Погиб (убит) в бою 4.08.1943. Захоронен Россия, Бенгоронский р.н.с. Кругой

Россия, Белгородская обл., Белгородский р-н, с. Крутой Лог, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.977525, д.293/

ЗЛОЧЕВСКИЙ Ион Фроимович,

1908-1941. Урож.: г.Одесса, Украина. Призв.: Ильичевский РВК, г.Одесса. Погиб в бою. /СЕИВВ/

ЗЛОЧЕВСКИЙ Иосиф Наумович, (КПЖ)

1898-1942. Урож.: г. Бердичев, Житомсирская обл. Призван в 1941 Нальчикским РВК. Казак. Погиб в бою 15.08.1942. Похоронен в Краснодарском крае.

ЗЛОЧЕВСКИЙ Исаак Цальевич, (КПК)

?-1944. Рядовой. Погиб в январе 1944.

ЗЛОЧЕВСКИЙ Михаил Владимирович, (КПС)

1912-1942. Урож.: г. Херсон. Ст. лейтенант. Погиб в море 3.07.1941.

ЗЛОЧЕВСКИЙ Моисей Наумович, (СЕИВВ-7)

1923 - 1944. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2),с.252)

ЗЛОЧЕВСКИЙ Рувим Михайлович, (СЕИВВ-8)

1910 - 1941. Урож.: г.Смела, Киевская обл., Украина. Призв.: Смелянский ГВК, Киевская обл. Мл. лейтенант. ком. взвода, 393 гап. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.11458. д.491, л.259/

ЗЛОЧЕВСКИЙ Яков Борисович, (СЕИВВ-7)

1923 - 1943. Сержант. Погиб. Захоронен: Солонянский р-н, Днепропетровская обл. (КПУ, т.3(1), с.237)

ЗЛОЧИН Борис Аронович, (КПК)

?-1944. Урож. г. Киев. Мл. сержант. Умер от ран 22.03.1944. Похоронен в г. Брянск.

ЗЛОЧИН Наум, (КПИ)

1916-1942.

ЗЛОЧИН Николай Захарович, (СЕИВВ-7)

1903 - 1941. Призв.: Калужский ГВК. Красноармеец. Пропал без вести. (СЕИВВ)

ЗЛОЧЬ Моисей Михайлович, (КПЧел)

1925-1944. г. Магнитогорск. Рядовой. Погиб 28.06.1944, Могилевская обл. Быховский р-н д. Чечевиги.

ЗЛУНИЦИН Михаил Ефимович, (КПК)

?-1945. Ст. лейтенант. Умер от ран18.02.1945. Похоронен в Калининградской обл.

18966. ЗЛЮХИН Самуил, (КПКал-3) (ОБД)

?-1944. Рядовой. Погиб в бою 7.11.1944. Похоронен Россия, Калининградская обл., Нестеровский р-н, п. Чернышевское, брат. мог.

ЗМУДИНОВ Ефим Семенович, (СЕИВВ-7)

1915- 1943. Рядовой. Погиб. Захоронен: Кировоградская обл. (КПУ, т.3(1), с.237)

ЗМУДЯК Григорий Шмаевич, (СЕИВВ-8)

1913 - 1944. Урож.: мест. Ляховичи, Минская обл., Беларусь. Призв.: Слуцкий РВК, Бобруйская обл., Беларусь. Рядовой. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.780, л.66/

ЗМУИДЗЯК Менус Натанович, (КПДон)

1920-1943. Урож. г. Павлоград Днепропетровской обл. Сержант. Пропал без вести в декабре 1943.

ЗНАЙДЕ Вольф Борухович, (КПЖ)

1900 - 1944. Род.: г.Новоград-Волынск, Житомирская обл. Призв.: (1942) Чкаловский ГВК Рядовой. Пропал без вести (03.1944). /ЦАМО, оп.977520, д.805, л.191/

ЗНАЙДИН Адольф Абрамович, (КПК)

1911-1941. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в августе 1941.

ЗНИЛЕВИЧ Николай Федорович, (КПК)

1905-1943. Урож. г. Киев. Капитан. Погиб 26.11.1943.

ЗНОБИНСКИЙ Давид Аронович, (КПК)

?-1944. Рядовой. Погиб в июне 1944.

44913. ЗОБИН Арон Самуилович, (ОБД)

?-1943. Урож.: г. Дубровка, Витебская обл., Белоруссия. Красноармеец, стрелок 1 Гв.сд. Убит в бою 25.08.1943. Похоронен Россия, Брянская обл., с. Ружное, поворот на Куприно у дороги, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.623/



5056. ЗОБИН Моисей Мордухович, (СЕИВВ-5;Ф7-59-2)

1923-1943. Урож: г.Ляды, Смоленская обл. (так в документе, возможно, Псковская обл.). Призв.: г. Горки, Могилевская обл., Белоруссия. Мл. лейтенант, связист. Погиб в бою. Захоронен: ст.Изюмово, Харьковская обл., Украина. /СЕИВВ/



9212. ЗОБИН Мордух Залманович, (ЗАЛ-Фото)

1915-1941. Урож.: г. Орша, Витебская обл., Белоруссия. Призван 06.1941 г. Орша. Рядовой. Пропал без вести 12.1941.

ЗОБИН Семен Самуилович, (СБОт) 1913-?. Призван 03.1942 Кожвинским РВК.

1913-?. Призван 03.1942 Кожвинским РВК. КП Республики Коми.

ЗОГОТ Абрам Моисеевич, (СЕИВВ-7)

1900 - 1943. Рядовой. Пропал без вести. (СЕИВВ)

ЗОГОТ Аркадий Андреевич,

1925- 1943. Рядовой. Погиб. Захоронен: с. Трегубовка, Горпиновский р-н, Могилевская обл. (СЕИВВ) 328

16586. ЗОЗОВСКИЙ Моисей Израилевич, (ОБД)

?-1942. Мл. военный юрист, член коллегии военного трибунала 13 ск, 12 А. Юж.Ф. Пропал без вести не позднее 12.08.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.89; д.648; д.653/

ЗОЗУЛИНСКИЙ Павел, (СЕИВВ-8)

1910 (1915) - 1942 (1943). Лейтенант. летчик, Погиб, направив свой самолет на фашистскую колонну. /СЕИВВ/

33005. ЗОЗУЛЯ Абрам Киселевич, (ОБД)

1907-1943. Урож.: г. Житомир, Украина. Призван 1941 Гусевским РВК, Ивановская обл. Мл. сержант, ком.отд. 177 сд. Погиб в бою 22.07.1943 в Мгинском р-не. Перезахоронен Россия, Ленинградская обл., г. Кировск, ул. Советская, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.538/

ЗОЗУЛЯ Аркадий Минович, (КПНик-3)

?-1944. Урож.: с. Ставки, Веселиновский р-н, Николаеская обл. Призван в 1941 г. Рядовой. Погиб 03.05.1944 г. Похоронен в с. Пурканы, Молдова.

ЗОЗУЛЯ Гедалия Лейбович, (КПК)

1904-1944. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в июне 1944.

114723. ЗОЗУЛЯ Григорий Львович, (ОБД)

1901-1941. Урож.: г. Ростов-на-Дону, Россия. Призван 07.1941 Коминтерновским РВК, г. Москва в народное ополчение. Красноармеец 129 сд. Пропал без вести 11.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.1684/

ЗОЗУЛЯ Давид Вениаминович, (КПК) (КПЖ)

1910-1942. Урож. г. Новоград -Волынский Житомирской обл. (Призван 11.07.1941). Рядовой. Погиб 17.07.1942. Похоронен в Воронежской обл.

ЗОЗУЛЯ Давид Львович, (КПЖ)

1919-1941. Урож.: пгт Быковка Дзержинский р-н Житомирская обл. Призв.: 1940 Щорсским РВК.

Мл. политрук. Погиб 07.1941.



62909. ЗОЗУЛЯ Ефим Давидович, (СЕИВВ-7) (КПЯО-1) (ОБД) (ЗАЛ-Фото) 1889 - 1941. Урож.: г. Москва, Россия. Военный корреспондент газеты «На врага» 31 А. Умер от болезни 3.11.1941 в ЭГ 1988. Захоронен Россия, Ярославская обл., г. Рыбинск, Всехсвятское кладбище (старое название Ново-Георгиевское), воинский участок. /СЕИВВ; ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.664/

ЗОЗУЛЯ Лазарь Алексеевич, (КПК)

1921-1943. Урож. г. Киев. Гв. Рядовой. Погиб 25.02.1943. Похоронен с. Новолок Холмского р-на новгородской обл.

ЗОЗУЛЯ Лев Яковлевич, (КПК)

1900 - 1944 (1941). Урож: г.Кривой Рог, Украина. Призв.: Железнодорожный РВК, г.Киев, Украина. Красноармеец, войска ПВО. Пропал без вести (Погиб 12.1941). /СЕИВВ/

25165. ЗОЗУЛЯ Михаил Моисеевич, (ОБД)

1912-1942. Урож.: с/с Коромошинский, Талалаевский р-н, Сумская обл., Украина. Призван 5.07.1941 Талалаевским РВК. Красноармеец, стрелок 13 ошр 54 А. Убит в бою 16.11.1942. Захоронен Ленинградская обл., Киришский р-н, 6 км южн. разъезда Тарск. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.239; оп.18001, д.939/

16350. ЗОЗУЛЯ Хуна Саневич, (СЕИВВ-8) (ОБД)

1907 - 1942. Призван 1936. Ст. лейтенант, пом. ком. полка по МТО, 353 сп 47 сд 6 А ЮЗФ. Пропал без вести между 22 и 27.1942. Не вышел из окружения на Харьковском направлении. Награждён в 1941 медалью «За отвагу.» /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.458. л.80б/

330

ЗОЗУЛЯ Шикель Яковлевич, (СЕИВВ-7)

1913 - 1943. Урож.: г. Виноград, Киевская обл. До войны проживал в г. Днепропетровск. Погиб на фронте в р-не г. Сталинград. (АМЯВИ, с. 63)

3ОЗУЛЯ Юда Сулеевич, (КПНик-2)

?-1942. Урож.: с. Фрунзе Доманевского р-на, Николаевская обл. Призван Снигиревским РВК, Николаевская обл. Рядовой. Погиб в бою 27.11.1942г. Похоронен на х. Ильин Боковского р-на Ростовской обл.

ЗОЗУЛЯ Яков Ефимович, (КПЯО)

1918-1944. Урож.: Полтавская обл., с. Коробовка. Призван Ярославским ОВК. Мл. сержант. Погиб 5.04.1944. (КПЯО, том 7, стр.135).

ЗОЙКО Елисей Моисеевич, (КПОрск)

1911-1942. Рядовой. Погиб в бою 18.08.1942.

ЗОК Матис Лейзерович, (СЕИВВ-8)

1921 - 1943. Урож.: г.Хоринск. Бурятия. Призв.: Бурятия. Красноармеец, стрелок, 83 Гв. сбр. Пропал без вести. /ЦАМО, оп. 18001, д.42, л.121/

ЗОК Михаил Ефимович, (КПЖ)

1920-1943. Урож. г. Новоград-Волынский. Капитан. Погиб в бою 12.02.1943. Похоронен с. Нагорное Свердловского р-на Орловской обл.

ЗОК Сия Беркович, (СЕИВВ-7)

1906 - 1942. 191 п. Захоронен: Ст. Русса, Федотово. /КПР, 1997/

ЗОКОН Михаил Абрамович, (КПК)

?-?. Рядовой. Погиб.

ЗОКС Лев Аронович, (КПК)

1904-1944. Урож. Житомирская обл. Рядовой. Погиб в ноябре 1943.

110315. ЗОЛИН Михаил Яковлевич, (ОБД)

1897-1943. Урож.: Ивановская обл., Россия. Призван Ковровским РВК, Ивановская обл. Красноармеец, стрелок 249 сп. 16 Лит.сд. Убит в бою 25.07.1943. Захоронен д. Аленовка. Перезахоронен Россия, Орловская обл., Свердловский р-н, администрация с.п. Никольское, с. Никольское, центр, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.664/

ЗОЛКИН Борис Григорьевич, (СЕИВВ-9)

?-1941. Урож.: г.Пенза, Пензенская обл. Лейтенант. Пропал без вести. /СЕИВВ/

94681. ЗОЛИНАС Александр Давидович, (ОБД)

1909-1943. Урож.: г. Расейняй, Литва. Призван Сталинабадским РВК, Таджикистан. Сержант 249 сп 16 Лит.сд. Убит в бою 9.03.1943. Захоронен д. Крестяновка. Перезахоронен Россия, Орловская обл., Покровский р-н, д. Кубань, братское захоронение. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1426/

ЗОЛКИН Георгий Исаакович, (СЕИВВ-9)

1911-1941. Урож.: Пензенский р-н, Пензенская обл. Призв.: Пензенский ГВК. Красноармеец. Пропал без вести. /СЕИВВ/



61932. ЗОЛКО Яков Менделевич, (ОБД) (ЗАЛ-Фото)

1904-1944. Урож.: с. Н.-Подольск, Днепропетровская обл., Украина. Призван 7.04.1942 Слободским РВК, г. Слободской, Кировская обл. Старшина, санинструктор 209 Гв.сп. 73 Гв.сд. Убит в бою 2.08.1943. Похоронен Россия, Белгородская обл., Шебекинский р-н, с.п.Масловопристанское, п. Маслова Пристань, у здания ДК, брат. мог.39.

Награждён медалью «За отвагу». /ЦАМО, ф.58, оп.977521, д.500/

ЗОЛОВНИК Калман Иосифович, (СЕИВВ-7)

1910 - 1944. Урож.: Киевская обл. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.12(1), с.185)

ЗОЛОДСКИЙ Григорий Моисеевич,

1905 - 1943. Урож: Ворошиловская обл. (так в документе). Краснофлотец, стрелок. Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗОЛОЖИН Муня Моисеевич, (КПК)

1910-1944. Урож. Киевской обл. Рядовой. Погиб в январе 1944.

ЗОЛОТАР Иосиф Яковлевич, (СЕИВВ-7)

1899 - 1943. Рядовой. Погиб. Захоронен: Краснодарский край. (КПУ, т.3(1), с.238)

ЗОЛОТАР Исаак Иосифович, (СЕИВВ-7)

? - 1941. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2), с.252)

ЗОЛОТАРЕВ Абрам Ильич, (Кон) (КПСум)

1920-1943. г. Конотоп, Сумская обл., Украина. Призв.:1940. Рядовой. Пропал без вести 12.1943.

ЗОЛОТАРЕВ Абрам Калманович, (Кон) (КПСум)

1915-1942. г. Конотоп, Сумская обл., Украина. Призв.:1941. Рядовой. Пропал без вести 31.07.1942 в Клетском р-не Волгоградской обл.

ЗОЛОТАРЕВ Авраам Ильич, (КПК)

1920-1943. Урож. Черниговской обл. Рядовой. Погиб в марте 1943.

ЗОЛОТАРЕВ Аркадий Ефимович, (КПК)

?-1943. Урож. г. Киев. Сержант. Погиб 5.10.1943. Похоронен пос. Кречивицы (Новгород0

ЗОЛОТАРЁВ Арон Аронович,

1913 - 1944. Лейтенант. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2), с.252)

ЗОЛОТАРЕВ Борис Григорьевич, (СЕИВВ-7)

1916 - 1942. Капитан. Пропал без вести. (СЕИВВ)

ЗОЛОТАРЕВ Борис Яковлевич, (СЕИВВ-7)

? - 1942. Рядовой. Погиб. Захоронен: Волгоградская обл. (КПУ, т.2, с.377)

ЗОЛОТАРЕВ Владимир Маркович, (СЕИВВ-7)

? -?. Проживал до войны в г. Днепропетровск. Погиб на фронте. (ГАДО, ф. 19, оп. 43, д. 2)

ЗОЛОТАРЁВ Владимир Мордухович, (СЕИВВ-7)

1909 - 1944. Урож.: г. Днепродзержинск, Днепропетровская обл. До войны проживал в г. Днепропетровск. Погиб на фронте на Украине. (АМЯВИ, с. 70)

ЗОЛОТАРЕВ Григорий Борисович, (КПК)

1894-1942. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в сентябре 1942.

ЗОЛОТАРЕВ Ефим Иосифович, (СЕИВВ-9)

1897-1942. Урож.: Ивановская обл. Призв.: Кинешемский РВК, Ивановская обл. Красноармеец, стрелок 212 сп 49 сд. Погиб в бою. Захоронен: Сталинградский р-н, юго-зап. 2 отрога Балки Пичуга, Сталинградская (ныне Волгоградская) обл. /ЦАМО, оп.818883с, д.1975, л.22/

49856. ЗОЛОТАРЕВ Израиль Александрович, (КПХар) (ОБД)

1911-1942. Урож.: г. Мелитополь, Запорожская обл., Украина. Призван Октябрьским РВК, г. Харьков. Красноармеец, топограф 1058 ап 87 сд. Пропал без вести 19.12.1942 в р-не с. В.-Кумская. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1215/

ЗОЛОТАРЕВ Израиль Яковлевич, (СЕИВВ-7)

1891 - 1942. Рядовой. Пропал без вести. (СЕИВВ)

ЗОЛОТАРЕВ Иосиф Хаимович, (КППол)

1906 - 1943. Урож: г.Кременчуг, Украина. Рядовой, стрелок. Пропал без вести (Погиб 12.1943). /СЕИВВ/

ЗОЛОТАРЕВ Исаак Абрамович, (Кон) (КПСум)

1906-1945. г. Конотоп, Сумская обл., Украина. Призв.:1934. Майор. Пропал без вести 23.02.1945.

ЗОЛОТАРЕВ Исаак Яковлевич, (СЕИВВ-7)

1907 - 1943. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2), с.252)

ЗОЛОТАРЕВ Лев Яковлевич, (Кон) (КПСум)

1910-1943. г. Конотоп, Сумская обл., Украина. Призв.:1941. Старшина. Пропал без вести 12.1943.

ЗОЛОТАРЕВ Лейба Моисеевич, (СЕИВВ-7)

1924 - 1945. Гв. лейтенант. Погиб. Захоронен: Германия. (КПУ, т.3(1), с.238)

ЗОЛОТАРЕВ Марк Давидович, (Кон) (КПСум)

1903-1945. г. Конотоп, Сумская обл., Украина. Призв.:1941. Рядовой. Пропал без вести 05.1945.

ЗОЛОТАРЕВ Михаил Израйлевич, (КПК)

1919-1942. Урож. г. Павлоград. Лейтенант. Погиб 05.1942.



5057. ЗОЛОТАРЕВ Рафаил Цальевич, (СЕИВВ-7;Ф7-59-3)

1922 - 1942. Урож.: г. Харьков. Призв.: г. Москва. Л-т, студент, п/п 801, в/ч 109. Погиб. Захоронен: Белоруссия. (СЕИВВ)

ЗОЛОТАРЕВ Самуил Ефимович, (КПК) (КПсокр)

1912-1941. (г. Городчан Ново-Шепеличского р-на Киевской обл.) Сержант (госбезопасности, зам. нач. 2 отд-я 2 отдела УНКВД по Киевской обл.). Погиб 21.09.1941. Похоронен 335

с. Харьковцы. Переяслав- Хмельницкого р-на. Киевская обл.

ЗОЛОТАРЕВ Семён Ефимович, (СЕИВВ-7)

1925 - 1943. Урож.: Волгоградская обл. Рядовой. Умер от ран. (КПУ, т.2, с.377)



5058. ЗОЛОТАРЕВ Цаля Наумович, (СЕИВВ-7;Ф7-59-4) 1896 - 1941. Урож.: г. Прилуки. Призв.: г. Москва. Л-т, нач. стр-ва ТЭЦ. Пропал без вести. (СЕИВВ)

ЗОЛОТАРЕВ Шмуль Давидович, (КПК)

1894-1942. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб 18.02.1942. Похоронен с. Плота Прохоровского р-на Белгородской обл.

ЗОЛОТАРЕВ Шмуль Пинхусович, (КПК)

1913-1944. Урож г. Киев. Рядовой. Погиб в январе 1944.



2378. ЗОЛОТАРЕВ Юзя Ицкович, (СЕИВВ-1;Ф1-18-7)

1923 - 1941. Род.: мест. Уваровичи, Белоруссия. Призв.: Гомельский РВК Рядовой Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗОЛОТАРЕВ Юрий Моисеевич, (Кон) (КПСум)

1922-1943. г. Конотоп, Сумская обл., Украина. Призв.:1941. Ст. лейтенант. Умер от ран 1.03.1943. Похоронен: Большое Солдатское, Курская обл., Россия.

ЗОЛОТАРЕВ Юрий Самойлович, (Кон) (КПСум) (КПМор)

1922-1941. г. Конотоп, Сумская обл., Украина. Призв.: 1941 (1940 г. Саранск, Мордовия). Рядовой. Пропал без вести 12.09.1941 (Погиб в бою). Похоронен: пос. Лубана, Латвия.



48005. ЗОЛОТАРЕВ Яков Шлемович, (КПСум) (КПКБ) (СЕИВВ-10;Ф10-12-3)

1910-1943. Урож.: г.Конотоп, Сумская обл., Украина. Призв.: 1941 Нальчикским ГВК, г. Нальчик, Кабардино-Бапкария. Рядовой, разведчикк 26 арт. див. РГК. Убит в бою 14.01.1943. Захоронен: д.Ручей, Лычковский район, Новгородская обл. /СЕИВВ; ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1354/

ЗОЛОТАРЕВ Янкель Беркович, (СЕИВВ-9)

1895-1941. Урож.: Гомельская обл., Беларусь. Призв.: народное ополчение. Батальонный комиссар. Пропал без вести. /СЕИВВ/

93707. ЗОЛОТАРЕВА Фаина Давидовна, (ОБД)

?-1941. Военврач 3 ранга, врач-ординатор старший, эпидем. госпиталь 1114, ЛАНО. Убита 19.09.1941 в г. Ленинград. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.948/

102633. ЗОЛОТАРЕВСКАЯ Клара Харитоновна, (ОБД)

1918-1943. Урож.: г. Харьков, Украина. Призвана Орджоникидзевским РВК, г. Харьков. Ст. военфельдшер, фельдшер 296 оаиб 5 А. 3.01.1943 покончила жизнь самоубийством. Захоронена юго-запад. д. Ново-Головино, Уваровский р-н, Московская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.52/



3851. ЗОЛОТАРЕВСКИЙ Александр Петрович, (СЕИВВ-5;Ф5-64-1)

1925 - ? Урож: нп Ново-Украинка, Кировоградская обл. ((в документе Одесская обл.), Украина. Призв.: г.Челябинск Доброволец. Рядовой, десантник Погиб в бою на Карельском перешейке, ЛенФ. /СЕИВВ/

ЗОЛОТАРЕВСКИЙ Борис Александрович, (КППол)

1912-1944. г. Кременчуг. Рядовой. Погиб 25.04.1944. Похоронен: с. Борисовка Молдавия.

147494. ЗОЛОТАРЕВСКИЙ Годь Беркович, (СЕИВВ-1,11) (ОБД)

1905-1941. Урож.: г. Новомиргород, Одесская обл., Украина. Призван 5.07.1941 Тимирязевским РВК, г. Москва. Красноармеец 2 б-н, взв. связи 39 сп. 13 Ростокинская див. Московского народного ополчения. Пропал без вести 11.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.216/



90107. ЗОЛОТАРЕВСКИЙ Ефим Соломонович, (ОБД) (Поиск-Фото)

1915-1941. Урож.: г. Николаев, Украина. Студент математического факультета МГУ, ополченец. Призван 22.06.1941 Советским РВК, г. Москва. Мл.лейтенант, ком. взв. трансп. роты 252 сд. Пропал без вести 1941. ЦАМО, ф.33, оп.563786, д.5/

49321. ЗОЛОТАРЕВСКИЙ Исаак Владимирович, (КПХар) (ОБД)

1911-1943. Урож.: г. Харьков, Украина. Призван 22.06.1941 Макеевским РВК, г. Макеевка, Сталинская обл. Рядовой. Пропал без вести 12.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.695/

147458. ЗОЛОТАРЕВСКИЙ Мотя Менделевич, (СЕИВВ-8) (ОБД)

1917 - 1941. Урож.: с.Широкое, Днепропетровская обл., Украина. Призв.: Харьковским ГВК, г. Харьков. Сержант, стрелок-радист 2 высшая Ивановская школа штурм. ВВС. Пропал без вести 4.10.1941, не вернулся с боевого задания. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.507/

ЗОЛОТАРЕВСКИЙ Семен Ефимович, (СЕИВВ-7) (КППу)

1925 - 1943. Урож.: Волгоградская обл. (Призв.: 1940) Рядовой. Умер от ран 08.1943). Захоронен: Луганская обл. (КПУ,т.3(1), с.238)

9859. ЗОЛОТАРЕВСКИЙ Семен Израилевич, (КППол) (ЗАЛ)

1914-1941. Урож.: г. Кременчуг, Полтавская обл., Украина. Призван в армию Кременчугским ГВК. Красноармеец. Погиб (пропал без вести) 10.1941.

ЗОЛОТАРЕВСКИЙ Спартак Иосифович, (СЕИВВ-7)

? - 1941. Политрук. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2), с.252)

Золотарский - Зябрянский

ЗОЛОТАРСКИЙ Давид Исакович, (КПЖ-9)

1917-1945. Урож.: г. Радомышль, Житомирская обл. Призван Климовским РВК Орловской обл. Мл. сержант. Погиб в бою 19.02.1945. Похоронен г. Лейпциг, Германия.

ЗОЛОТАРСКИЙ Иосиф Исакович, (КПЖ-9)

1911-1944. Урож.: г. Радомышль, Житомирская обл. Призван 1941 Киевским РВК. Гв. ст. лейтенант. Погиб в бою 19.02.1945. Похоронен г. Ауце, Латвия.

ЗОЛОТАРСКИЙ Семен Аврамович, (КПЖ-9)

1922-1943. Урож.: г. Радомышль, Житомирская обл. Призван 1941. Лейтенант. Погиб 14.02.1943. Похоронен на околице с. Удерево, Архангельский р-н, Воронежская обл.

ЗОЛОТАРСКИЙ Сруль Ицкович, (КПК)

?-?. Рядовой. Погиб.

ЗОЛОТИН Исак Львович, (КПСмол)

1901-1943. Урож.: рп Шумячи, Смоленская обл. Красноармеец. Пропал без вести в декабре 1943 года. (КПШумячского р-на)

ЗОЛОТКОВСКИЙ Илья Залманович,

1907-1943. Урож: г.Кобеляки, Полтавская обл., Украина. Призв.: Харьковский РВК. Красноармеец, связист. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.3067, л.15/

ЗОЛОТКОВСКИЙ Илья Зельманович, (КПС-Б)

1908-1942. Призв.: г.Харьков, Украина. Краснофлотец, повозочный, БО-4 Севастопольский ОР ЧФ. Пропал без вести (3.07.1942). /ЦАМО, оп.1, д.123, л.182/

ЗОЛОТНИК Арон Иосифович, (СЕИВВ-7)

? - 1944. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.12(1),с. 185)

ЗОЛОТНИК Лев Соломонович, (СЕИВВ-7)

1916 - 1942. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2), с.252)

ЗОЛОТНИК Михаил Мойсеевич, (КПК)

1914-? Пропал без вести.

ЗОЛОТНИК Петр Исаевич, (СЕИВВ-7)

1909 - 1943. Урож.: Полтавская обл. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2), с.252)

ЗОЛОТНИКОВ Григорий Львович (КПП)

1912 г. р. Рядовой. Дата и место гибели неизвестны.

ЗОЛОТНИКОВ Давид Вольфович, (КПК)

1897-1944. Урож. Винницццкая обл. Погиб в марте 1944.

ЗОЛОТНИКОВ Зяма Яковлевич, (КПК)

1922-1941. Урож. г. Рогачев. Рядовой. Погиб в декабре 1941.

ЗОЛОТНИКОВ Константин Илларионович, (КПК)

?-1945. Гв. лейтенант. Погиб 2.04.1945.

ЗОЛОТНИЦИН Михаил Рувинович, (СЕИВВ-8)

1910 - 1944. Урож.: г.Дзержинск. Горьковская обл. Призв.: Дзержинский РВК, Горьковская обл. Рядовой, 1126 сп 216 сд. Умер от ран. Захоронен: мест. Скилус, Мажейкский у., Литва. /ЦАМО, оп.18002, д.1285, л.80; ВМА МО, оп.1, д.7, л.44/

ЗОЛОТНИЦИН Сергей Рувимович, (СЕИВВ-8)

? - 1943. Урож.: г.Дзержинск, Горьковская обл.Мл. лейтенант, ком. взвода. Погиб в бою. /ЦАМО. оп.18001, д.55, л.137/

68121. ЗОЛОТНИЦКАЯ Евдокия Иосифовна, (КПП) (ОБД)

1925-1943. Урож.: г. Прилуки, Черниговская обл., Украина. Призвана 02.1943 Московским ГВК, г. Москва. Вольнонаёмная, машинистка

отдела тыла 52 ск, п/п 53657. Убита 12.08.1943. Захоронена Украина, Сумская обл., Краснопольский р-н, Чернетчанский с/с, с. Ясенок, центр, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.907/

ЗОЛОТНИЦКИЙ Александр Григорьевич, (КПК)

1906-1945. Ст. лейтенант. Умер от ран 19.04.1945. Похоронен в Польше.

ЗОЛОТНИЦКИЙ Борис Лазаревич, (КПК) (СЕИВВ-7)

(1893) - 1943. Урож.: (г. Киев)Киевская обл. Рядовой. Погиб (9.06.1943). Захоронен: (с. Синявино Кировского р-на), Ленинградская обл. (КПУ, т.3(1), с.238)

ЗОЛОТНИЦКИЙ Давид Львович, (КПК)

1922-1941. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в июне 1941.



5059. ЗОЛОТНИЦКИЙ Соломон Израилевич, (СЕИВВ-5;Ф7-59-5) (КПК) (ОБД)

1921-1942. Урож.: г.Киев, Украина. Призв.: 7.11.1939 Сталинским РВК, г.Киев. Пропал без вести 01.1944. /СЕИВВ;/ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.244/

44092. ЗОЛОТНИЦКИЙ Соломон Наумович, (ОБД)

1920-1942. Урож.: г. Харьков, Украина. Призван Октябрьским РВК, г. Харьков. Зам. политрука, замполит роты 1 Гв.стр.б-н 8 отд. Гв.стр.бр. Убит в бою 12.12.1942. Похоронен Россия, Краснодарский край, г. Туапсе, сев.-зап. окраина, гор.кладб., брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1146/

ЗОЛОТО Михель Хацкелевич, (КПЖ)

?-1944. Урож.: г. Житомир, Украина. Мл. политрук. Пропал без вести.

ЗОЛОТО Мойша Вольфович, (КПЖ-Новоград)

?-1944. Рядовой. Пропал без вести в марте 1944.

ЗОЛОТОВ Даниил Лазаревич,

1925-1942. Урож: г.Москва. Призв.: г.Москва. Красноармеец, стрелок Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗОЛОТОВ Самуил Львович, (КПК)

1919-1945. Урож. г. Киев. Сержант. Погиб в феврале 1945.

ЗОЛОТОВИЦКИЙ Абрам Ицикович, (КПИ)

1926-1942.

110940. ЗОЛОТОВСКАЯ Хая Нахимовна, (ОБД)

1921-1943. Урож.: г. Петриков, Полесская обл., Белоруссия. Призвана 8.08.1941 Выборгским РВК, Ленинградская обл. Рядовой, медсестра 168 МСБ. Погибла 14.05.1943. /ЦАМО, картотека/

ЗОЛОТОВСКИЙ Исаак Израилевич, (КПТ)

1916-1942. Урож.: г. Одесса. Призван в 1941. Политрук. Пропал без вести август 1942 г.

64525. ЗОЛОТОНОВСКИЙ Иосиф Абрамович, (СЕИВВ-5) (КППол) (ОБД)

1916-1943. Урож.: г.Ржищев, Киевская обл., Украина. Призв.: 10.01.1943. Соликамским РВК, Молотовская обл. Гв. красноармеец, снайпер, 5 Гв.вдпп, 2 Гв. вдд. Убит в бою 15.07.1943. Захоронен: Курская обл., Поныровский р-н, с. Поныри, станция. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.664, л.18606/

ЗОЛОТОНОС Борис, (КПИ) (КПЛат) (СЕИВВ-7)

1919 - 1941. 201 сд. Погиб под г. Боровск. /КПР, 1997/

ЗОЛОТОНОС Джимми, (КПИ)

1922-1941.

ЗОЛОТОНОС Иерухим Беньяминович, (СЕИВВ-7)

1909 - 1941. 5 Нарвский п. Захоронен: г. Кингисепп. /КПР, 1997/343

ЗОЛОТОНОС Леон Ефимович, (СЕИВВ-7)

1921 - 1942. 92 п. Погиб у д. Туганово, Ст. Русса. /КПР, 1997/

ЗОЛОТОРЕССКИЙ Годь Беркович, (СЕИВВ-1)

1905 - 1941. Род.: г.Новомиргород, Одесская обл Призв.: Тимирязевский РВК, г.Москва. Красноармеец, 2 б-н, 399 п, 424 п/п. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д216, л.285/

ЗОЛОТУХИН Иосиф Михайлович, (КПБоб)

1911-1944. г. Бобруйск, Могилевская обл., Беларусь. Рядовой, стрелок 444 сп 108 сд. Погиб 20.08.1944. Похоронен с. Новы Буды г. Острав-Мазавецки Остраленское воеводство.



3852. ЗОЛОТУШИН Александр Петрович, (СЕИВВ-5;Ф5-64-2)

1897-1942. Урож: г.Одесса, Украина. Призв.: Ворошиловский РВК, г.Одесса. Ст. лейтенант, интендант. Погиб в бою. Захоронен: 12 км от г.Туапсе (вблизи Греческ семафора). /СЕИВВ/

ЗОЛОЧЕВСКИЙ Леонид Дементьевич, (КПК)

1914-1941. Мл. лейтенант. Погиб 30.07.1941 во время обороны г. Киева.

ЗОЛЬДИН Исаак Абрамович, (СЕИВВ-7)

1919 - 1943. Рядовой. Умер от ран. Захоронен: Витебская обл., Беларусь. (КПУ, т.3(1), с.238)

ЗОЛЬДМАН Леонид Аркадьевич, (КПОрск)

1925-1943. Урож.: г. Орск, Оренбургская обл. Гв. мл. сержант, пулеметчик 184 гв. сп., 64 гв. сд. Пропал без вести 5.12.1943.

344

68122. ЗОЛЬМАН Сарра Эльмовна, (СЕИВВ-5) (КПС-2,6) (ОБД) 1921-1941. Краснофлотец, санитарка 5 мед.сан. отряд ЧФ.

Пропала без вести 3.07.1942. /ЦВМА, ф.864, оп.1, д.1334; СЕИВВ/

ЗОЛЬТМАН Алексей Георгиевич, (КПС-Б)

1923-1942. Краснофлотец. Пропал б.в. 3.07.1942 г.

ЗОМАН Моисей Айзикович, (КПК)

?-?. Рядовой. Погиб.

ЗОМИНАС Александр Давидович,

1909-1943. Урож: г.Росейняй, Литва. Сержант. Погиб на фронте. Захоронен: д.Вольный Труд, Орловская обл. /ЦАМО. оп.288340, л.33; СЕИВВ/

ЗОМОНКИН Наум Борисович, (КПК)

?-1944. Рядовой. Погиб в январе 1944.



2379. ЗОН-ЗАМ Абрам Семенович, (СЕИВВ-1;Ф1-18-9) (ОБД)

1906 - 1944. Урож.: г.Гомель, Белоруссия. Призв.: 1941 Московским ГВК, г.Москва. Гв.ст.лейтенант, в/ч 31774. Умер от ран 19.01.1944. Захоронен: с. Славаль, кладб., Домановичский р-н, Гомельская обл. /СЕИВВ/

2380. ЗОН-ЗАМ Соломон Семенович, (СЕИВВ-1;Ф1-19-1) (ОБД)

1904 - 1944. Урож.: г.Гомель, Белоруссия. Призв.: 10.1941 Таганским РВК, г.Москва. Гв.майор, агитатор политотдела 3 Гв.ЛАбр. РГК 60 А, 1 УкрФ. Убит в бою 31.03.1944. Захоронен: с. Чернелюв-Мазовецкий. Перезахоронен Украина, Тернопольская обл., 345



Тернопольский р-н, п.г.т. В.Борки, центр села, вост. окраина гражд. кладб, 156 воинск. участок, брат. мог. Награждён медалью «За отвагу» и ПОСМЕРТНО орденом Отечественной войны 1-й ст. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.322; СЕИВВ/

ЗОНА Михаил Яковлевич, (КПК)

?-1944. Рядовой. Погиб в феврале 1944.

ЗОНДЕ Абрам Ильич, (СЕИВВ-7)

1916 - 1942. 191 п. Захоронен: Ст. Русса, Сыроежино. /КПР, 1997/

ЗОНЕНБЕРГ Мойсей Исаакович, (СЕИВВ-7)

1920 - ?. Урож.: мест. Шпиков, Винницкой обл. Призв.: г. Киев, Октябрьский РВК. Пропал без вести. (СЕИВВ)

41689. ЗОНЕНШТЕЙН Герцель Гершевич, (СЕИВВ-8) (КПКал-15) (ОБД)

1923 - 1945. Красноармеец, стрелок, 371 сп 130 сд, п/п 04188), 28 А. Убит в бою 14.01.1945. Захоронен: в центре мест. Побаллен, Вост.Пруссия Перезахоронен п. Бабушкино, Нестеровский р-н, Калининградская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.977525, д.244, л.136/

41690. ЗОНЕНШТЕЙН Зельман Меерович, (ОБД)

1896-1943. Урож.: г. Одессе, Украина. Призван Коминтерновским РВК, г. Москва. Сержант, старшина роты 39 сп 4 Бежецкая сд. Убит в бою 24.08.1943. Захоронен 500 м юго-зап. д. Курган, Хвастовичский р-н, Орловская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.909/



41691. ЗОНЕНШТЕЙН Исаак Матвеевич, (СЕИВВ-7) (ОБД) (ЗАЛ-Фото)

1901 - 1941. Урож.: г. Дрозденик, Могилевская обл., Белоруссия. Призван 26.07.1941 Левобережным РВК, Северная Осетия. Рядовой. Пропал без вести 12.1941. (КПУ, т.3(2), с.253) /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.2243/

41692. ЗОНЕНШТЕЙН Исаак Матвеевич, (ОБД)

?-1941. Призван 1941. Ст. политрук. Пропал без вести 08.1941. /ЦАМО, ф.33, оп.563783, д.18/

ЗОНИС Исаак, (ОБД)

?-1944. Урож.: г. Аккерман, Измаильская обл. Призван Усть-Каменогорским ГВК, Казахстан. Красноармеец, стрелок 1251 сп 377 сд. Убит в бою 7.08.1944. Похоронен д. Лопково, Эстония./ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.807/

ЗОНИС Исаак Ефимович, (КПК)

1895-1945. Урож. Хмельницкая обл. Погиб в 1945.

ЗОНИС Исак Патилевич, (СЕИВВ-7)

1923 - 1945. Урож.: Аккерман (Белгород-Днестровский), Украина. Призв.: Актюбинский ГВК. Рядовой. Погиб в боях с Японцами. (СЕИВВ)

ЗОНИС Яков Исакович, (СЕИВВ-)

1900 - 1943. Урож: г.Аккерман (Белгород-Днестровский), Украина. Призв.: 15.07.1941 г.Аккерман. Рядовой, труд. фронт. Пропал без вести (погиб) в районе г.Керчь, Крым. /СЕИВВ; ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.2322/

65203. ЗОННИ Лейзер Исаевич, (СЕИВВ-8) (ОБД)

1898 - 1942. Урож.: г.Гайсин. Винницкая обл., Украина. Призв.: Гайсинским РВК. Красноармеец, стрелок, 8 ср 222 сп Народного ополчения. Пропал без вести. /ЦАМО, ф.58, оп.818883с, д.1996, л.46/

48239, ЗОНТАК Мендель Давыдович, (ОБД) (ЗАЛ)

1917-1944. Урож.: Варшава, Польша. Призван 07.1941 Челябинским ГВК, г. Челябинск. Красноармеец, стрелок в/ч 83616. Пропал без вести 02.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.995/

ЗОНШТЕЙН Соломон Аранович, (СЕИВВ-10)

1919 — 1942. Урож.: г.Андижан, Андижанская обл., Узбекистан. Призв.: Кировский РВК, г.Ташкент, Узбекистан. Сержант, командир отделения. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977522, д.94, л.бб/

118272. ЗОРАНКИНА Дина Яковлевна, (ОБД)

1921-1944. Урож.: г. Кривой Рог, Днепропетровская обл., Украина. Призвана 23.06.1941 Криворожским ГВК, г. Кривой Рог, Красноармеец. Пропала без вести 04.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.692/

ЗОРДЕ Абрам Бенционович, (СЕИВВ-7)

1911 - 1945. 123 п. Захоронен: Латвия, Блидене. /КПР, 1997/

ЗОРДЕ Авраам, (КПИ)

1920-1942.

44751. ЗОРДЕ Лазарь Моисеевич, (ОБД)

?-1941. Красноармеец 8 А. Умер от ран 17.11.1941. в ХППГ 627. Похоронен Россия, Ленинградская обл., Всеволожский р-н, п. Суаранда, северная окраина, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.807/

17081. ЗОРДИН Шлема Исаакович, (СЕИВВ-7) (БЕР) (ОБД)

1916 - 1943. Урож.: г. Борисов, Минская обл., Белоруссия. Призв.: Ключевой РВК, Актюбинской обл., Казахской ССР (ст. Алга). Лейтенант, ком. мин.взв., 323 сд. п/п 736, п/я 173. Погиб (убит) в боях за с. Букань (12.03.1943). Захоронен Россия, Калужская обл., Людиновский р-н, д.Букань, брат. мог. (СЕИВВ; ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.601/

ЗОРЕНКО Илья Лазаревич, (КПК)

1918-1942. Рядовой. погиб 11.05.1942. Похоронен с. Гороховское Тверской обл.

ЗОРЕЦКИЙ Леон Тимофеевич, (КПК)

?-1945. Рядовой. Погиб 20.03.1945. Похоронен в Германии.

ЗОРИН Рувим Тимофеевич, (СЕИВВ-8)

1923 - 1944. Урож.: г.Минск, Беларусь. Призв.: Домбаровский РВК. Чкаловская обл. Мл. сержант. курсант, п/п 2343. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.2582, л.149/

ЗОРИН Хоня Умярович, (СЕИВВ-8)

1894 - 1943. Урож.: Смоленская обл. Прнзв.: Смоленский РВК, г.Смоленск. Красноармеец, стрелок, 530 сп 156 сд. Погиб в бою. Захоронен: Ельнинский р-н, д.Ветитнево, Смоленская обл. /САМО, оп. 18001, д.613, л.107; оп.18002, д.446, л.343/

ЗОРИЦКИЙ Фроим Мейерович, (КППол)

1915-1942. г. Кременчуг. Рядовой. Погиб 5.01.1942. Похоронен: с. Бринево Лотошинского р-на Московской обл.

ЗОРКИН Владимир Григорьевич, (КПК)

1907-1944. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в июне 1944.

ЗОРКИН Михаил Григорьевич, (КПК)

1901-1942. Урож. г. Киев. Погиб в плену 14.10.1942.

ЗОРОХОВ Меер Моисеевич, (СЕИВВ-7)

1903 - 1944. Урож.: г. Черкассы. Призв.: г. Черкассы, Киевская обл. Красноармеец. Пропал без вести. (СЕИВВ)



86955. ЗОРЬКО Лев Давыдович, (ОБД) (Поиск-Фото)

1924-1942. Урож.: г. Москва, Россия. Призван 07.1941 Советским РВК, г. Москва в народное ополчение. Красноармеец, стрелок 2 дно Сталинского р-на Москвы. Пропал без вести 12.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.358/

ЗОТОВ Иосиф Абрамович, (КПК)

1899-1942. Урож. г. Кировск. Интендант 3 ранга. Умер от ран 01.06.1942. Похоронен г. Валуйки Белгородской обл.

84884. ЗОТТ Ревекка Евсеевна, (ОБД)

1904-1941. Урож.: г. Красноярск, Россия. Техник-интендант 2 ранга, пом. нач. ППГ 100 30 А ЗапФ. Пропала без вести 12.1941. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.106/

ЗОХМАН Альберт Карлович, (СЕИВВ-8)

1910 - 1944. Урож.: г.Одесса. Украина. Прнзв.: Ленинский РВК, г.Одесса. Рядовой. Пропал без вести./ЦАМО, Ф 58 оп 977521 д 702

ЗОЦИН Илья Евсеевич, (КПБоб)

1908-1944. г. Бобруйск, Могилевская обл., Беларусь. Рядовой, пулеметчик 717 сп 170 сд. Погиб 8.12.1944. Похоронен с. Гнойна, г.Пултуск, Цахановское воеводство.

ЗОЯ Янкель Нухманович (КПЖ)

1923-1944. Урож.: г. Малин, еврей. Призван в 1941 г. Рядовой. Пропал без вести в июне 1944 г.

ЗУБ Ефим Иосифович, (СЕИВВ-9)

1922-1943. Урож.: Арзгирский р-н, с.Арзгир, Ставропольский кр. Призв.: Арзгирский РВК. Рядовой. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.841, л.3/

ЗУБ Марк Иосифович, (КПС-Б). Старшина 2 ст. Пропал б.в. 3.07.1942 г.

ЗУБ Наум Натанович, (КПК)

1924-1945. Урож. г. Сквира Киевской обл. Рядовой. Погиб в мае 1945.

ЗУБ Яков Абрамович, (КПК)

?-1941. Лейтенант. Погиб 17.12.1941.

ЗУБАЛЬСКИЙ Зельман Моисеевич, (КПСум)

1903 - 1943. Урож: г.Ромны, Сумская обл., Украина. Призв.: (1941) 350

Роменский РВК. Красноармеец, стрелок, 1021сп, 307 сд. Погиб в бою (27.01.1943). Захоронен: с.Волово, Воловский р-н, Курская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.237, л.14/

ЗУБАРАВ Рувим Менделеевич, (СЕИВВ-8)

? - 1941. Красноармеец, 6 сп. Умер от ран. Захоронен: пос.Колтуши, Ленинградская обл. /ВМАМО. оп.1, д.6. л.11/

ЗУБАРЕВ Арон Вольфович, (КПК)

?-?. Рядовой. Погиб.



3853. ЗУБАРЕВ Даниил, (СЕИВВ-5;Ф5-64-3)

?-1941. Призв.: Молотовский РВК. Ополченец. Пропал без вести. /СЕИВВ/

69221. ЗУБАРЕВСКИЙ Арон Иосифович, (КПБоб) (КПИ) (ОБД)

1904-1944. Урож.: г. Бобруйск, Могилевская обл., Белоруссия. Призван Макаровским РВК. Старшина 4 Гв.ск. Убит в бою 11.05.1944. Захоронен Молдавия, Бендерский уезд, с. Шерпень. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.389/

69222. ЗУБАРЕВСКИЙ Залман Иоселевич, (КПБоб) (ОБД)

1908-1944. Урож.: г. Бобруйск, Могилевская обл., Белоруссия. Призван Бобруйским РВК. Красноармеец, стрелок. Пропал без вести 08.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.747/

69223. ЗУБАРЕВСКИЙ Зусь Борисович, (КПБоб)

1906-1944. Урож.: г. Бобруйск, Могилевская обл., Белоруссия. Рядовой. Пропал без вести 07.1944.

69224. ЗУБАРЕВСКИЙ Яков Бенционович, (ОБД)

1910-1941. Урож.: м. Глуск, Могилевская обл., Белоруссия. Мл.лейтенант, ком.взв. бронедрезин и тяги 52 полк 2 жел.дор.див. Убит в бою 30.09.1941 в составе бронепоезда в р-не ст. Свирь. Захоронен Карелия, Прионежский р-н, ст. Орзега, в районе, западная сторона ж/д полотна. /РГВА, ф.38274, оп.1, д.147/

69225. ЗУБАТЫЙ Абрам Давидович, (ОБД)

1922-1943. Урож.: г. Тальное, Киевская обл., Украина. Призван Тальновским РВК, Лейтенант, ком.пуль. взв.387 сд. Убит в бою 24.02.1943. Захоронен с. Шапошников. Перезахоронен Россия, Ростовская обл., Матвеево-Курганский р-н, п. Крынка, центр усадьбы, брат. мог. /ЦАМО, ф.56, оп.12220, д.101/

69226. ЗУБАТЫЙ Абрам Нухимович, (КПК) (ОБД)

1898-1944. Урож.: м. Буки, Киевская обл., Украина. Призван 11.07.1941 Подольским РВК, г. Киев. Рядовой. Пропал без вести 05.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977521, д.724/

69227. ЗУБАТЫЙ Александр Львович, (ОБД)

1924-1944. Урож.: с. Райгород, Янушпольский р-н, Житомирская обл., Украина. Призван 26.08.1941 Иркутским РВК, Иркутская обл. Мл.лейтенант 1129 сп 337 сд. Убит в бою 19.05.1944. Захоронен Румыния, жуд. Яссы, Зеленое Поле, 700 м северо-восточнее северной опушки леса. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.346/

69228. ЗУБАТЫЙ Арон Айзикович, (ОБД)

1915-1942. Урож.: г. Богуслав, Киевская обл., Украина. Призван Богуславским РВК. Гв.мл.лейтенант, ком.взв.ПТР 42 Гв.сп 13Гв. сд. Пропал бе вести 10.07.1942 Украина, Харьковская обл., Ольховатский р-н. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.1121/

70577. ЗУБАТЫЙ Григорий Маркович, (ОБД)

1915-?. Урож.: г. Умань, Киевская обл., Украина. Призван 06.1941 РВК г. Москва. Красноармеец. Пропал без вести. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.794/

69229. ЗУБАТЫЙ Илья Маркович, (ОБД)

1908-?. Урож.: г. Умань, Киевская обл., Украина. Призван 06.1941 РВК г. Симферополь, Крым. Красноармеец. Пропал без вести. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.794/

69230. ЗУБАТЫЙ Илья Матвеевич, (ОБД)

1907--1943. Урож.: г. Умань, Киевская обл., Украина. Призван 1941 Симферопольским ГВК, г. Симферополь, Крым. Ст.лейтенант, нач. продфуражного снабжения 54 сп 25 сд. Пропал без вести 03.1943. /ЦАМО, ф.33, оп.563783, д.6/

69231. ЗУБАТЫЙ Лев Маркович, (ОБД)

1911-1944. Урож.: м. Буки, Букский р-н, Киевская обл., Украина. Призван 1941 Букским РВК. Рядовой. Пропал без вести 05.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.713/

69232. ЗУБАТЫЙ Рафаил Евсеевич, (ОБД)

1922-1942. Призван Туркестанским РВК, Казахстан. Красноармеец, стрелок 289 сп 120 сд. СталФ. Убит в бою 8.09.1942. Захоронен Сталинградская обл., Дубовский р-н, с. Ерзовка, юго-западнее, 3 км, балка Безымянная. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.1709/

69233. ЗУБАТЫЙ Фуль Шлемович, (ОБД)

1910-1942. Красноармеец 1252 сп. Умер 11.06.1942 в ЭГ 2018. /ЦАМО, ф.58, оп.А-83627, д.3841/

69234. ЗУБАТЫЙ Шмерль Шлемович, (КПК) (ОБД)

1916-1941. Урож. г. Умань, Киевская обл., Украина. Призван 06.1941 РВК, г. Киев. Рядовой 1055 сп, п/п 976. Пропал без вести 12.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.924/

69235. ЗУБАТЫЙ Яков Абрамович, (ОБД)

1902-1943. Урож. г. Умань, Киевская обл., Украина. Призван 11.06.1942 Кемеровским РВК, Новосибирская обл. Рядовой. /ЦАМО, ф.58, оп.977521, д.453/

69236. ЗУБАТЫЙ Яков Исакович, (ОБД)

1911-1942. Урож.: г. Любар, Житомирская обл., Украина. Приван 353

24.06.1940 Любарским РВК, Житомирская обл. Рядовой, стрелок. Пропал без вести 01.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.946/

69237. ЗУБАТОВ Арон Исаакович, (КПК) (ОБД)

1913-1942. Урож.: Житомирская обл., Украина. Призван 10.07.1941 Петровским РВК, г. Киев. Рядовой. Пропал без вести 01.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.946/



61840. ЗУБАХИН Григорий Михайлович, (ЗАЛ-Фото)

1910-1943. Урож.: Курская обл., Россия. Призван Пролетарским РВК, г. Ростов-на-Дону. Гв.сержант, повар мед.сан.взв. 3 Гв. мех.бр. 1-й Гв.мех.корп. ЮЗФ. Погиб на фронте. Награждён медалью « За боевые заслуги»

69238. ЗУБЕР Арон Айзикович, (ОБД)

?-1942. Умер 13.02.1942 в ЭГ 54. /ЦАМО, Картотека ранений/

69240. ЗУБЕР Григорий Абрамович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1912-1942. Урож.: г.Одесса, Украина. Призван Фроловским РВК, Сталинградская обл. Красноармеец, стрелок 885 сп., ППС 425. Пропал без вести 06.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.53; СЕИВВ/



69241. ЗУБЕР Ефим Борисович, (КПК) (ОБД) (ЗАЛ-Фото) 1921-1941. Лейтенант, нач.отделения СТ-35 38 обс 13 ск. Пропал без вести 08.1941 у г. Львов. /ЦАМО, ф.33, оп.563784, д.8/

69243. ЗУБЕР Исаак Янкель-Гершкович, (СЕИВВ-5,8) (КПЖ) (ОБД)

1910 - 1944. Урож.: г.Полонкос, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: 23.06.1941 Житомирским РВК, Житомирская обл. Рядовой. стрелок. Пропал без вести 07.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977521, д.59, л.138/

69244. ЗУБЕР Лев Нахимович, (ОБД)

1911-1944. Урож.: г. Бобруйск, Могилевская обл., Белоруссия. Призван Глусским РВК, Полесская обл. Лейтенант, ком.пуль.роты 305 сп 44 сд. Умер от ран 3.03.1944. Захоронен д. Толстяково. Перезахоронен Россия, Псковская обл., Островский р-н, с.п. «Воронцовская волость», с. Воронцово у здания Воронцовской школы-интерната, брат. мог. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.304/



69245. ЗУБЕР Матус-Лев Исаакович, (ОБД) (Поиск-Фото)

1912-1945. Урож.: г. Бердичев, Житомирская обл., Украина. Призван 1942 Ленинским РВК, г. Казань. Гв.лейтенант, ком.взв. батареи 120 мм мином. 229 Гв.сп 72 Гв.сд. Убит в бою 25.04.1945.Захоронен Австрия, с. Платсбрум. Награждён медалью «За боевые заслуги». /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.789/

69246. ЗУБЕР Мойша, (СЕИВВ-10)

1921- ? Урож.: г.Бердичев, Житомирская обл., Украина. Рядовой. Пропал без вести. /СЕИВВ/.

69247. ЗУБЕР Моня Борисович, (КПК) (ЗАЛ-Фото)

1921-1941. Ст. сержант. Пропал без вести 10.1941 у г. Харьков.



69248. ЗУБЕР Мордух Абрамович, (КПБоб) (ОБД)

1898-1945. Урож.: г. Бобруйск, Могилевская обл., Белоруссия. Призван 1942 Мирзачульским РВК, Ташкентская обл., Узбекистан. Старшина 130 сд., вет. лазарет. Умер от ран 17.01.1945. Захоронен Вост. Пруссия. Перезахоронен Россия, Калининградская обл., Нестеровский р-н, п. Пушкино, ул. Центральная, у дороги, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.131/

69249. ЗУБЕР Самуил Яковлевич, (КПК) (КПЖ-11) (ОБД)

1920-1944. Урож.: м. Токаревка, Барановский р-н, Житомирская обл., Украина. Призван 09.02.1942 Харабалинским РВК, Астраханская обл. Красноармеец. Пропал без вести 05.1944. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.3203/

69250. ЗУБЕР Хаим, (СЕИВВ-10)

1921-? Урож.: г.Бердичев, Житомирская обл., Украина. Рядовой. Пропал без вести. /СЕИВВ/

ЗУБЕРМАН Ейник Гершкович, (СЕИВВ-8)

1921 - 1944. Урож.: Резинский р-н, с.Шалданешты. Оргеевский у., Молдавия. Призв.: Резинский РВК, Молдавия. Рядовой. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977522. д.401. л.145/

ЗУБЕРМАН Зюня Бенционович, (КПК)

1899-1944. Рядовой. Погиб в феврале 1944.

ЗУБЕРМАН Шая Барухович, (КПЖ)

1900-1944. Урож.: г. Житомир, Украина. Призван 22.06.1941. Рядовой. Пропал без вести 04.1944.

ЗУБЕРМАН Эйнах Гиршевич, (КПИ) 1920-?.

ЗУБКИС Сендер-Лейб Айзикович, (КПДон)

1905-1944. Урож. Винницкая обл. Рядовой. Пропал без вести в августе 1944.

356

ЗУБКИС Яков Моисеевич, (КПС-Б)

1920-1942. Призван Сталинским РВК. Мл. сержант. Пропал б.в. 3.07.1942 г.

ЗУБКОВ Борис Львович, (КПсокр) (СБОт)

1906-. Урож.: г. Павлоград Днепропетровской обл. Капитан, оперуполномоченный ОКР «Смерш» 36 раб (36-го р-на авиационного базирования) 1 БФ. Погиб 27.11.1944 г. в Польше.(Захоронен: Польша, Бялоподляское воеводство, Радзынь Подляски, ул. Козирынек). Список советских воинов, похороненных в Польше (данные АПН)



5060. ЗУБКОВ Лев Исаакович, (СЕИВВ-5:Ф7-59-6)

1893 - 1942. Урож: г.Берислав, Херсонская обл., Украина. Призв.: г.Ленинград. Ополченец. Инженер-капитан, 211 сд. Погиб в бою. Захоронен: район ст Жихарево, Ленинградская обл. /СЕИВВ/

ЗУБКОВ Майер Абрамович, (ОБД)

1910-1945. Урож.: г. Павлоград, Днепропетровская обл., Украина. Призван Запорожским РВК. Ст. лейтенант, нач. клуба 3 отд. строит. б-н. Умер 26.08.1945 от не боевой травмы. в ФЭП 50. Похоронен г. Ленинград, Пискаревское кладб.

18819. ЗУБКОВ Файвель Элюкимович, (ОБД) (Яд)

1894-1943. Урож.: с.Калининдорф, Б.-Александровский р-н, Херсонская обл. Призван Приволжским РВК, г.Энгельс, Саратовская обл. Рядовой. Пропал без вести 02.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.977539, д.1./



49672. ЗУБКОВ Фалек Элюкимович, (Яд) (ЗАЛ-Фото) 1910-1944. Урож.: с.Калининдорф, Б.-Александровский р-н, Херсонская обл., Украина. Офицер. Место жительства до войны: Херсон, Украина. Погиб на фронте в 1944.

ЗУБЛЕВИЧ Владимир Яковлевич, (КПДон) ?-1945. Рядовой. Погиб 26.0.1.1945. Похоронен в Катовицком воеводстве. Польша.

ЗУБОВ Антон Абрамович, (КПК) 1914-1942. Урож. г. Киев. Сержант.Погиб 06.08.1942.

ЗУБОВ Ефим Иосифович, (СЕИВВ-9)

1914-1942. Призв.: Варненский РВК, Челябинская обл. Красноармеец, коменд. эскадрона (ппс 816). Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18002, д.86, л.173об/

ЗУБОВИЧ Борис Михайлович, (КПК)

1909-1944. Урож. г. Киев. Ст. сержант. Умер от ран 17.07.1944. Похоронен с. Кабаровцы Сборовского р-на Тернопольской обл. **ЗУБОВИЧ Иосиф Мартынович, (КПК)** 1906-1941. Урож. Беларусь. Лейтенант. Погиб в 1941.

ЗУБОВИЧ Иосиф Матвеевич, (КПК)

?-1942. Урож Киевская обл. Техник- иньендант. Погиб19.03.1942.

57767. ЗУБОВИЧ Лазарь Израилевич, (ОБД) (ЗАЛ)

1917-1941. Урож.: с. Дрисвяты, Витебская обл., Белоруссия. Красноармеец, стрелок 110 полк войск НКВД 2 див. ОЖДС. Умер от ран 7.09.1941. /РГВА, ф.38274, оп.1, д.144/

14398. ЗУБОВИЧ Михаил Иосифович, (КПКал-3) (КПАрх-12) (ОБД)

1906-1945. Урож.: АПХ «Араща», Холмогорский р-н, Копачевский с/с, д.Орлец, Архангельская обл. Призван 10.03.1943 Холмогорским РВК. Сержант, ком.отд. 226 сп, 63 сд (2 ф). Погиб (убит) в бою 24.03.1945. Похоронен ю.-в. д.Шелен, р.Центен. Перезахоронен Россия, Калининградская обл., Багратионовский р-н, г. Ладушкин, брат. мог. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.531/

ЗУБОВНИКОВ Самуил, (СЕИВВ-7)

1922 - 1942. Урож.: г. Днепропетровск. Призв.: 06.1941 г. Погиб в бою. (АСЕВИВД, с. 10 а)

ЗУБОВНИКОВ Семен, (СЕИВВ-7)

1916 - 1941. Урож.: г. Днепропетровск. Призв.: Днепропетровский ГВК, 1941 г. Погиб в бою. (АДОВК; АСЕВИВД, с. 10а)

ЗУБОВСКИЙ Вигдор Гершкович (КПЖ)

1914 - 1943. Урож.: г.Малин, Житомирская обл. Украина. Призв.: (1941)Невиномыский РВК, Орджоникидзевский кр. Красноармеец. стрелок. отд. уч. батальон, 151 сд. Погиб в бою (8.11.1943) (по делу 200 — пропал без вести). Захоронен: с. Рогожкино, Азовский р-н. Ростовская обл. /ЦАМО, оп.18001, д.858, л.35об; оп. 18004, д.200, л.79/

ЗУБОВСКИЙ Давид Львович, (КПК)

1905-1944. Урож. г. Малин Житомирской обл. Рядовой. Погиб в сентябре 1944.

6112. ЗУБОВСКИЙ Михаил Наумович, (КПК;Ф768-8)

?-?. Погиб под Киевом.





61912. ЗУБОК Абрам Наумович, (КПК) (ОБД) (ЗАЛ-Фото) 1909-1945. Урож.: г. Радомышль, Житомирская обл., Украина. Призван 23.06.1941 Молотовским РВК, г. Киев. Красноармеец. Пропал без вести 03.1945. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.750/



6113. ЗУБОК Арон Вольфович, (КПК;Ф768-9) 1914-1944. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в апреле 1944.



114542. ЗУБОК Иосиф Волькович, (ОБД) (Поиск-Фото) 1906-1942. Урож.: Тираспольский р-н, Молдавия. Призван 1941 Тираспольским ГВК. Красноармеец 966 сп. Убит в бою 17.02.1942. Захоронен Украина, Сталинская обл., Артемовский р-н, с. Берестовое. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.366/

ЗУБОК Иосиф Пейсахович (КПЖ)

1904-1944. г. Малин, еврей. Призван Сорочинским РВК Чкаловской обл.в 1941 г. Рядовой. Пропал без вести в январе 1944 г.

ЗУБОК Михаил Соломонович, (КПЖ) (КПСмол) (КПВ)

1923-1943. Урож.: г. Малин. Сержант (старшина). Погиб 13.08.1943 г. Похоронен в с. Дворище Ельнинского р-на (г. Ельня), Смоленской обл. КП Волгограда т.1.

ЗУБОК Яков Абрамович, (КПК)

?-?. Мл. лейтенант. Погиб.

ЗУБОРОВ Иосиф Лейбович, (КПИ) ?-1941.



5061. ЗУБРИК Михаил Лейбович, (СЕИВВ-7;Ф7-59-7) 1907 - ?. Урож.: г. Топкое, Киевская обл. Призв.: г. Керчь. (СЕИВВ)

ЗУБРИНСКИЙ Яков Израилевич, (КПЧел)

1906-1944. г. Челябинск. Рядовой. Пропал без вести 02.1944.

ЗУБРИЦКИЙ Ефим Иосифович, (СЕИВВ-9)

1902-1944. Урож.: Старобинский р-н, д.Листопадовичи, Бобруйская обл., Беларусь. Призв.: Старобинский РВК, Бобруйская обл. Рядовой. Пропал без вести./ЦАМО, оп.18004, д.576, л.11об/

61424. ЗУГМАН Евгений Самуилович, (ОБД) (ЗАЛ) (Яд)

1908-1043. Урож.: м. Тростянец, Винницкая обл., Украина. Призван 1941 Актюбинским ГВК, г. Актюбинск, Казахстан. Мл. сержант, санитар 888 сп 298 сд. Убит в бою 18.01.1943. Похоронен Сталинградская обл.,



Городищенский р-н, выс. 136,7, зап., 800 м. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.809/

ЗУДИНОВ Ефим Михайлович, (КПК)

?-?. Рядовой. Погиб.

ЗУЕВ Абрам Михайлович, (КПК)

1918-1941. Урож. г. Киев. Матрос. Погиб 22.11.1941.

ЗУЕВ Михаил Маркович, (КПК)

1913-1943. Урож. Сумская обл. Рядовой. Погиб 13.10.1943.

ЗУЖЕРМАН Мусий Лейбович, (КПЖ)

1896-1944. Урож.: пгт Довбиш, Барановский р-н, Житомирская обл. Призв.: 01.1944 Довбишским РВК. Рядовой. Погиб в бою 21.03.1944.

ЗУЗМАНОВСКИЙ Яков Соломонович, (КПКр-4)

?-?. Урож.: г. Джанкой. Рядовой. Пропал без вести.

ЗУКЕЛЬМАН Герш Зусевич, (КПЧел)

1910-1945. г. Челябинск. Гв, лейтенант 813 сп 239 сд. Погиб 29.03.1945, Германия пров. В. Силезия д. Щефенберг*.

ЗУКЕЛЬМАН Хуна Моисеевич, (СЕИВВ-8)

1905 - 1943. Урож.: ст.Мерец. Сив. завод с-за 2. Джамбулская обл., Казахстан. Призв.: Меркенский РВК, Джамбулская обл. Красноармеец, стрелок. 28 осбр. Погиб в бою. Захоронен: Тумановский р-н. д.Веригино, Смоленская обл. Доп. инф.: по делу 645 — пропал без вести, место захоронения — по делу 741./ЦАМО. оп.18001, д.741. л.65; оп.977520. д.338. л.365; оп.18004, д.645, л,4/

ЗУКИН Абрам Борисович, (КПЖ-11)

1922-1943. Урож.: с. Старая Котельня, Андрушевский р-н. Призван 1942 Сайрамским РВК Южно-Кахахстанской обл., Казахстан.Рядовой. Пропал без вести 03.1943. 362



61679. .ЗУКИН Ефим Тимофеевич, (ОБД) (ЗАЛ-Фото)

1920-1941. Урож.: мест. Купица, Смотричский рн, Каменец-Подольская обл., Украина. Призван 15.11.1939 Смотричским РВК. Рядовой. Проходил службу в г. Туле при 85 корпусном вет. лазарете 61 стр. корп. В 07.1941 веет.лазарет был передан 172 сд.26.07.1941 вместе с дивизией, под Бобруйском, попал в окружение и при выходе из окружения был тяжело ранен и

вероятно был расстрелян немцами. Пропал без вести 08.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.977521, д.634



5062. ЗУКИН Иосиф Самуилович, (СЕИВВ-7;Ф7-59-8)

1905 - 1943. Урож.: Украина, Роговка, Эмильчинский р-н, бывший Новоград, Волынский уезд. Призв.: Ленинский РВК, г. Алма-Ата. Гв. ст-на роты, в/ч 24524. Погиб (умер от ран). Захоронен: пос. Батрацкая дача, Курская обл. (СЕИВВ)

ЗУКИН Исаак Фроимович, (КПК) (КПЖ)

1904-1943. (Урож.: г. Новоград-Волынский). Рядовой. Погиб в ноябре 1943.

ЗУКИН Михаил Давидович, (КПЖ,4)

1912-1942(1941). Урож.: Красноармейский р-н Житомирская обл. Мл. лейтенант (Мл. воентехник). Погиб 05.1942(Погиб в бою 26.07.1941. Похоронен в р-не г. Малин).

ЗУКИН Семен Соломонович, (КПЖ)

1922-1943. Урож. г. Новоград-Волынский. Сержант. Погиб в бою 2.01.1943.

ЗУКИН Яков Фроимович, (КПК)

1900-1944. Урож. Житомирская обл. Рядовой. Погиб в январе 1944.

111523. ЗУКИНА Сарра Самойловна, (КПС-6) (ОБД)

1922-1941. Урож.: г. Одесса, Украина. Призвана Ворошиловским РВК, г. Одесса. Санинструктор 323 озад 25 сд. ПА. Умерла от ран 23.12.1941 в 47 МСБ, Крым. Захоронена Крым, г. Севастополь, кладбище. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.166/

ЗУКОВИЦКИЙ Лев Ильич,

1906 - 1941. Урож: с. Ухвалы, Минская обл., Белоруссия. Воен.-врач 3 ранга, нач. сан. дес. отд. Погиб на фронте. /СЕИВВ/



9290. ЗУЛУНОВ Элозор, (БГ-28.05.03)

1924 - 1944. г. Андижан. Узбекистан. Призв.: 1942. Воевал в Белоруссии. Погиб.

ЗУЛЬБЕРГ Яков Михайлович, (КПНик-3)

?-1943. Урож.: г. Николаев. Мл. лейтенант. Погиб в бою 4.11.1943 г. Похоронен в с. Широкое Солонянского р-на Днепропетровской обл.

ЗУЛЬШТЕЙН Мордко Давыдович,

1904 - 1941. Урож: с.Верхивка, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: Сталинский РВК, Одесская обл., Украина. Красноармеец, стрелок, 31 сп, 25 сд. Погиб в бою. Захоронен: с.Юзефсталь, Беляевский р-н, Одесская обл., Украина. /СЕИВВ/



1351. ЗУМСКИЙ Абрам Файвович, (ЗАЛ-Фото) (ОБД)

1907-1945. Урож.: пос. Краснополье, Днепропетровская обл., Украина. Призв.: 1941 Брянским РВК, г. Брянск. Мл. сержант, ком. отд., стрелок 326 Гв.сп 101 Гв.сд. п/п 08231.Убит в бою 13.03.1945 в Польше. Награждён медалью «За отвагу» и Орденом Славы 3-й ст. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.582/

ЗУМСКИЙ Михаил Ильич, (Кон) 1922. Рядовой.

ЗУН Самуил Григорьевич, (КПВ)

?-1942. Красноармеец 11 гв. сп, 39 гв. сд. Погиб 7.11.1942. Захоронен: Мамаев курган, г. Волгоград. КП Волгограда т.1.

46003. ЗУНДЕР Абрам Израилович, (ОБД) (ЗАЛ)

1922-1942. Урож.: с. Соколовка, Минновский р-н, Киевская обл., Украина. Призван 10.1940 Жашковским РВК, Киевская обл. Курсант п/я 49/32. Пропал без вести 05.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.505/

46004. ЗУНДЕР Давид Ширагович, (КПДон) (ОБД)

1923-1944. Урож.: г. Звенигородка, Киевская обл., Украина. Призван Сталинским ГВК, г. Сталино. Мл. сержант, ком.отд. 126 Гв. сд. Убит в бою 12.10.1944. Похоронен с. Клумбен, Мемельская обл., Литва. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.1093/

ЗУНЕРМАН Дора Соломоновна, (КПИ) ?-?.

ЗУНИК Матвей Герш-Лейбович, (КПЖ)

1915-1941. Урож.: пгт Каменный Брод, Барановский р-н, Житомирская обл. Призв.: 06.1941. Ст. сержант. Погиб в бою 27.11.1941. Похоронен Сталинградская обл.

ЗУНИК Яков Ихильевич, (КПЖ)

1912-1941. Урож.: пгт Быковка Дзержинский р-н Житомирская обл. Призв.: 1941 Щорсским РВК. Рядовой. Пропал без вести 09.1941

ЗУНИХЕС Мордко Меерович, (КПЖ)

1924-1942. Урож.: г. Бердичев, Житомирская обл. Призван в 1941. Рядовой. Погиб в бою 5.12.11942. Похоронен с. Ногкау Алагирского р-на, Северная Осетия.

44290. ЗУНШАЙЛ Шевель Моисеевич, (СЕИВВ-8) (КПС) (ОБД) (Яд)

1897 - 1943. Урож.: г.Брест-Литовск. Брестская обл. Белоруссия. Призв.: 04.1941 Севастопольским ГВК, Крым. Красноармеец 29 ОДЭП п/п 371. Пропал без вести 01.1943 в Севастополе. /ЦАМО, ф.58,оп.18004. д.759, л.54об/

ЗУПЕРМАН Мотя Волькович, (КПК)

1909-1944. Урож. Киевская обл. Рядовой. Погиб в феврале 1944.

44291. ЗУПНИК Натан Львович, (ОБД) (Яд)

1915-1942. Урож.: с. Маньковки, Уманский р-н, Киевская обл., Украина. Призван 06.1941Ворошиловским РВК, г. Одесса. Воентехник 2 ранга, ком.взв.связи 110 полк связи, п/п 35. Пропал без вести 1942 в Севастополе. /ЦАМО, ф.33, оп.563787, д.9/

ЗУПНИК Хаим Нухимович, (КПК)

1919-1942(1943). Урож: с.Иваньки. Призв.: Октябрьский РВК, г.Киев, Украина. Ефрейтор, пехотинец. Пропал без вести (12.1943). /СЕИВВ/

ЗУРАХОВ Виктор Харитонович, (КПсокр)

1916-1941. Урож.: мест. Ржищев Киевской обл. Мл. лейтенант госбезопасности, нач. 1 отд-я ЭКО - Экономический отдел УНКВД по Черниговской обл. Погиб 21.09.1941 г. в с. Харьковцы Переяслав-Хмельницкого р-на Киевской обл.

ЗУРАХОВ Самуил Наумович, (КПК)

?-1944. Рядовой. Погиб в мае 1944.

ЗУРЕВИЧ Ефим Абрамович, (КПК)

1895-1941. Урож. Житомирская обл. Сержант. Погиб в декабре 1941.

ЗУРЕР Борис Семенович, (СЕИВВ-7)

1920 - 1942. 53 сапб. Захоронен: Ст. Русса, Голубово. /КПР, 1997/



102054. ЗУРИЦКИЙ Исаак Борисович, (ОБД) (Поиск-Фото)

1913-1942. Урож.: м. Воронцово-Городище, Петровский р-н, Киевская обл., Украина. Призван 17.12.1941 Баги-Шамальским РВК, г. Самарканд. Рядовой. Пропал без вести 08.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.977533, д.30/



86420. ЗУРИЦКИЙ Рахмил Борисович, (ОБД) (Поиск-Фото)

1918-1941. Урож.: м. Воронцово-Городище, Петровский р-н, Киевская обл., Украина. Призван 1939. Мл.лейтенант, мл.летчик 4 иап 20 сад. Пропал без вести 2.07.1941 Трушешти, Стефанешты, в районе, не вернулся с боевого задания. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.20/

62559. ЗУРИЦКИЙ Рувим Израилевич, (СЕИВВ-8) (КПЕУзб) (ОБД)

1913 - 1945. Урож.: г.Владимир-Волынский, Волынская обл. Украина. Призв.: Нижне-Чирчикским РВК, Ташкентская обл., Узбекистан. Красноармеец 89 сп. Умер от ран 15.01.1945 в ОМСБ 61. Захоронен: с.Грущинек. Перезахоронен ул. Жвирки и Вигуры,г. Варшава-Мотув, Варшавское воев., Польша. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.225, л.11/



2011. ЗУРНА Абрам Ильич, (КПС) (ЗАЛ-Фото)

1920-1942. Урож.: г. Севастополь, Крым. Призв.: 1940. Севастопольским ГВК, г. Севастополь. Рядовой. Пропал без вести в г. Севастополь.

ЗУРОЧКА Иосиф Лейбович, (Орск) (КПС)

(1909)-1944. (Урож.: ст. Славгород, Павлоградский р-н, Днепропетровская обл.). Лейтенант. Погиб 9.05.1944. (Похоронен 10-й км Балаклавского шоссе, брат. кладб. воинов 89 сд.

20237. ЗУРОЧКИН Борис Аркадьевич, (КПК) (ОБД)

1914-1943. Урож. г. Киев, Украина. Гв. лейтенант, ком. стр. взв. 13 Гв.мех.бр. Погиб (убит) 22.11.1943. Похоронен с. Новопетровка Херсонской обл. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.159; 210/

ЗУРУХОВ Борис Ефимович, (КПК)

1918-1941. Урож. г. Киев. Рядовой. Погиб в августе 1941.

69209. ЗУСЕР Абрам Ильич, (ОБД)

1901-1942. Урож.: г.Мелитополь, Запорожская обл., У краина. Призван 1941 Симферопольским ГВК, г. Симферополь, Крым. Рядовой, стрелок. Пропал без вести 02.1942. / ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.286 /

69210. ЗУСЕР Айзик Ильич, (ОБД)

1918-1943. Урож.: г. Мелитополь, Запорожская обл., Украина. Призван 1938 Мелитопольским ГВК. Сержант. Пропал без вести 02.1943 / ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.286/

69211. ЗУСЕР Алексей Ильич, (ОБД)

1918- 1941. Урож. г. Москва, Россия. Призван Мелитопольским РВК, г. Мелитополь, Запорожская обл. Красноармеец 3 осб 1Гв. сд. 5 А. 368

Убит в бою 30.12.1941 Смоленская обл., Кировский р-н, Гавриловский с/с, д. Гаврилово / ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.134 /

69212. ЗУСЕР Зельман Элевич, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1914-1942. Призван 1941. Мл. лейтенант, ком. мин. взв., 973 сп, 270 сд, 6 А. Пропал без вести 25.05.1942, не вышел из окружения на Харьковском направлении. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.10,л.141/

69213. ЗУСЕР Зям Ильич (ОБД)

1914- 1942. Урож.: г. Мелитополь, Запорожская обл., У краина Призван 1941 Мелитопольским ГВК. Рядовой. Пропал без вести 03.1942,/ ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.286 /

69214. ЗУСЕР Исаак Наумович, (ОБД)

1899-1941. Урож.: г. Кривой Рог, Днепропетровская обл., Украина. Призван Куйбышевским РВК, Московская обл.Красноармеец 1287 сп 110сд. Пропал без вести 20.10.1941 Московская обл., Боровский р-н, д. Мишуково, в районе. / ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.232/

69215. ЗУСЕР Хаскель Юдович, (СЕИВВ-5)

1901 - ? Урож.: г. Тасан, Винницкая обл., Украина. Призв.: г. Сталино, Донецкая обл., Украина. Сержант (матрос), Пропал без вести в Крыму. /СЕИВВ/

ЗУСИС Беня Гершкович,

1906 - 1944. Урож: г.Полонное, Хмельницкая обл., Украина. Призв.: Полонский ГВК Рядовой, стрелок. Погиб в бою. /СЕИВВ/

ЗУСМАН Борис Давидович, (Кон)

1923. Рядовой.

147607. ЗУСМАН Арон Григорьевич, (ОБД) (Поиск-Фото)

1909-1942. Урож.: м. Лиговичи, г. Слуцк, Минская обл., Белоруссия. Лейтенант, зам.ком. 1 отд.стр.б-н 123 осбр. ЗапФ. Пропал без вести 20.07.1942. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.31/



105665. ЗУСМАН Арон Хаймович, (ОБД)

?-1942. Урож.: г. Златоуст, Челябинская обл., Россия. Санинструктор 1 отд.стр.б-н 128 осбр, ППС 1773. Убит в бою 4.09.1942. Захоронен Смоленская обл., Темкинский р-н, д. Кордюково, левый берег р. Воря, у мельницы. /ЦАМО, ф.58, оп.18003, д.478/



63568. ЗУСМАН Владимир Ильич, (ОБД) (Поиск-Фото)

1910 - 1943. Урож.: с. Буда, Сумская обл., Украина. Призван 10.07.1941 Дзержинским РВК, г. Харьков. Красноармеец, особый отдел НКВД 2 Гв.сд, п/п 782. Пропал без вести 11.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.466/

ЗУСМАН Вульф Исаакович, (СЕИВВ-7)

1923 - 1941. Урож.: г. Днепропетровск. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.2, с.568)



3854. ЗУСМАН Григорий Исаакович, (СЕИВВ-5;Ф5-64-4)

1923 - 1941. Урож: г.Ленинград. Призв.: Октябрьский РВК Доброволец. Пропал без вести. /СЕИВВ/

57520. ЗУСМАН Давид Моисеевич, (КПБр-10) (ОБД)

1920 - 1942. Призван Унечским РВК, Брянская обл. Сержант Гос. безоп., ком.роты 256 сд. Убит в бою 8.12.1942.Захоронен в д. Никифорово. Перезахоронен Россия, Тверская обл., Ржевский р-н, д.Муравьево, брат. мог. /РГВА, оп.32880, д.153/370

ЗУСМАН Зельман Срулевич,

1900 - 1944. Ураж: с. Хмельник, Винницкая обл, Украина.

Призв.: Ворошиловский РВК, Одесская обл., Украина.

Рядовой, стрелок Пропал без вести /ЦАМО, оп.977520, д.830, л.88/

ЗУСМАН Израиль Моисеевич, (СЕИВВ-7)

1909 - 1941. Урож.: р-н Каменка. Призв.: г. Тирасполь. Рядовой. Пропал без вести. (СЕИВВ)



58683. ЗУСМАН Илья Абрамович, (КПК) (ОБД) (ЗАЛ-Фото)

1910-1943. Урож.: с. Буки, Киевская обл., Украина. Призван 10.12.1942 Ждановским РВК, г. Уфа, Башкирия. Красноармеец 13 Гв.сп. Ранен 20.08.1943 и отправлен на лечение в 12 МСБ рне г. Старая Русса, Ленинградская обл. Пропал без вести 11.1943.

/ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.597/

58684. ЗУСМАН Илья Маркович, (ОБД)

1902-1944. Урож.: г. Проскуров, Каменец-Подольская обл., Украина. Призван 1944 Джизакским РВК, Самаркандская обл., Узбекистан. Красноармеец, стрелок 695 арт.полк 185 сд. Убит в бою 16.09.1944. Похоронен в д.Зеленка, Варшавский повит и округ, Польша. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.980/

49322. ЗУСМАН Иосиф Меерович, (КПХар) (ОБД)

1922-1943. Урож.: г. Харьков, Украина. Призван Шатиловским РВК, г. Харьков. Сержант 1051 сп 300 сд. Погиб 9.02.1943. Похоронен стца Бессергеневская, Ростовская обл., Россия. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.226/

44292. ЗУСМАН Исаак Иосифович, (КПС) (ОБД) (Яд)

1922-1942. Урож.: г. Харьков, Украина. Призван Краснозаводским РВК, г.Харьков. Красноармеец, сапер БО-4 ЧФ. Пропал без вести 3.07.1942 в Севастополе. /ЦВМА, ф.1250, оп.2, д.139/ 371

ЗУСМАН Иссер Гиршевич,

1922 -? Пропал без вести. /СЕИВВ/

16282. ЗУСМАН Лазарь Моисеевич, (КПЧел) (ОБД)

1913-1944. Урож.: г. Миасс, Челябинская обл. Призван Ярослвским РВК. Мл. лейтенант, ком. танка 2 Гв.тк. Умер от ран 27.11.1944 в ПГ 5241. Похоронен Литва г. Вилкавишкис. /ЦАМО, ϕ .33, oп.11458, д.453/

ЗУСМАН Меер Эльевич, (КПЖ)

1900-1943. Урож.: с.Троянов Житомирский р-н, Украина. Призван 1941 Краснокутским РВК Харьковской обл. Рядовой. Погиб в бою 3.08.1943.

18866. ЗУСМАН Нусик Григорьевич, (ОБД)

1922-?. Урож.: г. Брацлав, Винницкая обл., Украина. Призван 23.06.1941 Брацлавским РВК. Рядовой, путеец жел.дор.восстан.б-н №14. Пропал без вести. /ЦАМО, ф.58, оп.А-12614, д.6/



62056. ЗУСМАН Павел Абрамович, (СЕИВВ-5) (ОБД) (ЗАЛ-Фото) (Яд)

1904 - 1942. Урож.: г.Землянск, Воронежская обл., Россия. Призван Семилукским РВК, Воронежская обл. Воентехник 2-го ранга 20 отд.стр. б-н. Пропал без вести 05.1942. Последнее письмо из с. Петрофеньки, Ворошиловградская обл., п/я 100, ППС 300. /СЕИВВ; ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.628/

ЗУСМАН Самуил Яковлевич, (Кон) 1923. Мл. сержант.

68123. ЗУСМАН Сарра Наумовна, (КПДив) (ОБД)

?-1942. Красноармеец, санинстрктор 664 сп 130 сд. Убита 24.02.1942. Захоронена д.Сидорово, Молвотицкий р-н, Ленинградская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.259/

63639. ЗУСМАН Семён Григорьевич, (ОБД) (КПЮр)

1912-1941. Военный следователь военной прокуратуры 245 сд. СЗФ. Пропал без вести 1941. /ЦАМО, ф.33, оп.11459, д.16/

ЗУСМАН Харитон Григорьевич, (СЕИВВ-7)

? - 1941. Урож.: г. Москва. Пропал без вести. (КПМ,т.1)

ЗУСМАН Яков Рувимович, (СЕИВВ-8)

1914 - 1945. Лейтенант. п/п 59356. Умер от ран. Захоронен: крематорий, г.Москва. /ВМА МО, оп.1, д.1. л.13/

ЗУСМАНОВИЧ Борис Беркович, (КПБоб) (СЕИВВ-1)

1905 - 1944. Род: г.Бобруйск Призв.: Бобруйский ГВК. Рядовой. Пропал без вести (07.1944). /ЦАМО, оп.977520, д.305, л.92/

ЗУСМАНОВИЧ Владимир Николаевич,

1921 - 1942. Урож: нп ст.Колтубанка, Оренбургская жд. Призв.: Бузулукский РВК, Чкаловская обл. Ст. сержант, ком. орудия, 144 курсантская сбр. Погиб в бою. Захоронен.: 800 м юго-вост. д.Вершина, Лычковский р-н, Новгородская (в документе Ленинградская) обл. /ЦАМО, оп.818883с, д.1480, л.79/

ЗУСМАНОВИЧ Георгий Зельманович,

1905 - 1942. Урож: г.Ленинград. Призв.: Пушкинский РВК, г.Ленинград. Политрук, 10 автополк Погиб на фронте. Захоронен: Серафимовское кладб., г.Ленинград. /ЦАМО, оп.818883c, д.946, л.153; ВМА МО, оп.1, д.3, л.15/

2381. ЗУСМАНОВИЧ Григорий Моисеевич,

1889-1942. Урож.: г. Днепропетровск Украина. Участвовал в Первой мировой и Гражданской войнах. С начала войны с нацистами Генерал-373



майор, зам. Командующего Войсками 6 А, ЮЗФ. 27.05.1942 в окружении под Харьковом попал в плен. Прошел через ряд фашистских лагерей. Везде вёл себя мужественно. От побоев и истощения погиб в лагере Вайсенбург в Германии. /ЦАМО, оп.818883, д.50, л.35/ /КП ДнепрО, Кн. 4, стр. 65; СЕИВВ/

ЗУСМАНОВИЧ Григорий Моисеевич, (СЕИВВ-7)

1898 - ?. Урож.: с. Хортицы, Днепропетровская обл., Украина. Умер в плену. Захоронен: на лагерном кладбище. (СЕИВВ)

ЗУСМАНОВИЧ Иосиф Николаевич,

1923-1942. Урож: с.Тоцкое, Тоцкий р-н, Чкаловская обл. Призв.: Бузулукский РВК, Чкаловская обл. Сержант, ком отд, 1126 сп, 334 сд Погиб в бою. Захоронен: дДрозды, Велижский р-н, Смоленская обл. /ЦАМО, оп.818883с, д1187, л.17/

ЗУСМАНОВИЧ Исай Абрамович,

1898 - 1942. Урож: г.Керчь (по другим данным – г.Симферополь). Призв.: Кагановичский РВК. Красноармеец, ппс 767, 292 спец. рота. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18002, д.58, л.183об; оп.977520, д.8, л.2об/

ЗУСМАНОВИЧ Лазарь Иосифович,

? - 1943. Ст. лейтенант, в/ч п/п 56265. Погиб в бою. Захоронен: д.Прудок, Чаусский р-н, Могилевская обл., Белоруссия. /ЦАМО, оп.11458, д.548, л.110/

ЗУСМАНОВИЧ Лев Яковлевич, (КПЕао) (СЕИВВ-7)

1923 - 1943. Урож.: г. Полайсева. Призв.: Биробиджанским ГВК. Красноармеец. Погиб (в бою 10.1943). Захоронен: д. Семкино-Горуш Старорусского р-на Ленинградской обл. /КП ЕАО/

ЗУСМАНОВИЧ Лева Яковлевич.

1914 - 1943. Урож: мест.Тимковичи, Копыльский р-н, Минская обл., Белоруссия. Призв.: Минский ГВК, г.Минск Рядовой, радист. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977521a, д.27, л.136/

ЗУСМАНОВИЧ Марк Львович,

1899 - 1942. Урок: г.Бутульма, Татария. Призв.: Витебский РВК, Витебская обл., Белоруссия. Сан. инструктор, 1106 сп. Умер от рак Захоронен: Преображенское кладб., г.Москва. /ЦАМО, оп.818883с, д.1399, л.24/

ЗУСМАНОВИЧ Мейлах Нахманович, (СЕИВВ-7)

1914 - 1943. Урож.: Полтавская обл. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.(2), с.254)

ЗУСМАНОВИЧ Михаил Матусович,

1922 - 1944. Урож: г.Минск, Белоруссия. Призв.: Евпаторийский РВК, Крым. Рядовой, стрелок, 241 сп, 95 сд; плен; 2 сб, 235 азсп. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18002, д.1605, л.91/

ЗУСМАНОВИЧ Павел Эммануилович, (КПсокр)

1904-1943. Урож: (г. Мариуполь Донецкой обл.) г.Алма-Ата, Казахстан. Призв.: Ленинский РВК, г.Ростов-на-Дону. Ст. лейтенант (госбезопасности), уполномочен. (ОО НКВД) контр. разведки, 1179 сп, 347 сд. (Укр.Ф). Погиб на фронте. (28.01.1943). Захоронен: с.Приазовское (Громовка), Приазовский р-н, Запорожская обл., Украина. /ЦАМО, оп.11458, д145, л.201; ВМА МО, оп.1, д2, л.23/

46296. ЗУСМАНОВИЧ Фрол Исаевич, (КПКрас) (ОБД)

1919-1944. Урож.: г. Красноярск, Россия. Призван Кагановичским РВК, г. Красноярск. Сержант, ком.минн.взв. 204 сп 10 сд. Умер от ран 13.07.1944 в 111 ОМСБ. Захоронен н. п. Маинкала, Финляндия. Перезахоронен Россия, Ленинградская обл., Выборгский р-н, п. Кузьминское, брат. мог. (Россия, Республика Карелия, Питкярантский р-н, развилка дорог Питкяранта, Сортавала-Петрозаводск (Суоярви), справа, брат. мог.) /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.604/

ЗУСМАНОВИЧ Хаим Григорьевич,

? - 1942. Урож.: г.Москва. Красноармеец, стрелок, 4 р, 359 опаб. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18001, д.47, л.11/

ЗУСМАНОВИЧ Хаим Григорьевич, (СЕИВВ-5,7) (КПД)

1905-1943. Урож: г.Днепропетровск, Украина. Призв.: г.Москва. Красноармеец, пулеметчик. Пропал без вести у д.Белый Бор, Лычковский р-н, Новгородская (Ленинградская) обл. /СЕИВВ/

ЗУСМИН Арон Х., (КПЧел)

?-1942. г. Златоуст. Рядовой. Погиб 04.09.1942, захоронение не установлено.

ЗУСНАК Моисей Захарович, (СЕИВВ-7)

1915 - 1941. Рядовой. Пропал без вести. (КПУ, т.3(2),с.254)

ЗУСЬ Михаил Адольфович, (КПК)

1910-1944. Старшина. Погиб 8.01.1944. Похоронен с. Соколовское Кировоградского р-на Кировоградской обл.

ЗУСЬКОВ Соломон Зусьевич, (КППол)

1903-1942. г. Кременчуг. Рядовой. Погиб 11.10.1942.

ЗУТЕРМАН Мотя Волькович, (КПК) (СЕИВВ-8)

1909 - 1944. Урож.: мест. Златополь, Кировоградская обл., Украина. Призв.: Железнодорожный РВК. г.Киев, Украина. Рядовой. стрелок. Пропал без вести (погиб). /ЦАМО. оп.18004, д.643, л.8/

69216. ЗУТЛЕР Илья Романович, (ОБД)

1921-1942. Урож.: Н. Ушица, Каменец-Подольская обл., Украина. Призван Ново-Ушицким РВК, Каменец-Подольская обл., Украина. Красноармеец, стрелок 30 сд. Убит в бою 8.03.1942. Захоронен Ростовская обл., Политотдельский р-н, с. Борисовка, дивизионное кладбище. / ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.170 /

69217. ЗУТЛЕР Исак Романович, (ОБД)

1923-1943. Урож.: м.Новая Ушица, Каменец-Подольская обл., Украина. Призван Каменец-Подольским ОВК. Мл.лейтенант, ком. взв. автоматчиков 9 сп 3сд. Умер от ран 4.10.1943 в 371 ОМСБ 227 сд. / ЦАМО, ф.33, оп.563784, д.26 /

69218. ЗУТЛЕР Мордко (Маркус) Абрамович, (ОБД)

1918-1944. Урож.: г. Бричаны, Бессарабия. Призван 04.1944 Копайгородским РВК, Винницкая обл. Красноармеец 367 сп 71 сд, п/п 37326 "в". Погиб 18.07.1944. Захоронен Украина, Львовская обл., Кристинопольский р-н, с. Добрачин, юго-западная окраина, ряд 2, 2-й слева / ЦАМО, ф.58, оп.977521, д.661 /

69219. ЗУТЛЕР Хаим Абрамович, (СЕИВВ-5) (ОБД)

1904 - 1941. Урож.: мест. Дунаевцы, Каменец-Подольская обл., Украина. Призв.: Ленинградским РВК, г. Москва в народное ополчение. Красноармеец 1308 сп 18 дно Ленинградского р-на г. Москвы. Осужден 17.10.1941 к ВМН. /ЦАМО, ф.58, оп.818883, д.753; СЕИВВ/

69220. ЗУТЛЕР Шика Абрамович, (СЕИВВ-8) (ОБД)

1912 - 1941. Призв.: Миньковецким РВК, Каменец-Подольская обл., Украина. Красноармеец. стрелок, 182 азсп. Пропал без вести 7.10.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.818883с, д.1003, л.42/

111124. ЗУТМАН Александр Моисеевич, (ОБД)

1923-1943. Урож.: г. Владивосток, Россия. Призван 12.03.1942 Первореченским РВК, г. Владивосток. Красноармеец 101 сбр, в/ч 6125. Убит в бою 15.10.1943. Захоронен Белоруссия, Витебская обл., Суражский р-н, д. Грабли, в районе, у ручья. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.1195/

91236. ЗУТТА Иосиф Борисович, (ОБД)

1899-1944. Урож.: г. Москва, Россия. Призван 07.1941 Дзержинским РВК, г. Москва. Ст. сержант, ком. взв. 302 отд. б-н МПВО, г. Москва. Умер от болезни 9.04.1944 в ЭГ 5004. Кремирован. Захоронен Россия, г. Москва, пл. Донская, 1, Донское кладбище, участок: Вечный огонь, братское захоронение. /ЦАМО, ф.58, оп.А-83627, д.7160/

106870. ЗУТТА Семен Борисович, (ОБД) (Поиск)

1898-1941. Урож.: г. Орша, Витебская обл., Белоруссия. Призван Дзержинским РВК, г. Москва в народное ополчение. Красноармеец, ОМСБ 13 дно Ростокинского р-на Москвы, ППС 424. Пропал без вести 12.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.1535/

122310. ЗУТТО Самуил Соломонович, (ОБД)

1899-1941. Урож.: г. Орша, Витебская обл., Белоруссия. Призван Краснопресненским РВК, г. Москва в народное ополчение. Красноармеец 1301 сп 8 дно Краснопресненского р-на Москвы. Пропал без вести 12.1941. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.1557/

ЗУФМАН Иосиф Борисович, (СЕИВВ-7)

1907 - 1942. Рядовой. Погиб. (СЕИВВ)

ЗУФМАН Михаил Абрамович,

1910 - 1945. Урож: г.Первомайск, Николаевская обл. (так в документе), Украина. Призв.: г.Одесса, Украина. Рядовой, войска НКВД. Погиб в бою. Захоронен г.Одесса. /СЕИВВ/

ЗУХАР Михаил Иосифович, (КПК)

1922-1943. Урож. Киевская обл. Рядовой. Погиб 21.09.1943. Похоронен Рославльский р-н Смоленской обл.

ЗУХАР Петр Маркович, (КПК)

1908-1944. Рядовой. Погиб в декабре 1944.

ЗУХЕР Ицко Аронович, (СЕИВВ-8)

1922 - 1941. Урож.: г.Винница. Винницкая обл., Украина. Прнзв.: Винницкий ГВК. Красноармеец. Пропал без вести. /ЦАМО. оп.977522, д.575, л.13/



3855. ЗУХИН Мирон Григорьевич, (СЕИВВ-Ф5-64-5)

1907 - 1942. Урож.: г.Егорьевск, Московская обл. Призв.: Горьковская обл. Ст. лейтенант, пом. нач. 1 части, 31 Курс. сбр (п/п 0505). Погиб в бою. /СЕИВВ/

61753. ЗУХОВИЦКИЙ Лев Ильич, (КПС) (ОБД) (ЗАЛ)

1906-1941. Урож.: с. Ухвалы, Крупский р-н, Минская обл., Белоруссия. Кадровый. Военврач 3 ранга, сан.отдел гл. базы ЧФ.Нач. сан.дез. отряда. Погиб в море 7.11.1941 на с/т "Армения"./ЦВМА, ф.864, д.121/

24437. ЗУЦМАНОВИЧ Илья Григорьевич, (ОБД)

1924-1944. Урож.: г. Витебск, Белоруссия. Призван Кирсановским РВК, Витебская обл. Красноармеец, стрелок 9 ошр 52 А. Убит в бою 2.05.1944 у д.Венденур, Румыния. /ЦАМО, ф.58, оп.18002, д.397; оп.977525, д.272/

ЗУЧМАЙ Михаил Лазаревич, (СЕИВВ-7)

? - 1943. Рядовой. Погиб. Захоронен: Россия. (КПУ, т.3(1), с.240)

ЗЫБИНСКИЙ Исак Иосифович, (КПНик-1)

?-1942. Урож.: г. Николаев. Призван Буден-новским РВК. Рядовой. Пропал без вести в дек.1942 г.

ЗЫКИН Макс Хилелевич, (СЕИВВ-7)

1920 - 1944. ОГЛБ. Захоронен: Великие Луки, Кобыляки. /КПР, 1997/

ЗЫКОВ Ефим Иосифович, (СЕИВВ-9)

1909-1943. Урож.: Семеновский р-н, с.Барановка, Черниговская обл., Украина. Призв.: Семеновский РВК, Черниговская обл. Рядовой, стрелок. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.977520, д.596, л.40/

114073. ЗЫКОВ Леон Моисеевич, (КПОБД)

1902-1942. Урож.: Могилевская обл. Белоруссия. Призван 03.1942. Погиб в бою 28.08.1942 на ст. Тундутово, Светлоярский р-н, Сталинградская обл.

ЗЫНГЕР Натан Израилевич, (СЕИВВ-1)

? - 1945. Род.: г.Люблин (Польша). Призв.: г.Москва. Красноармеец, 1 Пражский пп. Погиб в бою. /ЦАМО, оп.18003с, д.1074,л.180/

ЗЫРЯВКА Мотя Степанович, (СЕИВВ-8)

1922 - 1941. Урож.: г.Гали. с.Чехортали, Абхазия. Призв.: Гальский РВК, Абхазия. Краснофлотец, строевой, Главная база ЧФ. Пропал без вести. /ЦАМО. оп.1. д.121. л.146: оп.1, д.1301, л.356/



111470. ЗЫСИН Оскар Моисеевич, (ОБД) (Поиск-Фото)

1894-1942. Урож.: г. Клинцы, Орловская обл., Россия. Призван 1939 Клинцовским ГВК. Гв. военврач 2 ранга, ординатор 14 мед. сан. бат. 154 сд., в/ч 20763 Пропал без вести 15.06.1942. /ЦАМО, ф.33, оп.594258, д.28/

17401. ЗЫСКИН Израиль Залманович, (ОБД)

1921-1943. Урож.: г. Свердловск. Призван 9.07.1943 Свердловским ГВК. Рядовой, телефонист 199 Гв.ап, 94 Гв.сд. Погиб (убит) 9.07.1943. Захоронен Россия, Белгородская обл., Корочанский р-н, центр с. Шеино, брат. мог. № 29. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.597; оп.977539, д.16/

50352. ЗЫСКИН Исаак Зельманович, (КПБр-6) (ОБД)

1910-1943. Урож.: г. Мглин, Брянская обл., Россия. Призван 23.06.1941 Мглинским РВК. Рядовой. Пропал без вести 1.05.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.977520, д.3173/

ЗЮЛИН Ефим Иосифович, (СЕИВВ-9)

1903-1943. Урож.: Ростовская обл. Призв.: Новошахтинский ГВК, Ростовская обл. Рядовой, минометчик. Пропал без вести. /ЦАМО, оп.18004, д.620, л.149/

ЗЮМАН Анатолий Матвеевич, (КППол)

1919-1943. с. Максимовка Кременчугский р-н. Призв.: 1941. Сержант. Погиб 14.04.1943. Похоронен: с. Громма Смоленской обл.

380

18533. ЗЯБКО Зяма Шлемович, (КПНик-1)

1921-1941. Урож.: с. Б. Нагартав, Березнеговатский р-н, Николаевская обл. Призван в 1939 г. Рядовой. Пропал без вести в сент. 1941 г.



18534. ЗЯБКО Наум Борисович, (КПНик-1;2;3) (ОБД) (Поиск-Фото) 1918-1943. Урож.: с. Б. Нагартав, Березнеговатский р-н, Николаевская обл., Украина. Призван 1941 Жовтневым РВК г. Николаев. Гв.ст. лейтенант, ком. батареи 120 мм минометов 6 Гв. мех.бр. Умер от ран 22.01.1943. Захоронен на х. Кудинов, Багаевский р-н, Ростовская обл. /ЦАМО, ф.58, оп.18001, д.631/

18535. ЗЯБКО Николай Андреевич, (КПНик-8)

1921-?. Урож.: пгт Березнеговатое, Николаевская обл., Украина. Рядовой 759 сп. В плену с 5.07.1941, шталаг XB № в/п 130217. Судьба неизвестна.

18536. ЗЯБКО Петр Вениаминович, (КПНик-1)

1918-1941. Урож.: с. Б. Нагартав, Березнеговатский р-н, Николаевская обл., Украина. Призван 1939. Рядовой. Пропал без вести 08.1941.



19313. ЗЯБКО Петр Шоломович, (КПХар) (ОБД) (ЗАЛ-Фото) (Яд) 1919-1941. Урож.: Березнеговатский р-н, Николаевская обл., Украина. Призван 1936 г. Харьков. Воентехник 2 ранга 37 авиаполк. Погиб в бою 5.08.1941. Похоронен д. Борузда, Калининская обл. Перезахоронен Россия, Тверская обл., Западнодвинский р-н, д.Бенцы, брат. мог. /ЦАМО, ф.33, оп.11458, д.160; ф.58, оп.818883, д.704/

50388. ЗЯБРЯНСКИЙ Давид Исакович, (ОБД) (ЗАЛ)

1900-1943. Урож.: г. Костюковичи, Могилевская обл., Белоруссия. Призван 1941 Могилевским РВК, г. Могилев. Рядовой. Пропал без вести 07.1943. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.158/

50389. ЗЯБРЯНСКИЙ Евсей Исакович, (ОБД) (Яд-нет)

1904-1943. Урож.: г. Костюковичи, Могилевская обл., Белоруссия. Призван 1941 Костюковичским РВК. Рядовой 185 сд. Убит в бою 17.12.1942. Захоронен д. Большие Сорочки. Перезахоронен Россия, Тверская обл., Оленинский р-н, с.п.Гусевское, д. Гусево, братское захоронение. /ЦАМО, ф.58, оп.18004, д.158/

Заключение

Опыт исследования темы позволяет предположить, что список может быть значительно расширен: поиск имен погибших и пропавших без вести солдат Второй мировой, установление их еврейской идентификации, продолжается.

Особенно важным представляется пополнение базы данных биографическими сведениями, а там, где это возможно — описанием боевого пути участника войны.

Как отмечалось выше, превращение мартиролога в информативную максимально базу предусматривает помещение в ней открывающихся гиперссылок на документы, хранящиеся в онлайнархивах (в данном случае - на справки о призыве, безвозвратных документы, наградные выписки 0 похоронные потерях, свидетельства, списки захоронения в братских могилах).

Такая работа требует объединения усилий многих историков, поисковиков, научных учреждений, общественных организаций.

Приглашая всех заинтересованных лиц к сотрудничеству, мы хотим выполнить долг, стоящий перед нынешним поколением еврейского народа: помнить поименно тех, кто отдал свои жизни в борьбе с фашизмом.

Источники информации

- БЕМ Михаил БЕККЕР "Зажги свечу в день Победы" (Евреи Молдавии). $2002~\mathrm{r}$.
 - КПЛат Ева ВАТЕР "Евреи Латвии в борьбе с нацизмом".
- ЗАЛ Сведения, поступившие от родственников погибшего воина.
- КЛД Леонид ДУСМАН "Помни! Не повтори!", Одесса "Друк" 2001.
 - КПБоб "Книга Памяти г. Бобруйска".
- КПДз "Книга Памяти Украины, Днепропетровская область", т.2 г. Днепродзержинск, Днепропетровский район.
 - КПДон "Книга Памяти Украины, Донецкая область".
- т.11 г. Донецк, буквы А К "Донбас". 1996 г, т.12 г. Донецк, буквы Л С "Донбас". 1997 г.
- КПЖ "КНИГА Памяти Украины, Житомирская область", т. 1 12.
- КПЗ "КНИГА Памяти Украины, Запорожская область", в двух книгах. 1994 г. Книга 1.
- КПИ "КНИГА Памяти воинов-евреев, павших в боях с нацизмом в рядах Советской Армии 1941-1945" том 1. Иерусалим 1992 г.
- КПК "Книга Памяти воинов-евреев, погибших в Великой, Отечественной войне 1941-1945 г. Киев" 2001 г.
- КПКБ "Книга Памяти Кабардино-Балкарская Республика", Книга 1. Нальчик: "Эльбрус". 1995.
 - КПКур "Книга Памяти 1941-1945 Курганская область".
- КПП "КНИГА Памяти Украины, Луганская область" г. Луганск кн.2 1994.
- КПЛ Л. М. Карпилянский, Г.Ф. Гайдай "Книга Памяти г. Прилуки".
- КППол "КНИГА Памяти Украины, Полтавская область" т.б 1998 г. Комсомольск, г. Кременчуг, Кременчугский район.
- КППу "КНИГА Памяти города Первоуральска 1941-1945" 1995 г.
- КПС "КНИГА Памяти города-Героя Севастополя", т.1 5. Симферополь.

КП СЕИВВ – "Книга Памяти воинов-евреев, павших в боях с нацизмом" 1941-1945.

СЕИВВ (Союз евреев инвалидов и ветеранов войны) Россия.

СЕИВВ-1 – т.1 (буквы А - И) – Москва 1994 г.

СЕИВВ-2 – т.2 (буквы К - Н) – Москва 1995 г.

СЕИВВ-3 – т.3 (буквы О - С) – Москва 1996 г.

СЕИВВ-4 – т.4 (буквы Т - Я) – Москва 1997 г.

СЕИВВ-5 – т.5 (буквы А - К) – Москва 1998 г.

СЕИВВ-6 – т.6 (буквы Л - Я) – Москва 1999 г.

СЕИВВ-7 – т.7 (все буквы) – Москва 2002 г.

СЕИВВ-8 – т.8 (все буквы) – Москва 2005 г.

СЕИВВ-9 – т.9 (все буквы) – Москва 2006 г.

СЕИВВ- $10 - \tau$.10 (все буквы) — Москва 2010 г.

СЕИВВ-11 – т.11 (все буквы) - Москва 2014 г.

 $\Pi \coprod \Gamma$ — Леонид Шейнкер "Героизм евреев на войне". Тель-Авив 2003 г.

РЕБ – А. Розенблюм "Список евреев г. Борисова Белоруссия, погибших в борьбе с фашизмом".

СБ ИПЦ ОО РТ. «Отечество» — Сводная база данных погибших и пропавших без вести Информационного Поискового Центра (ИПЦ) общественного объединения Республики Татарстан "Отечество" https://v-ipc.ru/guides/svodn.

 $\Phi\Gamma$ — Сведения предоставил Фельдман Гарри Борисович — г. Нетания

www.soldat.ru – Книги Памяти Архангельской и Ленинградской областей

www.berdsknew.narod.ru – Книга Памяти г. Бердск

www.karelia.ru — Студенты, преподаватели и сотрудники Петрозаводского (Карело-Финского) государственного университета, погибшие в годы Великой Отечественной войны

www.nekropol.com – сайт НЕКРОПОЛЬ, содержащий информацию о местах захоронений.

Кн. "Помни" — "Книга семейных воспоминаний об участниках Второй мировой войны (1939-1945) ", г. Реховот, 2016.